Інформація 

про здійснення державної регуляторної політики Хмельницькою облдержадміністрацією у 2015 році

Реалізація державної регуляторної політики протягом 2015 року Хмельницькою облдержадміністрацією, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування здійснювалась у відповідності із вимогами, визначеними Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі – Закон) та іншими нормативно-правовими актами з питань державної регуляторної політики.

З метою забезпечення ефективної державної регуляторної політики діяльність обласної державної адміністрації була спрямована на вирішення наступних завдань:

- планування діяльності з підготовки регуляторних актів;

- формування та актуалізація реєстру власних регуляторних актів;

- оприлюднення проектів регуляторних актів та іншої інформації, підготовленої у процесі здійснення регуляторної діяльності;

- розробка та прийняття регуляторних актів, підготовка аналізу їх регуляторного впливу;  

- проведення відстеження результативності регуляторних актів;

- здійснення перегляду регуляторних актів;

- надання методичної допомоги органам місцевої влади та місцевого самоврядування з питань державної регуляторної політики.

Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на офіційному сайті Хмельницької обласної державної адміністрації у розділі “Регуляторна політика” на постійній основі здійснюється актуалізація матеріалів (інформаційних тощо) з питань регулювання господарської діяльності, зокрема, розміщено План діяльності Хмельницької облдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів, План-графік проведення заходів з відстеження результативності власних регуляторних актів Хмельницької облдержадміністрації, Реєстр власних регуляторних актів Хмельницької облдержадміністрації та перелік посадових осіб, відповідальних за здійснення державної регуляторної політики в області.

Також, у розділі забезпечено доступ до діючих регуляторних актів, проектів та аналізу регуляторного впливу регуляторних актів, аналітичних звітів з відстеження результативності регуляторних актів, інших документів, підготовлених в процесі провадження облдержадміністрацією регуляторної діяльності.

У районах і містах обласного значення відповідна інформація оприлюднюється на їх офіційних веб-сайтах, у місцевих друкованих засобах масової інформації. 

Планування, підготовка проектів та прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності здійснювалися відповідно до принципів державної регуляторної політики, забезпечуючи доцільність та відповідність форм і рівнів державного регулювання господарських відносин, забезпечення досягнення максимально можливих позитивних результатів при мінімальних витратах, враховуючи інтереси суб’єктів господарювання, громадян і держави та забезпечуючи відкритість процесу регуляторної діяльності із врахуванням громадської думки. 

Відповідно до статті 7 Закону та з метою реалізації принципу послідовності та передбачуваності регуляторної діяльності протягом 2015 року розробка проектів регуляторних актів органами виконавчої влади та місцевого самоврядування здійснювалась згідно з планами діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, затвердженими та оприлюдненими наприкінці 2014 року. 

План діяльності Хмельницької обласної державної адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік затверджено 02.12.2014 року, який із внесеними змінами (від 07.08.2015 року) оприлюднювався у визначений чинним законодавством спосіб.

Протягом 2015 року прийнято 4 регуляторні акти, а саме:

- розпорядження голови облдержадміністрації від 02.04.2015 року № 149/2015-р “Про затвердження тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, у приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні ”;

- розпорядження голови облдержадміністрації від 10.07.2015 року № 303/2015-р “Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження голови обласної державної адміністрації від 02.04.2015 № 149/2015-р ”;

- розпорядження голови облдержадміністрації від 16.11.2015 року        № 559-2015-р “Про затвердження тарифів на платні послуги, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров’я в області ”;

- розпорядження голови облдержадміністрації від 17.12.2015 року № 633/2015-р “Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів у Хмельницькій області ”.

29 січня 2015 року затверджено Реєстр власних регуляторних актів Хмельницької обласної державної адміністрації на 2015 рік, до якого протягом року вносились зміни (22.04.2015 року, 07.08.2015 року та 01.12.2015 року). Реєстр містить 11  розпоряджень голови облдержадміністрації та один наказ Державного архіву області.

Відповідно до Плану-графіку здійснення відстежень результативності власних регуляторних актів Хмельницької обласної державної адміністрації на 2015 рік, затвердженого 29 січня 2015 року, протягом звітного періоду проведено:

- повторні відстеження результативності 2-х регуляторних актів – розпоряджень голови облдержадміністрації від 31.01.2014 року № 31/2014-р “Про регулювання розмірів плати за послуги, що надаються у торговельних об’єктах, на ринках з продажу продовольчих та непродовольчих товарів” та від 02.06.2014 року №208/2014-р “Про граничний рівень рентабельності та торговельні надбавки на дитяче харчування”;

- періодичне відстеження результативності регуляторного акту – розпорядження голови облдержадміністрації від 29.04.2011 року № 174/2011-р “Про запровадження державного регулювання цін на окремі продовольчі товари”.

З метою недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів впроваджувалися заходи, спрямовані на приведення регуляторними органами прийнятих ними регуляторних актів у відповідність з принципами державної регуляторної політики. 

Одним із основних принципів державної регуляторної політики визначено прозорість та врахування громадської думки, в основу якого покладено відкритість дій регуляторних органів на всіх етапах їх регуляторної діяльності, обов’язковий розгляд регуляторними органами ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у встановленому законом порядку фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями, обов’язковість і своєчасність доведення прийнятих регуляторних актів до відома фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, інформування громадськості про здійснення регуляторної діяльності.

Зокрема, при підготовці проектів розпоряджень голови облдержадміністрації “Про встановлення тарифів на платні послуги, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров’я в області” та “Про затвердження тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, у приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні” отримано пропозиції від  фізичних та юридичних осіб, за результатами опрацювання яких внесено відповідні зміни до проектів розпоряджень.

Відповідно до статті 7 Закону 10 грудня 2015 року затверджено План діяльності Хмельницької облдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік. 

29 січня 2016 року затверджено Реєстр власних регуляторних актів Хмельницької обласної державної адміністрації на 2016 рік, який включає 11 розпоряджень голови облдержадміністрації та один наказ Державного архіву області. 

Після проведення інвентаризації діючих регуляторних актів облдержадміністрації 29 січня 2016 року розроблено та затверджено План-графік проведення заходів з відстеження результативності власних регуляторних актів Хмельницької облдержадміністрації на 2016 рік. 

Принципу прогнозованості дотримано і у поточному році: райдержадміністраціями, виконавчими комітетами міських (міст обласного значення рад), селищними та сільськими радами затверджено та оприлюднено плани підготовки проектів власних регуляторних актів на 2016 рік.

З метою обізнаності представників бізнесу області щодо механізмів впливу на рішення місцевих органів влади, які регулюють відносини у сфері господарської діяльності, 26 листопада 2015 року у форматі “круглого столу” проведено зустріч представників підприємницької громадськості області, членів координаційної ради з питань розвитку підприємництва при облдержадміністрації та регіональної ради підприємців області з головою Державної регуляторної служби України Ляпіною К.М. на тему:  “Правові можливості бізнесу впливати на регуляторну політику”.
Під час заходу присутнім презентовано стратегію дій Державної регуляторної служби, спрямовану на руйнування бар’єрів для чесного бізнесу в Україні та сучасні підходи до оцінки регуляторного впливу.

За результатами оцінки Державною регуляторною службою України стану дотримання органами державної влади Хмельниччини державної регуляторної політики, Хмельницька область посідає:
- 1 місце – у рейтингу рівня дотримання місцевими органами виконавчої влади відповідності проектів регуляторних актів вимогам та принципам державної регуляторної політики (1 місце поділено із Волинською, Запорізькою, Івано-Франківською, Миколаївською, Полтавською, Херсонською областями);

- 5 місце – у підсумковому рейтингу дотримання місцевими органами виконавчої влади вимог та принципів державної регуляторної політики (після міста Київ та Закарпатської, Сумської, Чернівецької областей).

Державна регуляторна політика є одним із важливих факторів, які забезпечують створення стимулюючих умов для розвитку підприємництва. 

Заходи щодо удосконалення регуляторного середовища реалізуються у рамках програми розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області на 2015-2016 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від                  07 квітня 2015 року  №19-31/2015.

Індикатором результативності проведеної в області роботи з підтримки малого та середнього підприємництва є позитивна динаміка основних фінансово-економічних показників їх діяльності.

Так, за даними Головного управління Державної фіскальної служби у Хмельницькій області станом на 01.01.2016 року кількість діючих малих та середніх підприємств становила 9823 одиниці та збільшилась з початку року на 320 одиниць. 

Кількість суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб становить                53,6 тис. осіб.

В малому та середньому бізнесі зайнято близько 177,8 тис. осіб або 80,6% працюючих в економіці області. 

Протягом 2015 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого та середнього підприємництва надійшло 2223,2 млн. грн. податкових платежів, що на 659,8 млн. грн. або на 42,2% більше ніж за 2014 рік, у тому числі:

- від суб’єктів малого підприємництва – 904,4 млн. грн. (на 14,5% більше);

- від суб’єктів середнього підприємництва – 1318,8 млн. грн. (на 70,4% більше).

Протягом 2015 року кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які обрали спрощену систему оподаткування, зменшилася на 2345 осіб (на 6,1%) та становить 36316 осіб. Разом з тим, загальна сума сплаченого протягом 2015 року єдиного податку на 34,7 млн. грн. або на 18,2% більше ніж за відповідний період минулого року та становить 224,8 млн. гривень.

З метою забезпечення реалізації заходів з дерегуляції підприємницької діяльності, при кожній райдержадміністрації та міській (міста обласного значення) раді працюють центри надання адміністративних послуг (ЦНАПи) (всього 26 одиниць).

Протягом 2015 року через місцеві ЦНАПи надано                                                360,0  тис. адміністративних послуг, що утричі більше ніж за 2014 рік. 
Середня кількість видів адміністративних послуг, що надаються через ЦНАПи становить: при райдержадміністраціях – 98 послуг, що на 8 послуг більше ніж на початок 2015 року; при виконкомах міських (міст обласного значення) рад – 174 послуги (збільшення – 44 послуги). 
Протягом звітного періоду в області впроваджувалися заходи щодо збільшення штатної чисельності адміністраторів місцевих ЦНАПів.

З метою запобігання черг суб’єктів звернення в ЦНАПах 14 з                                           20 райдержадміністрацій та одного з 6 виконкомів міст обласного значення працювали по 4 адміністратора. У ЦНАПах решти районів та міст обласного значення працюють більше 4-х осіб. Таким чином, роботу місцевих ЦНАПів забезпечують 120 адміністраторів.

З метою спрощення процедур надання адміністративних послуг суб’єктам підприємництва облдержадміністрацією проведено організаційну роботу із забезпечення доступу місцевих органів влади, адміністраторів ЦНАПів до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців (далі – ЄДР) та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (далі – ДРРП).

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року №523 “Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг” через ЦНАПи надаються адмінпослуги територіальних представництв Державної реєстраційної служби, Держгірпромнагляду, Держсанепідемслужби, Держземагенства, Державної архітектурно-будівельної інспекції, ДСНС України та Державної міграційної служби України. 

Облдержадміністрацією, органами місцевої влади та місцевого самоврядування на офіційних сайтах забезпечено функціонування та інформаційний супровід веб-сторінки “Адміністративні послуги”.

Діалог між владою та бізнесом з розгляду питань дерегуляції бізнесу реалізується у форматі:

- засідань консультативно-дорадчих органів, створених при облдержадміністрації: громадської ради, координаційної ради з питань розвитку підприємництва, регіональної ради підприємців в області;

- інтерактивного спілкування з членами зазначених органів, підприємцями та пересічними громадянами краю.

Протягом 2015 року проведено 4 розширених засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при облдержадміністрації, 114 засідань місцевих координаційних рад з питань розвитку підприємництва, 2 засідання регіональної ради підприємців області, 3 засідання секретаріату регіональної ради підприємців області, засідання робочої групи з питань податкової та митної політики, трудових відносин при регіональній раді підприємців Хмельницької області, одне засідання Координаційної ради з питань сприяння впровадженню заходів щодо захисту прав інтелектуальної власності при облдержадміністрації.

Протягом 2015 року на засіданнях консультативно-дорадчих органів з питань підприємництва при облдержадміністрації опрацьовано 8 діючих законодавчих актів та 4 законопроекти з питань регулювання підприємницької діяльності. Близько 150 пропозицій з дерегуляції бізнесу листами облдержадміністрації направлено Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, центральним органам виконавчої влади.

Виконання Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації. 

