Інформація про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції у 2014 році
Відповідно до статті 19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», постанов Кабінету Міністрів України від 20.10.2011 № 1094 «Про затвердження Порядку підготовки та оприлюднення звіту про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції», від 28.11.2011 № 1240 «Про затвердження Державної програми запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки», розпорядженням голови Хмельницької обласної державної адміністрації від 01.07.2014 № 128/2014-р/к тимчасово обов’язки уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції покладено на відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації.
У зв’язку з цим, відділом взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації на підставі інформації, що надійшла від структурних підрозділів облдержадміністрації, районних держадміністрацій виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади та спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції, підготовлено інформацію про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції.
Відповідно до покладених повноважень забезпечується виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», указів Президента України та рішень Кабінету Міністрів України з питань посилення протидії корупційним проявам в публічній сфері.
З метою реалізації державної політики із запобігання та протидії корупції, профілактики та попередження причин та умов, які сприяють проявам корупції та іншим правопорушенням Хмельницькою обласною державною адміністрацією у взаємодії з спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції забезпечено виконання Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011-2015 роки, Обласної програми запобігання і протидії корупції на період до 2015 року, затверджених рішеннями Хмельницької обласної ради від 05.12.2013 № 14-18/2013 та від 02.03.2011 № 31-3/2011 відповідно.
На підставі статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» щодо забезпечення законності і правопорядку в межах відповідних територіальних одиниць, п.6 рішення 9 протоколу № 75 засідання Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 щодо забезпечення взаємодії обласної державної адміністрації з територіальними підрозділами МВС, СБУ і Генеральної прокуратури у питаннях запобігання та протидії корупції, налагоджено взаємоінформування облдержадміністрації, правоохоронних органів та судів про правопорушення, які допущено державними службовцями та іншими особами, уповноваженими на виконання функцій держави.
Здійснюється моніторинг і аналітичне супроводження стану виконання антикорупційного законодавства.
На засіданнях колегії та нарадах в облдержадміністрації систематично розглядалися питання ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та правоохоронних органів щодо посилення захисту прав і законних інтересів громадян, запобігання втратам держави і суспільства від дій правопорушників, усунення причин і умов, що сприяють корупції. Видані відповідні розпорядження та доручення голови облдержадміністрації, а матеріали оприлюднено у засобах масової інформації. Зокрема, за підсумками розгляду на розширеному засіданні колегії питання «Про стан дотримання антикорупційного законодавства з питань запобігання і протидії корупції у Хмельницькій області» видане розпорядження голови облдержадміністрації від 30.04.2014 № 153/2014-р.
Правоохоронними органами області здійснюються власні заходи, стан виконання яких розглядається на засіданнях колегій та нарадах, як правило за участю керівництва обласної державної адміністрації та працівників відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації. Так, 20.03.2014 голова облдержадміністрації брав участь у координаційній нараді керівників правоохоронних органів у прокуратурі області, на якій розглянуто питання організації діяльності з охорони громадського порядку, боротьби зі злочинністю та корупцією, попередження фактів самосуду та самоправства, вчинення інших кримінальних правопорушень, особливо із застосуванням вогнепальної та холодної зброї. 28.03.2014 відбулась міжвідомча нарада керівників правоохоронних органів, органів виконавчої влади та контролю з питань наглядової та представницької діяльності у сфері земельних відносин. 26.06.2014 керівництво облдержадміністрації взяло участь у спільному засіданні колегій прокуратури області, УМВСУ, ГУ Міндоходів, УСБУ в області, на якому розглянуто питання досудового розслідування та розкриття кримінальних правопорушень. 20.08.2014 голова облдержадміністрації взяв участь у координаційній нараді керівників правоохоронних органів області, за підсумками якої визначено спільні заходи, спрямовані на боротьбу з корупцією та злочинністю. 20.09.2014 в прокуратурі області проведена координаційна нарада керівників правоохоронних органів з питань попередження і протидії злочинності та корупції, в тому числі їх організованим формам.
Крім того, під час розгляду на розширених засіданнях колегії облдержадміністрації стану соціально-економічного та культурного розвитку області, визначаються заходи щодо запобігання правопорушенням в окремих галузях.
Адже виявлення та усунення умов, сприятливих для вчинення корупційних правопорушень, продовжують залишатися пріоритетними напрямками роботи. Насамперед це стосується мінімізації ризиків в таких традиційно корупціогенних сферах діяльності, як проведення державних закупівель, конкурсів на заміщення вакантних посад, ліцензійні ради та комісії, робочі групи з розподілення бюджетних коштів, матеріальних ресурсів в органах державної влади. Найбільш сприятливими для вчинення корупційних правопорушень залишаються такі види діяльності, як: дозвільна (видача ліцензій, дозволів, погоджень, довідок тощо), контрольно-наглядова (перевірки, ревізії, інспектування), розпорядження державними коштами та майном.
Зокрема, на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 647-р «Про затвердження плану першочергових заходів з подолання корупції» в усіх районах та містах обласного значення працюють 26 центрів надання адміністративних послуг. Протягом 2014 року через місцеві ЦНАПи надано понад 125 тисяч адміністративних послуг.
За інформацією структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад визначено посадових осіб, на яких покладено обов’язки уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції.
Забезпечено виконання вимог законодавства щодо доступу до державної служби, зокрема проведення конкурсів на заміщення вакантних посад, спеціальних перевірок претендентів на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави. Призначення на посади здійснювалось за умови позитивних висновків спеціальних перевірок. Зокрема, в апараті облдержадміністрації за письмовою згодою проводились спеціальні перевірки щодо 3 осіб (додаток 1).
Державні службовці, подали декларації про майно доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру. Декларації долучено до особових справ. Виконання вимог закону щодо забезпечення фінансового контролю в частині обов’язку з публікації декларацій про доходи у ЗМІ чи на офіційних веб-сайтах.
За результатами аналізу стану виконання антикорупційного законодавства визначено посади державних службовців, які працюють у сферах, де існує високий ризик прояву корупції, та процедурні заходи, що запобігатимуть корупційним проявам у процесі виконання ними службових обов’язків.
Забезпечується виконання рекомендацій Групи держав Ради Європи проти корупції (GREGO) щодо пропозицій круглого столу «Співпраця уряду та громадянського суспільства у подоланні корупції».
На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 18.05.2005 № 356 «Про додаткові заходи щодо залучення громадян до участі в управлінні державними справами» при облдержадміністрації діє Громадська рада, що забезпечує вільний доступ до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також сприяє усуненню причин і умов корупційних проявів.
У громадських приймальнях, на офіційних веб-сайтах (сторінках) оприлюднено графіки прийому громадян посадовими особами, у тому числі правоохоронних органів, їх номери контактних телефонів і «телефонів довіри».
На веб-сторінці облдержадміністрації функціонує рубрика «Запобігання проявам корупції», де розміщено інформаційно-аналітичні матеріали щодо виконання антикорупційного законодавства, про графіки прийому громадян керівництвом облдержадміністрації, прямі телефонні лінії тощо.
За участю фахівців обласних підрозділів Нацдержслужби, МВС, СБУ, Міндоходів та прокуратури області щомісяця проводяться гарячі телефонні лінії «Суспільство проти корупції».
Водночас, беруться на контроль повідомлення у засобах масової інформації про корупційні та інші протиправні дії державних службовців, проводиться їх перевірка та забезпечується відповідне реагування.
Під час 21 прямих телефонних ліній «Запитай у влади», 74 особистих та 68 виїзних прийомів, проведених керівництвом облдержадміністрації з початку 2014 року, громадяни мали можливість безпосередньо звернутись до керівництва облдержадміністрації та отримати відповіді чи роз’яснення.
Забезпечувалось реагування на подання прокуратури та інших правоохоронних органів щодо усунення недоліків у сфері службової діяльності.
На особливому контролі перебуває робота із зверненнями та скаргами громадян, насамперед щодо фактів, які мають ознаки порушень антикорупційного законодавства. За 2014 рік до облдержадміністрації надійшло 146 звернень громадян, керівників підприємств, представників громадських організацій, в яких наводились доводи щодо вчинення протиправних дій посадовими та службовими особами місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, у тому числі тих, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень, а також неналежного виконання працівниками правоохоронних органів своїх службових обов’язків. Такі звернення на підставі статті 7 Закону України «Про звернення громадян», статті 5 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» були направлені за належністю до прокуратури області та Управління МВС України в області.
Крім того, під час розгляду звернень громадян та юридичних осіб відпрацьовувалось питання виявлення можливого конфлікту інтересів. Серед прикладів притягнення посадовців до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення – накладений штраф на керівника одного з Департаментів облдержадміністрації за неповідомлення про наявність конфлікту інтересів.
Згідно затверджених графіків, проводяться виступи керівників правоохоронних органів у прямих ефірах на радіо та телебаченні. Питанням профілактики правопорушень були присвячені телепередачі «Актуальна тема»,
«З перших уст», «Громада» на ОДТРК «Поділля-центр». Постійно надавалися відеосюжети з правоохоронної тематики для новин, які виходять на місцевих телеканалах «Ексклюзив», «7 TV», «33-й канал», «Місто». Налагоджена взаємодія з провідними загальнодержавними телеканалами, в ефірі яких вийшло 38 матеріалів про діяльність правоохоронних органів Хмельниччини. Публікації, статті, роз’яснення, коментарі щодо боротьби з корупцією оприлюднювалися в обласних, міських і районних газетах. Про заходи щодо подолання злочинності та корупції повідомлялось обласних, міських і районних газетах: «Подільські вісті», «Проскурів», «Наддністрянська правда», «Трудівник Полісся», «Зоря», «Зоря Надгориння», «Прибузька зоря», «Городоцький вісник», «Дунаєвецький вісник», «Колос», «Красилівський вісник», «Пульс», «Нетішинський вісник», «Енергобудівник», «Шепетівський вісник», «Вісник Деражнянщини», «Життя Теофіпольщини», «Сільські новини», «Життя і слово», «Вперед», «Новий шлях» та інших. Загалом, у засобах масової інформації розміщено 5216 матеріалів з правоохоронної тематики, у тому числі в обласних ЗМІ – 4620 матеріалів (у пресі – 2579, на телеканалах – 987).
З метою підвищення рівня правової культури і правової свідомості осіб, уповноважених на виконання функцій держави буде продовжено роботу щодо організації та проведення апаратних навчань, занять-тренінгів, семінар-нарад, виступів у засобах масової інформації щодо роз’яснення положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції». Зокрема, на базі центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій у 2014 році підвищили кваліфікацію 1218 осіб, з них 652 державних службовця та 566 посадових осіб місцевого самоврядування.
Обласна державна адміністрація у взаємодії з правоохоронними органами вживає заходів щодо виконання завдань, визначених Національною антикорупційною стратегією на 2011-2015 роки.
Відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату Хмельницької облдержадміністрації
З метою забезпечення виконання завдань, передбачених Законом України “Про запобігання корупції”, “Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції ”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 706, окремих доручень голови облдержадміністрації, інформуємо населення щодо забезпечення функціонування «прямих антикорупційних ліній зв’язку».

