Повідомляємо, що відповідно до домовленості, досягнутої під час візиту в Україну Президента Республіки Білорусь А. Г. Лукашенко 21.07.2017 по розширенню торгово-економічного співробітництва, а також з огляду на відсутність в Україні підприємств з випуску зернозбиральних і кормозбиральних комбайнів і необхідність забезпечення аграріїв Хмельницької області високопродуктивної, якісної технікою, пропонуємо  розглянути можливість співпраці з підприємством ВАТ «Гомсельмаш» (Республіка Білорусь) в області реалізації, технічного та сервісного обслуговування зернозбиральних і кормозбиральних комбайнів або організації спільного виробництва.

Гомсільмаш сьогодні - це сучасний багатопрофільний виробник, що випускає під брендом «Палессе» 33 типи сільгоспмашин, 89 модифікацій, 70 видів адаптерів і пристосувань для збирання різних культур. Це зернозбиральні, кормозбиральні,
початкозбиральні, бурякозбиральні і картоплезбиральні комбайни, косарки, інша сільськогосподарська техніка. З цього набору машин сільгоспвиробники з будь-якими посівними площами і з будь-яким переліком вирощуваних культур можуть вибрати для себе ефективні моделі техніки для якісного прибирання врожаю.

Володіючи повним комплексом сучасних виробничих технологій, холдинг «ГОМСЕЛЬМАШ» сьогодні самостійно виробляє основні деталі і вузли комбайнів. У такому підході до організації виробництва не тільки раціональний розрахунок, але і широке поле для виробничого маневру, можливість постійно контролювати якість, виробляти одночасно різні типи машин, підтримувати доступні ціни на продукцію.

Холдинг «ГОМСЕЛЬМАШ» пропонує програму фінансування споживачів відповідно до Указу Президента Республіки Білорусь № 466 від 24.09.2009 «Про деякі заходи щодо реалізації товарів, вироблених в Республіці Білорусь», яка дозволяє сільгоспвиробникам отримати кредит на пільгових умовах з компенсацією частини відсотків від надання таких кредитів з бюджету Республіки Білорусь. В рамках даної програми передбачено співпрацю з наступними .фінансово установами України: ПАТ АБ «Укргазбанк», АТ «Укрексімбанк», Перший український міжнародний банк, ТОВ «Ексімлізінг», ТОВ «Промагролізінг-Україна».

Наприклад, розглядаючи умови надання кредиту
АБ «УКРГАЗБАНК» бере участь в програмі:

1. Термін кредитування - до 5 років.

2. Авансовий платіж - 20% від вартості придбаної техніки.

3. Частина кредитної ставки компенсується в розмірі 2/3 ставки рефінансування з бюджету Республіки Білорусь на дату складання договору, але при цьому не більше 8% річних.

4. Відсоткова ставка за користування кредитними ресурсами встановлюється відповідно до відсоткової політикою банку надає кредит, становить від 9 до 10% річних в гривнях.
З метою розширення співробітництва щодо збільшення обсягів товарообігу між Республікою Білорусь і Україною холдинг «ГОМСЕЛЬМАШ» шукає організації, які могли б стати його партнером, як для реалізації готової продукції, так і для створення спільних складальних виробництв.

