Забезпечення доступності транспортної інфраструктури Хмельницької області для осіб з інвалідністю у 3-му кварталі 2018 року та пріоритетні кроки/заходи із забезпечення доступності транспортної 
інфраструктури у 4-му кварталі 2018 року.
Проведено перевірку наявності виділення та облаштування в межах майданчиків місць для безоплатного паркування легкових автомобілів, якими керують інваліди з ураженням опорно-рухового апарату. За результатами перевірки встановлено, що безоплатні місця паркування, які знаходяться біля будинків органів влади, об’єктів освіти, охорони здоров’я та культури, існують по всіх населених пунктах Хмельницької області.

Під час коригування та розроблення генеральних планів, проектів детального планування і забудови земельних ділянок враховуються потреби осіб з обмеженими фізичними можливостями, у тому числі  при проектуванні  прибудинкових територій передбачаються місця паркування автомобільних засобів, які належать інвалідам. При виконанні ремонтно-будівельних робіт дорожньо-транспортної мережі особлива увага звертається на елементи зручності переміщення маломобільних груп населення (пониження рівня тротуара, ширина тротуару, розмітка).

На маршрутах загального користування області використовується 70 транспортних засобів пристосованих для перевезення пасажирів з інвалідністю, найбільша кількість їх використовується у містах Хмельницький (44) та Кам'янець-Подільський (9). 

Станом на 21.09.2018 всі транспортні засоби, які працюють на маршрутах міста Хмельницький обладнані системою GPS – навігації та встановлено систему ТАБС для оголошування зупинок громадського транспорту. Крім того, на 69 тролейбусах встановлені гучномовці для зовнішнього оголошування зупинок. Роботи по обладнанню системою озвучення на тролейбусах продовжуються.

Щоденно для обслуговування тролейбусних маршрутів у місті Хмельницький використовується 105 одиниць техніки, з них 25 пристосовано для перевезення маломобільних верст населення (в т.ч. інвалідів). 
У місті Кам'янець-Подільський на  міському транспорті загального користування (всіх форм власності) встановлено систему автоматичного озвучення зупинок. На міських автобусних зупинках в центральній частині міста встановлено електронні табло з інформацією про час прибуття автобусів міського сполучення.

На вуличній мережі міста Хмельницького в режимі регулювання функціонує 112 світлофорних об’єктів. Для покращення умов та безпеки руху осіб з вадами зору на 39 найбільш транспортно-активних перехрестях встановлено 53 звукові сигнали. Ще на 20 регульованих перехрестях встановлено 54 пристрої мовного супроводу сигналів світлофору.

На території міста Кам'янець-Подільський чотири транспортно-активних перехрестя облаштовано світлофорними об’єктами із звуковим сигналом.

Найбільшим підприємством області по наданню автостанційних послуг є ТОВ «Хмельницьктранс». Зазначеному підприємству підпорядковується 20 автостанцій, всі вони пристосовані для осіб з обмеженими можливостями, а саме: облаштовані квиткові каси, громадські вбиральні, встановлено кнопки виклику та проведено обладнання пандусами. 

Крім того, на всіх автостанціях ТОВ «Хмельницьктранс» наказом по товариству призначені працівники відповідальні за надання допомоги особам з обмеженими фізичними можливостями, які пройшли навчання по питанню обслуговування інвалідів при відвідуванні ними громадських закладів.

За інформацією наданою районами (містами обласного значення) автовокзали та залізничні вокзали області облаштовані засобами доступності: озвучення територій вокзалів повідомленнями про напрямок руху автобусу/потягу та номер маршруту.  

Хмельницькою обласною організацією УТОС розроблено пропозиції щодо забезпечення доступності до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури для людей з інвалідністю по зору та проблемних питань, які виникають під час створення належних умов доступу осіб з інвалідністю по зору та інших маломобільних груп населення до об’єктів транспортної інфраструктури, транспорту, при надані транспортних послуг. 

З метою використання в роботі зазначені пропозиції направлено головам райдержадміністрацій, міським (міст обласного значення) головам, Службі автомобільних доріг у Хмельницькій області, ДП «Служба місцевих автодоріг», ТОВ «Хмельницьктранс».
У подальшому при виконанні ремонтно-будівельних робіт дорожньо-транспортної мережі особлива увага буде звертатися на елементи зручності переміщення маломобільних груп населення (пониження рівня тротуара, ширина тротуара, розмітка). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» передбачено, що організатор конкурсу з перевезень встановлює вимогу щодо забезпечення роботи на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування не менш як одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю. При укладанні договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських та приміських автобусних маршрутах конкурсний комітет зобов’язує перевізника виконувати рішення конкурсного комітету щодо придбання транспортного засобу для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями протягом 3-х років. 

Постійно проводиться заміна звичайних світлофорів на обладнані пристроями звукового сигналу. 
