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01.02.2011 № 26/2011-р


Інформація

про проведення перевірок організації обслуговування та проживання

осіб в інтернатних установах сфери управління органів праці та

соціального захисту населення області
Система соціального захисту населення на регіональному рівні охоп​лює 29 інтернатних установ для громадян похилого віку та інвалідів, 1 геріа​тричний пансіонат для ветеранів війни і праці та комунальний соціально-медичний заклад “Меджибізький дитячий будинок-інтернат”, діяльність яких спрямовано на надання всебічної допомоги одиноким громадянам, які потребують стороннього догляду.
У них проживає 1784 особи, зокрема, у Хмельницькому геріатричному пансіонаті – 101 мешканець, 24 будинках-інтернатах загального профілю – 906 мешканців, Меджибізькому дитячому будинку-інтернаті ІІІ-ІV профілю з молодіжним відділенням – 54 дитини-інваліди та у 5 психоневрологічних інтернатах проживає 722 мешканці.
Усі будинки-інтернати фінансуються з обласного бюджету. Протягом 2010 року Головним управлінням праці та соціального захисту населення облдержадміністрації проводилася робота, спрямована на раціональне вико​ристання державних коштів та залучення позабюджетних надходжень для поповнення статей бюджету. На утримання будинків-інтернатів у 2010 році із загального фонду обласного бюджету передбачено 42440,895 тис.грн., профінансовано 100% до потреби.
За 12 місяців 2010 року Пенсійним фондом України будинкам-інтернатам (пансіонатам), дитячим будинкам-інтернатам перераховано кош​тів на загальну суму 11045,0 тис. гривень. Крім цього, інтернатними уста​новами області залучено благодійну допомогу на загальну суму 658,5 тис. гривень.
Наказом Головного управління праці та соціального захисту насе​лення облдержадміністрації від 03.02.2010 року № 7 “Про здійснення пе​ревірок фінансово-господарської діяльності інтернатних установ” затверд​жено склад робочої групи з перевірки будинків-інтернатів.
На виконання наказу Міністерства праці та соціального захисту на​селення України від 09.09.2010 року № 274 “Про проведення перевірок організації обслуговування та проживання осіб в інтернатних установах сфери органів праці та соціального захисту населення”, з метою дотримання неухильного контролю за вирішенням актуальних питань життєдіяльності інтернатних установ Головним управлінням праці та соціального захисту населення облдержадміністрації особлива увага приділяється забезпеченню відповідних умов проживання мешканців, наданню цілодобової первинної медичної допомоги, раціонального та якісного харчування.
Протягом 2010 року відповідальними працівниками Головного управ​ління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації здійсне​но перевірки 19 інтернатних установ з питань організації обслуговування та проживання в них осіб (Хмельницький геріатричний пансіонат, Бахмато​вецький, Білогірський, Вереміївський, Грицівський, Ліщанський, Лісовод​ський, Лонковецький, Мазниківський, Смотрицький, Новокостянтинівський, Полонський, Осламівський, Солобковецький, Черчецький будинки-інтер​нати для громадян похилого віку та інвалідів, Дунаєвецький, Зяньковецький, Кривчицький психоневрологічні інтернати та Меджибізький дитячий буди​нок-інтернат – 3 виїзди).
За результатами перевірок з’ясовано, що всі інтернатні установи зна​ходяться в належному технічному та санітарно-гігієнічному стані, значно поліпшено матеріально-технічну базу.
У більшості інтернатних установ створено належні умови проживання мешканців, надання їм цілодобового медичного обслуговування, забезпе​чення життєво необхідними ліками, проводяться протиепідемічні та сані​тарно-гігієнічні заходи. Забезпечено відповідне ведення обліково-реєстрацій​ної, медичної документації, раціональне чотириразове харчування в межах натуральних норм харчування з урахуванням стану здоров’я мешканців. Відповідно до встановлених норм мешканці інтернатних установ забез​печені житлом, одягом та взуттям, постільною білизною, посудом тощо.

На 1 грудня 2010 року середні витрати на харчування 1 мешканця інтернатних установ в області становлять 21,36 грн. на добу, середні витрати на медикаменти та медичне обладнання – 1,04 гривні. На 2011 рік перед​бачено витрати на придбання медикаментів на суму 850,0 тис. гривень.
В інтернатних установах, при яких функціонують допоміжні госпо​дарства, значно поліпшено якість продуктів та здешевлено харчування. За рахунок власного виробництва інтернатні установи забезпечують потребу у м’ясі на 50-55%, молоці – 90-95%, овочах – на 75-80 відсотків.
У 2010 році зібрано врожай зернових культур, що дає можливість за​безпечити потребу в концентрованих кормах для тваринництва на 90%, заготовлено грубих та соковитих кормів на 85-90 відсотків. 
У всіх інтернатних установах проведено заготівлю консервованої та соленої продукції: близько 115 тис. літрів при потребі 120, заготовлено 720 кг лікарських рослин, сухофруктів понад 3750 кілограмів. 
Протягом декількох років найкраще ця робота проводиться у Крив​чицькому (понад 10 тис. літрів) та Мілівецькому (9500 літрів) психо​неврологічних інтернатах, у Хмельницькому геріатричному пансіонаті, Ду​наєвецькому, Виноградівському, Зяньковецькому будинках-інтернатах – по​над 5 тис. літрів. або 100% до потреби.
Проведено ремонтні роботи житлових корпусів та допоміжних при​міщень, котелень, харчоблоків, банно-пральних відділень, тепло-водо-кана​лізаційних мереж, ремонти під’їзних шляхів, освітлювальної системи, впо​рядкування територій будинків-інтернатів. 
Завершено будівництво харчоблоку Черчецького будинку-інтернату, капітальний ремонт даху Бахматовецького і Мазниківського будинків-інтер​натів, житлового приміщення Лонковецького інтернату, реконструкцію очисних споруд Виноградівського і Мілівецького та даху житлового примі​щення Зяньковецького психоневрологічних інтернатів. У стадії завершення реконструкція котельні Кривчицького психоневрологічного інтернату по пе​реведенню на електричне опалення, продовжуються роботи по добудові Вільховецького будинку-інтернату.
У 2011 році заплановано завершити реконструкцію котельні по пе​реводу на електроопалення у Старокривинському будинку-інтернаті, капі​тальні ремонти харчоблоків Виноградівського психоневрологічного та Ки​тайгородського будинків-інтернатів, житлових приміщень Дунаєвецького, Меджибізького та Новокостянтинівського  інтернатів.
У 2010 році в більшості будинків-інтернатів проведено ремонти ізоляторів відповідно до санітарних норм.
З метою забезпечення виконання програми енергозбереження майже в усіх інтернатних установах проведено заміну старих вікон та дверей на теплозберігаючі металопластикові, застосовуються лампи з пониженим енергоспоживанням. При реконструкції та поточному ремонті житлових та допоміжних приміщень використовуються теплоізолюючі матеріали.
Разом з тим, у роботі окремих будинків-інтернатів є певні недоліки та не вирішені питання.
В Осламівському будинку-інтернаті для громадян похилого віку та інвалідів виявлено списання придбаного бензину в кількості 90 літрів на за​гальну суму 654,0 грн. відразу на фактичні видатки, без його оприбутку​вання, порушення в обліку використання та списання м’якого інвентарю, поглиблений медичний огляд мешканців проводиться поверхово, не залу​чаються лікарі вузької спеціалізації.
У Грицівському будинку-інтернаті через відсутність необхідної площі не забезпечено відповідне функціонування медичного кабінету.
У Кривчицькому психоневрологічному інтернаті не відображено в бухгалтерському обліку на субрахунку 362 “Розрахунки з підзвітними осо​бами” заборгованість на суму 420,0 грн. та переплату підзвітних коштів на суму 16,54 гривні.
У Лонковецькому будинку-інтернаті для громадян похилого віку та інвалідів виявлено недотримання порядку оформлення подорожніх листів.
Проведеними прокуратурою області, управлінням охорони здоров’я та Головним управлінням праці та соціального захисту населення облдерж​адміністрації перевірками комунального соціально-медичного закладу “Меджибізький дитячий будинок-інтернат” встановлено, що в цій установі медичне обслуговування дітей-інвалідів знаходиться на низькому рівні, не ведеться відповідна обліково-реєстраційна документація, не всім дітям вста​новлено правовий статус.
Перевіркою обліку та використання 25% пенсій підопічних у цьому закладі встановлено, що постійно діючою комісією з одержання грошових вкладів підопічних не прийнято жодного рішення щодо потреби зняття кош​тів та не складено жодного документа, який би фіксував факт зняття коштів з рахунків Ощадбанку. Комісією не забезпечено контроль та облік за над​ходженням та використанням вищезазначених коштів. Усі документи (ощад​ні книжки, чеки, накладні, заяви, акти) та готівка знаходяться у директора в сейфі.
За підсумками проведених перевірок Головним управлінням праці та соціального захисту населення облдержадміністрації направлено клопотан​ня до обласної ради щодо вирішення питання притягнення до дисциплі​нарної відповідальності директора комунального соціально-медичного за​кладу “Меджибізький дитячий будинок-інтернат” Микитюка Володимира Григоровича. Крім цього, на засіданні колегії управління, яке відбулося 15 жовтня 2010 року, роботу директора Меджибізького дитячого будинку-інтернату Микитюка В.Г. визнано недостатньою.
На цей час у вищезазначених інтернатних установах проведено від​повідну роботу з усунення виявлених недоліків та порушень.
Заступник голови – керівник
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