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Інформація

про роботу промислових підприємств області 

за І півріччя 2011 року

Хмельниччина володіє потужним промисловим сектором, в якому функціонує понад 1600 підприємств.

За підсумками січня-червня 2011 року обсяги промислового вироб​ництва збільшилися у порівнянні з відповідним періодом 2010 року на 11 відсотків. За цим показником область посідає 9-те місце серед регіонів України.
За січень-травень 2011 року підприємствами реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 5215,9 млн. гривень.
У структурі реалізації 40,8% загальних обсягів припадало на вироб​ництво та розподілення електроенергії, газу і води, 27,6% – на виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів.
Найкращих показників по обсягах реалізованої продукції на душу на​селення досягнуто у містах Нетішин (34152,2 грн.) та Славута (8300,2 грн.), Славутському (8649,9 грн.), Білогірському (4007,9 грн.), Кам’янець-Поділь​ському (5110,4 грн.), Красилівському (4767,2 грн.) районах.

Водночас, частка обсягів реалізованої продукції підприємствами Ше​петівського, Старосинявського, Старокостянтинівського, Новоушицького, Летичівського, Віньковецького районів становить менше 0,5 відсотка.

Збільшення випуску продукції спостерігалося майже в усіх основних видах діяльності, зокрема, у легкій промисловості (на 6,4%), машинобу​дуванні (на 32,5%), виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції (на 2,4%), хімічній та нафтохімічній промисловості (на 10,2%). У добувній промисловості в січні-червні 2011 року обсяг виробництва продукції збіль​шився в 1,6 раза, що зумовлено суттєвим зростанням випуску продукції по добуванню каменю, піску та глини.

У виробництві та розподіленні електроенергії обсяги виробництва продукції за січень-червень 2011 року збільшилися на 16,7 відсотка. З по​чатку поточного року вироблено 8,6 млрд.кВт.год електроенергії, що на 1,2 млрд.кВт·год більше відповідного періоду попереднього року.
У переробній промисловості в січні-червні поточного року у порів​нянні з січнем-червнем 2010 випуск продукції збільшився на 6,7 відсотка.
У легкій промисловості за підсумками січня-червня 2011 року ви​робництво продукції зросло на 6,4%, у тому числі у текстильному ви​робництві в 1,8 раза, виробництві одягу, хутра та виробів з хутра – на 6,8 відсотка.

У галузі працюють підприємство з пошиву верхнього одягу ТОВ “По​лонне Траузес-фекторі” з установкою ліній з енергозберігаючими техноло​гіями та сучасні виробництва з виготовлення кімнатного та домашнього гумового взуття ТОВ “Літма”, МПП “Схід”.
В обробленні деревини та виробництві виробів з деревини, крім меблів, за січень-червень 2011 року обсяг виробництва продукції знизився на 26,1 відсотка. Скорочення відбулося у лісопильному та стругальному виробництві, просочуванні деревини (на 29%), виробництві дерев’яних бу​дівельних конструкцій та столярних виробів (на 0,6%). Разом з тим збіль​шено випуск продукції по виробництву дерев’яної тари (на 67,8%).
У виробництві паперової маси, паперу, картону та виробів випуск продукції проти січня-червня 2010 року скоротився на 21,1%, у полігра​фічній діяльності – на 1,2 відсотка.
На провідному підприємстві цієї галузі ВАТ “Понінківський КПК” проведено модернізацію обладнання, що дозволило випускати новий дефі​цитний вид продукції – картон для плоских шарів гофрованого картону. У 2011 році заплановано встановлення обладнання для виробництва нового виду паперу.
У хімічній та нафтохімічній промисловості за підсумками січня-червня 2011 року приріст продукції становив 10,2% за рахунок збільшення обсягів у виробництві гумових та пластмасових виробів (на 11,2%).
Робота цієї галузі забезпечується, в основному, за рахунок Хмель​ницького товариства з обмеженою відповідальністю “Сиріус Екстружен” (колишнє “Хекро ПЕТ ЛТД”, випуск ПЕТ-преформи для пластикових пляшок).
У виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції за січень-червень 2011 року у порівнянні з відповідним періодом 2010 року випуск продукції зріс на 2,4%, у тому числі у виробництві керамічних виробів не для будівництва – на 18,4%, цегли, черепиці та інших будівельних виробів з випаленої глини – на 12,5 відсотка. На ВАТ “Подільський цемент” за січень-червень 2011 року випущено продукції на 295,0 млн.грн., що становить 5,6% до всієї реалізованої продукції. На цьому підприємстві продовжується реалізація інноваційного проекту по переходу з “мокрого” способу вироб​ництва цементу на “сухий”. З початку будівництва (2007 рік) використано – 1,684 млрд.грн. (загальна вартість 2,158 млрд.грн.). Введення в експлуа​тацію цього об’єкта заплановано у серпні 2011 року.
На ЗАТ “Славутський “Будфарфор” 18 травня 2011 року було введено в дію новий цех № 6. З 2008 року українські та фінські партнери спільно інвестували 450,0 млн.грн. у нове виробництво цеху № 6, який спе​ціалізується на виготовленні санітарно-технічної кераміки.
У січні-червні 2011 року у металургійному виробництві та вироб​ництві готових металевих виробів відбулося зменшення випуску продукції на 11,4%, що зумовлено скороченням на 31,3% обсягів у металургійному ви​робництві. Водночас, збільшення випуску продукції спостерігалося у вироб​ництві готових металевих виробів (на 17,1%).
Спад у галузі зумовлено тим, що на ВАТ “Модуль” (м. Кам’янець-Подільський) обсяг реалізованої продукції на 01.07.2011 року становив 1,2 млн.грн., або на 33,0 млн.грн. менше ніж за січень-червень минулого року, що спричинено відсутністю власних обігових коштів, зменшенням реалізації продукції через кризу у будівельній галузі. На сьогодні на під​приємстві з’явився новий інвестор (ПАТ “Промінвестбанк”, м. Київ), отри​мано замовлення на 2,8 млн. гривень.
У І кварталі 2011 року на ТОВ “Тін Імпекс” (м. Хмельницький) – єди​ному спеціалізованому металургійному підприємстві на Поділлі, що займається перероб​кою алюмінію і виготовляє вторинні сплави європейського зразка, відкрито нову сучасну виробничу лінію з ливарного виробництва.
У машинобудуванні за січень-червень 2011 року виробництво про​дукції зросло на 32,5%, у тому числі у виробництві контрольно-вимірю​вальних приладів – у 2,1 раза, машин та устаткування для сільського та лісового господарства – в 1,7 раза, електричних машин та устаткування – на 32,7%, транспортних засобів та устаткування – на 6,3 відсотка. Разом з цим, скорочення випуску продукції спостерігалося у виробництві механіч​ного устаткування (на 3,3%).
Позитивних результатів досягнуто за рахунок ВАТ “Темп”, ДП “Но​ватор” (м. Хмельницкий), ТОВ “Завод “Атонмаш” (Красилівський район).
У травні 2011 року у промисловості працювало 53,7 тис. штатних пра​цівників, що на 0,1% менше проти квітня 2011 року. Заробітна плата одного штатного працівника збільшилася на 4,4% у порівнянні з попереднім місяцем і становила 2448,1 гривні.
На промислових підприємствах області на 1 липня 2011 року існує за​боргованість із заробітної плати в сумі 8,6 тис. гривень. Підприємства банк​рути заборгували своїм працівникам 7,0 млн.грн. заробітної плати, еконо​мічно активні підприємства – 1,59 млн. гривень.
Неодноразово робота промислових підприємств заслуховувалася на засіданні обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.
Заходи, які вживалися облдержадміністрацією, керівниками цих під​приємств, сприяли скороченню заборгованості на 675,6 тис. гривень.
У січні-травні 2011 року експорт товарів становив 149,0 млн.дол., імпорт – 166,8 млн. доларів. У порівнянні з січнем-травнем 2010 року експорт збільшився на 38,8%, імпорт – на 35,8 відсотка. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 17,8 млн.дол. (за січень-квітень 2010 – 15,4 млн. дол.). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 0,89 (у січні-травні 2010 року – 0,87).
Зовнішньоторговельні операції з товарами здійснювалися з партне​рами із 88 країн світу.

Основу товарної структури зовнішньої торгівлі області становили ме​ханічне та електричне обладнання; полімерні матеріали, пластмаси; про​дукти тваринного та рослинного походження; керамічні вироби; текстиль та вироби з текстилю, засоби наземного транспорту.

Загалом полімерних матеріалів, пластмаси та каучуку імпортовано на суму 56 995,1 тис. доларів.

Незважаючи на те, що в області працюють достатньо потужні під​приємства з виробництва цементу, гіпсу, каменю, скла за січень-травень 2011 року було імпортовано таких товарів на суму  2 322,6 тис. доларів.

Здійснювався імпорт товарів, зокрема машин, обладнання та меха​нізмів, електротехнічного обладнання, їх частин на суму 39 420,5 тис. доларів.
За І квартал 2011 року у розвиток економіки області підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 673,7 млн. грн. капітальних інвестицій (без ПДВ).

Найвагомішу частку капітальних інвестицій (99,7% від загального обсягу) спрямовано в матеріальні активи. Інвестиції в основний капітал (капітальне будівництво та придбання машин і обладнання) становили 88,7% загального обсягу капітальних інвестицій. У поліпшення об’єктів (капітальний ремонт) спрямовано 5,4% усіх інвестицій, у довгострокові біологічні активи тваринництва – 3,2%, придбання та створення інших необоротних матеріальних активів – 1,5 відсотка.

У нематеріальні активи вкладено 0,3% загального обсягу капітальних інвестицій, з яких 45,5% – витрати на придбання (створення) засобів про​грамного забезпечення та баз даних.

Обсяг інвестицій в основний капітал, освоєних підприємствами та організаціями області, за січень-березень поточного року зріс у порівняль​них цінах на 11,6% проти відповідного періоду попереднього року.

Основним джерелом інвестування в основний капітал у січні-березні 2011 року були залучені і запозичені кошти (кредити банків та інші позики, кошти іноземних інвесторів), за рахунок яких освоєно понад 50% загального обсягу (у січні-березні 2010 року – 42,4%). При цьому частка власних кош​тів підприємств та організацій становила 32,2 відсотка.

Найбільшу частку капіталовкладень (52,5%) було спрямовано у розви​ток промислових видів діяльності, обсяги яких у порівнянні з січнем-берез​нем 2010 року зросли на 4,8 відсотка. У першу чергу, це зумовлено збіль​шенням на 12,5% інвестицій у переробну промисловість, частка яких ста​новила 92,7% від усіх капіталовкладень у промисловість. Інвестиції у розви​ток добувної промисловості зросли у 2,4 раза, підприємств з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води скоротилися на 44,7 відсотка.

Найбільш інвестиційно привабливими були легка промисловість, об​сяги інвестицій у підприємства якої зросли у 3,4 раза, металургійне вироб​ництво та виробництво готових металевих виробів, відповідно, у 3,2 раза, оброблення деревини та виробництво виробів з деревини, крім меблів, у 2,3 раза.

Позитивний вплив на темпи освоєння капіталовкладень у переробній промисловості мало зростання інвестицій в основний капітал у виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції (на 6,5%), частка яких становила 84,4% від загального обсягу капіталовкладень у переробну промисловість. Це зумовлено будівництвом лінії з виробництва цементу “сухим” способом на ВАТ “Подільський цемент”.
У 2010 році інноваційною діяльністю у промисловості області займа​лося 60 підприємств або 16,9% обстежених промислових підприємств        (7-ме місце по Україні, у 2009 році – 23 підприємства або 6,1%).

За видами економічної діяльності найбільша частка інноваційно актив​них підприємств належить підприємствам переробної промисловості, зокрема з виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції (28% об​стежених підприємств цієї галузі), машинобудування (19%).
Заступник голови

адміністрації








В.Галищук
