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ІНФОРМАЦІЯ
про підготовку оздоровчої кампанії “Літо-2013”

[bookmark: _GoBack]Минулорічну оздоровчу кампанію в області було позитивно оцінено профільним міністерством, мешканцями Хмельниччини. У результаті проведеної роботи у 2012 році оздоровленням та відпочинком було охоплено 90982 дітей або 69,7% дітей шкільного віку. Позитивний досвід буде враховано при підготовці цьогорічної оздоровчої кампанії. Підготовку до роботи дитячих таборів відпочинку у 2013 році вже розпочато. Матеріально-технічна база 90% оздоровчих закладів потребує поліпшення, над цим вже сьогодні необхідно працювати їх власникам та місцевим органам влади. Не можна допустити закриття жодної установи, яка працювала у 2012 році. Показники цьогорічної оздоровчої кампанії мають бути не нижчими, ніж у минулому році. Відтак необхідно забезпечити рівень оздоровлення та відпочинку дітей не менше 50 відсотків.
Протягом IV кварталу 2012 року проаналізовано підсумки оздоровлення дітей на засіданнях колегій районних державних адміністрацій, засіданнях виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад. Зокрема, у Чемеровецькому районі розглянуто питання про можливість функціонування дитячого закладу оздоровлення та відпочинку “Юність” у дві 21-денні оздоровчі зміни. На засіданні колегії Красилівської райдержадміністрації вирішувалося питання функціонування дитячого табору оздоровлення та відпочинку “Подолянчик” у 2-3 оздоровчі зміни. У Славутській, Старокостянтинівській, Хмельницькій райдержадміністраціях розглядалися питання щодо призначення на постійній основі керівників оздоровчих таборів.
У жовтні 2012 року проведено щорічний огляд-конкурс на кращу організацію оздоровлення та відпочинку дітей і підлітків в оздоровчих закладах області. На конкурс надавалися матеріали від шести оздоровчих установ. Переможцями стали дитячий оздоровчий заклад “Джерельце”, позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку ТОВ “Дністровська Чайка”, позашкільний навчальний заклад “Дитячо-юнацький оздоровчий комплекс “Чайка” м. Хмельницький. Матеріали щодо переможців подано Міністерству соціальної політики України для участі в підсумковому етапі огляду-конкурсу.
Актуальним залишається питання збереження мережі стаціонарних оздоровчих закладів області. Найближчим часом заплановано нараду з директорами таборів та представниками місцевих органів виконавчої влади, на території яких розташовано заклади, та які повинні здійснювати контроль за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку незалежно від форми власності та підпорядкування.
Виконання постанови Верховної Ради України щодо запровадження мораторію на ліквідацію, відчуження, перепрофілювання оздоровчих закладів (дитячих, професійних тощо) перебуває на постійному контролі відповідних структурних підрозділів райдержадміністрацій.
Вагоме значення в оздоровленні та відпочинку дітей мають пришкільні табори. Основна вимога до всіх відпочинкових закладів – перебування дітей не менше 6 годин протягом дня з обов’язковим дворазовим харчуванням.
Крім того, під особливим контролем місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування мають бути питання безпеки перебування дітей у таборах, попередження нещасних випадків, травматизму, дотримання вимог пожежної і санітарної безпеки.
Кожний шкільний навчальний заклад повинен максимально залучити дітей соціально-незахищених категорій до оздоровлення та відпочинку, змістовного дозвілля. Значну увагу у період оздоровчо-відпочинкового сезону потрібно приділити організації заходів з еколого-натуралістичного, науково-технічного, художньо-естетичного, фізкультурно-спортивного напрямів, проведенню екскурсій, подорожей, поїздок по визначних місцях Хмельниччини, пропаганді здорового способу життя, залученню дітей до систематичних занять фізичною культурою та спортом.
Багаторічний досвід роботи таборів з денним перебуванням у канікулярний час підтверджує її ефективність. Така форма роботи сприяє зниженню загальних показників бездоглядності та безпритульності, забезпечує зайнятість школярів.
Під час формування місцевих бюджетів на 2013 рік в усіх районах та містах області передбачено фінансування літньої оздоровчої кампанії. За попередніми даними у 2013 році заплановано використати понад 22 488,0 тис. грн., у тому числі: з обласного бюджету – 3075,8 тис.грн., місцевих – 4997,9 тис. гривні. Більшість коштів у районах та містах області цьогоріч повинна спрямовуватися на організацію оздоровлення у стаціонарних таборах з терміном перебування до 21 дня.
З метою збільшення кількості дітей, яких буде забезпечено оздоровчими послугами, необхідно максимально залучати кошти Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.
У лютому поточного року проведено обласну селекторну нараду організаторів оздоровлення з питань підготовки до оздоровчої кампанії 2013 року, на якій крім питань її підготовки розглядався порядок направляння дітей для оздоровлення та відпочинку до державних підприємств МДЦ “Артек” та УДЦ “Молода гвардія” за рахунок бюджетних коштів, у першу чергу, дітей пільгових категорій.
У квітні 2013 року планується засідання координаційної ради з організації оздоровлення та відпочинку дітей при обласній державній адміністрації з цього питання.
Заплановано низку заходів щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей, у першу чергу, пільгових категорій.
Департаментом освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації готується збірник нормативно-методичних документів на допомогу організаторам, директорам оздоровчих таборів.
Цьогоріч в області планується відкрити 818 оздоровчих закладів, з них: 12 – заміських стаціонарних закладів оздоровлення та відпочинку, 779 – з денним перебуванням, 16 – праці і відпочинку, 11 – наметових містечок. Заплановано роботу 5 спеціалізованих санаторіїв області.
Основними завданнями щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей у 2013 році є:
удосконалення  системи оздоровлення та відпочинку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців інтернатних закладів;
забезпечення інспектування дитячих закладів оздоровлення та відпочинку з метою посилення контролю за їх діяльністю;
відкриття нових та підтримка діяльності стаціонарних дитячих оздоровчих закладів у кожному районі та місті;
створення міжгалузевих електронних регіональних банків даних дітей пільгових категорій, які потребують оздоровлення та відпочинку;
проведення державної атестації стаціонарних закладів оздоровлення та відпочинку;
забезпечення своєчасного фінансування літньої оздоровчої кампанії 2013 року за рахунок коштів, передбачених у відповідних місцевих бюджетах;
залучення дітей шкільного віку, особливо із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, до занять з творчого, духовного та фізичного розвитку, у тому числі на базі позашкільних навчальних закладів;
залучення коштів підприємств, установ, організацій, фондів на оздоровлення і відпочинок дітей, модернізацію дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
урізноманітнення та підвищення якості оздоровчих послуг, забезпечення якісного підбору працівників дитячих оздоровчих закладів з відповідною освітою.
Залишається невирішеним питання щодо оздоровлення дітей пільгових категорій з обмеженими можливостями. На сьогодні жоден оздоровчий заклад області не має належних умов для оздоровлення та відпочинку дітей цієї категорії.
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