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ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки соціально-економічного розвитку Хмельницької області
за 2012 рік та основні напрями роботи у 2013 році

Протягом 2012 року облдержадміністрацією вживалися необхідні заходи щодо впровадження економічних реформ, забезпечення комплексного розвитку регіону, належного життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації.
З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності регіону особлива увага приділялася організації виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного розвитку області на 2012 рік, визначенню пріоритетів діяльності райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад.
В області реалізується Стратегія регіонального розвитку на 2011-2020 роки, яку затверджено рішенням обласної ради у минулому році.
Проект Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2013 рік, який обговорено на засіданні регіонального комітету з економічних реформ при облдержадміністрації 30 січня 2013 року, винесено на розгляд чергової сесії обласної ради.
Впроваджувалися організаційні заходи щодо забезпечення роботи регіонального комітету з економічних реформ. Проведено 13 засідань комітету за різними напрямами соціально-економічних реформ, зокрема з питань реформування системи охорони здоров’я, освітньої галузі та галузі сільського господарства.
Найбільш актуальні для області питання розглядалися і на засіданнях колегії облдержадміністрації, розширених нарадах адміністративно-господарського активу області. Загалом протягом 2012 року проведено 13 засідань колегії, на яких розглянуто 53 питання. За підсумками засідань колегії прийнято 37 розпоряджень, 12 доручень голови облдержадміністрації, ухвалено 14 протокольних рішень.
Вжито заходів щодо підвищення виконавської дисципліни серед державних службовців місцевих органів виконавчої влади, посилено контроль за виконанням прийнятих рішень. Частка документів, виконаних структурними підрозділами облдержадміністрації з порушенням встановлених термінів, зменшилася до 0,16 відсотка.
Протягом 2012 року за поданням голови облдержадміністрації розпорядженнями Президента України призначено голів Білогірської, Новоушицької та Ярмолинецької райдержадміністрацій і на 01 лютого 2013 року в області відсутні вакантні посади голів райдержадміністрацій. Проводилася робота з поліпшення якісного складу державних службовців.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 року № 606 “Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій” обласною державною адміністрацією та райдержадміністраціями здійснюється оптимізація структури, про що прийнято відповідні розпорядчі документи. Процес знаходиться на завершальному етапі.
Із 17 структурних підрозділів облдержадміністрації 2 ліквідовано, а їх функції передано територіальному підрозділу центрального органу виконавчої влади, 9 – перейменовано, 4 – реорганізовано шляхом злиття та 2 – залишилися без змін. У 9 із 13 структурних підрозділів обласної державної адміністрації з дотриманням вимог чинного законодавства перепризначено керівників та 17 заступників.
Систематично проводилися дні апарату облдержадміністрації, єдині дні інформування населення та виїзні прийоми громадян у населених пунктах області.
Протягом звітного періоду керівництвом облдержадміністрації проведено 101 особистий та 81 особистий виїзний прийоми громадян за місцем їх проживання. Прийнято 2941 особу, у тому числі під час виїзних прийомів – 937. На 01 січня 2013 року до місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування області надійшло 158116 звернень (2011 рік – 157936 звернень, збільшення на 180).
За звітний період до облдержадміністрації із заявами, скаргами та пропозиціями з урахуванням колективних звернень звернулося 19002 особи, які порушили 5264 питання (у 2011 році – 18099 осіб, порушено 5208 питань).
У проведенні “гарячої” телефонної лінії особисто брав участь голова обласної державної адміністрації. Інформація про їх проведення транслювалася облдержтелерадіокомпанією “Поділля-центр” в інформаційних випусках та передачах “Актуальна тема”, “Студія актуальних проблем” та телекомпанією “33-й канал”, продюсерським центром “Ексклюзив”, висвітлювалася у друкованих засобах масової інформації.
За оцінкою діяльності райдержадміністрацій та аналізом діяльності виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад за 2012 рік кращих результатів серед районів досягли Кам’янець-Подільський, Шепетівський, Летичівський, серед міст обласного значення – Нетішин. Найгірша ситуація у Полонському, Віньковецькому та Ізяславському районах, а також місті Хмельницький, які посіли останні місця.
Обсяги промислового виробництва за 2012 рік зросли у порівнянні з минулим роком на 1% (у 2011 році – на 9,2%). У переробній промисловості обсяги випуску продукції збільшилися на 3,9 відсотка. Зросли обсяги виробництва на підприємствах металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – на 40,3%, легкої промисловості – на 19,9%, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 2,1%, машинобудування – на 0,9%, виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – на 0,5 відсотка.
Разом з тим, скоротилися обсяги випуску продукції у добувній промисловості – на 3,8%, на підприємствах з оброблення деревини та виробництва виробів з деревини (крім меблів) – на 13,9%, з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води – на 5,3%, хімічної та нафтохімічної промисловості – на 4,5%, целюлозно-паперового виробництва, видавничої діяльності – на 4,5 відсотка.
Споживачі області стабільно забезпечувалися енергетичними ресурсами у повному обсязі. Обмеження енергопостачання проводилося тільки при несплаті за використані електроенергію та природний газ після відповідних попереджень, або аваріях унаслідок стихійних явищ.
Транспортом області (з урахуванням автомобільних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) за 2012 рік перевезено 7,4 млн. тонн вантажів (на рівні 2011 року).
Виробництво продукції сільського господарства за 2012 рік у всіх категоріях господарств зросло проти 2011 року на 12,9%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 23,2%, господарствах населення – на 2,9 відсотка. Обсяг валової продукції рослинництва збільшився у порівнянні з попереднім роком на 14,1 відсотка.
Під урожай сільськогосподарських культур 2012 року було посіяно на площі 1111,5 тис. га (у порівнянні з 2011 роком загальна посівна площа збільшилася на 35,5 тис. га або 3,2%). Одержано 2,7 млн. тонн зерна. Виробництво соняшника на зерно зросло до 73,3 тис. тонн (на 12,5%) за рахунок збільшення площ збирання на 12,3% (4,4 тис. га). Валовий збір цукрових буряків (фабричних) становив 2,2 млн. тонн у порівнянні з 2011 роком та зріс на 23,8% при зростанні середньої урожайності до 457 ц/га або на 30,6 відсотка. Виробництво картоплі (1,6 млн. тонн) у порівнянні з 2011 роком збільшилося на 8% за рахунок підвищення її урожайності на 8,9 відсотка. Обсяги виробництва плодоягідної продукції зросли на 9,4% і становили 154,2 тис. тонн.
У тваринництві обсяги виробництва м’яса (реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі) збільшилися на 5,9%, яєць – на 80,6%, однак молока зменшилися на 0,5 відсотка.
У порівнянні до 01 січня 2012 року в господарствах усіх категорій поголів’я великої рогатої худоби збільшилося на 2,6%, птиці – на 43,3 відсотка. При цьому чисельність корів скоротилася на 0,6%, свиней – на 4,8%, овець та кіз – на 2,2 відсотка.
З метою подальшого нарощування виробництва продукції тваринництва продовжувалося будівництво, реконструкція, модернізація тваринницьких комплексів, ферм з упровадженням передових технологій у годівлі та утриманні.
За січень-вересень 2012 року у розвиток економіки області підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 1805,0 млн.грн. капітальних інвестицій. Обсяг капітальних інвестицій на одну особу (крім інвестицій з державного бюджету) становив 1335,4 гривні.
Обсяги капітальних інвестицій у житлові будівлі становили 505,4 млн. грн. (28% від загального обсягу інвестицій), що на 41,9% більше ніж у січні-вересні 2011 року.
За 2012 рік введено в експлуатацію 358,8 тис. кв. м житла (120,4% до 2011 року).
Облдержадміністрацією здійснювався контроль за виконанням плану-графіка введення в експлуатацію об’єктів житлового будівництва, розроблено та контролюється план добудови проблемних житлових об’єктів, здійснювалися виїзди на об’єкти, надавалася допомога забудовникам у вирішенні проблемних питань.
Будівельними підприємствами всіх форм власності минулого року виконано будівельних робіт на суму 780,9 млн. гривень.
Оборот роздрібної торгівлі за 2012 рік становив 18291,3 млн.грн., що на 13,1% більше обсягу попереднього року.
Обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, за січень-листопад 2012 року становив 2144,1 млн.грн., що у порівняних цінах на 6,6% більше ніж у січні-листопаді 2011 року.
Контрольованою залишалася цінова ситуація та зменшено ціновий тиск на споживчому ринку. За 2012 рік індекс споживчих цін становив 99,6% (у 2011 році – 103,5%).
Активізувалася зовнішньоторговельна діяльність. У 2012 році обсяги експорту та імпорту товарів становили, відповідно, 460,4 та 564,9 млн. дол. США. У порівнянні з 2011 роком експорт збільшився на 16,9%, імпорт – на 1,8 відсотка. Однак від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 104,5 млн.дол. (у 2011 році – 161,0 млн.дол.).
У питанні розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції акцент зроблено на нарощування експортного потенціалу підприємствами області.
Обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку області, на 01 січня 2013 року становив 208,6 млн. доларів, що на 11,7% більше обсягів інвестицій на початок 2012 року і в розрахунку на одну особу становив 158,8 долара США.
Проводилася робота щодо створення сприятливих умов для залучення іноземних інвестицій, зростання інвестиційної привабливості регіону. Розроблено та оновлено інвестиційні паспорти районів, міст обласного значення, а також Інвестиційний паспорт та каталог експортного потенціалу області, презентаційний буклет “Хмельниччина запрошує”.
Забезпечувалося розміщення іноземною мовою матеріалів, спрямованих на популяризацію інвестиційного потенціалу регіону на офіційних веб-сайтах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
Створювалося сприятливе середовище для здійснення підприємницької діяльності шляхом упровадження системних заходів з оптимізації державного регулювання у сфері державної реєстрації суб’єктів господарювання, дозвільної системи та реалізації ефективної регуляторної політики.
За 2012 рік до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого бізнесу надійшло 616,8 млн.грн., що на 140,8 млн.грн. або на 29,6% більше ніж у 2011 році.
Питома вага надходжень від малого бізнесу у загальній сумі податкових надходжень становила 21,4% (заплановано 20,9%) та збільшилася порівняно з 2011 роком на 1,8 відсоткових пункта.
Здійснювався постійний контроль за недопущенням прийняття місцевими органами виконавчої влади регуляторних актів, які необґрунтовано обмежують права суб’єктів господарювання.
До Плану діяльності Хмельницької обласної державної адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік тричі вносилися зміни.
План-графік проведення відстеження результативності власних регуляторних актів обласної державної адміністрації на 2013 рік затверджено 29 грудня 2012 року.
У результаті запровадження з 01 січня 2012 року процедури видачі дозвільних документів за принципом “єдиного вікна” торік через місцеві дозвільні центри в області видано 38,3 тис. дозволів та зареєстровано 3,6 тис. декларацій, що, відповідно, у 2,8 та 1,1 раза перевищує показники за 2011 рік.
На 01 січня 2013 року в області діє 195 об’єктів інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва, що на 4 одиниці (10,2%) більше ніж за 2011 рік.
Грошово-кредитний ринок області характеризувався розвитком та посиленням стійкості банківської системи.
На 01 січня 2013 року кредитні вкладення банківських установ області становили 5819,1 млн. гривень. Частка кредитів суб’єктів господарювання протягом 2012 року збільшилася  на 2,5 відсоткових пункта і становила 49,7% або 2890,9 млн. гривень. При цьому високою залишалася питома вага довгострокових кредитів, наданих суб’єктам господарської діяльності, і становила 51,5% або 1487,4 млн. гривень.
До бюджетів усіх рівнів мобілізовано податків та платежів, які контролюються податковою службою в області, на загальну суму 2877,8 млн.грн., у тому числі до державного бюджету – на 1170,8 млн. гривень.
На 01 січня 2013 року податковий борг за податковими зобов’язаннями до зведеного бюджету становив 221,8 млн.грн., у порівнянні з початком 2012 року його обсяги зменшилися на 0,2 млн. гривень. Ріст податкового боргу допущено у м. Хмельницький (на 5,7 млн.грн.), Красилівському (на 3,4 млн.грн.), Городоцькому (на 1,5 млн.грн.), Білогірському (на 1,4 млн.грн.), Полонському (на 1,1 млн.грн.), Кам’янець-Подільському (на 1,0 млн.грн.) районах.
Збережено позитивні тенденції щодо виконання місцевих бюджетів.
До загального та спеціального фондів місцевих бюджетів області надійшло 2023,6 млн.грн. податків, зборів (обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів, що становить 112,1% до показників, затверджених Програмою соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2012 рік.
Забезпечено виконання місцевих бюджетів області по доходах загального фонду на 102,3% та обласного бюджету на 104,4% до показників, затверджених місцевими радами. Бюджетами районів забезпечено виконання доходів загального фонду, крім міст обласного значення: Шепетівка (виконання становило 92,1%), Славута (93,4%), Старокостянтинів (93,8%), Хмельницький (96,8%), Кам’янець-Подільський (99%) та Нетішин (99,9%).
У порівнянні з 2011 роком обсяг доходів загального фонду бюджету області зріс на 14,1% або на 193,4 млн. гривень.
З державного бюджету до місцевих бюджетів надійшло трансфертів на загальну суму 4250,9 млн.грн., що на 762,1 млн.грн. більше ніж у 2011 році.
Органами Пенсійного фонду України в області проведено значну роботу з наповнення бюджету фонду власними коштами, своєчасного призначення, перерахунків та фінансування у повному обсязі пенсійних виплат, зменшення заборгованості із страхових внесків.
До бюджету Пенсійного фонду України в області торік надійшло власних надходжень 2934,0 млрд.грн. або 96,7% до планового показника. У порівнянні з відповідним періодом минулого року власні доходи зросли на 339,1 млн.грн. або на 113,1 відсотка.
За рахунок вищевказаних ресурсів забезпечено пенсійні виплати 424,6 тис. пенсіонерів. Загальна сума видатків на пенсійні виплати становила 6,3 млрд. грн., що більше на 718,8 млн.грн. до відповідного періоду минулого року. Cередній розмір пенсій в області становив 1297,87 грн., що на 204,92 грн. більше до початку року.
Зростала середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника, яка торік становила 2425 грн., що на 16,9% більше 2011 року.
Реальна заробітна плата найманих працівників зросла на 16,6 відсотка.
Закріпилася тенденція до зменшення боргу з виплати заробітної плати у порівнянні з початком 2012 року, який на 01 січня 2012 року становив 14,8 млн.грн. (на 2,4 млн.грн. менше у порівнянні до початку 2012 року). Найбільша сума заборгованої заробітної плати (83,6% обласного боргу) залишається у містах Шепетівка – 3,8 млн.грн. або 25,5% загальної суми боргу по області, Хмельницький – 2,7 млн.грн. (18,3%), Кам’янець-Подільський – 1,6 млн. грн. (10,9%), Полонському – 2,5 млн.грн. (16,6%) та Славутському – 1,8 млн. грн. (12,3%) районах.
Проведено відповідну підготовку об’єктів житлово-комунального господарства до роботи в зимових умовах. Опалювальний сезон 2012/2013 року проходить на належному рівні, без зривів.
Населенням у 2012 році сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 775,2 млн. гривень. Рівень оплати дорівнював 98,6% від нарахованих за цей період сум.
Вживалися заходи щодо поліпшення ситуації на ринку праці. Створено 26108 нових робочих місць або 110,7% до річного завдання.
Соціальний захист.  Відповідно до статті 19 Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” на підприємствах області створено 12981 робоче місце для працевлаштування інвалідів при нормативі 8965.
Хмельницьким обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів відшкодовано витрати на оплату навчання у спеціальних та вищих навчальних закладах України 71 інваліду на суму 380,3 тис. гривень.
Сформовано потребу у реабілітаційному обладнанні для центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів.
Особлива увага приділялася наданню соціальних послуг одиноким непрацездатним особам, що мешкають у сільській місцевості.
На сьогодні в області функціонує 30 інтернатних установ.
У 2012 році на базі протезно-ортопедичного підприємства відкрилося відділення реабілітації для дітей з дитячим церебральним паралічем, яке оснащено сучасним обладнанням.
В області функціонує один соціальний заклад для бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, у м. Хмельницький – будинок тимчасового перебування громадян, які втратили зв’язок з сім’ями “Центр реабілітації бездомних (безпритульних) “Промінь Надії”, який фінансується за рахунок місцевого бюджету.
Забезпечено стабільне функціонування мережі навчальних закладів області. Протягом року відкрито 4 та відновлено роботу 3 дитячих садків. На цей час мережа дошкільних навчальних закладів становить 825 одиниць.
Через зменшення контингенту учнів до початку 2012/2013 навчального року закрито 17 шкіл, призупинено 18 та реорганізовано 7 загальноосвітніх навчальних закладів.
У 2012 році додатково створено 4 освітні округи. Усього на цей час функціонує 51 освітній округ, до яких входять 189 загальноосвітніх навчальних закладів.
Загальноосвітні школи І-ІІІ ступеня комп’ютеризовано стовідсотково, І-ІІ ступеня – на 93 відсотки. До мережі Інтернет підключено 90% шкіл. Дошкільні навчальні заклади забезпечено комп’ютерами на 43,1%, підключено до мережі Інтернет 25,7% дитячих садків.
В області на 100% забезпечено підвезення учнів до місць навчання та до дому.
Збережено мережу позашкільних навчальних закладів області, зміцнювалася їх матеріально-технічна база.
Збільшилося охоплення гуртками науково-технічної творчості у позашкільних навчальних закладах області на 95 дітей.
План державного замовлення на підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних навчальних закладах виконано на 97% в обсязі 5328 осіб, у тому числі прийнято на навчання 3286 осіб з числа випускників загальноосвітніх шкіл на базі 9-х та 2042 осіб – 11-х класів.
Оптимізовано мережу вищих навчальних закладів.
Вживалися заходи щодо розвитку та підтримки діяльності мережі соціальних установ з питань сім’ї, дітей та молоді.
Протягом звітного періоду забезпечувалося формування позитивного іміджу сім’ї, підвищення її престижу, формування відповідального батьківства та материнства.
[bookmark: _Toc294173689]Забезпечувалося проведення оздоровлення та відпочинку дітей, підвищення якості надання оздоровчих та відпочинкових послуг.
З метою виховання та утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за принципом родинності сформовано банк потенційних усиновителів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків та батьків-вихователів, в якому на 31 грудня 2012 року перебуває 61 сім’я, з них кандидати в усиновителі – 41 сім’я, опікуни (піклувальники) – 14 осіб, прийомні батьки – 4 сім’ї, дитячий будинок сімейного типу – 2.
Протягом 2012 року влаштовано під опіку (піклування) 258 дітей. Усиновлено 83 дитини, з них 44 – усиновлено громадянами України та 39 – іноземцями.
Створено 12 прийомних сімей, до яких влаштовано 25 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитячий будинок сімейного типу, до якого влаштовано 7 дітей. У раніше створені прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу влаштовано 17 дітей.
На 31 грудня 2012 року в області функціонувало 15 дитячих будинків сімейного типу та 85 прийомних сімей, в яких виховується 266 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.
На кінець грудня 2012 року сімейними формами виховання охоплено 1853 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, області, що становить 78,7% від загальної кількості дітей вищезазначеної категорії дітей.
Протягом 12 місяців 2012 року проведено 1375 рейдів, у ході яких виявлено 675 дітей, з них 227 дітей вилучено з місць, де їм загрожувала небезпека. Повернуто в сім’ї 69 дітей, 21 – до навчальних закладів, 52 дітей влаштовано у притулок для дітей служби у справах дітей та центр соціально-психологічної реабілітації дітей “Щасливе дитинство”, 85 – до закладів охорони здоров’я.
Обстежено умови проживання дітей у 2395 сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах. За порушення прав дітей ініційовано притягнення до відповідальності 27 посадових осіб та 448 батьків.
Враховуючи спортивні досягнення олімпійців на ХХ літніх Олімпійських іграх та паралімпійців області на ХІV літніх Паралімпійських іграх у м. Лондон, переможцям та призерам ігор, їх тренерам виплачено грошові винагороди на загальну суму 700,0 тис. гривень.
Охорона здоров’я. У 2012 році вдалося розширити мережу лікарських амбулаторно-поліклінічних закладів та поліпшити умови їх функціонування.
Реформовано 8 ФАПів в амбулаторії загальної практики/сімейної медицини (3 – у Волочиському, 2 – Шепетівському, по одному в Летичівському, Хмельницькому, Чемеровецькому районах). Також у с. Сульжин Шепетіського району створено нову сільську лікарську амбулаторію сімейної медицини.
Завершується модернізація мережі закладів, що надають первинну медичну допомогу.
У 19 центральних районних лікарнях та у складі Кам’янець-Подільської міської поліклініки створено Центри первинної медико-санітарної допомоги.
В області проведено потужну роботу щодо імплементації Закону України “Про екстрену медичну допомогу”.
У лікувально-профілактичних закладах впроваджувалися медичні стандарти (уніфіковані клінічні протоколи) надання медичної допомоги на засадах доказової медицини.
Вживалися заходи із збільшення коефіцієнта охоплення медичними оглядами дорослого населення, зокрема шляхом проведення широкомасштабної пропаганди серед населення щодо необхідності проходження медичних оглядів.
Проведено суттєве дооснащення лікувально-профілактичних закладів сучасним медичним обладнанням та санітарним транспортом.
Культура. На галузь культури і мистецтва у 2012 році по загальному фонду використано 236,2 млн.грн., що на 41,1 млн.грн. більше ніж у 2011 році. На капітальні видатки з обласного бюджету освоєно 1848,2 тис. гривень.
Значною мистецькою подією стало проведення міжнародних та всеукраїнських фестивалів камерної музики “Хмельницький камер фест”, театрів ляльок “Дивень”, бандурного мистецтва “Золоті струни”, козацької пісні та свята народного костюму.
Обласними театрально-концертними установами проведено 1356 концертів та вистав, які відвідали 285,7 тис. глядачів, отримано доходів 2555,0 тис. грн., що на 493 тис.грн. більше ніж у 2011 році.
В області функціонує 57 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів. Відкрито філії мистецьких шкіл у селах Маниківці Деражнянського, Ленківці Шепетівського, Лісові Гринівці Хмельницького, Соломна Волочиського, Слобідка Рихтівська, Кульчіївці, Нігин, Голосків Кам’янець-Подільського районів.
На забезпечення функціонування 878 бібліотек області використано 64,3 млн. гривень.
Розширилася мережа музеїв Хмельниччини.
У 2012 році надано туристичних послуг 32,4 тис. туристам. Із них туристів, що виїжджали за кордон, – 15,4 тис. осіб, 17 тис. туристів було охоплено внутрішнім туризмом. Кількість екскурсантів становила 24,1 тис. осіб.
Обсяг наданих туристичних послуг становив 55,3 млн.грн., до бюджету надійшло 649,5 тис. гривень.
З метою популяризації туристичного потенціалу області проведено відкриття туристичного сезону на базі Національного історико-архітектурного заповідника “Кам’янець”, державних історико-культурних заповідників “Межибіж”, “Самчики” та на території Національного природного парку “Подільські Товтри”.
Проблеми, які заважають подальшому розвитку економіки та соціальної сфери, будуть вирішуватися через реалізацію завдань та заходів Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2013 рік.
Регіональну політику буде спрямовано на забезпечення необхідних умов для підвищення самодостатності економічного і соціального розвитку регіону та кожної території.


Заступник голови – керівник
апарату адміністрації								Л.Бернадська
