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ІНФОРМАЦІЯ
про стан погашення заборгованості зі сплати внесків 
до Пенсійного фонду України в області

За результатами роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, Пенсійного фонду України в області за 4 місяці 2013 року досягнуто позитивних результатів щодо сплати внесків до Пенсійного фонду України. Своєчасно і у повному обсязі профінансовано 2,3 млрд.грн. на виплату пенсій. До бюджету Пенсійного фонду України, що формується на території області, надійшло власних коштів 977,7 млн.грн., що на 78,1 млн. грн., або 8,7% більше ніж за відповідний період минулого року. Забезпечено надходження 1106,6 млн.грн. єдиного внеску, з якого 147,3 млн.грн. розподілено до інших, крім пенсійного, фондів соціального страхування.
Водночас, при зростанні  фонду оплати праці на 8,2% середньооблікова чисельність штатних працівників, за даними звітності платників за березень 2013 року, скоротилася у порівнянні з початком року на 8800 осіб, найбільше у Волочиському (на 2478 осіб), Красилівському (687 осіб), Теофіпольському (647 осіб) районах та містах Хмельницький (на 734 особи), Кам’янець-Подільський (743 особи). Це спричинило зменшення забезпеченості Пенсійного фонду України власними коштами на виплату пенсій із 46,1% на початок року до 43,3% за 4 місяці 2013 року.
Середній розмір заробітної плати, з якої сплачуються  внески, у березні 2013 року становив 2369,5 грн., при цьому нараховано заробітної плати в розмірі меншому за мінімальний 11% працівників цих платників. Найбільшу питому вагу таких мають місто Кам’янець-Подільський (12,4%) та Старосинявський (21,7%), Теофіпольський (20,8%), Білогірський (18,1%) райони.
Крім того, залишається несплаченим до Пенсійного фонду України борг платників на суму 72,5 млн.грн., з якого 31,8 млн.грн. або 43,9% – борг платників щодо яких тривають судові процедури банкрутства.
Заборгованість зі сплати єдиного внеску з початку року зросла утричі, на 24,4 млн. гривень. Основна причина її зростання – борги фізичних осіб-підприємців міст Хмельницький та Кам’янець-Подільський.
Аналіз боргу в розрізі основних галузей господарювання свідчить, що 23,0 млн.грн. або 31,7% від загального боргу обліковується за промисловими підприємствами. У порівнянні з початком року борг зріс на 0,9 млн. гривень. В абсолютних сумах найбільше заборгували промислові підприємства м. Шепетівка – 10,6 млн.грн., Полонського району – 4,7 млн.грн., м. Кам’янець-Подільський та Кам’янець-Подільського району – 5,9 млн. гривень.
Майже 3,7% у загальній сумі боргу займають борги підприємств житлово-комунального господарства області, а це 2,7 млн. гривень. У порівнянні з початком року борг зменшився на 116,3 тис.грн. або на 4,2 відсотка. На 01.05.2013 року 8 економічно активних підприємств житлово-комунального господарства мають заборгованість 909,1 тис. гривень. Найбільші суми боргу наростили Полонське підприємство водоканалізаційного господарства (+114,7 тис. грн.), ЖКП “Комунсервіс” м. Кам’янець-Подільський (+32,5 тис.грн.) та створено 22,8 тис.грн. заборгованості КП “Комунальник” Віньковецького району.
На виконання протокольного доручення Міністерства соціальної політики України від 26.02.2013 року 20 підприємствам державної та комунальної форм власності доведено графіки погашення у 2013 році заборгованості зі сплати страхових та єдиного внесків на загальну суму 6520,5 тис. гривень. Доведене завдання на І квартал 2013 року виконано повністю 11 підприємствами на суму 2,2 млн.грн. та трьома частково, на суму 6,1 тис. гривень. Не виконали завдання підприємство Шепетівської виправної колонії № 98, ДП ДГ “Проскурівка”, КП “Комуненерго”, ТКП “Теофіпольлісвод”, КП “Аеропорт “Хмельницький”, ХОП “Облпаливо”.
З метою мобілізації коштів до бюджету Пенсійного фонду України вжито низку заходів спільно з місцевими органами влади, правоохоронними та контролюючими органами щодо примусового стягнення. Це дозволило забезпечити надходження 13,7 млн.грн. на погашення боргів.
Протягом січня-квітня 2013 року направлено матеріали до комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат при райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо 505 керівників, які допустили зростання недоїмки, з них 355 заслухано на нарадах за участю представників Пенсійного фонду України в області з метою вжиття заходів, спрямованих на погашення боргів. За цей час поінформовано соціальних партнерів щодо 252 виявлених фактів зростання заборгованості. Направлено 17 матеріалів на розірвання контрактів (трудових відносин) з керівниками підприємств-боржників, розірвано контракти з 6 керівниками. У результаті проведених заходів 664 підприємства повністю та 302 частково погасили заборгованість зі сплати страхових та єдиного внесків на загальну суму 4,0 млн. гривень.
Водночас, діяльність робочих груп з питань легалізації зайнятості та одержуваних доходів у Білогірському, Городоцькому, Ізяславському, Летичівському, Новоушицькому, Хмельницькому, Шепетівському та Ярмолинецькому районах була малоефективною або взагалі безрезультатною і потребує поліпшення. 
Усіма формами інформаційно-роз’яснювальної роботи в поточному році охоплено 483,6 тис. різних категорій громадян, що становить 44,7% від тих, які підлягають інформуванню.
Зокрема, проведено 1692 зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ, організацій, громадськими профспілковими організаціями області та жителями населених пунктів за місцем проживання, якими охоплено 61,3 тис. осіб.
Проведено 61 навчально-роз’яснювальний семінар для роботодавців області з метою їх кращої інформованості щодо порядку та умов сплати страхових внесків.
Залучено до роз’яснення основ пенсійного законодавства безробітних громадян, студентську молодь та учнів загальноосвітніх шкіл. Зокрема, проведено 499 уроків для 9,9 тис. учнів загальноосвітніх шкіл, прочитано 202 лекції для понад 4,3 тис. безробітних громадян. Проведено 48 днів відкритих дверей для 1,4 тис. осіб студентської молоді.
У січні-квітні 2013 року висвітлено в засобах масової інформації 799 матеріалів, у тому числі 176 статей на сторінках друкованих видань та озвучено на радіо і телебаченні 623 виступи.
Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, в організаціях, установах та серед населення області 125 видів листівок, 37 буклетів, виготовлено 82 інформаційних бюлетені та повідомлення.
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