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	Про визнання такими, що втратили чинність, окремих розпоряджень голови облас​ної державної адміністрації


На підставі статті 6 Закону України “Про місцеві державні адміні​страції”, Закону України “Про внесення змін до Декрету Кабінету Міністрів України “Про державне мито” щодо ставок за проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 року № 1204 “Про затвердження розміру і порядок викорис​тання плати за внесення змін до записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та надання інформації із зазначеного реєстру”:

1. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження голови облас​ної державної адміністрації:

від 30 грудня 2009 року № 484/2009-р “Про встановлення граничних норма​тивів рентабельності на послуги інвентаризації нерухомого майна, оформ​лення прав власності на об’єкти нерухомого майна та реєстрацію таких прав”, зареєстроване у Головному управлінні юстиції в області 14 січня 2010 року за № 1/1464;

від 17 травня 2010 року № 206/2010-р “Про встановлення розміру плати за виготовлення бланків та видачу свідоцтв про право власності на житлове (житлові) приміщення у гуртожитку”, зареєстроване у Головному управлінні юстиції в області 27 травня 2010 року за № 57/1520.

2. Це розпорядження набирає чинності з моменту його державної реєстрації у Головному управлінні юстиції в області, але не раніше дня його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Л.Гураля.

Голова адміністрації
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