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ІНФОРМАЦІЯ
про результати здійснення державного нагляду (контролю) 
за дотриманням вимог природоохоронного законодавства 
на території Хмельницької області у 2013 році

Державна екологічна інспекція у Хмельницькій області протягом 2013 року діяла у відповідності з основними напрямами державної політики України у галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в регіоні.
Згідно зі штатним розписом, затвердженим Держекоінспекцією України, штатна чисельність інспекції становить 56 чоловік (з них – 44 державних інспектори), фактично працює 48 осіб (з них – 41 державний інспектор).
За показниками діяльності екологічних інспекцій України Державна екологічна інспекція у Хмельницькій області у 2013 році посіла 10 місце.
У 2013 році здійснено 2768 ресурсних перевірок підприємств, установ, організацій, що на 1,7% більше ніж за 2012 рік (2721 перевірка), з них – 2088 планових перевірок за ресурсними показниками та 680 – позапланових. У 2012 році ці показники становили 2125 та 596 перевірок, відповідно.
За порушення вимог природоохоронного законодавства складено 2520 протоколів про адміністративне правопорушення (на 1,6% більше ніж за 2012 рік – 2479 протоколів), з них 155 передано для розгляду у судові органи.
До адміністративної відповідальності притягнуто 1892 посадові особи та громадян, що на 1,2% більше ніж за 2012 рік (1870).
Сума накладених штрафів становить 501,126 тис.грн. (на 1,4% більше ніж за 12 місяців 2012 року – 494,301 грн.), сума стягнутих штрафів – 420,121 тис. грн. (на 0,7% більше ніж за 2012 рік – 417,336 тис.грн.).
У зв’язку з виявленими ознаками злочину 130 матеріалів передано у правоохоронні органи, за результатами яких порушено 14 кримінальних справ. Загальна сума розрахованих збитків становить 10742,898 тис. гривень.
Протягом 2013 року інспекцією пред’явлено претензій та позовів на загальну суму 9538,614 тис.грн. (на 15,4% більше ніж за 2012 рік (8069,9706 тис.грн.). Добровільно сплачено та стягнуто за рішеннями судів претензій та позовів на суму 1331,087 тис.грн (на 05% більше ніж за 2012 рік (1324,408 тис. грн.).
У зв’язку з виявленими порушеннями вимог природоохоронного законодавства тимчасово заборонено (зупинено) господарську діяльність 51 суб’єкта господарювання.
Однією з найактуальніших екологічних проблем області є забруднення водних об’єктів неочищеними та недостатньо очищеними зворотними водами. Сучасний стан поверхневих водойм Хмельниччини характеризується антропогенним впливом суб’єктів господарювання різних форм власності, громадян. Незадовільна робота очисних споруд, фізична та моральна застарілість обладнання, несвоєчасне проведення поточних та капітальних ремонтів, перевантаженість або недовантаженість їх, призводить до забруднення поверхневих вод регіону.
Стан очисних споруд і каналізаційних мереж комунальних структур області є незадовільним, що підтверджують результати інспекційних перевірок, а саме: очистка каналізаційних стоків проводиться  недостатньо, внаслідок чого забруднені стоки потрапляють  у водні об’єкти.
Надзвичайно проблемною є ситуація, що склалася у селищах Білогір’я та  Теофіполь, де очистка стічних вод не здійснюється взагалі через відсутність комплексів очисних споруд. У селищі Летичів очисні споруди не добудовано. З метою запобігання попадання неочищених стічних вод у водні об’єкти з комунальних підприємств області тимчасово заборонено (зупинено) господарську діяльність комунального підприємства Білогірської селищної ради “Білогір’яводоканал”, КП “Сатанівське”, Теофіпольське ВУЖКГ у частині здійснення несанкціонованого скиду неочищених стічних вод у водні об’єкти регіону. На сьогодні вимоги рішення не виконуються.
Потребують модернізації та реконструкції очисні споруди у містах Хмельницький, Шепетівка, Старокостянтинів, Ізяслав, Полонне, Волочиськ. 
Неефективно вони працюють у місті Городок, селищах Віньківці, Ярмолинці.
Питання утворення та обмеження негативного впливу відходів на навколишнє природне середовище в області залишається однією із найбільш гострих суспільних проблем, яка вимагає постійної уваги. Сьогодні триває процес прогресуючого накопичення відходів, виникають несанкціоновані сміттєзвалища, не вирішується проблема з небезпечними відходами.
На території Хмельниччини налічується 21 міський полігон твердих побутових відходів, 15 селищних полігонів (сміттєзвалищ) та 730 сільських сміттєзвалищ.
Усього 5 полігонів із 21 мають проектну документацію, 13 знаходиться в задовільному стані, решта полігонів і переважна більшість сміттєзвалищ – у вкрай незадовільному стані. У населених пунктах області накопичено близько 2 млрд.  куб. метрів побутових відходів. Щорічно утворюються та захоронюються понад 1 млн.  куб. метрів твердих побутових відходів. На території сільських, селищних рад відведено 730 ділянок площею 419,65 га під полігони твердих побутових відходів. Комунальними підприємствами експлуатується 36 полігонів побутових відходів у райцентрах та містах обласного значення загальною площею 115,62 гектара.
Полігони (сміттєзвалища) твердих побутових відходів експлуатується без проектної документації, а також відповідних рішень, що забезпечують експлуатаційну надійність цих об’єктів, без виконання інженерних заходів, що забезпечують стійкість полігонів як споруди, його довговічність і безпеку навколишнього природного середовища, розрахункового терміну експлуатації полігонів (сміттєзвалищ).
У сільських, селищних радах відсутні природоохоронної програми у сфері поводження з твердими побутовими відходами. Водночас, природоохоронні заходи, передбачені міськими програмами, не реалізовуються через відсутність їх фінансування, що унеможливлює вирішення проблеми поводження з твердими побутовими відходами в області.
Проблеми експлуатації діючих полігонів (сміттєзвалищ) твердих побутових відходів ускладнюються і тим, що вони вичерпали свій можливий ресурс експлуатації, а нові рішення щодо санації і їх рекультивації, проектування та будівництва нових полігонів твердих побутових відходів місцевою владою не приймаються.
У сільських населених пунктах відсутні спеціалізовані підприємства у сфері поводження з побутовими відходами та спецтехніка для належного збору та вивезення таких відходів на діючі сміттєзвалища.
Водночас, полігони є джерелом інтенсивного забруднення атмосфери та підземних вод. Практично на жодному з них не знешкоджується фільтрат. Половина полігонів побутових відходів приймає промислові відходи. Крім того, у багатьох містах триває процес утворення несанкціонованих звалищ, відсутня сучасна система санітарної очистки населених пунктів та обробки твердих побутових відходів, система сортування відходів.
Перевірки додержання вимог природоохоронного законодавства на території області свідчать про численні порушення у сфері поводження з твердими побутовими відходами при здійсненні операцій щодо складування, розміщення, зберігання останніх як на полігонах твердих побутових відходів у містах області, так і на територіях селищних та сільських рад.
Більшість полігонів та всі сміттєзвалища не обладнано спорудами для контролю за кількістю і складом забруднюючих речовин у підземних водах.
Суттєвим порушенням при експлуатації полігонів та сміттєзвалищ є відсутність моніторингу щодо впливу останніх на довкілля.
Отже, стратегічним напрямом у сфері споживання є розроблення та впровадження системи збирання, сортування, транспортування, переробки та утилізації відходів як вторинної сировини, у тому числі використаної тари та упаковки, будівництво сміттєпереробних заводів та устаткування, впровадження технологій з утилізації зношених шин, полімерних відходів, макулатури, відпрацьованих акумуляторів, нафтопродуктів тощо.


Заступник голови – керівник
апарату адміністрації 								Л.Бернадська
