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ІНФОРМАЦІЯ
про заходи щодо проведення оздоровлення та 
відпочинку дітей в області влітку 2014 року

На сьогодні проблема оздоровлення та відпочинку є надзвичайно актуальною як для області, так і для нашої держави. Стан здоров’я дітей з кожним роком викликає все більше занепокоєння. На них посилився тиск цілої низки негативних чинників: інформаційні перевантаження, стресогенні ситуації, зміни в навчальному процесі без урахування гігієнічних вимог до його організації, поширення шкідливих звичок, брак фізичних навантажень і рухливої активності, відсутність сталих орієнтирів на здоровий спосіб життя та багато інших чинників, що призводять до погіршення здоров’я.
Відтак варто зауважити, що досягнення відносно високих показників оздоровлення та відпочинку у 2013 році забезпечено за рахунок саме відпочинкових послуг, які не дають повноцінного відновлення сил дитячого організму. Зокрема, у минулому році відпочинковими послугами забезпечено 68% дітей, оздоровчими – 31%, у 2012 – 20,5% лише оздоровчими. У шести регіонах кількість оздоровлених дітей була меншою від загального показника, зокрема, у Деражнянському – 22,3%, Новоушицькому – 27,4% та Старосинявському – 22,8% районах. Водночас цей показник у Чемеровецькому – 34%, Шепетівському – 35,2% районах та місті Хмельницький – 41,5 відсотка.
За даними місцевих органів виконавчої влади протягом минулого оздоровчого сезону функціонувало 833 дитячі заклади, у тому числі 12 закладів оздоровлення, позаміських – 11, санаторного типу – 1, закладів відпочинку – 821, таборів з денним перебуванням – 806, праці і відпочинку – 4, наметових містечок – 11.
Минулоріч не вдалося відновити функціонування жодного дитячого закладу оздоровлення, які не функціонували у попередніх роках.
На проведення оздоровчої компанії у 2013 році фактично використано 34166,0 тис.грн., у тому числі з обласного та місцевих бюджетів – 12198,0 тис.грн., залучено  благодійних коштів від підприємств, установ та організацій на суму 15643,0 тис.грн., кошти Фонду соціального страхування тимчасової втрати працездатності становили 6325,0 тис. гривень.
На виконання соціальних ініціатив Президента України Януковича В.Ф. забезпечено оздоровлення та відпочинок усіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, 70% дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей. Зокрема, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, – 1221, дітей-інвалідів – 1628, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей – 16558, дітей військовослужбовців та працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків, – 20, дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 17900; талановитих та обдарованих – 5360 дітей. 
У 2014 році в області планується забезпечити оздоровленням та відпочинком близько 114 тис. дітей шкільного віку або понад 93% від загальної їх чисельності.
Водночас планується забезпечити оздоровленням та відпочинком усіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 75% з багатодітних та малозабезпечених сімей, 75% дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 45% дітей-інвалідів, 12% талановитих та обдарованих дітей. 
У літній період оздоровчі та відпочинкові послуги будуть здійснюватися 831 дитячим закладом, у тому числі закладами оздоровлення – 12, позаміськими – 11, санаторного типу – 1, закладами відпочинку – 819, з денним перебуванням – 805, праці і відпочинку – 4, наметовими містечками – 10. Також планується робота 5 спеціалізованих санаторіїв, які перебувають у підпорядкуванні Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації.
На жаль, як і раніше, залишається невирішеним питання щодо оздоровлення дітей пільгових категорій з особливими потребами. Жоден оздоровчий заклад області не має належних умов для оздоровлення та відпочинку дітей цієї категорії.
Видатки обласного бюджету на забезпечення оздоровчої кампанії 2014 року становитимуть 3550,0 тис.грн., ще планується залучити 14505,0 тис.грн. позабюджетних коштів та 10,0 млн.грн. коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.
Департаментом освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації розроблено проект обласної цільової соціальної програми оздоровлення і відпочинку дітей на період до 2018 року, метою якої є створення сприятливих умов та реалізація права на якісне оздоровлення і відпочинок дітей. Прийняття програми сприятиме збільшенню кількості дітей, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку; збереженню та розвитку мережі дитячих закладів; поліпшенню матеріально-технічного, інформаційно-методичного забезпечення діяльності дитячих закладів.
На початку року проведено засідання координаційної ради з організації оздоровлення та відпочинку дітей при обласній державній адміністрації, на якій обговорювалися підсумки оздоровчої кампанії 2013 року та визначалися основні завдання цьогорічної літньої оздоровчої кампанії, а також питання організації роботи літніх шкіл для обдарованих дітей та молоді. 
Так як 98% дітей під час літнього оздоровлення та відпочинку перебувають у відпочинкових закладах з денною формою, то основними вимогами є створення належних умов харчування, медичного обслуговування та їх виховання, дотримання санітарно-гігієнічних норм відповідно до державних соціальних стандартів відпочинку дітей.
Особливу увагу потрібно звернути на організацію безпечного перевезення груп дітей до місць оздоровлення і відпочинку та у зворотному напрямку, під час екскурсій відповідно до вимог чинного законодавства, що передбачає наявність наказу відряджуючої сторони про перевезення такої групи, графіку руху автобусного туристичного маршруту, затвердженого управлінням ДАІ у Хмельницькій області, ліцензії у перевізника з надання послуг перевезення пасажирів, відповідності транспортного засобу технічним вимогам, проведення інструктажу з техніки безпеки життєдіяльності, укладення угоди на перевезення з перевізником. Усі угоди на перевезення необхідно погоджувати у Департаменті освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації. Під час перевезення груп дітей супровід має бути забезпечено педагогічними та медичними працівниками, а також представниками ДАІ в області. 
Щодо дітей, які направляються на оздоровлення та відпочинок до МДЦ “Артек” та УДЦ “Молода гвардія”, до міста Хмельницький та у зворотному напрямку необхідно забезпечувати супровід представником місцевого органу виконавчої влади чи органу місцевого самоврядування.
На період оздоровчої кампанії 2014 року дитячі оздоровчі заклади необхідно забезпечити медичними працівниками з відповідною підготовкою. З цією метою необхідно переглянути штатні розписи позаміських дитячих закладів оздоровлення і відпочинку, санаторіїв та укомплектувати посади медпрацівників відповідно до вимог Типових штатних нормативів. 
Для запобігання виникнення пожеж, попередження травм і загибелі дітей під час пожеж службам ДСНС України в області необхідно здійснити обстеження дитячих закладів оздоровлення та відпочинку щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки. 
Також протягом квітня-травня 2014 року планується здійснити перевірки закладів оздоровлення та відпочинку щодо належної підготовки закладів до оздоровчої кампанії працівниками територіального управління Держгірпромнагляду в області.
У травні поточного року буде проведено перевірку готовності дитячих закладів оздоровлення області до роботи у літній період обласною робочою групою за участі представників департаментів освіти і науки, молоді та спорту, охорони здоров’я облдержадміністрації, виконавчої дирекції обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Федерації професійних спілок області, територіального управління Держгірпромнагляду, головних управлінь Держсанепідслужби, ДСНС України та інспекції з питань захисту прав споживачів в області.
За час, що залишився до початку оздоровчої кампанії у 2014 році, необхідно акцентувати увагу на:
виділенні з місцевих бюджетів коштів на оздоровлення та відпочинок дітей шкільного віку, забезпечивши охоплення послугами оздоровлення та відпочинку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, талановитих та обдарованих дітей на рівні 2013 року;
забезпеченні змістовного дозвілля, проведенні культурно-масових та фізкультурно-спортивних заходів у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.


Заступник голови
адміністрації									    В.Галищук
