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ІНФОРМАЦІЯ
 про стан фінансово-бюджетної дисципліни в області 
за 2013 рік

Протягом 2013 року Держфінінспекцією в області проводилася відповідна робота, спрямована на забезпечення належного рівня фінансово-бюджетної дисципліни, посилення контролю за додержанням законодавства з фінансових питань, економним витрачанням коштів бюджетів усіх рівнів та державних цільових фондів, а також на попередження безгосподарності під час використання державного і комунального майна.
З метою обмеження фіскального тиску на суб’єктів господарювання та втручання держави в їхню діяльність кількість контрольних заходів у порівнянні з 2012 роком зменшилася з 233 до 179 або майже на 23 відсотки.
Унаслідок численних порушень вимог нормативно-правових актів, договірної та розрахункової дисципліни стали можливими факти незаконних, нецільових витрат та недостач ресурсів на 49,9 млн. гривень.
Зокрема, встановлено порушень фінансової дисципліни установами, підприємствами та організаціями, що належать до:
органів державної влади та оборони – 26,1 млн.грн.;
освіти і науки – 5,3 млн.грн.;
агропромислового комплексу та сфери використання природних ресурсів – 5,0 млн.грн.;
сфери послуг, матеріального виробництва та житлово-комунального господарства – 7,1 млн. гривень.
Мають місце значні порушення у сфері соціального захисту населення, охорони здоров’я та культури – 5,02 млн.грн., державних підприємств – 1,4 млн. гривень.
Проведеними контрольними заходами у 9 державних професійно-технічних навчальних закладах області встановлено фінансові порушення на загальну суму 1,3 млн.грн. через недотримання керівництвом та бухгалтерськими службами вищих навчальних закладів вимог чинного законодавства України у сфері здійснення освітньої діяльності в умовах обмеженого бюджетного фінансування. За результатами ревізій звільнено 9 осіб.
Під час проведення контрольного заходу Хмельницького регіонального управління Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву” встановлено незаконне використання коштів позичальників на суму 2,3 млн.грн., що затримує подальші послуги пільгового кредитування у частині здійснення заходів з реалізації державної житлової політики. Звільнено керівника установи. 
Ревізією Подільського державного аграрно-технічного університету та трьох його структурних підрозділів (Новоушицького та Шепетівського технікумів, Подільського коледжу) встановлено фінансових порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, на суму 1,6 млн. гривень.
У ході ревізії фінансово-господарської діяльності Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва обласної державної адміністрації встановлено фінансові порушення, що призвели до втрат 1,1 млн. гривень.
За результатами ревізії фінансово-господарської діяльності Державної інспекції з карантину рослин по Хмельницькій області встановлено фінансові порушення, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, на суму 1,0 млн. гривень.
Під час контрольного заходу, проведеного в Нетішинській міській раді, виявлено фінансових порушень, що призвели до втрат, на суму 2,2 млн. гривень.
Проведено 2 ревізії місцевих бюджетів, а саме:
ревізія бюджету м. Хмельницький за 2010-2012 роки, у ході якої охоплено контролем 10 об’єктів, встановлено фінансових порушень, що призвели до втрат, на суму 13,5 млн.грн.;
ревізія бюджетів Городоцького району за 2010-2012 роки та січень-лютий 2013 року, охоплено контролем 5 об’єктів, виявлено фінансових порушень, що призвели до втрат, на суму 2,1 млн. гривень.
Результати комплексних ревізій засвідчили недотримання посадовими особами місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування законів України та інших нормативно-правових актів, що призвело в окремих випадках до втрат фінансових ресурсів через невжиття заходів щодо своєчасного стягнення платежів від реалізації земельних ділянок та орендної плати, порушень законодавства з оплати праці, виплат премій, надбавок та доплат, внаслідок чого допущено втрати фінансових ресурсів на суму 15,6 млн. гривень.
Проведеними контрольними заходами у 7 установах, організаціях та підприємствах, підпорядкованих Міністерству оборони України, встановлено фінансових порушень, що призвели до втрат, на суму 0,7 млн. гривень.
Унаслідок неперерахування плати за оренду державного та комунального майна, коштів від реалізації майна, надання у користування природних і матеріальних ресурсів та послуг безоплатно або за заниженими ставками бюджетами усіх рівнів, бюджетними установами, підприємствами та організаціями втрачено 13,4 млн. гривень.
Не зменшується кількість фактів придбання за рахунок бюджетних коштів товарів, робіт і послуг без проведення передбачених законодавством процедур закупівель. Обсяг таких порушень становить понад 11,5 млн. гривень. 
Крім того, Держфінінспекцією в області попереджено витрачання бюджетних коштів на закупівлю товарів, робіт та послуг шляхом відміни торгів та розірвання договорів на загальну суму 4,8 млн.грн., що свідчить про недотримання об’єктами контролю під час проведення процедур закупівель вимог чинного законодавства у сфері державних закупівель.
У межах наданих прав і повноважень Державною фінансовою інспекцією в області вжито заходи, що дозволили у 2013 році забезпечити відшкодування незаконних, нецільових витрат та недостач грошових коштів і матеріальних ресурсів на загальну суму 29,6 млн. гривень.
До бюджетів усіх рівнів, бюджетних установ, організацій та підприємств додатково надійшло понад 4,8 млн. гривень.
За матеріалами проведених контрольних заходів щодо порушення фінансово-бюджетного законодавства 961 посадову особу притягнуто до адміністративної відповідальності. Складено 5 протоколів про вчинення корупційних дій. До матеріальної та дисциплінарної відповідальності притягнуто 425 осіб.
За матеріалами контрольних заходів правоохоронними органами розпочато 85 кримінальних проваджень.
За ініціативи Держфінінспекції в області за результатами проведених контрольних заходів та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р “Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни” звільнено 52 посадових особи, у тому числі 16 керівників.
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