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ІНФОРМАЦІЯ
про стан дотримання законодавства з питань запобігання і протидії корупції у Хмельницькій області 

На виконання вимог Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” обласною державною адміністрацією постійно проводиться робота щодо попередження та посилення боротьби з організованою злочинністю та корупцією. Особлива увага приділяється організаційно-методичній і профілактичній роботі, спрямованій на усунення причин та умов, які можуть сприяти злочинним проявам і корупції у діяльності місцевих органів виконавчої влади. Протягом 2012-2014 років здійснено низку організаційних і практичних заходів щодо поліпшення стану справ з питань попередження корупційних проявів серед державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.
В основу діяльності покладено тісну співпрацю із спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції з реалізації загальнодержавних та обласних програм і планів у правоохоронній галузі. 
Зокрема, забезпечується виконання Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2010 № 1240, Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011-2015 роки, Обласної програми запобігання і протидії корупції на період до 2015 року, затверджених рішеннями обласної ради від 05.12.2013 № 14-18/2013 та від 02.03.2011 № 31-3/2011, відповідно.
Налагоджено взаємоінформування облдержадміністрації, правоохоронних органів та судів про правопорушення, які допущено державними службовцями та іншими особами, уповноваженими на виконання функцій держави.
Здійснюється моніторинг і аналітичне супроводження стану боротьби зі злочинністю та корупцією.
На засіданнях колегій та нарадах у голови обласної державної адміністрації систематично розглядаються питання ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та правоохоронних органів щодо посилення захисту громадян від злочинних посягань, запобігання втратам держави і суспільства від дій правопорушників, усунення причин і умов, що сприяють злочинності та корупції. Прийнято розпорядження, доручення голови облдержадміністрації з цих питань, а матеріали оприлюднено у засобах масової інформації. Зокрема, розпорядження голови облдержадміністрації від 26.06.2013 № 200/2013-р “Про стан криміногенної ситуації в області та заходи щодо забезпечення законності, правопорядку, прав і свобод громадян”, видане за результатами обговорення цих проблем на розширеному засіданні колегії облдержадміністрації.
Правоохоронними органами області здійснюються власні заходи, стан виконання яких розглядається на засіданнях колегій та нарадах, як правило, за участю керівництва та працівників відповідних підрозділів апарату обласної державної адміністрації. У березні цього року голова облдержадміністрації взяв участь у координаційній нараді керівників правоохоронних органів, на якій розглянуто питання організації діяльності з охорони громадського порядку, боротьби зі злочинністю та корупцією, попередження фактів самосуду та самоправства, вчинення інших кримінальних правопорушень, особливо із застосуванням вогнепальної та холодної зброї. 
За інформацією райдержадміністрацій, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади в області, виконкомів міських (міст обласного значення) рад практично скрізь визначено уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції. У семи територіальних органах утворено спеціальні структурні підрозділи (одиниці) з цього питання.
Забезпечено дотримання визначених законодавством умов реалізації громадянами права на державну службу, зокрема проведення конкурсів на заміщення вакантних посад, спеціальних перевірок претендентів на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави. Призначення на посади здійснювалося за умови отримання позитивних висновків спеціальних перевірок.
Лише у І кварталі 2014 року проведено спеціальні перевірки щодо 42 осіб, з них: в апараті облдержадміністрації – 1, структурних підрозділах облдержадміністрації – 7, райдержадміністраціях – 26, у тому числі, Городоцькій – 3, Деражнянській – 2, Кам’янець-Подільській – 3, Красилівській – 12, Старосинявській – 2, Хмельницькій – 4, Нетішинській міській раді – 2, Славутській – 8. 
Усі державні службовці подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру. Декларації долучено до особових справ. Практично завершено виконання вимог закону щодо забезпечення фінансового контролю в частині обов’язку з публікації декларацій про доходи у засобах масової інформації чи на офіційних веб-сайтах. Разом з тим, в окремих органах публічної влади мають місце випадки не подання декларацій за неохоплений період суб’єктами декларування, які звільнилися або іншим чином припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.
За результатами аналізу стану виконання антикорупційного законодавства визначено посади державних службовців, які працюють у сфері, де існує високий ризик прояву корупції, а також процедурні заходи, що запобігатимуть корупційним проявам у процесі виконання ними службових обов’язків. 
Забезпечується виконання рекомендацій Групи держав Ради Європи проти корупції (GREGO) щодо пропозицій “круглого столу” “Співпраця уряду та громадянського суспільства у подоланні корупції”. 
У громадських приймальнях, на офіційних веб-сайтах (сторінках) оприлюднено графіки прийому громадян посадовими особами, номери контактних телефонів і “телефонів довіри”. 
На веб-сторінці облдержадміністрації функціонує рубрика “Запобігання проявам корупції”, де розміщено інформаційно-аналітичні матеріали щодо виконання антикорупційного законодавства, про графіки прийому громадян керівництвом облдержадміністрації, прямі телефонні лінії тощо. 
Публікації, статті, роз’яснення, коментарі щодо боротьби з корупцією оприлюднюються у місцевих засобах масової інформації.
Не рідше чотирьох разів на місяць керівництвом облдержадміністрації проводяться прийоми громадян, у тому числі 2 особистих виїзних прийоми.
Крім цього, двічі на місяць проводяться прямі телефонні лінії “Запитай у влади”, під час яких громадяни мають можливість безпосередньо звернутися до керівництва облдержадміністрації та отримати відповіді чи роз’яснення. За 2012 рік проведено 20 прямих телефонних ліній, на які поступило 135 звернень, за 2013 рік – 21, поступило 167 звернень, за перший квартал 2014 року – 5, на які поступило 28 звернень. 
Крім того, Управлінням державної служби Головдержслужби України в області за участю фахівців прокуратури області та обласних підрозділів МВС, СБУ, Міндоходів України упродовж 2012-2014 років проведено 27 гарячих телефонних ліній “Суспільство проти корупції”, на які звернулося 222 мешканці області.
У січні 2014 року облдержадміністрацією спільно з УМВС України в області та релігійними конфесіями організовано проведення науково-практичної конференції “Духовність. Мораль. Правопорядок”.
На особливому контролі перебуває робота із зверненнями та скаргами громадян, керівників підприємств, представників громадських організацій щодо вчинення протиправних дій посадовими та службовими особами місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, у тому числі тих, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень, а також неналежного виконання працівниками правоохоронних органів своїх службових обов’язків.
У 2012 до облдержадміністрації надійшло 71 таке звернення, 2013 – 63, першому кварталі 2014 року – 32. Ці звернення на підставі статті 7 Закону України “Про звернення громадян”, а також відповідно до ст.5 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” було направлено за належністю на розгляд до прокуратури чи УМВС України в області. 
Посилено роз’яснювальну роботу з питань антикорупційного законодавства. На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 06 липня 2011 року № 642-р “Про підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання та протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування” упродовж останніх 3-х років спільно із Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, за участю фахівців Управління державної служби Головдержслужби України, прокуратури, Головного управління юстиції в області, Хмельницького університету управління та права за рахунок фінансування з державного бюджету відповідно до Угоди із Національним агентством України з питань державної служби проведено більше 40 семінарів “Актуальні питання реалізації Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”, у тому числі 24 виїзних, у результаті яких підвищили свою кваліфікацію із зазначеного питання 8212 осіб, із них державних службовців – 5406, посадових осіб місцевого самоврядування – 2806.
Завдяки вжитим спільно з правоохоронними органами превентивним заходам, вдалося суттєво зменшити кількість корупційних правопорушень, вчинених посадовими особами публічної влади в області.
Так, якщо у 2010 році правоохоронними органами області було складено 146 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень 21 державним службовцем та 92 посадовими особами місцевого самоврядування, то у 2011 році, з моменту набрання чинності Законом України “Про засади запобігання і протидії корупції”, складено 54 протоколи щодо 6 державних службовців та 20 посадових осіб місцевого самоврядування, у 2012 році – 71 протокол щодо 6 державних службовців та 11 посадових осіб місцевого самоврядування, у 2013 році – 69 протоколів щодо 6 державних службовців та 14 посадових осіб місцевого самоврядування.
Серед державних службовців, які вчинили адміністративні корупційні правопорушення, переважають працівники територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, питома вага яких у загальній кількості становить 64%, працівників райдержадміністрацій – 29%, облдержадміністрації – 7 відсотків.
Варто відзначити, що у 2012-2013 роках близько 50% суб’єктів, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, не є державними службовцями. 
Найбільше корупційних правопорушень, вчинених у 2012-2014 роках, зафіксовано у Красилівському, Волочиському, Кам’янець-Подільському та Ярмолинецькому районах.
Стан дотримання антикорупційного законодавства знаходиться на постійному контролі в обласній державній адміністрації.
Головною метою місцевих органів виконавчої влади, територіальних підрозділів центральних органів влади в області, органів місцевого самоврядування у сфері боротьби з корупцією є створення дієвої системи запобігання і протидії проявам корупції, виявлення та подолання її соціальних передумов і наслідків, викриття корупційних діянь, обов’язкової відповідальності винних у їх вчиненні.


Заступник голови – керівник
апарату адміністрації								        Л.Стебло
