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ІНФОРМАЦІЯ
про стан забезпечення охорони громадської безпеки та громадського порядку в області
Місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування вжито заходів, спрямованих на посилення захисту громадян від злочинних посягань, запобігання втратам держави та суспільства від дій правопорушників, усунення причин і умов, що сприяють злочинності. Аналіз криміногенної ситуації в області свідчить, що рівень злочинності у розрахунку на 10 тисяч населення значно нижчий державного показника.
Разом з тим, у роботі із забезпечення охорони громадського порядку та громадської безпеки залишається низка невирішених проблем. 
Питома вага кримінальних правопорушень, зареєстрованих у громадських місцях, сягає 15 відсотків. Майже половину з них становлять крадіжки. Водночас, окремі події мають значний суспільний резонанс. Зокрема, факти навмисного пошкодження майна громадсько-політичних осередків, засобів масової інформації у місті Хмельницький, перешкоджання роботі органів влади та руху автотранспорту у Волочиському та Ярмолинецькому районах. 
Зазначені райони не характеризуються високою соціально-економічною напругою. Основним чинником такої ситуації є прорахунки у профілактичній роботі. Заходи, які здійснюються місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та правоохоронними органами, ще не мають консолідованого і системного характеру, не підкріплені адекватними діями.
Найбільш тривожна ситуація із забезпеченням громадського порядку спостерігається в обласному центрі, де зареєстровано близько 70% від загальної кількості таких злочинів. 
Великий обсяг роботи із забезпечення громадської безпеки та громадського порядку покладається на служби міліції, які найбільш наближені до населення, а саме, патрульно-постову службу та дільничних інспекторів. За минулі роки, через скорочення, навантаження на працівників цих служб міліції значно зросло. Серед причин такої ситуації – внутрішні проблеми, до яких відносяться організаційні, кадрові, матеріально-технічні, фінансові. 
Через загострення суспільно-політичної ситуації в окремих регіонах країни, реальну загрозу зовнішньої агресії, люди розгублені та налякані, а тому можуть стати легкою здобиччю для маніпуляцій.
Керівництвом держави прийнято нормативні документи, які сприятимуть стабілізації обстановки на загрозливих напрямах.
З метою посилення безпеки життєдіяльності населення, зокрема стратегічно важливих, техногенно-небезпечних, військових об’єктів, об’єктів з масовим перебуванням людей та державних установ, введено в дію План територіальної оборони області.
За активної підтримки громадськості здійснено низку заходів щодо всебічного сприяння Збройним Сила України, іншим військовим формуванням і правоохоронним органам за рахунок місцевої промислової бази.
Обласною державною адміністрацією разом із правоохоронними органами області вживаються заходи щодо забезпечення реалізації громадянами України конституційних виборчих прав, запобігання виникненню протистояння у суспільстві, загроз громадянській злагоді та національній єдності, усунення причин і умов, які можуть призвести до скоєння правопорушень проти виборчих прав громадян.
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