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І Н Ф О Р М А Ц І Я
про посилення взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, органів Пенсійного фонду України щодо захисту прав застрахованих осіб у соціальному страхуванні

За результатами спільної роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, Пенсійного фонду України в області щодо захисту прав застрахованих осіб у соціальному страхуванні за 8 місяців 2014 року досягнуто позитивних результатів. Своєчасно і в повному обсязі профінансовано 4,7 млрд.грн. на виплату пенсій. До бюджету Пенсійного фонду, що формується на території області, надійшло власних коштів 2111,2 млн.грн., що на 81,5 млн.грн. або на 4% більше ніж за відповідних період минулого року. 97,8% власних надходжень – частина єдиного внеску на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування.
Водночас, при зростанні фонду оплати праці на 1,8% середньооблікова чисельність штатних працівників за даними звітності платників за липень 2014 року скоротилася у порівнянні з початком року на 341 особу, найбільше у Городоцькому (на 901 особу), Волочиському (на 710 осіб), Старосинявському (на 555 осіб) районах. Це спричинило зменшення забезпеченості Пенсійного фонду власними коштами на виплату пенсій з 45,7% на початок року до 45% за 8 місяців 2014 року.
Середній розмір заробітної плати, з якої сплачуються внески, у липні 2014 року становив 3047,0 грн., при цьому нараховано заробітної плати у розмірі, меншому за мінімальний, 8,7% працівникам цих платників. Найбільша питома вага таких працівників у Старосинявському (21,1%), Теофіпольському (18,3%), Новоушицькому (13%) та Білогірському (18,1%) районах.
Крім того, залишається несплаченим борг платників на суму 41,7 млн. грн., з якого 18,0 млн.грн. або 42,8% – борг платників, щодо яких тривають судові процедури банкрутства.
Заборгованість з відшкодування фактичних витрат на доставку та виплату пільгових пенсій з початку року зросла на 3,7% (789,6 тис.грн.). Основна причина її зростання – борги підприємств ТДВ “Завод “Адвіс” (м. Хмельницький) – 3,3 млн.грн., ДП Нігинський кар’єр” – 1,7 млн.грн., ПАТ “Полонський гірничий комбінат” – 863,9 тис. гривень.
Аналіз боргу у розрізі основних галузей господарювання свідчить, що 18,5 млн.грн. або 43,9% від загального боргу, обліковується за промисловими підприємствами. У порівнянні з початком року борг зменшився на 4,9 млн. гривень. В абсолютних сумах найбільше заборговано промисловими підприємствами Полонського району – 4,6 млн.грн., м. Кам’янець-Подільський та Кам’янець-Подільського району – 4,2 млн.грн., м. Шепетівка та Шепетівського району – 3,6 млн.грн., м. Хмельницький – 3,6 млн. гривень.
Понад 2,5% у загальній сумі боргу становлять борги підприємств житлово-комунального господарства області – 1,1 млн. гривень. У порівнянні з початком року борг зменшився на 0,3 млн.грн. або на 22,3 відсотка. На 01 вересня цього року 2 економічно-активних підприємства житлово-комунального господарства мають заборгованість в сумі 5,4 тис. гривень.
З метою мобілізації коштів до бюджету Пенсійного фонду України вжито низку спільних заходів з місцевими органами влади, правоохоронними та контролюючими органами щодо примусового стягнення. Це дозволило забезпечити надходження 6,7 млн.грн. на погашення боргів (у тому числі 2,7 млн. грн. від Державної виконавчої служби області), що на 96,1 тис.грн. (96,6%) менше ніж за відповідний період торік.
Протягом січня-серпня 2014 року направлено матеріали до комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат щодо 192 керівників, які допустили зростання заборгованості, з них 152 заслухано на нарадах за участю представників Пенсійного фонду України в області з метою вжиття заходів, спрямованих на погашення боргів. За цей час поінформовано соціальних партнерів щодо 86 виявлених фактів зростання заборгованості. Направлено 9 матеріалів на розірвання контрактів (трудових відносин) з керівниками підприємств-боржників, розірвано – з 1 керівником. У результаті проведених заходів 188 платників повністю та 296 частково погасили заборгованість зі сплати страхових внесків та відшкодування пільгових пенсій на загальну суму 4,7 млн. гривень.
Водночас, діяльність робочих груп з питань легалізації зайнятості та одержуваних доходів у Білогірському, Городоцькому, Красилівському, Хмельницькому та Ярмолинецькому районах була безрезультатною та потребує поліпшення.
Цьогоріч усіма формами інформаційно-роз’яснювальної роботи охоплено 433,8 тис. різних категорій громадян, що становить 36,6% від тих, які підлягають інформуванню.
Зокрема, проведено 2480 зустрічей із трудовими колективами підприємств, установ, організацій, громадськими профспілковими організаціями області та жителями населених пунктів за місцем проживання, якими охоплено 78,7 тис. осіб.
Для роботодавців області проведено 58 навчально-роз’яснювальних семінарів з метою їх повнішої інформованості щодо порядку та умов сплати страхових внесків.
Крім того залучено до роз’яснення основ пенсійного законодавства безробітних громадян, студентську молодь та учнів загальноосвітніх шкіл. Зокрема, проведено 549 уроків для 10,4 тис. учнів загальноосвітніх шкіл, прочитано 381 лекцію для понад 7,3 тис. безробітних громадян. Проведено 61 день відкритих дверей для 1,4 тис. осіб студентської молоді.
У січні-серпні цього року у засобах масової інформації висвітлено 985 матеріалів, у тому числі 368 статей на сторінках друкованих видань та озвучено на радіо та телебаченні 617 виступів.
Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, організаціях, установах та серед населення області 160 видів листівок, 50 буклетів, виготовлено 128 інформаційних бюлетенів та повідомлень.
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