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ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки соціально-економічного розвитку області 
за 9 місяців 2014 року
Протягом січня-вересня 2014 року облдержадміністрацією разом з райдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування вживалися необхідні заходи щодо забезпечення належного життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації, розвитку регіону в цілому. 
Обсяги промислового виробництва за січень-вересень 2014 року зменшилися у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 4,5% (у січні-вересні 2013 року – на 3,8%).
У добувній промисловості і розробленні кар’єрів обсяги випуску продукції зросли на 3,2%, у переробній – зменшилися на 0,3 відсотка. Зросли обсяги виробництва на підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності – на 55,7%, виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – на 10,1%, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування, – на 2,7 відсотка. Разом з тим скоротилися обсяги випуску продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції – на 19,2%, текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 16,4%, металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин і устаткування – на 14%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 11,2 відсотка. 
На підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря обсяги виробництва зменшилися на 13,1%, у тому числі у виробництві електроенергії – на 17,3 відсотка. 
За січень-вересень 2014 року вироблено 8525,6 млн.кВт.год електроенергії, що на 1784,8 млн.кВт.год менше ніж за січень-вересень торік. 
Промисловими підприємствами за звітний період реалізовано продукції (товарів, послуг) на 11,2 млрд.грн. (за січень-серпень 2013 року – 10,5 млрд. грн.). В обсязі реалізації найбільшу частку становила продукція підприємств з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 29,7%, виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 28,2%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 18,7%, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – 10 відсотків.
Транспортом (з урахуванням автомобільних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) за січень-вересень 2014 року перевезено 5,7 млн. тонн вантажів, що на 1,7% більше ніж у січні-вересні торік, та виконано вантажооборот в обсязі 1305,2 млн. тонно-кілометрів, який зменшився на 8 відсотків. Послугами пасажирського транспорту скористалися 85,1 млн. пасажирів (на 7,6% менше) та виконано пасажирську роботу в обсязі 823,1 млн. пасажиро-кілометрів (на 4,2% менше).
Виробництво продукції сільського господарства за звітний період у всіх категоріях господарств зросло проти січня-вересня 2013 року на 15%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 29,5%, господарствах населення – на 3,1 відсотка.
Обсяг валової продукції рослинництва збільшився порівняно з відповідним періодом минулого року на 21,3 відсотка. 
Із початку жнив господарствами всіх категорій зернові та зернобобові культури (включаючи кукурудзу) скошено й обмолочено на площі 354,8 тис. га, що становить 64,7% до площ, посіяних під урожай 2014 року (на початок жовтня 2013 року – 65,1% таких площ). Із зібраної площі одержано 1,8 млн. тонн зерна (у початково оприбуткованій вазі), що на 2,5% більше ніж на 01 жовтня торік.
Збільшення виробництва зерна зумовлено суттєвим зростанням середньої врожайності зернових культур на 18,8%, у середньому з 1 га обмолоченої площі одержано по 50,6 ц зерна (на 8 ц більше ніж на відповідну дату минулого року), у тому числі аграрними підприємствами – по 53,7 ц (на 9,9 ц більше), господарствами населення – по 42,1 ц (на 3,5 ц більше).
Господарствами всіх категорій отримано 78,4 тис. тонн насіння соняшнику (у початково оприбуткованій вазі), що у 3,4 раза більше ніж на початок жовтня 2013 року (за рахунок суттєвого збільшення площі збирання у 2,8 раза та середньої врожайності на 17,9%).
Загальне виробництво цукрових буряків для промислової переробки (722,0 тис. тонн) збільшилося у порівнянні з початком жовтня минулого року у 3,1 раза, що зумовлено суттєвим збільшенням площі збирання (у 2,5 раза) та врожайності (на 86 ц до 469 ц з 1 га).
Ріпак (озимий і ярий) зібрано на площі 63,8 тис. га (на 1,4% менше ніж на 01 жовтня 2013 року), що становить 98,9% площ, посіяних під урожай 2014 року (торік – 95,5%). Його валовий збір становив 217,4 тис. тонн (на 18,9% більше) при середній врожайності 34,1 ц з 1 га (більше на 5,8 ц). 
Господарствами усіх категорій зібрано 1,5 млн. тонн картоплі, що на 15,0% більше ніж торік за рахунок збільшення врожайності із 190 ц до 220 ц з 1 гектара. 
Під урожай 2015 року сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) підготовлено 232,7 тис. га площ, що на 22% більше ніж на початок жовтня 2013 року, зяблеву оранку проведено на площі 67 тис. га (на 27,6% менше). Озимі на зерно та зелений корм (включаючи ріпак) посіяно на площі 202,3 тис. га, що в 1,7 раза більше ніж на відповідну дату минулого року, у тому числі зернові культури на зерно – на 130,5 тис. га (у 2,2 раза більше), ріпак озимий – на 70,9 тис. га (на 15,5% більше). Під посіви цих культур аграрними підприємствами внесено 13 тис. тонн мінеральних (у поживних речовинах) та 171,9 тис. тонн органічних добрив. 
Протягом 9 місяців поточного року сільгосппідприємствами придбано 122 одиниці нової техніки на загальну суму 83,9 млн. гривень. На 01 жовтня 2014 року машинно-тракторний парк сільськогосподарських підприємств нараховував 4527 тракторів, 1637 зернозбиральних комбайнів та понад 10 тисяч одиниць іншої сільськогосподарської техніки.
Обсяг валової продукції тваринництва зріс проти січня-вересня 2013 року на 3,4%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 8 відсотків.
У господарствах усіх категорій обсяги виробництва м’яса (реалізації худоби та птиці на забій у живій вазі) збільшилися на 13,5%, молока – на 2,5%, яєць – на 1,9 відсотка. 
В аграрних підприємствах середній надій молока від однієї корови (у розрахунку на середнє поголів’я корів молочного стада) зріс на 250 кг (6,6%) і становив 4049 кілограмів. Підвищення продуктивності корів спостерігалося у господарствах 13 районів області, а найвищі надої молока одержано підприємствами Хмельницького району (5596 кг).
У порівнянні до 01 жовтня минулого року в господарствах усіх категорій поголів’я великої рогатої худоби зменшилося на 4,1%, у тому числі корів – на 3,5%, птиці – на 1,3%, тоді як чисельність свиней збільшилися на 0,3%, овець та кіз – на 1,5 відсотка. 
У розвиток економіки області перше півріччя 2014 року підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 1549,1 млн.грн. капітальних інвестицій, що у порівняних цінах на 18,8% більше обсягу капітальних інвестицій за відповідний період минулого року. Найвагомішу частку з них (99,5% загального обсягу) становлять інвестиції у матеріальні активи, з яких у будівлі та споруди – 59,2% усіх інвестицій, у машини, обладнання та інвентар і транспортні засоби – 35,8 відсотка.
Капітальні інвестиції у житлове будівництво становили 527,6 млн.грн. (34,1% від загального обсягу), що в 1,9 раза більше ніж у січні-червні 2013 року.
За цей період введено в експлуатацію 137,3 тис. кв. метрів загальної площі житла. Майже три чверті (74,5%) загального обсягу житла прийнято в експлуатацію в будинках з двома і більше квартирами, 25,5% – в одноквартирних будинках.
У січні-червні 2014 року прийнято в експлуатацію ряд виробничих об’єктів, серед яких місцеві трубопроводи для транспортування газу протяжністю 44,7 км, лінії електричні силові місцеві наземні – 5 км, а також потужності з виробництва промислової продукції.
Прийнято в експлуатацію будівлі для потреб сільського господарства, зокрема, елеватори – на 55 тис. тонн одночасного зберігання, зерноочисні та зерноочисно-сушильні пункти – на 216 тис. тонн тощо.
Також прийнято в експлуатацію будівлі торгових центрів, універмагів, магазинів торговою площею 13,4 тис. кв. метрів, їдальні, кафе, закусочні на 40 посадочних місць.
Будівельними підприємствами усіх форм власності за 9 місяців цього року виконано будівельних робіт на суму 625,7 млн.грн., що у порівнянних цінах на 8,3% менше ніж за цей період торік.
На загальну тенденцію вплинуло зменшення будівництва інженерних споруд на 38,9 відсотка. Водночас будівництво будівель зросло на 8,8%, у тому числі житлових – на 23,7 відсотка. Будівництво нежитлових будівель зменшилося на 4 відсотки.
Підприємствами міста Хмельницький виконано 62% загального обсягу будівництва, ще 28,2% – будівельниками міст Кам’янець-Подільський, Нетішин та Кам’янець-Подільського, Шепетівського районів. 
Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння становили 88,5% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, поточний та капітальний ремонти – 6 та 5,5%, відповідно.
Оборот роздрібної торгівлі (включаючи роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) за звітний період становив 16096,9 млн.грн., що на 2,7% менше обсягу відповідного періоду 2013 року. 
Обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, за січень-серпень 2014 року становив 1597,4 млн.грн., а частка послуг, реалізованих населенню, – 25,4% загального обсягу реалізованих послуг. 
Обсяги експорту товарів за січень-серпень 2014 року становили 276,5 млн. доларів США, імпорту – 232,6 млн. доларів. У порівнянні із січнем-серпнем 2013 року експорт зменшився на 14,9%, імпорт – на 26,4 відсотка. Додатне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 43,9 млн. доларів (за січень-серпень 2013 року – 8,9 млн. доларів). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,19 (за січень-серпень 2013 року – 1,03). Зовнішньоторговельні операції товарами область, як і торік, здійснювала з партнерами із 101 країни світу.
У січні-червні 2014 року в економіку Хмельницької області іноземними інвесторами вкладено 1,6 млн. доларів США прямих інвестицій, загальний обсяг яких на 01 липня 2014 року становив 212,6 млн. доларів, що на 5,3% менше обсягів інвестицій на початок року та у розрахунку на одну особу становить 162,6 долара проти 167,3 долара торік. 
Економіку Хмельниччини інвестують представники 42 країн світу. Проінвестовано 293 підприємства Хмельницької області (торік – 283). Провідні місця за обсягами прямих іноземних інвестицій посіли Кам’янець-Подільський район (128,2 млн. доларів), міста Хмельницький (30,6 млн. доларів), Кам’янець-Подільський (10,1 млн. доларів), Красилівський (7,1 млн. доларів), Хмельницький і Городоцький (по 5,3 млн. доларів) райони. До зазначених регіонів спрямовано 87,8% загального обсягу прямих іноземних інвестицій.
Попри нестабільність на сході країни, грошово-кредитний ринок протягом останніх місяців демонстрував ознаки контрольованості. Ринки депозитів та кредитів знаходилися у стані очікування на політичну та економічну стабілізацію.
Зобов’язання за депозитними коштами банківських установ регіону на 01 вересня 2014 року становили 8802,0 млн.грн. та упродовж січня-серпня поточного року збільшилися на 4,9% або на 413,3 млн. гривень. За січень-серпень поточного року обсяг довгострокових депозитних зобов’язань зріс до 3900,3 млн. гривень. 
На 01 вересня цього року кредитні вкладення банківських установ області становили 5807,4 млн.грн. і з початку року збільшилися на 8,8% або на 468,1 млн. гривень. Сума вимог за кредитами суб’єктів господарювання з початку року зменшилася на 2,8% або на 70,4 млн.грн. до 2470,5 млн. гривень. Проте залишається високою питома вага довгострокових кредитів, наданих суб’єктам господарської діяльності, яка становить 51,5% або 1271,2 млн. гривень.
Протягом звітного періоду продовжувалася робота з реформування системи надання адміністративних послуг, зокрема шляхом забезпечення належної роботи центрів надання адмінпослуг (ЦНАПів).
З 01 вересня 2014 року через місцеві ЦНАПи надається 7 видів послуг, у тому числі послуги територіального управління Держгірпромнагляду, територіальних підрозділів Головного управління Держсанепідемслужби, Державної служби України з надзвичайних ситуацій та інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю в області. 
З 01 жовтня 2014 року розпочато надання 26 видів послуг місцевими підрозділами управління державної міграційної служби України та Реєстраційної служби Головного управління юстиції в області. 
Середня кількість адміністративних послуг, що надаються через ЦНАПи при райдержадміністраціях, становить 98, при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад – 151 послугу.
Протягом звітного періоду через місцеві ЦНАПи надано понад 105 тис.  адміністративних послуг, у тому числі суб’єктам підприємництва видано 7,3 тис. документів дозвільного характеру та зареєстровано 1889 декларацій. 
Роботу ЦНАПів забезпечують 56 адміністраторів (з урахуванням керівників) та 47 державних адміністраторів.
Продовжувався діалог влади та бізнесу, який реалізовувався у форматі засідань консультативно-дорадчих органів, створених при облдержадміністрації та місцевих органах влади, проведенням робочих нарад, засідань “круглих столів”, консультацій з бізнес-громадськістю. 
Результатом конструктивної взаємодії влади та бізнесу є формування пакету пропозицій до Концепції реформування податкової системи України, який направлено на розгляд Кабінету Міністрів України.
Попри складну суспільно-політичну ситуацію, основні фінансово-економічні показники діяльності малого та середнього підприємництва області характеризуються позитивною динамікою. На 01 жовтня кількість діючих малих підприємств в області становить 9062 одиниці та збільшилася на 576 одиниць або на 6,8% у порівнянні з відповідним періодом минулого року.
Кількість працюючих суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб (суб’єктів малого підприємництва) становить 61723 особи. 
Протягом січня-вересня 2014 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого підприємництва надійшло 563,2 млн.грн. податкових надходжень, що на 53,1 млн.грн. або на 10,4% більше ніж за відповідний період 2013 року. 
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Суб’єктами підприємництва, які знаходяться на спрощеній системі оподаткування, перераховано до бюджету 133,0 млн.грн., що на 15,7 млн.грн. або на 13,4% більше ніж торік.
Питома вага податкових надходжень від суб’єктів малого бізнесу за звітний період у сумі загальних надходжень до бюджетів становить 24,8%, що на 1,1 відсоткового пункта більше ніж за відповідний період 2013 року.
До категорії середнього підприємництва в області належить 376 підприємств та 7 суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб, якими цьогоріч до бюджетів усіх рівнів перераховано 532,9 млн.грн. або 23,5% загальних надходжень до бюджетів.
Торік за цей період до зведеного бюджету надійшло 2266,6 млн.грн. податків та платежів, контроль за справлянням яких покладено на територіальні органи Міністерства доходів і зборів України. 
Цьогоріч обсяг доходів загального фонду зведеного бюджету області зріс на 37,0 млн.грн. або на 3% і становив 1274,6 млн. гривень.
З державного бюджету до місцевих бюджетів надійшло трансфертів на загальну суму 3352,2 млн.грн., що на 274,6 млн.грн. або на 8,9% більше ніж у січні-вересні 2013 року.
До бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в області за 9 місяців 2014 року надійшло 2,4 млрд.грн. власних коштів, що на 109,3 млн. грн. більше до відповідного періоду минулого року. 
Забезпечено фінансування пенсійних виплат 418,8 тис. пенсіонерів у повному обсязі у встановлені терміни на суму 5,3 млрд. гривень.
Середній розмір пенсії в області становив 1371,13 грн., що на 44,5% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, та на 68,37 грн. (5,2%) більше до відповідного періоду минулого року. 
Зросла середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника і за січень-серпень 2014 року становила 2805,0 грн.грн., що на 8,2% більше у порівнянні з відповідним періодом 2013 року.
За моніторинговими даними борг з виплати заробітної плати на 01 жовтня 2014 року становив 12,0 млн.грн., що на 22% більше до початку. Протягом вересня вдалося скоротити борг з виплати заробітної плати на понад 1,6 млн. гривень. Найбільшими підприємствами-боржниками є обласне комунальне підприємство “Аеропорт-Хмельницький” (603,7 тис.грн.), ДП “Нігинський кар’єр” (965,2 тис.грн.), ДП Науково-технічний комплекс “Завод точної механіки” (525,0 тис.грн.), заборгованість по всіх філіях ДЕД ДП “Хмельницький облавтодор” становила 2,2 млн. гривень.
Населенням у січні-серпні 2014 року сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 538,5 млн.грн., що на 7,4 млн.грн. (1,4%) менше ніж у січні-серпні минулого року. Рівень оплати становив 103,3% від нарахованих за цей період сум (за січень-серпень 2013 року – 104,6%). Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг протягом січня-серпня цього року зменшилася на 18,1% або 18,6 млн. грн. і на кінець серпня становила 83,9 млн. гривень. Середній термін заборгованості населення за всі послуги становив 1,3 місяця. 
На 01 жовтня 2014 року до опалювального сезону підготовлено усі 580 котелень, 795 шкіл, 728 дитячих садочків, 53 лікарні та 4584 житлових будинки. Створено 64 аварійних бригади, які будуть забезпечувати оперативне реагування на аварійні та надзвичайні ситуації.
Вживалися заходи щодо поліпшення ситуації на ринку праці. За звітний період працевлаштовано 13927 осіб, до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 4708, профнавчання пройшли 5535 осіб.
Продовжується реформування системи охорони здоров’я області. Центри первинної медико-санітарної допомоги як юридично самостійні заклади створено у 20 районах та м. Кам’янець-Подільський.
Пріоритетним залишається розвиток сімейної медицини. Кількість сімейних лікарів зросла до – 396 од., що становить 3 на 10 тис. населення.
У поточному році один фельдшерсько-акушерський пункт у с. Олешин Хмельницького району реформовано в амбулаторію загальної практики/сімейної медицини. Сільське населення обслуговують 152 відокремлені лікарські амбулаторії. У містах та районних центрах функціонує 49 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини, з них 19 відокремлених.
Для надання населенню паліативної та хоспісної допомоги в області створено 60 ліжок, з них 35 у цьому році. Робота щодо розвитку хоспісної допомоги в області продовжується. 
Проводилися заходи щодо поліпшення лікувально-діагностичної бази медичних закладів. Зокрема, за рахунок обласного бюджету для обласної лікарні придбано ультразвуковий апарат експертного класу, спірограф та апаратуру для проведення операцій на очах; обласної дитячої лікарні – ультразвуковий апарат та апарат для вимірювання глюкози; державного патолого-анатомічного центру – апарати для гістологічної обробки тканин; обласного онкологічному диспансеру – медичне обладнання.
Для забезпечення кожної дитини відповідного віку дошкільною освітою в області з початку року створено 716 додаткових місць для дітей у дошкільних навчальних закладах. Відкрито 8 дошкільних закладів: 5 – у складі навчально-виховних комплексів, відновлено роботу 2, 1 приватний у м. Хмельницький та 15 додаткових груп у функціонуючих навчальних закладах. Дітей 5-річного віку стовідсотково охоплено підготовкою до школи. 
У 803 загальноосвітніх навчальних закладах навчається 127,9 тис. учнів, що на 620 учнів більше ніж у минулому навчальному році. До 1-го класу зараховано на 678 учнів більше ніж торік. 
Для обдарованої учнівської молоді функціонують інноваційні навчальні заклади (30 гімназій, 31 ліцей, 13 колегіумів, 16 спеціалізованих шкіл). 
Проводиться робота зі створення умов для здобуття освіти дітям з особливими освітніми потребами. У дошкільних навчальних закладах інклюзивною освітою охоплено 125 дітей, у загальноосвітніх – 212 дітей з особливими освітніми потребами. 
В області забезпечено стовідсоткове підвезення школярів, які проживають на відстані понад 3 км від школи, автобусами, придбаними за програмою “Шкільний автобус”. Шкільний автобусний парк нараховує 361 одиницю.
Підготовку кваліфікованих робітників та фахівців здійснюють 29 вищих навчальних закладів різних форм власності та 34 професійно-технічних. Контингент студентів ВНЗ І-ІV рівнів акредитації становить 42 тис. осіб, учнів професійно-технічних навчальних закладів – понад 12 тисяч.
На особливому контролі знаходиться питання працевлаштування випускників. Так, на 01 вересня 2014 року 856 випускників вищих навчальних закладів державної та комунальної форми власності, які завершили навчання у поточному році, працевлаштовано на перше робоче місце у статусі молодого спеціаліста. З них 376 випускників працюють у сільській місцевості у закладах освіти, медицини, культури та сільськогосподарських підприємствах.
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