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ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки соціально-економічного розвитку Хмельницької області 
за 2014 рік та основні напрями роботи у 2015 році

Протягом року облдержадміністрацією разом з райдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування вживалися необхідні заходи щодо забезпечення комплексного розвитку, належного життєвого рівня населення області та стабільної суспільно-політичної ситуації. 
З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності регіону особлива увага приділялася організації виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2014 рік, визначених пріоритетів діяльності райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад.
Найбільш актуальні для області питання аналізувалися на засіданнях колегії облдержадміністрації та відповідних нарадах. Проведено 16 засідань колегії облдержадміністрації, на яких розглянуто 44 питання. За підсумками розгляду прийнято 33 розпорядження, 5 доручень, ухвалено 11 протокольних рішень, а матеріали оприлюднено у засобах масової інформації.
Значна увага приділялася посиленню контролю за виконанням власних рішень та виконавської дисципліни у цілому. З цією метою та на виконання завдань, визначених Президентом і Урядом України, в обласній та районних державних адміністраціях щокварталу розглядався стан виконавської дисципліни. Протягом року на контролі перебувало 10955 завдань, визначених у 9524 документах. 
Вживалися конкретні заходи щодо зміцнення керівного складу місцевих органів виконавчої влади. За поданням голови облдержадміністрації розпорядженнями Президента України призначено голів 9 райдержадміністрацій. Проте на 01 січня 2015 року залишаються вакантними 11 посад голів райдержадміністрацій. 
Здійснено організаційні заходи, спрямовані на поліпшення стану розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань. Протягом звітного періоду керівництвом облдержадміністрації проведено 78 особистих та 70 виїзних прийомів громадян, у ході яких прийнято 784 особи, у тому числі 257 – на виїзних прийомах. До облдержадміністрації протягом року надійшло 3907 звернень, що на 470 більше ніж торік.
Забезпечувалася взаємодія із засобами масової інформації задля об’єктивного висвітлення діяльності влади щодо реалізації в області державної політики. Систематично проводилися прямі телефонні лінії, коментарі, організовувалися виступи у засобах масової інформації посадових осіб облдержадміністрації та її структурних підрозділів. Постійно транслюються телепередачі “Відверта розмова”, “Актуальна тема”, “Громада”, “Позиція”, в яких висвітлюються найактуальніші проблемні питання, що турбують громадян області, за участі керівництва облдержадміністрації.
У промисловому секторі на 01 січня 2015 року нараховується 1740 підприємств. Індекс промислового виробництва за минулий рік становив 97,3% (по Україні – 89,3%).
У добувній промисловості і розробленні кар’єрів обсяги випуску продукції скоротилися на 1,9%, у переробній – зросли на 5,2 відсотка. Зросли обсяги виробництва на підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності – в 1,7 раза, виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – на 28,1 відсотка. Разом з тим, скоротилися обсяги випуску продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції – на 30%, металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин і устаткування, – на 15,6%, текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 15,1%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 10%, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування, – на 0,1 відсотка. 
На підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря обсяги виробництва зменшилися на 18,5%, у тому числі у виробництві електроенергії – на 25 відсотків. 
Промисловими підприємствами торік реалізовано продукції (товарів, послуг) на 18,0 млрд.грн. (за 2013 рік – 16,5 млрд.грн.). 
Транспортом області (з урахуванням автомобільних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) за 2014 рік перевезено 7,8 млн. тонн вантажів, що на 0,4% більше ніж у 2013 році, та виконано вантажооборот в обсязі 1784,1 млн. тонно-кілометрів, який зменшився на 5,9 відсотка. Послугами пасажирського транспорту скористалися 114,4 млн. пасажирів (на 6,4% менше) та виконано пасажирську роботу в обсязі 1113,0 млн. пасажиро-кілометрів (на 3,4% менше). 
Виробництво продукції сільського господарства за 2014 рік у всіх категоріях господарств зросло проти 2013 року на 16%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 26,1%, господарствах населення – на 2,4 відсотка.
Обсяг валової продукції рослинництва збільшився у порівнянні з 2013 роком на 21,2 відсотка. 
Загальний валовий збір зернових і зернобобових культур (3,3 млн. тонн) зріс на 7,8%, що зумовлено підвищенням урожайності зернових культур з 1 га (10,7 ц або 21,4%). Сільськогосподарськими підприємствами одержано 2,9 млн. тонн зерна, що на 7,6% більше ніж у 2013 році, господарствами населення – 0,4 млн. тонн або на 9,2% більше. Урожайність зернових культур збільшилася в аграрних підприємствах на 12,4 ц або 23,6%, у господарствах населення – на 4,1 ц або 11,2 відсотка.
За рахунок підвищення врожайності значно зріс у порівнянні з 2013 роком валовий збір зернових культур: пшениці – на 24,4%, ячменю – на 46,7%, вівсу – на 6,9%, жита – на 13%, проса – у 2,9 раза. Водночас, виробництво кукурудзи на зерно зменшилося на 6% (за рахунок зменшення зібраної площі на 16,6%), гречки – на 38,5% (за рахунок зменшення зібраної площі на 32,6% та урожайності – на 1,2 ц).
Валовий збір соняшнику на зерно (87,5 тис. тонн) збільшився у порівнянні з 2013 роком на 10,4 тис. тонн, що зумовлено збільшенням урожайності на 6,4 ц, до 25,3 ц з 1 гектара.
Валовий збір цукрових буряків для промислової переробки при врожайності 524 ц/га становив 2,3 млн. тонн та у порівнянні з 2013 роком збільшився у 2,2 раза (за рахунок збільшення площі збирання в 1,8 раза та середньої урожайності на 94 ц з 1 гектара. 
Виробництво ріпаку збільшилося на 18,1% та становило 209,6 тис. тонн, що зумовлено зростанням середньої урожайності на 5,4 ц, до 32,9 ц з 1 гектара. Виробництво сої збільшилося в 1,6 раза і становило 627 тис. тонн за рахунок розширення зібраних площ (на 39,2%) та збільшення середньої врожайності на 3,9 ц, до 27,8 ц з 1 гектара.
Виробництво картоплі (1,5 млн. тонн) у порівнянні з 2013 роком збільшилося на 15,6% за рахунок зростання її урожайності (на 31 ц з 1 га); овочів зібрано 209,2 тис. тонн (на 0,2 тис. тонн менше) по 195 ц з 1 гектара. Обсяги виробництва плодоягідної продукції зменшилися на 8% і становили 153,3 тис. тонн.
Під урожай 2015 року озимих на зерно і зелений корм (включаючи ріпак) посіяно на площі 312,7 тис. га (на 31,4 тис. га або 11,2% більше ніж під урожай 2014 року), у тому числі озимих на зерно – 237,1 тис. га (на 22,6 тис. га або 10,5% більше), ріпаку на зерно – 74 тис. га (на 9,9 тис. га або 15,2% більше). 
У структурі площ озимих зернових частка озимої пшениці становить 89,8% (у структурі площ під урожай 2014 року – 88,8%), ячменю озимого – 8,9% (9,5%), жита озимого – 1,3% (1,7%).
Обсяг валової продукції тваринництва зріс у порівнянні з 2013 роком на 4,4%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 11,5 відсотка.
У господарствах усіх категорій обсяги виробництва м’яса (реалізації худоби та птиці на забій у живій вазі) збільшилися на 7,7%, молока – на 1,9%, яєць – на  6,3 відсотка. 
В аграрних підприємствах середній надій молока від однієї корови (у розрахунку на середнє поголів’я корів молочного стада) зріс на 393 кг (8%) і становив 5312 кілограмів. Підвищення продуктивності корів спостерігалося у господарствах 14 районів області, а найвищі надої молока одержано підприємствами Хмельницького району (7362 кг).
Несучість курей-несучок збільшилася на 7 яєць (2,1%) і становила 336 штук.
У порівнянні до 01 січня 2014 року в господарствах усіх категорій поголів’я великої рогатої худоби зменшилося на 2,1%, у тому числі корів – на 2,4%, свиней – на 2,8%, овець та кіз – на 1,5%, птиці – на 10,2 відсотка. 
Будівельними підприємствами усіх форм власності торік виконано будівельних робіт на суму 942,1 млн.грн., що у порівнянних цінах на 10,8% менше ніж у 2013 році.
На загальну тенденцію вплинуло зменшення будівництва інженерних споруд на 37,5 відсотка. Будівництво будівель зросло на 4,3%, у тому числі житлових – на 14,8 відсотка. Водночас, будівництво нежитлових будівель зменшилося на 4,7 відсотка.
Обсяг введеного житла за минулий рік становить 351,1 тис. кв. метрів (121% до 2013 року). Введено в експлуатацію 72 багатоквартирних житлових будинки (257,2 тис. кв. метрів), у тому числі – 8 з переліку довгобудів. 
У зв’язку зі складною суспільно-політичною та економічною ситуацією у країні минулоріч кошти з державного бюджету на капітальні видатки, з державного фонду регіонального розвитку та субвенція з державного бюджету на фінансування заходів із соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, не виділялися, що призвело до призупинення добудови більшості об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення, будівництво яких було розпочато у попередні роки.
У 2014 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій області виділено 15167,1 тис.грн. на здійснення заходів з енергозбереження щодо заміщення споживання газу у сфері теплопостачання, що дозволило профінансувати проекти реконструкції та модернізації 21 котельні житлово-комунального господарства населених пунктів.
З обласного бюджету фінансувалося будівництво (реконструкція, ремонт) 111 об’єктів соціально-культурного призначення та житлово-комунального господарства. Так, за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів продовжено будівництво та реконструкцію таких об’єктів:
загальноосвітня школа у с. Скаржинці Ярмолинецького району (на 190 учнівських місць); 
палатний корпус з дитячим відділенням та дитячою консультацією в м. Дунаївці (на 60 ліжок та 100 відвідувань за зміну);
дошкільний навчальний заклад № 9 у смт Антоніни Красилівського району (на 25 місць);
будівництво, реконструкція, капітальний ремонт котелень зі встановленням твердопаливних котлів, водогону, водонапірних веж, заміна енергозберігаючих вікон, утеплення фасадів тощо.
Основними напрямами роботи у сфері будівництва є добудова незавершених будівництвом об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення в населених пунктах області, особливо це стосується тих соціально значущих об’єктів, введення в експлуатацію яких багато років чекають мешканці сіл та селищ, малих міст.  
Торік здійснювалася системна робота з відстеження ситуації на споживчому ринку області для своєчасного реагування на негативні тенденції його розвитку.
Оборот роздрібної торгівлі за минулий рік становив 22550,6 млн.грн., що на 4,9% менше обсягу 2013 року, індекс споживчих цін – 123,7% (у 2013 році – 100%).
Обсяги експорту товарів за 2014 рік становили 506,3 млн. доларів США, імпорту – 346,9 млн. доларів. У порівнянні з 2013 роком експорт збільшився на 3,6%, імпорт зменшився на 28,4 відсотка. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 159,4 млн. доларів (за 2013 рік – 4,7 млн. доларів). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,46 (за 2013 рік – 1,01).
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку області, на 31 грудня 2014 року становив 189,2 млн. доларів, що на 15,7% менше обсягів інвестицій на початок 2014 року, та у розрахунку на одну особу становить 145,4 долара. 
Вживалися заходи щодо покращення умов ведення бізнесу. Здійснювався постійний контроль за недопущенням прийняття місцевими органами виконавчої влади регуляторних актів, що необґрунтовано обмежують права суб’єктів господарювання. 
З метою забезпечення реалізації заходів з дерегуляції підприємницької діяльності при кожній райдержадміністрації та виконавчому комітеті міської (міста обласного значення) ради працюють центри надання адміністративних послуг (ЦНАПи), складовою частиною яких є дозвільні центри, в яких забезпечено умови для роботи представників дозвільних органів щодо надання консультацій суб’єктам господарювання з питань дозвільної системи.
Протягом минулого року за принципом “єдиного вікна” місцевими дозвільними центрами області видано 16651 дозвіл та зареєстровано 4862 декларації, що, відповідно, на 15,4 та 74,3% більше ніж за 2013 рік.
Торік через місцеві ЦНАПи надано понад 125,2 тис. адміністративних послуг. Роботу ЦНАПів забезпечують 56 адміністраторів (з урахуванням керівників) та 49 державних адміністраторів.
Середня кількість видів адміністративних послуг, що надаються через ЦНАПи при райдержадміністраціях, становить 97, при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад – 153 послуги. Кількість видів адмінпослуг минулоріч збільшилася, відповідно, на 7 та 23 одиниці.
Основні фінансово-економічні показники діяльності малого та середнього підприємництва характеризуються позитивною динамікою.
Кількість діючих малих підприємств в області становить 9120 одиниць та збільшилася протягом 2014 року на 188 одиниць. Кількість діючих фізичних осіб-підприємців – 60,7 тис. осіб.
Торік до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого підприємництва надійшло 789,6 млн.грн. податкових надходжень, що на 139,3 млн.грн. або на 21,4% більше ніж у 2013 році, у тому числі від малих підприємств – 523,7 млн. грн., від суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб – 265,9 млн. гривень.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Суб’єктами підприємництва, які знаходяться на спрощеній системі оподаткування, перераховано до бюджету 190,1 млн.грн., що на 28,7 млн.грн. або на 17,8% більше ніж за 2013 рік.
Суб’єктами середнього підприємництва до бюджетів усіх рівнів перераховано 773,8 млн.грн., що становить 24,3% податкових надходжень у сумі загальних надходжень до бюджетів.
У 2014 році грошово-кредитний ринок попри триваючу нестабільність у східних областях країни, демонстрував ознаки контрольованості. Так, кредитні вкладення банківських установ області становили 5961,5 млн.грн. і з початку року збільшилися на 11,7 відсотка. Залишається високою питома вага довгострокових кредитів, наданих суб’єктам господарської діяльності, яка становить 58,2 відсотка.
Зобов’язання за депозитними коштами банківських установ області на 01 січня 2015 року становили 8994,6 млн.грн. та з початку минулого року зросли на 7,2 відсотка. 
За підсумками 2014 року до зведеного бюджету надійшло 3180,9 млн. грн. податків та платежів, контроль за справлянням яких покладено на територіальні органи Державної фіскальної служби України, у тому числі до місцевого бюджету – 1985,6 млн. гривень.
З державного бюджету до місцевих бюджетів надійшло трансфертів на загальну суму 4788 млн.грн., що на 10,5% більше ніж торік. 
Протягом року за рахунок коштів обласного бюджету профінансовано 27 регіональних програм на суму 156,6 млн.грн., з них 21 обласну програму профінансовано повністю.
Органами Пенсійного фонду України в області проведено значну роботу з наповнення бюджету фонду власними коштами, своєчасного призначення, перерахунків та фінансування у повному обсязі пенсійних виплат, зменшення заборгованості із сплати страхових внесків.
До бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в області надійшло 3,3 млрд.грн. власних коштів, що на 202,4 млн.грн. більше ніж у попередньому році. 
На виплату пенсій направлено 7,1 млрд.грн., що більше на 288,6 млн. грн. (4,2%) ніж торік. Середній розмір пенсії в області становить 1390,99 грн., що на 46,5% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність. 
На 01 січня 2015 року загальний борг становив 42,4 млн. грн., у тому числі борг зі сплати внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування – 18,2 млн.грн. (43%), борг із відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій – 24,2 млн.грн. (57%). 
Вживалися заходи щодо зменшення та відшкодування боргу. Так, притягнуто до адміністративної відповідальності 73 посадові особи, накладено штрафів на суму 22,3 тис.грн., надійшло 131,8 тис. гривень.
У результаті вжитих заходів у 2014 році в рахунок погашення боргу надійшло 8714,5 тис.грн., у тому числі у рахунок погашення боргу зі сплати страхових внесків, – 1956,1 тис.грн. та заборгованості з відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій – 6758,4 тис. гривень.
Постійно проводиться робота щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості працівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності.
Як результат, виплачено 12,6 млн.грн. заборгованості із виплати заробітної плати. Повністю ліквідовано борги на 44 підприємствах області на суму 10,5 млн. гривень.
Заборгованість із виплати заробітної плати на 01 січня 2015 року становила 8,5 млн.грн., що на 1,4 млн.грн. менше відносно початку минулого року.
В області спостерігається тенденція щодо постійного зростання заробітної плати. За попередніми даними середньомісячна заробітна плата штатних працівників за 2014 рік становила 2878,0 грн., що на 9% більше у порівнянні з попереднім роком і 82,8% заробітної плати по Україні (3476,0 грн.).
Вживалися заходи щодо поліпшення ситуації на ринку праці. За звітний період працевлаштовано 16743 осіб, до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 5820 осіб, пройшли профнавчання 6429 осіб.
На 01 січня 2015 року кількість зареєстрованих безробітних становила 18 тис. осіб. Число заявлених підприємствами вільних робочих місць і вакантних посад становило 239.
Приділялася увага розвитку галузі освіти. Для покращення охоплення дітей дошкільною освітою торік відкрито 9 дошкільних навчальних закладів (у тому числі 5 – у складі навчально-виховних комплексів), а саме: 4 – у Шепетівському районі, 3 – місто Хмельницький, по 1 у місті Славута та Старокостянтинівському районі; відновлено роботу двох дитячих садків, введено в дію після капітального ремонту один дошкільний заклад, відкрито 16 додаткових груп у функціонуючих закладах. Дошкільною освітою охоплено 97% дітей від 3 до 6 (7) років.
Мережа шкіл у 2014/2015 навчальному році становить 803 заклади усіх типів та форм власності, у тому числі, 1 дитячий будинок та 20 інтернатних закладів. Для дітей з особливими потребами у 6 дошкільних навчальних закладах області запроваджено інклюзивне навчання, у 21 групі навчається 125 дітей з особливими освітніми потребами. Організовано роботу 38 загальноосвітніх навчальних закладів з інклюзивним навчанням, у 116 класах інклюзивною освітою охоплено 212 дітей з особливими освітніми потребами. У всіх навчальних закладах, де навчаються діти з особливими потребами, забезпечено архітектурну доступність приміщень, наявні пандуси, переобладнано санітарно-гігієнічні приміщення, облаштовано пішохідні зони у приміщеннях шкіл та на прибудинкових територіях.
Повністю забезпечено підвезення до навчальних закладів школярів, які проживають на відстані понад 3 км від школи (94,5% учнів підвозиться шкільним автобусом, 2,5% – рейсовими автобусами та 3% – за угодами). За кошти обласного бюджету у рамках обласної програми розвитку освіти Хмельницької області на 2011-2015 роки придбано 7 шкільних автобусів на суму 2730,0 тис. гривень. Шкільний автобусний парк становить 368 одиниць.
Проводилася робота щодо формування позитивного іміджу сім’ї, підвищення її престижу, відповідального батьківства та материнства, збільшення кількості сімей, в яких виховується двоє та більше дітей, шляхом підвищення ролі сім’ї у суспільстві та утвердження сімейних традицій.
На обліку перебуває 2151 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, сімейними формами виховання охоплено 1883 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що становить 87,6% від загальної кількості вищезазначеної категорії дітей. 
На 31 грудня 2014 року в області функціонувало 23 дитячих будинки сімейного типу та 111 прийомних сімей, в яких виховується 337 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Торік у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу нововлаштовано 40 дітей.
Обстежено умови проживання дітей у 2168 сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах. За порушення прав дітей притягнено до відповідальності 439 батьків.
Продовжується реформування системи охорони здоров’я. Пріоритетним залишається розвиток сімейної медицини. В області зросла кількість сімейних лікарів, на сьогодні їх працює 398 або 7,5% від загальної чисельності лікарів. У минулому році один фельдшерсько-акушерський пункт у с. Олешин Хмельницького району реформовано в амбулаторію загальної практики/сімейної медицини.
Продовжувалася робота щодо приведення ліжкового фонду стаціонарів у відповідність до реальних потреб населення. Торік оптимізовано 163 ліжка. На 30 грудня 2014 року в області функціонувало 10447 ліжок цілодобових стаціонарів. 
Для надання населенню паліативної та хоспісної допомоги в області створено 85 ліжок, з них 57 у минулому році. Робота щодо розвитку хоспісної допомоги продовжується. 
Завершено роботи з монтажу модульної котельні Хмельницької обласної психіатричної лікарні № 1 у с. Скаржинці. Встановлено енергозберігаючий котел марки “Кальвіс-250” для дитячого пульмонологічного санаторію у с. В.Жванчик Кам’янець-Подільського району. Завершено реконструкцію системи опалення Базалійскої амбулаторії загальної практики/сімейної медицини на твердопаливний (перолізний) котел марки “АОТП-50”. 
Продовжено будівництво палатного корпусу на 60 ліжок та дитячої консультації на 100 відвідувань у зміну Дунаєвецької центральної районної лікарні. 
Здійснено заходи щодо відзначення в області на належному рівні Дня Соборності, вшанування учасників бойових дій на території інших держав, захисника Вітчизни, Міжнародного дня прав жінок і миру, днів Перемоги, Конституції України, 23-ї річниці Незалежності України та з нагоди відзначення річниць визволення України та області від німецько-фашистських загарбників.
З нагоди 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка у закладах культури і мистецтва області відбулися концерти, літературні вечори, вікторини, відео перегляди, конкурси, пісенні вернісажі та інші тематичні заходи.
З метою патріотичного виховання, популяризації національної історії та культури в бібліотеках відбулися презентації виставок, вікторини, “круглі столи”, інші тематичні заходи з нагоди відзначення ювілеїв видатних діячів української історії та культури, заходи до днів українського козацтва, української писемності та мови, слов’янської писемності та культури.
Для розвитку туризму та супутніх послуг у квітні 2014 року на базі Державного історико-культурного заповіднику “Межибіж” відбулося офіційне відкриття обласного туристичного сезону на Хмельниччині. 
Напередодні Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні відбулося урочисте зібрання у м. Кам’янець-Подільський за участі керівництва обласної державної адміністрації, речника старости Глогівського повіту (Республіка Польща), Кам’янець-Подільського міського голови та представників фестивальних рухів, готельєрів, рестораторів, працівників музею, громадських діячів. Під час урочистостей підписано згоду бути першими почесними представниками Кам’янця-Подільського та відбулася презентація новоствореного проекту “Таємниці мого міста” (унікального соціального продукту, що розкриває таємниці малодосліджених сторінок м. Кам’янець-Подільський).
Проведено ХІІ науково-краєзнавчу конференцію “Стародавній Меджибіж в історико-культурній спадщині України: історія релігії на теренах Поділля та Південно-Східної Волині”.
Сформовано реєстр баз відпочинку та санаторіїв області. У селищі Сатанів проводиться будівництво діагностичного лікувально-реабілітаційного курортного комплексу на 1500 місць ТОВ “Арден Палац”, найсучаснішого санаторного комплексу, у подальшому – це розвиток інфраструктури селища, чималі відрахування до бюджетів усіх рівнів, нова якість обслуговування відпочиваючих. Із введенням в дію “Арден Палацу” нові робочі місця отримають близько 800 жителів краю.
Проводиться реконструкція незавершеного будівництва торгового центру з розширенням під завод по розливу мінеральної столової води та газованих напоїв у селищі Сатанів (потужність – 24 тис. пляшок на годину, 168 нових робочих місць).
Протягом року на території області відкрито 7 готельних комплексів. 
Як результат, до місцевих бюджетів надійшло 207,8 тис.грн. туристичного збору.
Підсумки соціально-економічного розвитку Хмельниччини за 2014 рік свідчать про необхідність продовження активної роботи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації, а досягнуті результати дають можливість цьогоріч прогнозувати відновлення позитивної динаміки розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери, що сприятиме підвищенню добробуту мешканців регіону. 


Заступник голови – керівник
апарату адміністрації								        Л.Стебло


