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ІНФОРМАЦІЯ
про заходи щодо проведення оздоровлення та відпочинку дітей області 
влітку 2015 року
Упродовж останніх років спостерігається тенденція до погіршення стану здоров’я дітей. На них посилився тиск цілої низки негативних чинників: інформаційні перевантаження, стресогенні ситуації, зміни в навчальному процесі без урахування гігієнічних вимог до його організації, поширення шкідливих звичок, брак фізичних навантажень і рухливої активності, відсутність сталих орієнтирів на здоровий спосіб життя та багато інших чинників, що призводять до погіршення здоров’я.
Поліпшення стану здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей, зокрема у канікулярний період. 
У результаті проведеної роботи торік оздоровлено 91,7 тис. дітей, що становить 66% дітей шкільного віку. З них: 28256 охоплено оздоровленням (20,3% дітей шкільного віку), 63512 – відпочинком (45,7%). Минулоріч в області забезпечено оздоровленням та відпочинком 32449 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 1465; дітей-інвалідів – 1204; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей – 12102; дітей, постраждалих унаслідок Чорнобильської катастрофи – 450; дітей військовослужбовців та працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків, – 17; дітей, які перебувають на диспансерному обліку, – 10558; талановитих та обдарованих – 1481; дітей працівників агропромислового комплексу – 5156; безпритульних та бездоглядних – 38. 
У минулому році з бюджетів усіх рівнів та спонсорських надходжень використано понад 36727,76 тис. гривень. Зокрема, з обласного – 5513,7 тис.грн.; з місцевих бюджетів – 6089,7 тис. гривень. Сума коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на оздоровлення дітей у дитячих закладах оздоровлення становить 8568,56 тис. гривень. Активізовано роботу з підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності, благодійними та релігійними фондами щодо надання фінансової підтримки в організації оздоровлення та відпочинку дітей соціально-незахищених категорій.
За рахунок коштів, виділених з державного бюджету на оздоровлення та відпочинок дітей, протягом 13 змін в Українському дитячому центрі “Молода гвардія” оздоровлено 361 дитину.
За даними місцевих органів виконавчої влади торік функціонувало 685 дитячих закладів, з них: 12 закладів оздоровлення, 11 позаміських, 1 санаторного типу, 673 заклади відпочинку, 658 таборів з денним перебуванням, 5 – праці і відпочинку, 10 наметових містечок.
За прогнозованими показниками у цьому році в області планується забезпечити оздоровленням та відпочинком близько 51741 тис. дітей шкільного віку, що становить 37% від загальної чисельності усіх категорій дітей. 
Після набрання чинності з 01 січня 2015 року Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізації фонду оплати праці” припинено фінансування оздоровлення та відпочинку дітей за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, яке у 2013 році становило 6325,0 тис.грн., 2014 році – 10000,8 тис. грн., що призведе до зменшення кількості дітей, охоплених оздоровленням та відпочинком.
Цьогоріч на ці цілі не передбачено коштів Міністерству аграрної політики та продовольства України, що призведе до скорочення кількості оздоровлених дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села. Торік за ці кошти оздоровлено 146 дітей працівників агропромислового комплексу.
За прогнозними показниками надання оздоровчих та відпочинкових послуг у літній період буде здійснюватися у 437 дитячих закладах, а саме: 10 закладах оздоровлення (торік 12 таких закладів), 9 позаміських, 1 санаторного типу; 427 закладах відпочинку, 410 з денним перебуванням (33 заклади будуть працювати як літні мовні школи), 5 – праці і відпочинку, 12 наметових містечках. Також заплановано роботу 5 спеціалізованих санаторіїв, які перебувають у підпорядкуванні Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації.
З обласного бюджету забезпечення оздоровчої кампанії становить 5023,9 тис.грн., з бюджетів районів та міст обласного значення 4118,6 тис.грн., планується залучити 8329,0 тис.грн. позабюджетних коштів.
Міністерство освіти і науки України ініціює великий загальнонаціональний проект літніх мовних таборів. Це новий формат пришкільних таборів з денним перебуванням. Мета проекту – підвищити рівень володіння іноземною мовою серед учнів, привернути увагу суспільства до цієї теми. Літні табори з іноземних мов покликані спонукати школярів практично застосовувати знання з мов, отримані протягом навчального року.
При цьому поряд з головною умовою літнього мовного табору має бути створено належні умови харчування, медичного обслуговування та виховання, дотримання санітарно-гігієнічних норм відповідно до державних соціальних стандартів відпочинку дітей.
У літній період необхідно організувати безпечне перевезення груп дітей до місць оздоровлення і відпочинку та зворотному напрямку, під час екскурсій відповідно до Правил перевезення пасажирів, багажу, вантажобагажу та пошти залізничним транспортом України, затверджених наказом Мінтрансзв’язку від 27.12.2006 № 1196, Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.97 № 176, та за наявності наказу відряджуючої сторони про перевезення такої групи, проведеного інструктажу по техніці безпеки життєдіяльності, договору на перевезення з перевізником, графіка руху автобусного туристичного маршруту, затвердженого управлінням ДАІ у Хмельницькій області, ліцензії у перевізника з надання послуг перевезення пасажирів, відповідності транспортного засобу технічним вимогам. Усі згоди на перевезення має бути погоджено у Департаменті освіти і науки облдержадміністрації. Під час перевезення груп дітей супровід забезпечується педагогічними та медичними працівниками, а також представниками ДАІ в області. 
Необхідно забезпечити у дитячих оздоровчих закладах укомплектованість посадами медпрацівників відповідно до вимог Типових штатних нормативів. 
У травні поточного року координаційній раді при облдержадміністрації необхідно забезпечити комісійне обстеження (огляди) готовності дитячих закладів оздоровлення області до роботи у літній період.
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