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І Н Ф О Р М А Ц І Я
про стан реалізації в області державної політики 
у сфері пенсійного страхування
За результатами роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, органів Пенсійного фонду України в області за 6 місяців 2015 року досягнуто позитивних результатів. Своєчасно і у повному обсязі профінансовано 3,6 млрд.грн. на виплату пенсій. До бюджету Пенсійного фонду, що формується на території області, надійшло 1751,3 млн.грн., що на 173,5 млн.грн. або 11% більше ніж за відповідних період минулого року. 97,7% надходжень до бюджету Фонду в області – частина єдиного внеску на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування.
За аналітичними даними Пенсійного фонду України нарахований фонд оплати праці в області за підсумками 5 місяців 2015 року становив 3785,7 млн. грн., що більше ніж за цей період торік на 356,5 млн.грн. або на 10,4 відсотка.
Найвищі темпи росту фонду оплати праці досягнуто у містах Старокостянтинів – 115,8%, Хмельницький – 114,7%, Шепетівка – 113,9%, Славута – 11,7%, Хмельницькому – 115,1%, Волочиському – 113,1% районах.
У травні 2015 року платниками області прозвітовано за 245,2 тис. працюючих осіб, з яких менше мінімальної заробітної плати отримали 5,5% або 13,4 тис. осіб.
Крім того, залишається несплаченим до Пенсійного фонду борг платників на суму 42,3 млн.грн., з якого 20,0 млн.грн. або 43,7% – борг платників, щодо яких тривають судові процедури банкрутства.
Протягом першого півріччя 2015 року залишок невідшкодованих Пенсійному фонду України коштів на виплату та доставку пільгових пенсій зріс на 1650,0 тис.грн. або на 6,8% і на 01.07.2015 року становить 25820,4 тис. гривень.
З метою мобілізації коштів до бюджету Пенсійного фонду вжито низку спільних заходів з місцевими органами влади, правоохоронними та контролюючими органами щодо примусового стягнення. Це дозволило забезпечити надходження 7,4 млн.грн. на погашення боргів (у тому числі 5,4 млн.грн. від Державної виконавчої служби області), що на 0,7 млн.грн. (88,5%) менше ніж за відповідний період торік.
Упродовж січня-червня 2015 року направлено матеріали до комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат при райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо 285 керівників, які допустили зростання заборгованості, з них 174 заслухано на нарадах за участю представників Пенсійного фонду України в області з метою вжиття заходів, спрямованих на погашення боргів. За цей час поінформовано соціальних партнерів щодо 92 виявлених фактах зростання заборгованості. Направлено 7 матеріалів на розірвання контрактів (трудових відносин) з керівниками підприємств-боржників, розірвано з 2 керівниками. У результаті проведених заходів 187 платників повністю та 231 частково погасили заборгованість зі сплати страхових внесків та відшкодування пільгових пенсій на загальну суму 7,4 млн. гривень.
Питання погашення заборгованості зі сплати внесків до Пенсійного фонду та єдиного соціального внеску (на виконання доручення Прем’єр-міністра України А.Яценюка від 08 червня 2015 року № 22721/1/1-15) було розглянуто на нараді при голові обласної державної адміністрації 25 червня поточного року за участі заступника голови правління Пенсійного фонду України Машкіна В.Г., за результатами якої прийнято доручення голови облдержадміністрації з конкретними заходами щодо погашення існуючої заборгованості із страхових внесків, пільгових пенсій, єдиного внеску та недопущення її зростання.
Усіма формами інформаційно-роз’яснювальної роботи у поточному році охоплено 432,7 тис. різних категорій громадян, що становить 40,5% від тих, які підлягають інформуванню.
Зокрема, проведено 2313 зустрічей із трудовими колективами підприємств, установ, організацій, громадськими профспілковими організаціями області та жителями населених пунктів за місцем проживання, яким охоплено 94,2 тис. осіб.
Для роботодавців області, з метою їх більшої інформованості щодо порядку та умов сплати страхових внесків, проведено 60 навчально-роз’яснювальних семінарів.
Крім того, залучено до роз’яснення основ пенсійного законодавства безробітних громадян, студентську молодь та учнів загальноосвітніх шкіл. Зокрема, проведено 538 уроків для 11,2 тис. учнів загальноосвітніх шкіл, прочитано 289 лекцій для понад 5,9 тис. безробітних громадян. Проведено 76 днів відкритих дверей для 2,3 тис. осіб студентської молоді.
У січні-червні 2015 року висвітлено у засобах масової інформації 713 матеріалів у тому числі 246 статей на сторінках друкованих видань та озвучено на радіо та телебаченні.
Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, організаціях, установах та серед населення 272 види листівок, 61 буклет, виготовлено 115 інформаційних бюлетенів та повідомлень.
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