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В И С Н О В О К
Хмельницької обласної державної адміністрації на відповідність Конституції та законам України проектів рішень Летичівської селищної ради, Голенищівської, Горбасівської, Гречинецької, Грушковецької, Козачківської, Кудинської, Майдано-Вербецької, Руднянської, Сахнівської, Снітівської, Сусловецької, Чаплянської, Ялинівської сільських рад Летичівського району “Про добровільне об’єднання територіальних громад”

У Хмельницькій облдержадміністрації розглянуто проект рішенняЛетичівської селищної ради Летичівського району “Про добровільне об’єднання територіальних громад”щодо добровільного об’єднання територіальних громад селища Летичів та сіл Голенищеве, Буцні, Майдан, Майдан-Голенищівський, Нова Гута, Прилужне Голенищівської, Горбасів, Марківці Горбасівської, Гречинці, Іванинці, Михунки Гречинецької, Грушківці, Бохни Грушковецької, Козачки, Анютине, Варенка Козачківської, Кудинка, Рожни, Свічна Кудинської, Майдан-Вербецький, Білецьке Майдано-Вербецької, Рудня, Подільське, Ревуха, Терлівка Руднянської, Сахни, Лозни, Майдан-Сахнівський Сахнівської, Снітівка, Малаківщина, Російська Буда Снітівської, Суслівці, Антонівка, Копитинці, Новокостянтинів, Попівці Сусловецької, Чапля, Юрченки Чаплянської, Ялинівка, Вербка, Лісо-Березівка, Москалівка, Новомиколаївка, Розсохувата Ялинівської сільських рад Летичівського району в об’єднану Летичівську селищну територіальну громаду з адміністративним центром у селищі Летичів, зареєстрований в облдержадміністрації 31 липня 2015 року за № 98/5154-11-13/2015, та додані до нього такі матеріали: 
рішення Летичівської селищної ради від 21.07.2015 року №10“Про схвалення проекту рішення Летичівської селищної ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Голенищівської сільської ради Летичівського району від 22.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Горбасівської сільської ради Летичівського району від 17.07.2015 року№ 2“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Гречинецької сільської ради Летичівського району від 24.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;

рішення Грушковецької сільської ради Летичівського району від 28.07.2015 року№ 2“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Козачківської сільської ради Летичівського району від 28.07.2015 року№ 44“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Кудинської сільської ради Летичівського району від 28.07.2015 року№ 2“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Майдано-Вербецької сільської ради Летичівського району від 28.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Руднянської сільської ради Летичівського району від 29.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Сахнівської сільської ради Летичівського району від 29.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Снітівської сільської ради Летичівського району від 29.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Сусловецької сільської ради Летичівського району від 29.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Чаплянської сільської ради Летичівського району від 24.07.2015 року№ 1/01-05“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Ялинівської сільської ради Летичівського району від 28.07.2015 року№ 1“Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
розпорядження Летичівського селищного голови від 14.07.2015 року № 43 “Про утворення спільної робочої групи з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад”;
паспорт Летичівської територіальної громади та соціально-економічне обґрунтування Летичівської селищної об'єднаної територіальної громади.
За результатами розгляду встановлено, що запропоновані проекти рішень Летичівської селищної ради, Голенищівської, Горбасівської, Гречинецької, Грушковецької, Козачківської, Кудинської, Майдано-Вербецької, Руднянської, Сахнівської, Снітівської, Сусловецької, Чаплянської, Ялинівської сільських рад Летичівського району “Про добровільне об’єднання територіальних громад”щодо добровільного об’єднання територіальних громад селища Летичів та сіл Голенищеве, Буцні, Майдан, Майдан-Голенищівський, Нова Гута, Прилужне Голенищівської, Горбасів, Марківці Горбасівської, Гречинці, Іванинці, Михунки Гречинецької, Грушківці, Бохни Грушковецької, Козачки, Анютине, Варенка Козачківської, Кудинка, Рожни, Свічна Кудинської, Майдан-Вербецький, Білецьке Майдано-Вербецької, Рудня, Подільське, Ревуха, Терлівка Руднянської, Сахни, Лозни, Майдан-Сахнівський Сахнівської, Снітівка, Малаківщина, Російська Буда Снітівської, Суслівці, Антонівка, Копитинці, Новокостянтинів, Попівці Сусловецької, Чапля, Юрченки Чаплянської, Ялинівка, Вербка, Лісо-Березівка, Москалівка, Новомиколаївка, Розсохувата Ялинівської сільських рад Летичівського району в об’єднану Летичівську селищну територіальну громаду з адміністративним центром у селищі Летичів відповідають Конституції та законам України.
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