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В И С Н О В О К
Хмельницької обласної державної адміністрації на відповідність Конституції та законам України проектів рішень Дунаєвецької селищної ради, Тернівської, Тиннянської, Малокарабчіївської, Томашівської, Удріївської, Лошковецької, Ставищенської, Підлісномукарівської, Малієвецької, Морозівської, Міцовецької сільських рад Дунаєвецького району “Про добровільне об’єднання територіальних громад”

У Хмельницькій облдержадміністрації розглянуто проект рішення Дунаєвецької селищної ради Дунаєвецького району “Про добровільне об’єднання територіальних громад” щодо добровільного об’єднання територіальних громад селища Дунаївці та сіл Тернова, Харитонівка Тернівської, Тинна Тиннянської, Малий Карабчіїв Малокарабчіївської, Томашівка Томашівської, Удріївці Удріївської, Лошківці Лошковецької, Ставище Ставищенської, Підлісний Мукарів, Варварівка Підлісномукарівської, Маліївці, Слобідка-Малієвецька, Сприсівка Малієвецької, Морозів, Гута-Морозівська, Гамарня Морозівської, Міцівці Міцовецької сільських рад Дунаєвецького району в об’єднану Дунаєвецьку селищну територіальну громаду з адміністративним центром у селищі Дунаївці, зареєстрований в облдержадміністрації 04 серпня 2015 року за № 98/5232-11-13/2015, та додані до нього такі матеріали: 
рішення Дунаєвецької селищної ради від 28.07.2015 року № 1- 41/2015 “'Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад в єдину Дунаєвецьку селищну територіальну громаду з центром у селищі Дунаївці”;
рішення Тернівської сільської ради від 29.07.2015 року № 2-38/2015 “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Тиннянської сільської ради від 30.07.2015 року № 1-33/2015 “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Малокарабчіївської сільської ради від 03.08.2015 року № 2-33/2015 “Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Томашівської сільської ради від 03.08.2015 року № 2-41/2015 “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Удріївецької сільської ради від 30.07.2015 року № 1-42/2015 “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Лошковецької сільської ради від 28.07.2015 року № 1-33/2015-р “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Ставищенської сільської ради від 30.07.2015 року № 1-36/2015р “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Підлісномукарівської сільської ради від 31.07.2015 року № 1-33/2015 “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Малієвецької сільської ради від 03.08.2015 року № 1-33/2015 “Про схвалення проекту рішення Малієвецької сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Морозівської сільської ради від 30.07.2015 року № 1-34/2015 “Про схвалення проекту рішення Морозівської сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Міцовецької сільської ради від 30.07.2015 року № 1-46/2015 “Про схвалення проекту рішення “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
розпорядження Дунаєвецького селищного голови від 21.07.2015 року № 65 “Про утворення спільної робочої групи з підготовки проектів рішень щодо добровільного об’єднання територіальних громад в об’єднану Дунаєвецьку селищну територіальну громаду з центром у селищі Дунаївці”;
паспорт Дунаєвецької селищної об’єднаної територіальної громади та соціально-економічне обґрунтування Дунаєвецької селищної об’єднаної територіальної громади.
За результатами розгляду встановлено, що запропоновані проекти рішень Дунаєвецької селищної ради, Тернівської, Тиннянської, Малокарабчіївської, Томашівської, Удріївської, Лошковецької, Ставищенської, Підлісномукарівської, Малієвецької, Морозівської, Міцовецької сільських рад Дунаєвецького району “Про добровільне об’єднання територіальних громад” щодо добровільного об’єднання територіальних громад селища Дунаївці та сіл Тернова, Харитонівка Тернівської, Тинна Тиннянської, Малий Карабчіїв Малокарабчіївської, Томашівка Томашівської, Удріївці Удріївської; Лошківці Лошковецької, Ставище Ставищенської, Підлісний Мукарів, Варварівка Підлісномукарівської, Маліївці, Слобідка-Малієвецька, Сприсівка Малієвецької, Морозів, Гута-Морозівська, Гамарня Морозівської, Міцівці Міцовецької сільських рад Дунаєвецького району в об’єднану Дунаєвецьку селищну територіальну громаду з адміністративним центром у селищі Дунаївці Дунаєвецького району відповідають Конституції та законам України.
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