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В И С Н О В О К
Хмельницької обласної державної адміністрації на відповідність Конституції та законам України проектів рішень Нетішинської міської ради, Старокривинської, Лисиченської, Головлівської, Полянської 
сільських рад Славутського району та Білотинської сільської ради Ізяславського району “Про добровільне об’єднання 
територіальних громад”

У Хмельницькій облдержадміністрації розглянуто проект рішення Нетішинської міської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад” щодо добровільного об’єднання територіальних громад міста Нетішин та сіл Старий Кривин, Новий Кривин Старокривинської; Дідова Гора, Лисиче, Потереба Лисиченської; Головлі, Нижні Головлі Головлівської; Комарівка, Колом’є, Полянь Полянської сільських рад Славутського району; сіл Білотин, Комини, Півнева Гора Білотинської сільської ради Ізяславського району в об’єднану Нетішинську міську територіальну громаду з адміністративним центром у місті Нетішин, зареєстрованого в облдержадміністрації 04 серпня 2015 року за № 82/5238-11-13/2015, та додані до нього такі матеріали: 
рішення Нетішинської міської ради від 30 липня 2015 року № 76/1878 “Про схвалення проекту рішення міської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Головлівської сільської ради Славутського району від 31.07.2015 року № 1 “Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Лисиченської сільської ради Славутського району від 03.08.2015 року № 1 “Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Старокривинської сільської ради Славутського району від 03.08.2015 року № 1 “Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Полянської сільської ради Славутського району від 04.08.2015 року № 1 “Про схвалення проекту рішення сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
рішення Білотинської сільської ради Ізяславського району від 03.08.2015 року № 1 “Про схвалення проекту рішення Білотинської сільської ради “Про добровільне об’єднання територіальних громад”;
розпорядження Нетішинського міського голови від 24.07.2015 року № 120-Р “Про утворення спільної робочої групи з підготовки проектів рішень щодо добровільного об’єднання територіальних громад”;
паспорт Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади та соціально-економічне обґрунтування Нетішинської об’єднаної територіальної громади.
За результатами розгляду встановлено, що запропоновані проекти рішень Нетішинської міської ради, Старокривинської, Лисиченської, Головлівської, Полянської сільських рад Славутського району та Білотинської сільської ради Ізяславського району “Про добровільне об’єднання територіальних громад” щодо добровільного об’єднання територіальних громад міста Нетішин та сіл Старий Кривин, Новий Кривин Старокривинської; Дідова Гора, Лисиче, Потереба Лисиченської; Головлі, Нижні Головлі Головлівської; Комарівка, Колом’є, Полянь Полянської сільських рад Славутського району; сіл Білотин, Комини, Півнева Гора Білотинської сільської ради Ізяславського району в об’єднану Нетішинську міську територіальну громаду з адміністративним центром у місті Нетішин відповідають Конституції та законам України.
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