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І Н Ф О Р М А Ц І Я
про стан соціально-економічного розвитку Хмельницької області

Протягом січня-серпня 2015 року облдержадміністрацією разом з райдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування вживалися необхідні заходи щодо забезпечення його комплексного розвитку, належного життєвого рівня населення та стабільної суспільно-політичної ситуації. 
Обсяги промислового виробництва за січень-липень 2015 року збільшилися у порівнянні з січнем-липнем минулого року на 3,5% (у січні-липні 2014 року скоротилися на 7,6%).
На підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря обсяги виробництва збільшилися на 19,2%, у тому числі у виробництві електроенергії – на 29,7 відсотка. 
За січень-липень 2015 року вироблено 9567,7 млн.кВт.год електроенергії, що на 2189,7 млн.кВт.год більше ніж за січень-липень 2014 року. 
Промисловими підприємствами за січень-липень 2015 року реалізовано продукції (товарів, послуг) на 14,5 млрд.грн. (за січень-липень 2014 року – 9,8 млрд.грн.). 
Транспортом області (з урахуванням автомобільних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) за січень-липень 2015 року перевезено 4,2 млн. тонн вантажів, що на 0,7% менше ніж за цей період торік, та виконано вантажооборот в обсязі 1010,3 млн. тонно-кілометрів, який збільшився на 2,7 відсотка. Послугами пасажирського транспорту скористалися 64,9 млн. пасажирів (на 2,3% менше) та виконано пасажирську роботу в обсязі 662,5 млн. пасажиро-кілометрів (на 4,4% більше).
Виробництво продукції сільського господарства за січень-серпень 2015 року в усіх категоріях господарств зменшилося проти січня-серпня 2014 року на 6,3%, тоді як у сільськогосподарських підприємствах збільшилося на 1,8 відсотка.
Обсяг виробництва продукції рослинництва у порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшився на 5,6%, у сільськогосподарських підприємствах – збільшився на 7,1 відсотка.
На 01 вересня 2015 року зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) скошено та обмолочено на площі 328,4 тис. га, що становить 95,3% до площ, посіяних під урожай 2015 року (торік – 95% таких площ). Виробництво зерна становило 1,7 млн. тонн (у початково оприбуткованій вазі), що на 8,1% більше ніж на відповідну дату торік. 
Сільгосптоваровиробники області продовжують збирання пізніх сільськогосподарських культур. Сою обмолочено на площі 78 тис. га (29%), валовий збір становить 127,6 тис. тонн при середній урожайності 16 ц з 1 гектара. Гречку обмолочено на площі 9,8 тис. га (90%). Валовий збір – 12,5 тис. тонн, урожайність – 13 ц з 1 гектара.
Під урожай наступного року посіяно 47,9 тис. га озимого ріпаку, що становить 70% до прогнозу та озимої пшениці – 28,7 тис. гектара. 
На 01 вересня 2015 року у господарствах усіх категорій утримується 251,9 тис. голів великої рогатої худоби, у тому числі корів – 138,3 тис. голів, свиней – 351,5 тис. голів, овець та кіз – 31,1 тис. голів, птиці – понад 12,5 млн. голів. 
Сільськогосподарські підприємства здійснюють будівельні роботи на п’яти молочнотоварних фермах СТОВ ім. Шевченка Деражнянського, ФГ “Бізон-1” і ФГ “Династія” сіл Сахнівці, Йосипівка Старокостянтинівського та ВП АФ “Хлібороб” і СТОВ “Шумовецьке”, села Жучківці, Шумівці Хмельницького районів; на трьох свинокомплексах: ПП “Аграрна компанія 2004” с. Доброгорща Хмельницького, ТОВ “Подільський бекон” с. Воронківці Старокостянтинівського і ТОВ “Камчатка” с. Теліжинці Ізяславського районів. 
Уведено в дію три свинокомплекси ПП “Аграрна компанія-2004” с. Богданівка Волочиського, ФГ “Кобудь” с. Сахнівці Старокостянтинівського та ТОВ “Україна-2001” с. Бережинці Теофіпольського районів.
У розвиток економіки області за січень-червень 2015 року підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 2390,5 млн. грн. капітальних інвестицій, що у порівняних цінах на 23,1% більше обсягу капітальних інвестицій за відповідний період минулого року.
Основним джерелом інвестування були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 53,8% загального обсягу. Частка коштів населення на будівництво власного житла становила 34,5%, залучених і запозичених коштів, зокрема, кредитів банків і коштів іноземних інвесторів – 4,6 відсотка.
Затверджено 30 проектів на суму 108,3 млн.грн., що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. На 15 вересня поточного року з державного фонду регіонального розвитку профінансовано 30,6 млн.грн., які спрямовано на здійснення добудови, реконструкції та капітального ремонту 22 об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення.
На реконструкцію та ремонт об’єктів комунальної власності передбачено 92,3 млн.грн. з обласного бюджету. На 15 вересня поточного року профінансовано 64,5 млн.грн., освоєно 36,8 млн. гривень.
У січні-серпні 2015 року підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 689,7 млн. гривень. Індекс будівельної продукції у порівнянні з січнем-серпнем минулого року становив 100,6 відсотка. Здійснювали будівельну діяльність 228 підприємств.
З позитивних факторів, які вплинули на збільшення обсягів виконаних будівельних робіт, є впровадження значних за вартістю інвестиційних проектів, таких як монтаж станцій стільникового зв’язку на території області (ТОВ “МС-зв’язок” та ТОВ “Альпмонтаж”), будівництво курортно-оздоровчого комплексу у селищі Сатанів Городоцького району (ПАТ “Об’єднання “Прогрес”), будівництво складських приміщень акумуляторного заводу у місті Старокостянтинів (“ТОВ “Альфа-газ”), монтаж та капітальний ремонт електромережі на агрофірмі “Авіс” у Кам’янець-Подільському районі (ТОВ “Електротерм”), будівництво насіннєвого заводу у селі Ставниця Летичівського району, а також активне житлове будівництво у місті Хмельницький. 
У січні-червні поточного року введено в експлуатацію 173,2 тис.кв. метрів житла, що на 26,2% більше ніж за відповідний період торік. На 10 тис. населення обсяг введеного житла становив 1331,5 кв. метра.
Оборот роздрібної торгівлі (включаючи роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) за січень-липень 2015 року становив 14275,4 млн. грн., що на 19,3% менше обсягу за відповідний період торік. 
Індекс споживчих цін (інфляції) у серпні 2015 року до липня 2015 року становив по області 99,7%, по Україні – 99,2% (торік цей показник по області й Україні становив 100,8%). За січень-серпень 2015 року ціни на споживчому ринку зросли на 40,8% (за відповідний період торік – на 13%).
Обсяг експорту товарів та послуг за січень-червень 2015 року становив 183,9 млн. доларів США, імпорту – 129,1 млн. доларів. Додатнє сальдо зовнішньоторговельного балансу області становило 54,8 млн. доларів (у січні-червні 2014 – також додатнє 41,4 млн. доларів).
Обсяг експорту товарів за перше півріччя 2015 року становив 180,0 млн. доларів, імпорту – 125,4 млн. доларів. Додатнє сальдо зовнішньоторговельного балансу області становило 54,6 млн. доларів (торік – також додатнє 41,0 млн. доларів).
Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,44 (торік – 1,25).
Зовнішньоторговельні операції товарами область здійснювала з партнерами із 93 країн світу. Обсяг експорту товарів до країн Європейського Союзу становив 81,3 млн. доларів або 45,2% від загального обсягу експорту, та збільшився на 27,7 відсотка.
Найвагоміші експортні поставки товарів серед країн-членів ЄС здійснювалися до Німеччини – 12,3%, Польщі – 7,4%, Нідерландів та Іспанії – по 5%, Латвії – 3,7 відсотка.
Серед головних країн-партнерів збільшився експорт товарів до Республіки Кореї – у 84,7 раза, Латвії – у 19,6 раза, Єгипту – у 6,5 раза, Нідерландів – у 4,7 раза, Туреччини – у 4,5 раза, Іспанії – у 3,4 раза, Польщі – на 44%, Іраку – на 3,6 відсотка. Водночас зменшився експорт до Російської Федерації – у 3,2 раза, Німеччини – на 18,4 відсотка. 
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку області, на 01 липня 2015 року становив 170,4 млн. доларів США або 131,0 долар у розрахунку на одну особу.
За 8 місяців 2015 року надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до зведеного бюджету становили 2627,4 млн.грн., у тому числі до Державного бюджету України – 1198,4 млн. гривень.
Забезпечено виконання усіх бюджетоформуючих податків та зборів, зокрема: податку на доходи фізичних осіб – на 106,6%, податку на прибуток – на 112%, акцизного податку із суб’єктів роздрібної торгівлі – на 114%, плати за землю – на 122,8%, єдиного податку – на 130,2 відсотка. 
Позитивна динаміка виконання місцевих бюджетів області підтверджує ефективність розпочатих реформ децентралізації фінансових ресурсів держави.
До загального фонду місцевих бюджетів надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів) без урахування міжбюджетних трансфертів на суму 1461,2 млн.грн., що на 13,1% більше (169,5 млн.грн.) ніж за відповідний період торік. 
Усіма містами обласного значення та бюджетами районів забезпечено виконання доходів загального фонду до показників, затверджених місцевими радами на звітний період.
Державною фінансовою інспекцією в області протягом січня-серпня 2015 року у 78 підприємствах, установах і організаціях, а це 92,8% від загальної кількості перевірених, виявлено фінансові порушення, що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів на загальну суму 46,6 млн.грн. (у тому числі 16,5 млн.грн. – з комунальними ресурсами). Вжито відповідні заходи, у результаті яких відшкодовано і поновлено незаконних, нецільових витрат та недостач ресурсів на загальну суму 10,1 млн.грн., що становить 27,5% від суми виявлених, з яких 5,0 млн.грн. – усунуто порушень з комунальними ресурсами або 18,1% від виявлених. Надійшло фінансових ресурсів до бюджетів, бюджетних установ і організацій та підприємств на суму 1,6 млн. грн. або 17,8% від виявлених (у тому числі до місцевих бюджетів – 1,0 млн. грн. або 62,5%). 
Продовжується робота з реформування сфери адміністративних послуг шляхом спрощення процедур та механізмів їх надання через ЦНАПи.
Протягом січня-серпня 2015 року через місцеві центри надано 223,7 тис. адміністративних послуг. 
З 04 жовтня 2015 року у контексті реформування системи надання адміністративних послуг розширюються повноваження місцевих ЦНАПів. Зокрема, виключно через адміністраторів ЦНАПів запроваджується реєстрація декларацій у сфері будівництва, прийом та видача документів у сфері державної реєстрації речових прав та їх обтяжень.
З початку року облдержадміністрацією спільно із представниками бізнесу регіону опрацьовано 8 діючих законодавчих актів та 4 законопроекти з питань регулювання підприємницької діяльності. Близько 150 пропозицій з дерегуляції бізнесу направлено Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, центральним органам виконавчої влади.
Наразі опрацьовується проект Концепції податкової реформи, положення якої стануть базовими при формуванні державного бюджету на 2016 рік.
На 01 липня 2015 року за даними Головного управління Державної фіскальної служби в області кількість діючих малих та середніх підприємств становила 9635 одиниць та збільшилася з початку року на 132 одиниці. 
Протягом січня-червня 2015 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого та середнього підприємництва надійшло 948,6 млн.грн. податкових платежів, що на 253,8 млн.грн. (36,5%) більше ніж за відповідний період торік.
Органами Пенсійного фонду України в області проведено значну роботу з наповнення бюджету фонду власними коштами, своєчасного призначення, перерахунків та фінансування у повному обсязі пенсійних виплат, зменшення заборгованості із сплати страхових внесків. До бюджету головного управління Пенсійного фонду України в області надійшло 2,3 млрд.грн. власних коштів. На виплату пенсій для 415,5 тис. пенсіонерів області спрямовано 4828,8 млн. грн., призначено 12,8 тис. нових пенсій, проведено 75,4 тис. поточних перерахунків. 
Номінальна заробітна плата одного штатного працівника у липні цього року становила 3481,0 грн., що у 2,9 раза вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (1218,0 грн.) та на 14,3% більше ніж у липні торік. За січень-липень 2015 року вона становила 3149,0 грн. і зросла у порівнянні з відповідним періодом 2014 року на 12,7 відсотка.
Реальна заробітна плата найманих працівників у липні збільшилася на 0,1% у порівнянні з попереднім місяцем, а у порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилася на 25,4 відсотка.
Протягом звітного періоду проведено 7 засідань обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано звіти 19 керівників підприємств-боржників. За результатами проведеної обласною та місцевими тимчасовими комісіями по заборгованості роботи виплачено 2,8 млн.грн. боргів із заробітної плати. Повністю ліквідовано борги на 23 підприємствах області.
На 14 вересня відсутня заборгованість із виплати заробітної плати у Білогірському, Віньковецькому, Волочиському, Городоцькому, Ізяславському, Красилівському, Новоушицькому, Старокостянтинівському, Старосинявському, Теофіпольському, Чемеровецькому та Шепетівському районах.
Повністю ліквідовано 869,1 тис.грн. боргу з виплати заробітної плати працівникам ДП Науково-технічний комплекс “Завод точної механіки”, м. Кам’янець-Подільський, ДП “Нігинський кар’єр”, Кам’янець-Подільський район – 726,2 тис. гривень.
Борг із виплати заробітної плати за моніторинговими даними на 14 вересня 2015 року становив 8,9 млн.грн., що менше на 2,1 млн.грн. ніж на початок місяця, та 1,7 млн.грн. у порівнянні до 01 березня поточного року.
У структурі боргу заборгованість на 15 економічно активних підприємствах становила 5,2 млн.грн. або 58,3% від загального боргу по області; 12 підприємствах-банкрутах – 3,6 млн.грн. або 40,6%; економічно неактивному підприємстві ТОВ “Приладобудівний завод” – 98,0 тис.грн. або 1,1 відсотка.
З метою легалізації трудових відносин в області здійснювалися відповідні заходи, за результатами яких виведено з “тіні” 483 особи, загальна сума донарахованих доходів становила 1776 тис. гривень.
З метою посилення соціального захисту населення під час оплати житлово-комунальних послуг виготовлено та доставлено до домогосподарств області 423 тисячі комплектів документів, необхідних для звернень за призначенням субсидій. 
На 11 вересня за призначенням субсидій за новим Порядком звернулося 67,2 тис. сімей. З урахуванням сімей, які отримували субсидію протягом минулого опалювального сезону, призначено субсидії 97,8 тис. сімей, що становить 91,5% від усіх звернень. Найкращі результати з призначення субсидій забезпечили у Красилівському районі, містах Старокостянтинів, Шепетівка, Кам’янець-Подільський, Славута. 
На 01 вересня до роботи в осінньо-зимовий період 2015/2016 року підготовлено 486 котелень (89%), 96 центральних теплових пунктів (87,3%), 468,2 км теплових мереж (80,6%), відремонтовано 13,4 км водопровідних (80,1%) та 7,87 км  каналізаційних мереж (87,9%), 105 водопровідних насосних станцій (91,3%), 89 каналізаційних насосних станцій (84%).
Фактично підготовлено 3794 житлових будинки (82,5%), відремонтовано 531 покрівлю (80%), 326 опалювальних систем (85,1%), 345 систем гарячого (91,8%) та 540 систем холодного водопостачання (86%), 440 електрощитових (87,3%).
До зими підготовлено 1552 об’єкти соціальної сфери (97,9%), у тому числі: 770 шкіл (98,1%), 721 дитячий садочок (98,8%) та 61 лікарню (85,9%). 
Капітально відремонтовано 164,2 тис. кв. м міських вулиць та доріг (56,4%), підготовлено 177 одиниць спеціалізованої прибиральної техніки (80,1%), заготовлено 31,5 тис. тонн посипочного матеріалу та реагентів (80,1%).
Населенням за січень-липень 2015 року сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 719,5 млн.грн., що на 221,7 млн.грн. або 44,5% більше ніж за січень-липень торік. Рівень оплати становив 98,2% від нарахованих за цей період сум.
Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг протягом січня-липня 2015 року збільшилася до початку поточного року на 9,3% або 10,4 млн.грн. і на кінець липня становила 122,5 млн. гривень. Середній термін заборгованості населення за всі послуги становив 1-2 місяці. 
За січень-серпень 2015 року працевлаштовано 14 тис. осіб, до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 4,9 тис. осіб, пройшли профнавчання 4,1 тис. осіб.
Послугами служби зайнятості скористалися 913 осіб, що отримали довідку про взяття на облік як осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або районів проведення АТО, з них отримали статус безробітного – 688 осіб, працевлаштовано – 232 особи, проходили профнавчання – 42 особи, брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру – 123 особи.
Послуги служби зайнятості отримали 264 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, з них 40 осіб працевлаштовано.
З метою покращення якості дошкільної освіти з початку року відкрито 1 дошкільний навчальних заклад на 25 місць у м. Полонне та 12 додаткових груп у функціонуючих дошкільних закладах. Усього створено 278 додаткових місць для дітей дошкільного віку.
Різними формами дошкільної освіти охоплено 97% дітей віком від 3 до 6 (7) років, у тому числі у містах – 99%, селах – 95,9 відсотка. 
Шкільними автобусами підвозиться 11898 (94,3%) школярів та 970 педагогічних працівників. Найманим/орендованим транспортом підвозиться 202 (1,6%) школяра, іншими видами транспорту (у тому числі рейсовим) – 518 (4,1%) школярів та 1318 педагогічних працівників.
На зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти області з обласного та місцевих бюджетів на цей рік затверджено видатки на суму 56,4 млн. грн., з яких на 01 вересня освоєно 24,1 млн. гривень.
Завершено будівництво Скаржинецької загальноосвітньої школи Ярмолинецького району на 190 учнівських місць та реконструкцію навчального корпусу Славутського обласного спеціалізованого ліцею-інтернату поглибленої підготовки учнів у галузі науки.
Проведено капітальний ремонт трьох навчальних приміщень, трьох спортзалів, трьох їдалень та однієї майстерні. Відремонтовано кімнати для підготовчої групи на 10 місць у Бутовецькій загальноосвітній школі Старокостянтинівського району.
Продовжується реформування системи охорони здоров’я. Протягом січня-серпня 2015 року реорганізовано 2 фельдшерсько-акушерські пункти в амбулаторії загальної практики/сімейної медицини (села Стуфчинці Хмельницького, Кульчини Красилівського районів). До кінця жовтня планується відкрити ще 2 амбулаторії на базі фельдшерсько-акушерських пунктів сіл Дашківці Віньковецького, Федорівка Красилівського районів та амбулаторію у м. Старокостянтинів. 
Продовжується робота щодо оптимізації мережі закладів первинного рівня та ліжкового фонду цілодобових стаціонарів.
З метою поліпшення лікувально-діагностичної бази медичних закладів області проведено закупівлю медичного обладнання. За рахунок додатково виділених коштів обласного бюджету для обласної лікарні придбано хірургічне обладнання на суму 260,0 тис.грн., проведено попередню оплату на суму 4937,8 тис.грн. на постачання комп’ютерного томографа. Для обласної дитячої лікарні закуплено обладнання на суму 3397,5 тис.грн. (рентгенапарат, фіброгастроскоп, апарат ШВЛ, гематологічний аналізатор), для обласного кардіологічнго диспансеру – 422,7 тис.грн. (дефібрилятор, монітор пацієнта).
Для проведення лікування та реабілітації учасників АТО в обласний госпіталь ветеранів війни закуплено обладнання на суму 552,4 тис. гривень.
Для обласного центру екстреної (швидкої) медичної допомоги та медицини катастроф придбано 3 санітарних автомобілі на суму 1248,3 тис. гривень. 
За рахунок обласного бюджету в обласних лікувально-профілактичних закладах проведено капітальні ремонти і реконструкції на суму 571,6 тис.грн., у тому числі в обласній лікарні, онкологічному диспансері. 
На реконструкцію приміщення Вовковинецького терапевтичного відділення Деражнянської центральної районної лікарні використано у поточному році 659,5 тис.грн. з обласного бюджету (виділено 2,6 млн.грн.). З місцевого бюджету виділено 940,0 тис.грн. на реконструкцію Бутовецької лікарської амбулаторії Старокостянтинівського району, будівельні роботи проводяться.
Проведено та завершуються капітальні ремонти та реконструкція інфекційного відділення та операційного блоку Старокостянтинівської центральної районної лікарні (освоєно 855,9 тис.грн.); нежитлового корпусу під котельню та відповідної теплової мережі в Деражнянській центральної районної лікарні (освоєно 962,3 тис.грн. з обласного бюджету, 122,9 тис.грн. районного бюджету); даху хірургічного і неврологічного відділень Волочиської центральної районної лікарні (580,0 тис.грн. обласного бюджету, 250 тис.грн. залучених коштів); операційного блоку Дунаєвецької центральної районної лікарні (200,0 тис.грн. залучених коштів); заміна котла, ремонт теплотраси Летичівської центральної районної лікарні (57,0 тис.грн. районного бюджету); системи опалення Кременчуцької амбулаторії загальної практики/сімейної медицини Красилівського району (40,0 тис.грн. залучених коштів); ремонт приміщень Чемеровецької центральної районної лікарні (46,0 тис.грн. районного бюджету, 24,5 тис.грн. залучених коштів).
Найбільш вразливі верстви населення забезпечено життєво-необхідними медичними препаратами.


Перший заступник 
голови адміністрації 								       В.Процюк
