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Перемагаємо самі і допомагаємо іншим: Війтовецька ОТГ розкриває секрети гостям з Білогір’я
19 квітня 2016 року Війтовецька об’єднана територіальна громада ділилась досвідом та розповідала про здобутки, які отримала завдяки реформі органів місцевого самоврядування, з гостями Білогірського району Хмельницької області. Зустріч проходила на території об’єднаної громади. 
За новими знаннями та практичним досвідом до Вітовецької ОТГ при були і представники від Білогірської РДА, і районної ради, і прогресивні сільські голови, які розуміють сучасні тенденції розвитку регіону та України в цілому.

Ініціатором такого діалогу став директор Хмельницького офісу реформ Яцковський С.В. Такі зустрічі є вкрай важливими та потребують всебічної підтримки.  Також, з метою висвітлення різних аспектів, що стосуються роботи об’єднаних територіальних громад, участь у заході  взяли заступник начальника управління – начальник відділу розвитку будівництва та будівельної діяльності Пасічник С.М. та експерт Офісу реформ Любенчук В.А. Атмосфера зустрічі одразу набула дружніх відтінків, без будь якого натиску, примусу та зайвого офіціозу. 

Про перебіг реформи децентралізації в Хмельницькій області, загальну характеристику та діяльність об’єднаних громад присутніх проінформував директор Офісу реформ в Хмельницькій області Яцковський С.В. Він також розкрив питання, що стосувались подальшого алгоритму дій громад, після об’єднання; суті та порядку отримання  субвенцій; районів, які також активно рухаються в бік об’єднання; співпраці з можливими інвесторами тощо. «Це не є копіювання чиєїсь реформи децентралізації, це вироблення свого унікального формату» - наголосив присутнім С.В.Яцковський.

Перед присутніми виступив голова Війтовецької селищної об’єднаної територіальної громади Степанюк І. Г. Він розповів, що в початковому проекті Перспективного плану такої громади не було взагалі, але за допомогою активних жителів та фінансових розрахунків, робочу групу вдалося переконати в спроможності Вiйтовецької ОТГ і можливості внесення змін до перспективного плану. 
До складу громади входить 17 населених пунктів та 7800 населення. 06 березня 2016 року були проведені перші вибори старост.  Ігор Григорович звернув увагу присутніх структуру виконкому. Зазначимо, що ОТГ самостійно, на власний розсуд затверджує структуру виконкому, штатний розпис та оплату праці, в залежності від виконаних робіт. Насьогодні в громаді працюють відділи освіти молоді та спорту, культури та туризму, соціального захисту населення; обліку і звітності; фінансів; економічного розвитку та інвестицій, містобудування та архітектури ДАБІ; господарського забезпечення; загальний відділ; сектор земельних відносин; соціальні працівники. В громаді також працює 2 реєстратора і паспортист, кошти за надання послуг який йдуть в бюджет ОТГ. Тобто створені усі відділи та сектори, щоб забезпечити якісне та повноцінне функціонування об’єднаної громади, а також наблизити  надання адміністративних послуг до людей. Головний принцип при затверджені штатного розпису в громадах - не запровадження робочих одиниць для кількості, а визначення оптимальної кількості людей, які можуть якісно виконати даний обсяг роботи. 

Гостям також розповіли і про проблеми які доводилося вирішувати громаді на початку своєї роботи. Зокрема, найважче на початку було налагодити процесу прийому-передачі власності та нарахування заробітної плати. Але це був перехідний період і на даний час все працює в нормі.

В найближчих планах Війтовецької ОТГ ремонти та опалення  шкіл, прокладення біля 2 км дороги, де на даний час ця проблема найбільш гостро стоїть у селах Кривачинці та Писарівка. В громаді розпочався процес проведення водогонів. Вже створене комунальне підприємство, яке обслуговуватиме територію Війтовецької ОТГ. Підписана соціальна угода з місцевими підприємствами щодо проведення ямкового ремонту доріг в протяжності біля 12 км. Усе це та багато інших ідей ОТГ може реалізувати, так як з’явились кошти: тільки за перші 3 місяці відбулось перевиконання бюджету на 1 млн. грн., а ще слід пам’ятати і про субвенції, які отримує громада у 2016р.

В гостей з Білогірщини під час зустрічі виникало багато питань щодо: документів, які необхідні для об’єднання; правонаступництва центральної садиби; штатного розпису; законопроектах, і їх вплив на роботу ОТГ у майбутньому; виборів та повноважень старост; джерел фінансового надходження до бюджету ОТГ; види субвенцій які отримує громада тощо.

Активність присутніх свідчила про зацікавленість в об’єднанні, відчувалось їхнє бажання підтримати реформу органів місцевого самоврядування в державі і скористатися тими  перевагами які на сьогодні відкриває перед громадами реформа з децентралізації. 
Офіс реформ в Хмельницькій області

