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У кого вибори старост уже «на носі»?
Одним із перших результатів реформи децентралізації стало об’єднання громад та проведення виборів.  Після виборів згідно ЗУ «Про місцеве самоврядування» та ЗУ «Про добровільне об’єднання територіальних громад» в об’єднаних територіальних громадах з’явилися посади старост. Згідно ЗУ «Про добровільне об’єднання територіальних громад» у селах, селищах, в яких знаходилися органи місцевого самоврядування територіальних громад, що об’єдналися, обов’язки старости до обрання на перших виборах старости виконує особа, яка здійснювала повноваження сільського, селищного голови відповідної територіальної громади до об’єднання.
Перші вибори старост в Хмельницькій області були проведені в Гуменецькій об’єднаній територіальній громаді (ОТГ), на яких було обрано 13 старост.
Старости обираються мешканцями села на прямих виборах, коли переможцем стає кандидат, який набере просту більшість голосів. Планується, що у майбутньому вибори старост проходитимуть одночасно з черговими місцевими виборами, коли обиратимуться ради і голови об’єднаних територіальних громад. Але перші вибори старост у новостворених громадах мають суттєві відмінності, оскільки рішення про перші вибори старост в ОТГ приймає новообрана рада громади. Саме тому, спочатку створюється об’єднана громада і ЦВК оголошує у ній перші вибори, після чого новообрана рада громади затверджує положення про старосту та приймає рішення про перші вибори старост в ОТГ.
В державному реєстрі виборців, на сьогодні викладений графік з орієнтовними датами виборів старост на найближчі кілька місяців. Отож, якщо виділити інформацію по Хмельницьким ОТГ, маємо наступні результати:

· 27.03.2016 – перші вибори старост у селах Великий Правутин; Малий Правутин; Сьомаки; Гориця, Красностав; Дяків, Красносілка; Манятин, Яблунівка; Мирутин, Плоска; Мухарів,Улянівка; Печиводи, Шагова; Піддубці, Тростянець, Васелинівка; Ставичани, Кутки; Хвощівка, Бесідки, що належать Берездівській сільській об’єднаній територіальній громаді;

· 27.03.2016 – перші вибори старост у селах Довжки; Киликиїв; Клепачі; Великий Скнит, Нараївка,Рівки; Малий Скнит, Шатеринки; Хоняків, Прикордонна Улашанівка, Понора, що належать Ганнопільській сільській об’єднаній територіальній громаді;

· 03.04.2016 - перші вибори старост у селах Нижні Вовківці; Андрійківці, Вищі Вовківці; Ружичанка, Карпівці, що належать Розсошанській сільській об’єднаній територіальній громаді;

· 10.04.2016 - перші вибори старост у селах Буртин, Залісся, Новаки та селища Лісне, що належать Понінківській селищній об’єднаній територіальній громаді;

· 17.04.2016 - перші вибори старост у селах Клинини; Курилівка; Лозова; Маначин; Тарноруда; Щаснівка; Яхнівці; Авратин, Пальчинці, Збручівка; Вочківці, Петрівщина, Вільшани; Гарнишівка, Іванівці, Вигода; Зайчики, Постолівка; Копачівка, Мислова; Користова, Бальківці; Лонки, Кушнирівська Слобідка; Ожигівці, Петрівське, Соболівка; Поляни, Канівка, Петрівка; Рябіївка, Гонорівка; Сербинів, Ріпна; Федірки, Мирівка; Чухелі, Левківці, Случ, що належать Волочиській міській об’єднаній територіальній громаді;

· 17.04.2016 - перші вибори старост у селах Грузевиця; Осташки; Антонівка, Катеринівка; Везденьки, Малі Орлинці; Захарівці, Крачки, Ляпинці; Миколаїв, Манилівка; Педоси, Мартинівка, Бережанка; Рідкодуби, Ланківці; Ставчинці, Польові Гринівці, що належать Чорноострівській селищній об’єднаній територіальній громаді.

В результаті об’єднаня у багатьох селах, де раніше була власна сільська рада та виконавчий комітет, ці органи скасовують, адже створюється єдина рада на всю громаду. Тому у багатьох населених пунктах виникає певний вакуум влади, який заповнить за допомогою посади сільського старости.

В об’єднаній територіальній громаді староста села чи селища представляє інтереси його мешканців, входить до виконавчого комітету громади, братиме участь у підготовці бюджету, допомагатиме мешканцям готувати документи для подачі в органи влади та матиме низку інших обов’язків. Старости можуть виконувати деякі адміністративні функції, наприклад здійснювати видачу окремих довідок та документів, щоб у мешканців села, селища не було потреби їхати за ними до адміністративного центру громади. Перелік повноважень старост, порядок, особливості їх роботи визначається в положенні про старосту яке розробляється і ухвалюється кожною громадою самостійно. Староста в ОТГ є своєрідним засобом зв’язку між жителями громади та владою.
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