ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення електронних консультацій з громадськістю

«Про нову редакцію Положення про персональні стипендії для спортсменів 

«За вагомий внесок у розвиток спорту вищих досяг​нень»

Найменування органу виконавчої влади, який проводить обговорення

Управління молоді та спорту Хмельницької обласної державної адміністрації

Мета розроблення проекту
Внесення змін у Положення про персональні стипендії для спорт​сменів «За вагомий внесок у розвиток спорту вищих досягнень», затверд​же​не розпо​рядженням голови обласної державної адміністрації від 10 червня 2013 року № 173/2013-р зареєстрованого у Голов​ному управлінні юстиції в області 17 червня 2013 року за №  50/1884 (у редакції розпорядження голови обласної державної адміні​страції від 21 жовтня 2016 року № 4519/2016-р).

Соціальні групи населення і заінтересовані сторони, на які поширюватиметься дія прийнятого рішення, яке планується прийняти за результатами електронних консультацій з громадськістю

Спортсмени, тренери, учасники спортивних заходів місцевого та всеукраїнського рівня, управління молоді та спорту обласної державної адміністрації.

Термін громадського обговорення
З 23 листопада по 21 грудня 2016 року
Електронна адреса, строк і форма подання пропозицій та зауважень
Пропозиції та зауваження до зазначеного проекту приймаються до 21 грудня  2016 року в електронній формі (39091522@mail.gov.ua) та за адресою: м. Хмельницький, майдан Незалежності, 1,  каб. 134, управління молоді і спорту облдержадміністрації. 

Контактна особа та номер телефону, за якими надаються консультації з питання, що винесено на обговорення
Кочмарський Сергій Олександрович, головний спеціаліст відділу з питань молоді управління молоді і спорту облдержадміністрації, тел.: 653121, 720545.
Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення
Результати обговорення будуть оприлюдненні на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у формі звіту до 22 грудня 2016 року у рубриці «Консультації з громадськістю».
