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Список використаної літератури
Вступ
Державна регуляторна політика характеризується як напрям державної політики, що передбачає синтез правового та економічного регулювання відносин між суб’єктами підприємницької діяльності, а також адміністративних та економічних відносин між регуляторними органами та іншими органами влади й суб’єктами підприємництва. Важливим напрямом державної регуляторної політики є недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів. Використання податкових важелів має стати основним інструментом державного регулювання економіки, який спрямований на стимулювання легальної господарської діяльності суб’єктів господарювання та детінізації бізнесу.
Регуляторний акт є різновидом нормативно-правових актів, спрямованим на регулювання відносин, які виникають між регуляторними органами (або іншими органами державної влади) та суб’єктами господарювання. 

 Спеціальними ознаками регуляторного акта є такі: 1) приймається уповноваженим регуляторним органом; 2) регулює управлінські відносини між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб’єктами господарювання. 
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1. Поняття регуляторної політики та регуляторного акту
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Відповідно до статті 1 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”  державна регуляторна політика у сфері   господарської  діяльності  (далі - державна регуляторна  політика)  -   напрям державної   політики,   спрямований   на вдосконалення  правового  регулювання  господарських  відносин,  а  також адміністративних відносин  між регуляторними органами або іншими органами державної влади  та   суб'єктами   господарювання,   недопущення   прийняття економічно   недоцільних   та   неефективних  регуляторних  актів, зменшення втручання держави у діяльність суб'єктів  господарювання та  усунення перешкод  для розвитку господарської діяльності,  що здійснюється в межах,  у порядку  та  у  спосіб,  що  встановлені Конституцією та законами України.
Для визначення причетності проекту нормативно-правового акта, що розглядається, до регуляторного акта є доцільним користуватися тлумаченням понять, встановлених статтею 3 Господарського кодексу України:

1. Під господарською діяльністю розуміється діяльність суб'єктів господарювання у сфері суспільного виробництва, спрямована на виготовлення та реалізацію продукції, виконання робіт чи надання послуг вартісного характеру, що мають цінову визначеність. 

2. Господарська діяльність, що здійснюється для досягнення економічних і соціальних результатів та з метою одержання прибутку, є підприємництвом, а суб'єкти підприємництва - підприємцями. Господарська діяльність може здійснюватись і без мети одержання прибутку (некомерційна господарська діяльність).
2. Підготовка проектів регуляторних актів
Етапи діяльності регуляторного органу щодо підготовки проектів регуляторних актів
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Згідно статті 21 “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” всі проекти регуляторних актів, які розробляються центральними органами виконавчої влади підлягають погодженню із спеціально уповноваженим органом, а всі проекти регуляторних актів, які розробляються територіальними органами центральних органів виконавчої влади - погоджуються відповідно з територіальними органами спеціально уповноваженого органу. 

2.2 Планування діяльності регуляторних органів з підготовки проектів регуляторних актів
Регуляторні органи повинні розробити та затвердити на наступний календарний рік плани діяльності з підготовки ними проектів регуляторних актів (далі - Плани) не пізніше 15 грудня поточного року та оприлюднити їх у десятиденний строк після їх затвердження. 

У разі підготовки або розгляду проекту регуляторного акта, який не був внесений до Плану, до нього вносяться відповідні зміни (не пізніше десяти робочих днів з дня початку підготовки цього проекту або з дня внесення проекту на розгляд до цього регуляторного органу, але не пізніше дня оприлюднення цього проекту).

Слід зауважити, що Плани діяльності центральних органів виконавчої влади з підготовки проектів регуляторних актів формуються на основі затвердженого плану діяльності Кабінету Міністрів України з підготовки проектів регуляторних актів.

       Затвердження Плану здійснюється за допомогою грифа затвердження або виданням розпорядчого документа.
  2.3 Підготовка аналізу регуляторного впливу 
     Стосовно кожного  проекту регуляторного акта його розробником готується аналіз регуляторного впливу. 

  Аналіз регуляторного впливу готується до оприлюднення проекту регуляторного акта з метою одержання зауважень та пропозицій. 

     Розробник проекту  регуляторного  акта при підготовці аналізу регуляторного впливу повинен: 

· визначити та  проаналізувати   проблему,  яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінити важливість цієї проблеми;  

· обґрунтувати, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових   механізмів і потребує державного регулювання; 

· обґрунтувати, чому визначена проблема

не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розглянути можливість внесення змін до них;

· визначити очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного  акта,  у тому числі здійснити розрахунок очікуваних витрат та вигод  суб'єктів  господарювання, громадян  та  держави внаслідок дії регуляторного акта; 

· визначити цілі державного регулювання; 

· визначити та  оцінити  усі  прийнятні  альтернативні  способи досягнення встановлених цілей, у тому числі ті з них, які  не передбачають безпосереднього державного регулювання господарських відносин; 

· аргументувати переваги обраного способу досягнення встановлених цілей; 
· описати механізми і заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта; 

· обґрунтувати можливість досягнення встановлених цілей у разі  прийняття запропонованого регуляторного акта; 

· обґрунтовано довести,  що  досягнення  запропонованим регуляторним  актом  встановлених  цілей  є  можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави; 

· обґрунтовано довести,  що вигоди,  які виникатимуть внаслідок дії  запропонованого регуляторного акта,  виправдовують відповідні витрати у випадку,  якщо витрати  та/або  вигоди  не  можуть  бути кількісно визначені; 

· оцінити можливість впровадження та виконання вимог регуляторного акта залежно  від  ресурсів,  якими  розпоряджаються органи державної влади,  органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи,  які повинні впроваджувати  або  виконувати  ці вимоги;
· оцінити ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта; 

· обґрунтувати запропонований  строк   чинності   регуляторного акта; 

· визначити показники результативності регуляторного акта; 

· визначити заходи, за допомогою  яких  буде  здійснюватися відстеження  результативності  регуляторного  акта  в  разі його прийняття. 

     Якщо проект  регуляторного  акта одночасно містить норми,  що регулюють господарські відносини або адміністративні відносини між регуляторними  органами  чи  іншими  органами  державної  влади та суб'єктами господарювання,  та норми,  що регулюють інші суспільні відносини,  а  також  індивідуально-конкретні  приписи,  то аналіз регуляторного впливу  готується  лише  щодо  норм,  які  регулюють господарські відносини або адміністративні відносини між регуляторними органами або  іншими  органами  державної  влади  та суб'єктами господарювання. 
  Методика підготовки аналізу регуляторного впливу для застосування Національним банком України затверджується спільно Кабінетом Міністрів України та Національним банком України, а методика підготовки аналізу регуляторного впливу для застосування  іншими розробниками проектів регуляторних актів - Кабінетом Міністрів України. Методика підготовки аналізу  регуляторного  впливу є  обов'язковою для застосування розробниками проектів регуляторних актів. 

 
Аналіз регуляторного впливу підписується розробником проекту регуляторного   акта, а в  разі якщо розробником  проекту  є регуляторний  орган,  інший  орган,  установа  чи  організація - керівником цього органу, установи чи організації. 

2.4 Оприлюднення проектів регуляторних актів з метою одержання зауважень і пропозицій
     Кожен проект  регуляторного  акта  оприлюднюється   з   метою одержання  зауважень  і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань шляхом  опублікування в  друкованих  засобах  масової  інформації  цього регуляторного органу,  а у разі  їх  відсутності - у друкованих засобах  масової інформації,  визначених цим регуляторним органом, та/або шляхом розміщення плану  та  змін  до  нього  на  офіційній сторінці відповідного регуляторного органу в мережі Інтернет. 


Повідомлення про  оприлюднення  проекту  регуляторного акта з метою одержання зауважень і пропозицій,  проект регуляторного акта та  відповідний  аналіз регуляторного впливу оприлюднюються шляхом опублікування в друкованих засобах масової  інформації  розробника цього  проекту, а  у  разі  їх відсутності - у друкованих засобах масової інформації,  визначених розробником цього проекту, та/або шляхом розміщення на офіційній  сторінці  розробника  проекту регуляторного акта в мережі Інтернет. 

     У випадках,  встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»,  може  здійснюватися повторне оприлюднення проекту регуляторного акта. 

     Проект регуляторного акта  разом  із  відповідним  аналізом регуляторного впливу оприлюднюється не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення повідомлення про оприлюднення цього проекту регуляторного акта. 

   Згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомлення про  оприлюднення  проекту  регуляторного акта повинно містити: 



    


 
Строк, протягом  якого  від  фізичних  та юридичних осіб,  їх об'єднань приймаються  зауваження  та  пропозиції,  встановлюється розробником проекту  регуляторного акта і не може бути меншим ніж один місяць та більшим ніж три місяці з дня  оприлюднення  проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу. 

     Усі зауваження  і  пропозиції щодо проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного  впливу,  одержані  протягом встановленого    строку,    підлягають    обов'язковому   розгляду розробником  цього  проекту.  За   результатами   цього   розгляду розробник проекту регуляторного акта повністю чи частково враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. 

     Оприлюднення проекту регуляторного  акта  з  метою  одержання зауважень  і  пропозицій  не  може  бути перешкодою для проведення громадських слухань та будь-яких інших форм  відкритих  обговорень цього проекту регуляторного акта. 
3.Погодження проекту регуляторного акту 

Тривалість погодження  проекту  регуляторного  акта  не  може перевищувати  одного  місяця з дня одержання проекту уповноваженим органом. 

Уповноважений  орган  розглядає  проект регуляторного акта та документи, що додаються до нього, і приймає рішення про погодження цього  проекту  або  рішення  про  відмову  в  його погодженні. Це рішення  не  пізніше  наступного робочого дня з дня його прийняття подається до органу, який розробив проект регуляторного акта. 

Рішення про відмову в погодженні проекту  регуляторного  акта повинно  містити  обґрунтовані зауваження та пропозиції щодо цього проекту та/або щодо відповідного аналізу регуляторного впливу. 

Після доопрацювання   проекту   регуляторного акта   та/або відповідного аналізу  регуляторного  впливу з урахуванням наданих зауважень та пропозицій цей проект подається у  встановленому Законом України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» порядку на повторне погодження до уповноваженого органу. 

     У разі незгоди з рішенням про відмову  в  погодженні  проекту регуляторного   акта   розробник  цього  проекту  може  звернутися відповідно  до  уповноваженого органу з ініціативою щодо утворення погоджувальної  групи для проведення консультацій з метою усунення суперечностей. До складу погоджувальної групи входять представники розробника проекту регуляторного акта та уповноваженого органу. 

Якщо поданий  на  погодження  проект  регуляторного  акта  не оприлюднювався  розробником  цього  проекту,  уповноважений  орган  залишає  цей  проект  без розгляду, про що повідомляє розробникові  проекту в письмовій формі не пізніше наступного робочого дня з дня одержання відповідного проекту уповноваженим органом. 

Після оприлюднення   проект  регуляторного  акта,  який  було  залишено без розгляду, подається його розробником на погодження до уповноваженого органу в порядку, встановленому Законом України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності».

4. Особливості подання регуляторних актів на реєстрацію до управління юстиції 
Разом з нормативно-правовим актом та супровідним листом до нього до управління юстиції подаються оригінал та дві копії рішення уповноваженого органу з питань державної регуляторної політики про погодження проекту нормативно-правового акта (для регуляторних нормативно-правових актів).
За результатами правової експертизи управління юстиції в межах установленого строку приймає одне з таких рішень:


Під час доопрацювання суб'єкт нормотворення повинен урахувати всі висловлені управлінням юстиції зауваження, усунути виявлені порушення та протягом місяця повторно подати нормативно-правовий акт на державну реєстрацію або надати управлінню юстиції копію розпорядчого документа про його скасування. Такий розпорядчий документ не повинен містити правових норм.

Таке рішення приймається у випадках, установлених пунктом 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади , а саме, якщо нормативно-правовий акт видано за наявності будь-якої з обставин, визначених у частині першій статті 25 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (на підставі повідомлення ДРС):

· відсутній аналіз регуляторного впливу; 
· проект регуляторного акта не був оприлюднений; 
· проект регуляторного акта не був  поданий  на  погодження  із 

уповноваженим  органом;
· щодо  проекту  регуляторного  акта уповноваженим органом було 

прийнято  рішення  про  відмову  в його погодженні. 
 Ріщення про відмову в державній реєстрації нормативно-правового акта оформлюється наказом управління юстиції. У преамбулі наказу вказується підпункт пункту 13 Положення, який є підставою відмови в державній реєстрації, у розпорядчій частині наказу викладається рішення управління юстиції.
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2.Розроблення проекту регуляторного акта








3. Підготовка аналізу регуляторного акту


  


  








4. Повідомлення та оприлюднення проекту регуляторного акту





5. Оприлюднення проекту регуляторного впливу та відповідного аналізу регуляторного впливу





6. Погодження проекту регуляторного акта з Державною регуляторною службою України





стислий виклад змісту 


проекту








	поштову та  електронну,  за  її наявності,  адресу розробника проекту та інших органів,  до яких відповідно до цього Закону  або за ініціативою розробника надсилаються зауваження та пропозиції








інформацію про спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного  впливу  (назва  друкованого засобу   масової   інформації  та/або  адреса  сторінки  в  мережі Інтернет,  де опубліковано чи розміщено проект регуляторного  акта та  аналіз  регуляторного впливу,  або інформація про інший спосіб оприлюднення,  передбачений  частиною  п'ятою  статті   13   цього Закону)





інформацію про  строк,  протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань





інформацію про  спосіб  надання   фізичними   та   юридичними


особами, їх об'єднаннями зауважень та пропозицій





Для погодження до Державної регуляторної служби України з метою одержання зауважень і пропозицій (його територіального органу) подаються:


проект регуляторного акта;


аналіз регуляторного впливу цього проекту;


копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту.








1. Планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 





Регуляторний нормативно-правовий акт, що подається на державну реєстрацію, має відповідати Конституції та законодавству України, Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, міжнародним договорам України, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України, та acquis communautaire, антикорупційному законодавству, з урахуванням практики Європейського суду з прав людини, правилам нормопроектувальної техніки, узгоджуватися з раніше прийнятими нормативно-правовими актами, викладатися згідно з правилами правопису та вимогам Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади.








про повернення нормативно-правового акта без державної реєстрації для доопрацювання








про відмову в державній реєстрації нормативно-правового акта











про державну реєстрацію нормативно-правового акта











про визнання акта таким, що не підлягає державній реєстрації








