Шановні депутати!
Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні» дозвольте прозвітувати про виконання повноважень, делегованих Хмельницькою обласною радою обласній державній адміністрації.
Успіх реформ, які йдуть в Україні, швидкість темпів переходу до досконалої організації усіх сфер суспільно-політичного та соціально-економічного життя, вирішення всіх питань місцевого значення та забезпечення підвищення рівня життя громадян значною мірою залежить від ефективної взаємодії між представницькою та виконавчою гілками влади.
Адже рішення, прийняті обласною радою стосувались усіх сфер життєдіяльності Хмельниччини, а в депутатських зверненнях і запитах підняті проблеми, що турбують жителів нашої області. 
Всього нами отримано, виконано та взято до виконання 194 депутатських звернень та запитів, які перебувають на особливому контролі.
Робота у минулому році проводилася у непростих суспільно-політичних та економічних умовах. 
Насамперед, це бойові дії на сході, де продовжують гинути захисники України, включаючи і наших хмельничан.
Обласна та районні адміністрації вживали необхідних заходів щодо соціального захисту сімей загиблих, поранених в АТО та всіх учасників бойових дій. 
Брали безпосередню участь у відновленні соціальних об’єктів та інфраструктури в населених пунктах зони зіткнення, займалися наданням гуманітарної допомоги постраждалим жителям Донецької та Луганської областей, а також створенням умов проживання для сімей, змушених залишити тимчасово окуповані території.
З метою об’єднання зусиль всіх політичних сил у вирішенні проблем, які реально турбують жителів області, забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку краю, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів, забезпечення законності та правопорядку, додержання прав і свобод громадян реалізується Стратегія регіонального розвитку Хмельницької області.
Сьогодні розпочато підготовку плану заходів з реалізації Стратегії на 2018-2020 роки з врахуванням реформування галузей та реформи з децентралізації влади.
Адже після створення нових громад змістилися центри розвитку області.
Я запросив групу науковців, вони зробили аналіз стану справ, створено робочу групу та 11 травня відбулось засідання першого круглого столу.
До роботи над документом залучається широке коло зацікавлених осіб: влада, громадськість, представники бізнесу, науки. 
Інформація розміщена і поширюється через ЗМІ та на сайті обласної адміністрації, де можна кожному приєднатись до обговорення, надати конкретні пропозиції щодо розвитку регіону.
Комплекс завдань, спрямованих на стабілізацію роботи і розвиток основних галузей виробничої та соціальної сфери у поточному році передбачає затверджена обласною радою Програма соціально-економічного розвитку.
Шляхи вирішення гострих проблем визначені в 54-рьох галузевих програмах, що діяли протягом минулого року.
Всі ці питання перебувають на постійному контролі керівництва адміністрації, систематично аналізуються на розширених засіданнях колегії за участю керівників обласної ради, голів районних адміністрацій, районних рад, міських голів, керівників структурних підрозділів, голів об’єднаних громад області. 
Регулярно проводяться співбесіди з очільниками районів, міст та об’єднаних громад, на яких детально проаналізовано стан соціально-економічного розвитку відповідних територій. 
Особлива увага приділена невирішеним питанням та заходам, які дозволять поліпшити роботу.
З вересня минулого року розпочато проведення щомісячного моніторингу результатів діяльності влади на місцях.
Регулярно аналізується стан виконання фінансових планів підприємств та ефективність управління суб’єктами господарювання державного сектору економіки та про результати щоквартально інформується Міністерство економічного розвитку і торгівлі України та громадськість області.
Під постійним контролем перебуває реалізація заходів щодо наповнення місцевих бюджетів.
Завдяки проведеній роботі майже в усіх галузях та сферах життєдіяльності вдалося стабілізувати загальну економічну ситуацію, закріпити позитивну динаміку економічного зростання регіону.
У промисловому секторі області сьогодні працює близько 1800 підприємств.
В минулому році забезпечено зростання обсягів промислового виробництва на 4,7%, реалізовано готової промислової продукції на 33 млрд. грн., що майже на 25% більше, ніж попереднього року. 
Забезпечується позитивний розвиток промисловості і у цьому році.
За січень-березень індекс промислового виробництва становив 100%.
Промисловими підприємствами вже реалізовано продукції на 10 млрд. грн., що на 2,6 млрд. грн. більше ніж у січні-березні минулого року. 
Найвагоміші галузі – це переробна промисловість, постачання електроенергії, газу, пари, виробництво харчових продуктів і напоїв. 
Стабільно нарощують виробництво підприємства “Укрелектроапарат”, “Подільський цемент”, “Оболонь”, “Модуль-Україна”, “Нейл” та інші.
Працюють підприємства оборонного комплексу: “Новатор”, “Завод точної механіки”, “Красилівський агрегатний завод”, “Шепетівський ремонтний завод”. 
Проводиться робота щодо розширення співпраці у рамках виконання державного оборонного замовлення та виробництва продукції оборонного призначення.
Із рекордним показником завершила минулий рік Хмельницька АЕС, виробивши майже 15 млрд. кВт год. електроенергії. 
З метою забезпечення енергетичної безпеки та започаткування міжнародного проекту «Енергетичний міст Україна-ЄС», з представниками корейської компанії КОРЕЯ-ГІДРО та агенції КОТРА обговорено перспективи будівництва енергоблоків № 3 та 4 Хмельницької АЕС.
Також, це буде сприяти створенню нових робочих місць для населення під час будівництва, і коли енергоблоки будуть експлуатуватись.
На особливому контролі перебуває питання відновлення роботи комунального підприємства «Аеропорт «Хмельницький». 
Протягом року у промисловості зареєстровано 103 нових суб’єкти підприємництва.
Запрацював побудований із залученням німецького капіталу насіннєвий завод в Кам’янці-Подільському.
“Теофіпольська енергетична компанія” розпочала будівництво біогазової установки з виробництва електроенергії.
У Старосинявському районі будується соєво-екстрактний завод, планується створити близько 200 робочих місць, планова потужність переробки становитиме 1,5 тис. т/добу, за рік планується випускати 500 тис. тонн соєвої олії, шроту без ГМО. 
Вартість проекту становить близько 1 млрд. гривень.
Згідно з рейтинговою оцінкою Мінрегіону, оприлюдненою 22 травня, за напрямом “Економічна ефективність” Хмельницька область піднялась на 11 позицію та в цілому зайняла 8 місце в рейтингу регіонів. 
В попередньому році були на 13 місці
Хмельниччина традиційно займає перші позиції в аграрному секторі.
За індексом обсягу сільськогосподарського виробництва область входить в першу п’ятірку по Україні, збільшилися обсяги на 7,5 відсотка. 
Намолочено понад 3 млн. тонн зерна при середній урожайності 57,6 ц/гектара, показник урожайності зернових культур є третім у державі.
 Зібрано 1,5 млн. тонн цукрових буряків, вироблено понад 230 тис. тонн цукру. 
Під урожай цього року посіяно більше 230 тис. га озимих зернових та 70 тис. га ріпаку.
Є позитивна тенденція у галузі тваринництва, здійснюється активне інвестування приватних коштів у його розвиток. 
Минулоріч здійснювали будівельні роботи на 5 великих об’єктах, ввели в дію 2 свинокомплекси, завершили реконструкцію ряду приміщень. 
Загальний обсяг освоєних капітальних інвестицій у сільськогосподарську галузь становив 1,7 млрд. гривень, що на 200 млн. грн. більше попереднього року.
Позитивну тенденцію в аграрній галузі збережено і у цьому році. 
Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва за січень-березень становить 101,8%.
Ефективне ведення сільськогосподарського виробництва дає змогу в повному обсязі забезпечити потребу області в регіональних продовольчих ресурсах, утримувати ціни на основні соціально-важливі продовольчі товари, а це 21 позиція з 23, НИЖЧИМИ, ніж середні ціни в Україні.
Оборот роздрібної торгівлі становить 29 млрд. грн., що на 13% більше обсягу попереднього року.
Для поліпшення ситуації на регіональному споживчому ринку, розширення можливостей населення з придбання продуктів місцевих товаровиробників формувалася мережа фірмової торгівлі та реалізується проект “Купуй товари Хмельниччини”.
Протягом минулого року проведено 2718 ярмарок, де реалізовано 23 тис. тонн сільськогосподарської продукції на суму 610 млн. гривень
В поточному році вже проведено 1310 ярмарок, де реалізовано 11 тис. тонн продукції на суму 317 млн. гривень.
Інвестиційна політика спрямовувалась на покращення іміджу регіону на міжнародному рівні, сприяння збільшенню надходжень внутрішніх і зовнішніх інвестицій у розвиток економіки, здійснення активної інформаційної діяльності.
У розвиток економіки області, за рахунок усіх джерел фінансування, спрямовано 8,8 млрд. грн. капітальних інвестицій, що на 23% більше, ніж в попередньому році.
За обсягом капітальних інвестицій в розрахунку на одну особу область піднялась на 6 місце.
Прямі іноземні інвестиції становлять 160 млн. доларів.
Економіку Хмельниччини інвестують 38 країн світу.
Через втрату частини традиційних експортних ринків збуту продукції, активно вівся пошук нових партнерів в зовнішній економічній діяльності.
Проведено 12 зустрічей керівництва адміністрації та підприємців області з представниками зарубіжних держав, підписані угоди про співпрацю.
Обсяги експорту становили 314 млн. дол.;  імпорту – 325,5 млн. доларів. 
[bookmark: _GoBack]У цьому році забезпечено позитивну тенденцію цього напряму діяльності, порівняно з січнем-березнем минулого року експорт збільшився в 1,7 рази і становив 98 млн.дол., імпорт – на 39% і становив майже 84 млн. доларів.
Експорт перевищив імпорт.
Основа експорту – електричні машини, зернові культури, плоди олійних рослин, молочні продукти, мед, текстильні матеріали та вироби, пластмаси, полімери тощо.
Оновлено та надруковано Інвестиційний Паспорт Хмельниччини.
Одним із найбільших проектів, що реалізуються в області, є будівництво у селищі Сатанів найсучаснішого курортного комплексу ТОВ “Арден Палац” на 1500 місць.
Також передбачено будівництво гірськолижного відпочинкового комплексу “Арден-Скай”.
Завершення робіт заплановано до кінця поточного року.
Із введенням в дію комплексу нові робочі місця отримають близько 1000 жителів краю.
Для розвитку курортної зони за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів здійснюється розвиток інфраструктури об’єднаної громади. 
У селищі Сатанів буде збудовано спортивно-оздоровчий зал, проведено реконструкцію колишнього будинку культури під центр соціальних послуг, на це виділено 9,5 млн.грн. з державного фонду регіонального розвитку.
Планується капітальний ремонт дороги Війтівці-Сатанів.
Налагоджено співпрацю щодо залучення міжнародної технічної допомоги від Європейського Союзу.
Приємно зазначити, що участь у різноманітних міжнародних проектах стала необхідною і важливою справою для міст і сіл нашого краю.
Забезпечено ефективну роботу мережі центрів надання адмінпослуг, підтримки важливих напрямів розвитку малого та середнього бізнесу.
В області діє 10 тис. 283 малих та середніх підприємств, їх кількість збільшилась на 460.
Найманих працівників у приватних підприємців побільшало на 4 тис. 180 осіб і становить більше 26 тисяч.
Всього в малому та середньому бізнесі зайнято майже 173 тис. осіб або 83% працюючих в області.
Торік до бюджетів усіх рівнів від підприємницької діяльності надійшло більше 3 млрд. грн. податків, що на 36% більше, ніж за попередній період.
Через ЦНАПи надано 362 тисячі адмінпослуг і Хмельниччина визнана лідером серед регіонів України зі створення Центрів в рамках проекту «Ю-ЛІД», що фінансується Європейським Союзом.
До кінця цього року розпочнуть роботу ЦНАПи ще в шести ОТГ. 
Унікальним для України буде створення мобільного робочого місця у Славутській міській раді.
Наша область активно долучилася до пошуку нових джерел енергії, впровадження сучасних енергозберігаючих технологій.
Роботи щодо скорочення та заміщення споживання природного газу проведено на 79 котельнях бюджетної сфери. 
Обсяг заміщеного природного газу за минулий рік становив 6 млн. м кубічних.
Діють 28 малих гідро- та 5 сонячних електростанцій, якими вироблено більше 18 млн. кВт/год. електроенергії.
Цього року планується будівництво 5 сонячних електростанцій.
Працює програма “Теплі кредити”.
В області налагоджений чіткий і прозорий процес формування та використання бюджетних коштів.
Фактичні надходження до загального фонду зведеного бюджету області за минулий рік становили 10,9 млрд. гривень.
Доходи місцевих бюджетів зросли майже на 49 %.
Власні доходи загального фонду місцевих бюджетів становили 3,5 млрд. грн., або майже 110% до плану на рік. 
Перевиконання склало майже 314 млн. гривень.
За січень-квітень поточного року до місцевих бюджетів надійшло 1,4 млрд. грн., або майже 118% до планових призначень.
Перевиконання становить 214 млн. 700 тис. грн.
Активно використовується процедура електронних закупівель «ProZorro», отримана економія – майже 78 млн. гривень.
Обсяг надходжень доходів у розрахунку на одного жителя області зріс майже на 50% у порівнянні з попереднім роком і становив 2 тисячі 764 гривні. 
На Хмельниччині своєчасно виплачено заробітну плату працівникам бюджетних установ з урахуванням підвищення соціальних стандартів, профінансовано зобов’язання місцевих бюджетів, повністю оплачені спожиті бюджетними установами енергоносії та комунальні послуги тощо.
147 млн. грн., спрямованих на видатки розвитку, дали можливість провести капітальні ремонти та реконструкції об’єктів соціально-культурної сфери, придбати медичне обладнання, техніку, суттєво зміцнити матеріально-технічну базу закладів освіти.
Одночасно, з метою забезпечення соціальних гарантій населення, вживалися заходи щодо детінізації економіки та легалізації трудових відносин.
В області легалізовано 5 тис. 544 особи. 
Повністю ліквідовано борги із виплати заробітної плати на 15 підприємствах на суму 5,4 млн. гривень, заборгованість на 1 січня становила 1,9 млн. грн. і була однією з найменших у державі.
Виникла проблема із заборгованістю по зарплаті на Полонському гірничому комбінаті, ми працюємо і борги буде ліквідовано. 
Є тенденція щодо постійного зростання рівня зарплати, її показник у березні поточного року – 5 тисяч 598 грн., що на 45% більше, ніж в минулому році.
За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку проводилось фінансування 37 об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального господарства загальною вартістю біля 114 млн. гривень.
На 21 об’єкті роботи завершено в повному обсязі, 
на 16 – будуть продовжуватись у цьому році. 
Для забезпечення прозорості процесу відбору проектів, що будуть фінансуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку запроваджено пряму трансляцію засідань комісії. 
Одним із пріоритетних напрямів визначено забезпечення якісною питною водою населення області.
Важливою є робота щодо становлення та розвитку об’єднаних територіальних громад.	
Рівень освоєння громадами коштів субвенції, які держава виділила на розвиток інфраструктури у розмірі 216 млн. грн. - майже 95%, впроваджено 195 проектів.
Реформа місцевого самоврядування за принципом децентралізації повноважень і ресурсів є дієвою, адже ОТГ довели свою спроможність вирішувати самостійно питання місцевого значення і свою здатність нести відповідальність за прийняті рішення. 
За напрямом “Розвиток інфраструктури” наша область піднялась з 9-го місця на 5-те.
Йде реформування житлово-комунального господарства, залучаються інвестиції у галузь. 
Роботи з ремонту доріг за рахунок усіх джерел фінансування виконані на 288 млн. гривень.
Для якісного задоволення потреб населення автотранспортом протягом 2016 року проведено 7 засідань обласного конкурсного комітету.
Визначено 69 автобусних перевізників для обслуговування 95 маршрутів. 
На Хмельниччині триває експеримент по співпраці митниці та органів виконавчої влади по індикативному показнику, згідно з яким 50 відсотків суми перевиконання загального обсягу щомісячних надходжень митних платежів будуть направлятись до спеціального фонду обласних бюджетів та витрачатись на ремонт автомобільних доріг загального користування.
На початок року ми планували отримати від експерименту 170 млн. гривень, але поспілкувались з представниками бізнес-середовища, роз’яснили суть експерименту і більшість дали згоду розмитнювати товари не у сусідів, а на Хмельницькій митниці, тому очікуємо збільшити надходження ще на 100 млн. гривень.
Звертаюсь до вас, шановні, депутати, щоб ви розмовляли із знайомими підприємцями аби вони розмитнювали свій товар в Хмельницькій області.
Дуже важливе питання забезпечення населення водою.
Заходи з водопостачання та водовідведення в минулому році профінансовано майже на 82 млн. грн.
 Активно ведеться будівництво в області.
В попередньому році прийнято в експлуатацію 404 тис. кв. метрів загальної площі житла, введено в експлуатацію 78 багатоквартирних житлових будинків та ряд виробничих об’єктів. 
Всього виконано будівельних робіт на суму 1,6 млрд. гривень.
Велика увага приділяється соціальному захисту населення.
У рамках Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей:
виплачено матеріальну допомогу на суму більше 6 млн. грн.;
забезпечено пільгове зубопротезування, придбання слухових апаратів, обладнання для медичних закладів.
Перераховано грошову компенсацію двадцяти чотирьом членам сімей загиблих учасників АТО на суму 15 млн. 100 тис. грн., з них придбано 11 квартир на суму 6 млн. 200 тис. грн., також придбано 3 квартири для учасників АТО, які втратили нижні кінцівки. 
Забезпечено виплату державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, сім’ям з дітьми, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам.
Нараховано субсидій - 1 млрд. 135 млн.грн., користується субсидією 246 тис. 314 сімей.
В області забезпечується розвиток освіти і науки, охорони здоров’я, спорту, культури, туризму, сприяння відродженню осередків народної творчості, національно-культурних традицій тощо.
В минулому році ми оптимізували мережу загальноосвітніх навчальних закладів, розпочали роботу 4 опорні школи з 11 філіями.
Придбали 30 шкільних автобусів та забезпечили стовідсоткове підвезення учнів та педагогів до місця навчання, роботи і додому.
За кошти обласного бюджету для шкіл придбано 70 навчально-комп`ютерних комплексів та отримано 755 одиниць комп’ютерного обладнання у вигляді гуманітарної допомоги.
Відповідно до державних пріоритетів забезпечено здійснення заходів для підвищення ефективності роботи медичної галузі. 
Створено два селищні центри первинної медико-санітарної допомоги та два міських, відкрито 11 нових амбулаторій.
Запрацювали ефективні відділення невідкладної медичної допомоги при районних лікарнях. 
Розроблено план-схему госпітальних округів. 
Планується створити 3 округи: центральний Хмельницький, південний Кам’янець-Подільський та північний Шепетівський. 
Завершено будівництво палатного корпусу з дитячим відділенням в Дунаївцях, продовжувалось будівництво лікувального корпусу в Городку та реконструкція поліклініки в Ізяславі.
Хмельниччина поступилася лише Харківській області за результатами реалізації урядової програми «Доступні ліки», на яку передбачено майже 17 млн. гривень.
Вже освоєно понад 1 млн. 730 тис. грн., на 15 травня виписано 92,5 тис. рецептів для 26 тис. пацієнтів.
Здійснювались заходи у сфері охорони, реставрації пам’яток історії та культури, паркових та садибних комплексів, природних заповідників місцевого значення.
Відкрито єдиний у світі Музей мініатюр "Замки України" в Кам’янці-Подільському. 
Проведено роботу щодо створення бренду Хмельницької області, це один із кроків побудови туристичної стратегії краю.
В обговоренні пропозицій та голосуванні взяли участь більше тисячі жителів області, яким не байдуже, як буде представлена Хмельниччина. 
Минулий рік був роком гарних здобутків наших спортсменів на Олімпійських та Паралімпійських іграх в Бразилії, на чемпіонатах світу, Європи та України.
Суспільно-політична ситуація в області є стабільною і прогнозованою, на 3,7 % зменшилась кількість зареєстрованих правопорушень, рівень злочинності в області є одним з найнижчих в Україні і, в розрахунку на 10 тис. населення, становить 89 злочинів, тоді як по Україні цей показник складає майже 135 злочинів.
Згідно з даними, оприлюдненими Інститутом сусупільно-економічних досліджень за показниками - кількість кримінальних злочинів та думка мешканців регіону щодо власної безпеки - місто Хмельницький визнано найбезпечнішим містом в Україні.
Органи виконавчої влади відкриті до співпраці з громадськістю, всіма громадськими організаціями, які налаштовані працювати на розвиток нашого краю. 
При обласній адміністрації створено нову громадську раду, 20 квітня відбувся Форум громадських сил області «Ефективні механізми участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики: сучасний стан та перспективи розвитку».
На завершення хочу запевнити вас, шановні депутати, що обласна адміністрація і надалі буде тісно співпрацювати з вами аби область зберегла і нарощувала позитивну динаміку розвитку.
Особливо в питаннях економіки, створення робочих місць, підвищення рівня заробітної плати, забезпечення соціальних гарантій населення, поліпшення зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності, дотримання законності та правопорядку. 
Пріоритетами на 2017 рік ми визначили :
· створення сприятливого середовища для бізнесу та інвестицій;
· сприяння стабільному розвитку реального сектору економіки з технологічним переоснащенням промислового виробництва, впровадженням сучасних ресурсо- та енергозберігаючих технологій;
· створення умов для залучення інвестицій в аграрний сектор, формування карти потенційних зовнішніх ринків для товаровиробників, допомога в пошуку іноземних бізнес-партнерів, активне просування експортних можливостей регіону;
· продовження роботи з детінізації економіки, легалізації заробітної плати;
· залучення коштів державного фонду регіонального розвитку в розбудову інфраструктури області;
· поліпшення якості та доступності освітніх послуг, медичного обслуговування населення;
· соціальний захист жителів краю, особливо сімей загиблих в АТО, учасників бойових дій та вимушених переселенців;
· забезпечення екологічної безпеки та використання рекреаційного потенціалу області;
· забезпечення комплексного розвитку територій об’єднаних громад.
Сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю на благо жителів Хмельниччини.
Вірю, що разом ми забезпечимо стабільність та розвиток нашого краю.
Дякую за увагу! 
Слава Україні!	

