Публічний  звіт

 голови Теофіпольської  районної державної адміністрації 

Маєвського Юрія Францовича  за 2017 рік 

На виконання статті 45 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу», у відповідності до наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади» та з метою належного інформування громадськості, забезпечення належної прозорості та підзвітності райдержадміністрації до Вашої уваги надається звіт про проведену роботу за 2017 рік.    
У відповідності до  Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 
робота районної державної адміністрації у 2017 році 
спрямовувалась на забезпечення збалансованого соціально - економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестицій в основні галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, додержання законності, правопорядку, прав і свобод громадян, поліпшення добробуту та соціального захисту населення, та  відповідно  до  статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на реалізацію делегованих повноважень.
Завдяки вжитим заходам протягом 2017 року в районі забезпечено стабільну роботу підприємств реального сектору економіки та збережено позитивну динаміку розвитку різних сфер суспільного життя.  
За останні роки спостерігається ріст реалізації  продукції промислових підприємств району. Не виняток  і  2017 рік. Обсяг реалізації  за звітний період склав  2 млрд. 088,0   млн.грн., темп росту порівняно з 2016 роком становить  123,7%, приріст склав  400 млн. грн.

В обсязі реалізації  найбільшу частку  становить продукція ТОВ  «Україна – 2001» - 68,4%;  ПАТ «Теофіпольський цукровий завод» - 27,9%.
Особлива увага приділялася у 2017 році залученню інвестицій. В 2017 році підприємствами та організаціями району освоєно 532,0 млн.грн. капітальних інвестицій (у 2016р. – 321,8 млн.грн.), що на 65%  більше до 2016 року та є найбільшим показником за останні роки. В розрахунку на одного жителя району це  становить 20 тис.грн.   

Найбільше інвестицій вкладено новоствореним підприємством ТОВ "Теофіпольська енергетична компанія", яким у селищі цукровиків у 2016 році було розпочато будівництво біогазової установки по комплексному виробництву електричної та теплової енергії з біогазу.

Першу чергу будівництва потужністю 5,1 МВт/год введено в дію                 22 грудня 2017 року, створено 22 нових робочих місця. Другу чергу передбачено ввести в дію в першому  півріччі 2018 року. Потужність другої черги – 10,5 МВт/год.

Відповідає європейським стандартам нове обладнання, яке придбано ПП «Аслан-текстиль» на трикотажній фабриці смт Базалія. На даному підприємстві
по виробництву тканин забезпечено роботою 63 працівника. Підприємством планується розширення своєї діяльності, відкриття нових цехів, зокрема, відкриття швейного цеху.
На благоустрій сіл та селищ району за 2017 рік витрачено 6,6 млн.грн., в тому числі  на вуличне освітлення – 1,4 млн. грн. На ремонт і утримання вулиць та доріг комунальної власності використано 6,2 млн.грн. Філією «Теофіпольський райавтодор» на утримання доріг району використано кошти в сумі 3,8 млн.грн.    
В 2017 році на виконання робіт по будівництво районного Будинку культури спрямовано 5,9 млн.грн., з них кошти державного фонду регіонального розвитку – 2,0 млн.грн., субвенція з державного бюджету – 0,2 млн.грн., субвенція з обласного бюджету – 0,5млн.грн., кошти районного бюджету – 0,7млн.грн., кошти сільських, селищних рад – 0,2 млн.грн. В 2018 році планується продовжити роботи по даному проекту. 

У січні –вересні 2017 року введено в експлуатацію 552 м.кв. житла, темп росту до минулого року становить 55,4%.
Обсяг  прямих іноземних інвестицій, внесених у економіку району з початку інвестування станом на 01 жовтня 2018 року становить                             454,0 тис.дол. США або 112,4 % до обсягів станом на 01 січня 2017 року. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій  у розрахунку на одну особу з початку інвестування  становить 17,1 доларів США, що на 16,0% більше до початку року.

За січень-вересень реалізація продукції на експорт за статистичними даними становить 17048 тис.дол. США. На одну особу становить                         639,8 дол.США.
Реалізація продукції на імпорт становить 11677 тис.дол.США, у розрахунку на одну особу це становить 438 дол.США. 

Найбільші  обсяги  експорту-імпорту  товарів  в районі здійснюються з  Польщею, Естонією, Латвією, Грузією, Іспанією.
   З метою залучення інвестиційних коштів на територію району, райдержадміністрацією розроблено інвестиційний паспорт району,  в якому розміщено інформацію щодо інвестиційних можливостей Теофіпольського району. Інвестиційний паспорт розміщено на офіційному сайті райдержадміністрації.

За 2017 рік обсяг роздрібного товарообороту підприємств - юридичних осіб, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за попередніми даними становить 73,9 млн.грн.  або 137% до минулого року. 

На впровадження заходів з енергоефективності за 2017 рік  використано   4,7 млн.грн., економія бюджетних коштів становить 1,1млн.грн., в тому числі вартість впроваджених заходів по закладах освіти району становить – 3,6 млн.грн. - це заміна  вікон та дверей на металопластикові, утеплення покрівель шкіл та дитячих садків, ремонти систем опалення та котлів, заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі  та інші заходи.

Відповідні заходи з енергоефективності, вартістю 0,4 млн.грн.,  здійснювались по закладах охорони здоров’я району, економія бюджетних коштів склала 0,2 млн.грн. Вартість впроваджених заходів по закладах культури району становить 0,2млн.грн.

З метою енергозбереження жителями району в індивідуальному порядку проводились роботи із заміни вікон, утеплення фасадів, встановлення твердопаливних котлів. Активно реалізується в районі урядова програма з енергоефективності, якою передбачено так звані "теплі" кредити. У 2017 році населенням отримано  121 "теплий" кредит  на загальну суму 2,1 млн.грн., в тому числі 113 кредитів на утеплення будівель на суму 1,9 млн.грн. та 8 на придбання твердопаливних котлів на суму 0,2 млн.грн. 

В 2018 році роботи по впровадженню заходів  з енергоефективності  будуть продовжуватися.

У 2017 році в районі реалізовувались інвестиційні проекти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на загальну суму  7,7млн.грн. 
0,7 млн.грн. - кошти субвенції з обласного бюджету, в тому числі: 

0,1 млн.грн. - капітальний ремонт (заміна вікон) Сятецької ЗОШ І-ІІІст, замінено 16 вікон ;

0,1 млн.грн. - капітальний ремонт Базалійської ЗОШ замінено 11 вікон; 

0,5 млн.грн. - будівництво районного будинку культури. 

5,4 млн.грн. - субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій. 

Видатки спрямовані по 31 об’єкту, з них: 17 – освітянська галузь на суму  1,9 млн.грн.  В п’ятьох навчальних закладах замінено вікна та двері. У двох ЗОШ І-ІІІ ст. замінено покрівлю, закуплено два дитячих майданчики, покращено матеріально технічну базу закуплено комп’ютерну техніку, шкільне обладнання. 

На 10 об’єктів медичної галузі освоєно кошти в сумі 0,7 млн.грн. По дев’яти з них (заклади ЦПМСД), проведено заміну вікон та дверей, закуплено меблі та комп’ютерну техніку, у центральні районні лікарні проведено ремонт неврологічного відділення освоєно 0,5 млн.грн.

На будівництво районного будинку культури спрямовано 2,5млн.грн. перша черга будівництва якого буде введено в експлуатацію у першому півріччі  2018 року.

2,0 млн.грн. - з державного фонду регіонального розвитку (згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 461-р) на будівництво будинку культури в смт Теофіполь, кошти освоєні в повному обсязі. 

Проводилась робота з оновлення та розробки містобудівних документацій у районі. Рішенням сесії сьомого скликання Теофіпольської районної ради від 31 березня 2017 року № 14-10/2017 затверджено Програму розроблення схеми планування території Теофіпольського району на 2017-2018 роки. Фінансування районної цільової Програми буде здійснюватися за рахунок районного бюджету. Загальна вартість проекту 0,5 млн. гривень.

Затверджено генеральні плани та плани зонування по 14 населених пунктах. По 30 – роботи з розробки виконані, готуються на затвердження. 

    Пріоритетним напрямком розвитку району є сільське господарство.

    Як наслідок проведеної роботи в 2017 році по сільськогосподарських підприємствах району одержано 142 тис. тонн зерна у вазі після доробки, при середній урожайності 62,9 ц/га, що становить 127% до прогнозованого та на  6,8 тис.тонн більше минулого року.
         Так, озимої пшениці намолочено 58,4 тис.тонн при середній врожайності  61,4 ц/га.                                            

     
Озимого жита намолочено 356 тонн, врожайність по району склала                35,9 ц/га.  

      
Озимого ячменя одержали  1,1 тис.тонн  при  врожайності – 45,8 ц/га.

     
Ярого ячменя отримали 28,1 тис.тонн при середній врожайності 58,8 ц/га. 

Гороху по району намолочено 3,7 тис.тонн при врожайності 39,5 ц/га.                 Ярої пшениці та овесу урожайність відповідно становить 40,9 ц/га                         та 40,5 ц/га, гречки 17,7 ц/га.

         Кукурудзи на зерно отримано вал 47,5 тис.тонн при урожайності 84,9 ц/га. 

         Валовий збір солодких коренів склав 232,9 тис.тонн  в заліковій вазі, при  урожайності 462,3 ц/га, що становить 122% до прогнозованого та на                      661,4 тис.тонн більше 2016 року.
         Зібрано 184,6 тис.тонн кукурудзи на силос при урожайності                  374,6 ц/га.

        Під  майбутній  урожай  2018  року  в   сільгосппідприємствах  району посіяно  10,0 тис. га  озимих  зернових  культур,  в  тому  числі  озима  пшениця 9,9  тис.га , озиме   жито 100 га,  озимий   ячмінь  49  га,  крім   того 1,3 тис.га  озимого   ріпаку  на  зерно. Практично завершено  роботу по оранці зябу під посів ярих культур.

Підсумки роботи  по галузі тваринництва за 2017 рік засвідчують, що незважаючи на спалахи АЧС, в цілому по району підтримується стабільність виробництва продукції тваринництва.

По сільськогосподарських формуваннях району виробництво молока  становить 28,3 тис.тонн, що на 6,0%, або на 1483 тонни більше минулорічного показника.

 Виробництво м’яса у господарствах району складає 5 тис.тонн, що менше на 1812 тонн. Основний спад відбувся в Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП» через спалах АЧС на свинофермі та ТОВ «Україна – 2001» в зв’язку з оновленням стада.

 Станом на 01 січня 2018 року в агроформуваннях району утримується 9735 голів  ВРХ,  в тому числі поголів’я корів  становить 3764 голови, що є на рівні минулого року.

Поголів’я свиней становить 21520 голів, що на 8092 голови менше минулого року. На даний час поголів’я свиней стабілізувалось в усіх підприємствах і порівняно з 01 грудня 2017 року зросло на 615 голів. 

Надій молока на корову за 2017 рік становить 7311 кг, що на 386 кг більше від відповідного періоду минулого року.  

Сільськогосподарськими підприємствами в 2017 році заготовлено 4,2 тис. тонн сіна, 13,8 тис.тонни сінажу, 52,5 тис.тонн силосу та 25 тис.тонн концентрованих кормів, що становить більше 100% від потреби.

За останні  роки кількість техніки значно скоротилась внаслідок списання через відпрацювання амортизаційних строків та  розпродажі  її на майнові паї, а нова техніка закупляється в незначній кількості через її високу вартість та нехватку коштів в сільськогосподарських підприємствах .

Так, за 2017 рік  агроформуваннями району для оновлення машинно-тракторного парку придбано 70 одиниць різної сільськогосподарської  техніки на суму  73,2 млн.грн., в тому числі: тракторів придбано 18 од., зернозбиральної техніки - 5, посівних агрегатів - 5, оприскувачів - 5, ґрунтообробних агрегатів – 8 і ряд іншої сільськогосподарської техніки.


Придбання нової техніки забезпечило своєчасне виконання агротехнічних заходів, підвищення врожайності та здешевлення собівартості сільськогосподарської продукції.
         За  2017 рік виробництво валової продукції по сільськогосподарських підприємствах в порівняльних цінах 2010 року становить 449,7млн.грн., що менше проти 2016 року на 13, 5 млн.грн., або на 2,9%, продукція тваринництва  знизилась  на 11,4%, рослинництва зросла  на 1,0% .

Рівень середньої заробітної плати штатних працівників сільськогосподарських підприємств  району за  січень -  грудень 2017 року складає 5 150 грн.,  що становить 135 % до 2016 року.

Фонд оплати праці штатних працівників за 2017 рік становить 11,4 млн.грн., що більше на 36,9% від минулого року. Кількість штатних працівників збільшилась на 20 чоловік та становить 2218.
    У галузі фінансових ресурсів у районі здійснювався  комплекс заходів щодо наповнення дохідної частини місцевих бюджетів та економного використання бюджетних коштів.
Станом на 01 січня 2018 року до загального та спеціального фондів бюджету району за рахунок усіх джерел надійшло 333,6 млн. грн. доходів, з них податків та зборів  82,3  млн. грн. 

Темп росту власних доходів  району до відповідного періоду минулого року склав 145,9%  (+23,8 млн.грн.). До загального фонду місцевих бюджетів району у січні - грудні 2017 року за рахунок усіх джерел доходів надійшло 326,6 млн.грн. 

Усіма  радами  базового рівня  та районним  бюджетом  забезпечено  виконання  доходів  загального фонду  до показників,   затверджених  місцевими радами.
За звітний період Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ забезпечено надходжень до Загального фонду держбюджету в сумі 54,6 млн. грн., виконання доведених індикативів ДФС України становить 99,5%. Темп росту до 2016 року   - 173,9%. 
До місцевого бюджету надійшло 88,7 млн.грн. Виконання індикативів становить 105,6%, додатково мобілізовано  4,7 млн.грн. Темп росту до відповідного періоду минулого року становить 139,6%.
Станом на 01 січня 2018 року в районі працює 1192 суб’єкти підприємницької діяльності, в тому числі  536 – юридичних осіб та  656 – фізичних осіб.

Сума податкового боргу станом на 01.01.2018 року до зведеного бюджету становить 0,9 млн.грн., в т.ч. до державного бюджету 0,2 млн.грн., до місцевого бюджету 0,7 млн.грн.  В  порівнянні до 01 січня 2017 року забезпечено скорочення податкового боргу на суму 1,6 млн.грн.

Станом на 01 січня 2018 року чисельність безробітних, що перебувала на обліку в Теофіпольському  районному центрі, зайнятості збільшилась  порівняно з минулим роком на 19 осіб  і становила 2525 чоловік.  

          За цей період активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських  роботах) охоплено 1625 безробітних, що становить 64,4% до ринку праці.  Із них  працевлаштовано 1196 осіб, рівень працевлаштування становить 47,4% від числа  безробітних, які звернулися за  сприянням  в працевлаштуванні, що на 3%  більше минулого року. 

За звітний рік 190 безробітних закінчили навчання за конкретними замовленнями  та працевлаштовані за направленнями служби зайнятості. В громадських та тимчасових роботах взяли участь 222 безробітних.    
В районі постійно проводиться робота щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, підвищення її рівня працівникам підприємств, установ та організацій району.

На особливому контролі перебуває питання дотримання законодавства про працю. В районі постійно здійснюються заходи щодо додержання мінімальних гарантій в оплаті праці. Протягом 2017 року проведено 12 спільних засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в районі, на яких заслухано 63 керівники підприємств.

Протягом січня - грудня 2017 року проведено 86 зустрічей з керівниками підприємств та фізичними особами, що виплачують заробітну плату в розмірі меншому від законодавчо встановленого мінімуму, на яких заслухано 82 керівники підприємств та організацій та 94 фізичних особи підприємці.

За результатами проведених зустрічей рекомендовано суб’єктам господарської діяльності винайти можливість забезпечити працівників повною зайнятістю та нарахуванням заробітної плати не менше законодавчо встановленої  та в подальшому не допускати зменшення рівня заробітної плати. В результаті чого 104 суб’єкта господарської діяльності підвищили рівень заробітної плати. 

У квітні та грудні 2017 року проведено засідання колегії райдержадміністрації, на яких заслухано питання «Про додержання мінімальних гарантій в оплаті праці і підвищення її рівня та легалізація тіньової зайнятості в районі». 

З початку 2017 року проведено 72 обстеження з метою легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, з них: 8 юридичних осіб та 64 фізичних особи.

За результатами обстежень та інформаційно-роз’яснювальної роботи виявлено та зареєстровано 91 нелегально працюючу особу, з них: які працюють без наявних трудових договорів – 7, які не зареєстровані як суб’єкти підприємницької діяльності – 84. 

Мною особисто проведено зустрічі з суб’єктами господарської діяльності, роботодавцями та трудовими колективами щодо можливості забезпечення працівників повною зайнятістю та нарахування заробітної плати не менше законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати та в подальшому не допускати зменшення її рівня, співбесіди з усіма керівниками сільськогосподарських підприємств по додержанню мінімальних гарантій по оплаті праці та підвищення рівня заробітної плати. Як наслідок, суб’єкти господарської діяльності підвищили рівень заробітної плати, віднайшли можливість забезпечити працівників повною зайнятістю та забезпечують нарахування заробітної плати з додержанням мінімальних гарантій.

Середня заробітна плата штатного працівника району у грудні 2017 року склала 5191 грн., що на 38% більше до 2016 року.

За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги у звітному періоді звернулося 1389 домогосподарства, з них призначено субсидії 1244 сім’ям. Всього на обліку в управлінні перебуває 7324 одержувачів житлових субсидій. Забезпечено автоматизований розрахунок субсидії на 100% для домогосподарств, які отримували субсидію у попередньому періоді.
Загальна сума нарахованої субсидії на житлово-комунальні послуги становить 98623  тис.грн, а профінансовано на суму 98364 тис.грн. (в т.ч. 40899   тис.грн. борги минулих років). Станом на 01 січня 2018 року заборгованість по субсидії на житлово – комунальні послуги становить 41159  тис.грн.
За 2017 рік підприємствами надано послуг пільговикам району на суму 3708,7 тис.грн, з них профінансовано 1878,9 тис.грн., в тому числі борги минулих років – 1224,5 тис.грн.
У районі створено максимально сприятливі умови для розвитку доступної та якісної освіти дітям. В районі функціонує 32 заклади загальної середньої освіти, в яких  навчається 2914 учнів та 32  заклади  дошкільної освіти, в яких перебуває 1059 дітей. 

У 2017 році з метою економії паливно-енергетичних ресурсів та покращення  матеріально-технічної бази залучено додаткові кошти по навчальних закладах на суму 4,6 млн.грн. - це субвенція сільських, селищних рад, кошти обласного та державного бюджету; по закладах дошкільної освіти залучено кошти в сумі – 1,3млн.грн.
По закладах освіти у 2017 році проведено:  

заміну вікон на металопластикові у 10-ти начальних закладах району на суму 1,2 млн.грн.;

заміну вікон і дверей на металопластикові у 4-х навчальних закладах на суму 0,2 млн.грн.;

капітальний ремонт покрівлі з утепленням у Човгузівській та Карабіївській ЗОШ на суму 0,6 млн.грн.;

капітальний ремонт покрівлі ДНЗ с.Карабіївка на суму 0,1млн.грн.;

поточний ремонт із заміною вікон у Теофіпольській ЗОШ № 1 на суму 0,4 млн.грн.;

реконструкцію системи опалення Волице-Полівської ЗОШ на суму          0,9 млн.грн.;

В звичайному режимі функціонують заклади охорони здоров’я району.
Кількість стаціонарних ліжок в центральній районній лікарні становить 110, проліковано в стаціонарі – 4334 хворих. За 2017 рік для діяльності райлікарні передбачено кошти в сумі  22,9 млн.грн. З обласного та державного бюджетів на придбання медикаментів використано 2,1 млн.грн. Додатково залучено позабюджетних коштів на суму 0,2 млн.грн.

Протягом 2017 року у відділеннях центральної районної лікарні за власні кошти було проведено поточний ремонт терапевтичного та хірургічного відділень, окремих кабінетів поліклініки. За кошти спеціального фонду проведено ремонт рентгенапаратури на суму 29,3 тис.грн., придбано лампи розжарювання в кількості 100 шт. на суму 4,0 тис.грн.
На протязі 2017 року було покращено матеріально-технічну базу  Центру первинної медико-санітарної допомоги, на що використано 236 тис.грн. (кошти місцевого бюджету та спонсорські кошти). За кошти  субвенції  сільських рад було придбано автомобіль вартістю - 195 тис.грн. 
У 2017 році проведено:

капітальний ремонт приміщення Поляхівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини  використано кошти в сумі  154 тис.грн.;
  перекриття та утеплення даху фельдшерського пункту с.Карабіївка на суму 99  тис.грн.;

встановлення котла у ФП с.Новоставці на суму 13  тис.грн.;

заміну дверей у амбулаторії загальної практики сімейної медицини                  смт Базалія на суму 12  тис.грн. та ФП с.Турівка на суму 2 тис.грн.;

заміну вікон у ФП с.Шибена на суму 12  тис.грн.;

встановлення котлів у ФП с.Волиця та с.Човгузів на загальну суму                40  тис.грн.;

встановлення газового конвектора у ФП с.Колісець на суму 4 тис.грн.

Протягом 2017 року заклади культури спрямовували свою діяльність на розвиток і збереження народної творчості, мистецької спадщини, створення умов для культурної діяльності району.
Протягом звітного періоду установами культури району проведено 3782 культурно-масових заходи. На проведення поточних, косметичних ремонтів, зміцнення матеріально – технічної бази  закладів культури  використано кошти в сумі – 751,0 тис.грн., надано платних послуг  установами культури на суму –             308 тис.грн. 
 По закладах культури у 2017 році проведено відповідні заходи з енергоефективності, а саме:

 заміну вікон та дверей в приміщенні сектору культури, сільських будинків культури с.Олійники, с.Кунча, с.Бережинці, с.Човгузів на загальну суму 170  тис.грн.;

часткову заміну покрівлі у сільському будинку культури с.Човгузів на суму 10  тис.грн.
Проживання, виховання та утримання дітей в сім’ях знаходиться на постійному контролі служби у справах дітей райдержадміністрації та  проводиться постійна робота щодо надання якісних послуг, спрямованих на підтримку виховної функції сім’ї, сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, сім’ям, у яких виховуються усиновлені, прийомні діти, діти-вихованці та діти, які перебувають під опікою (піклуванням).

На обліку в службі у справах дітей перебуває 84 дитини, з яких 50 дітей, які залишилися без батьківського піклування, з них 13 дітей - сиріт та 34 дитини, які опинилися  у складних життєвих обставинах. В районі функціонує 3 прийомні  сім’ї, де виховується 6 дітей. 

За звітний період службою проведено 43 цільових профілактичних рейди, виявлено 168 дітей. Обстежено 66 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.                   

Упродовж 2017 року працівники відділу ведення Державного реєстру виборців Теофіпольської районної державної адміністрації спрямували зусилля на вчасне внесення записів про виборців до бази даних Реєстру, внесення змін до персональних даних виборців та знищення записів про них у Реєстрі. Під час даного процесу забезпечувався суровий облік усіх дій щодо зміни бази даних про виборців у Реєстрі. Окрім цього здійснювалось щомісячне поновлення бази даних Реєстру, опрацювання відомостей про виборців за результатами запитів до відповідних установ та організацій. Опрацьовувались конкретні заяви виборців стосовно уточнення їх персональних даних у Реєстрі.

Станом на 01.01.2018 року в базі даних Державного реєстру виборців по Теофіпольському району загальна кількість записів про виборців - 25082 до яких входять дані: про загальну кількість виборців 22817, з них 22461 виборців, зареєстрованих в районі і 356 - без виборчої адреси (зняті з реєстраційного обліку по місцю вибуття). 

 Для зручності надання адміністративних послуг населенню, на території району функціонує Центр надання адміністративних послуг.

Станом на 01 січня 2018 року через Центр надання адміністративних послуг надано 6298 послуг (в середньому за місяць – 525 послуг).

Найбільшу частку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, займають послуги з реєстрації речових прав на нерухоме майно, сфера земельних відносин,  реєстрація юридичних  осіб та фізичних осіб – підприємців.

Протягом 2017 року  райдержадміністрацією відповідно до Закону України “Про місцеві державні адміністрації” проводилася цілеспрямована робота по забезпеченню неухильного виконання на території району  Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій.

Здійснювалося планування роботи районної державної адміністрації, розроблялись річний та квартальні плани роботи, звіти щодо їх виконання, місячні та тижневі плани заходів, що проводяться на території району.

За  2017 рік  проведено 14 засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглядалися питання життєдіяльності району, що торкалися найбільш актуальних проблем району.

За звітний період  прийнято 257 розпоряджень з основної діяльності, 82 розпорядження з кадрових питань та 3 адміністративно - господарських розпоряджень.
До  райдержадміністрації надійшло  274 звернення від мешканців району (в 2016 році  було 438 звернень), з них 140 – письмових  звернень та 134 - усних, а це відповідно на 62 звернення письмових та на 6 усних звернень менше, ніж у 2016 році.
До управлінь, відділів райдержадміністрації   звернулося 1337 громадян, що на 157 звернень більше, ніж у минулому році.        

Найчастіше у своїх зверненнях громадяни порушують питання  аграрної політики і земельних відносин  та питання соціального захисту  населення.

На виконання Закону України “Про доступ до публічної інформації” за 2017 рік до районної державної адміністрації надійшло 32 запити на інформацію, з яких 26 запитів на інформацію надіслано електронною поштою, 6 – поштою.

Із 32 запитів на інформацію розглянуто та задоволено в районній державній адміністрації 99% запитів. 1% запитів перенаправлено належним розпорядникам інформації. В середньому до райдержадміністрації за місяць надходило 2-3 запити.

Вищезазначена кількість запитів на інформацію була ініційована такими категоріями запитувачів: від фізичних осіб – 22, громадських об’єднань, громадських організацій – 10.

Протягом 2017 року скарг на розгляд запитів на інформацію до районної державної адміністрації від представників ЗМІ та інших запитувачів не надходили. 
Штат районної державної адміністрації, включаючи самостійні управління  налічує  86 працівників, з них 82-державні службовці. 

         Утримання установи здійснювалось за рахунок коштів Державного бюджету. Кошторисні призначення  2017 року освоєно повністю.  

         Кошти районного бюджету у сумі 15 тис. грн. використані для проведення районних заходів  та державних свят.

Районною державною адміністрацією щороку розробляється проект програми соціально-економічного розвитку району на відповідний рік та надаються пропозиції до проектів регіональних програм обласних органів влади.
Шановні присутні!

 Основними пріоритетами та завданнями  на  2018 рік є:

- наповнення бюджету району;

- забезпечення соціальних стандартів;

- проведення комплексу сільськогосподарських робіт;

- будівництво та ремонт доріг;

- проведення заходів по енергозбереженню;

- забезпечення 100% оплати за спожиті енергоносії;                             
- утримання закладів соціальної сфери;

- залучення інвестицій в економіку району;

- благоустрій населених пунктів та інші заходи.

Дякую за увагу.
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