Публічний звіт

 голови Білогірської районної державної адміністрації
за  2017 рік

На виконання статті 45 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» та відповідно до наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності Білогірської райдержадміністрації, до вашої уваги надається звіт про проведену роботу у 2017 році.


Робота райдержадміністрації у звітному періоді була спрямована на забезпечення соціально-економічного розвитку району, виконання місцевих бюджетів, реалізацію комплексу організаційних та практичних заходів щодо виконання завдань, визначених актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями та дорученнями голови обласної державної адміністрації.  

На підставі статті 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про Державний бюджет України на 2017 рік» та інших законодавчих актів України районною державною адміністрацією розроблені та подані на затвердження районною радою програма соціально-економічного розвитку району та проект районного бюджету на 2017 рік, ряд довгострокових галузевих програм, які реалізовувались у минулому році та будуть реалізовуватись у наступні роки.

Виконання відповідних програм та вжиття інших заходів сприяло стабілізації економічної ситуації в районі, підвищенню рівня фінансово-бюджетної дисципліни, реалізації окремих питань в соціально-культурній сфері, поліпшенню соціального захисту населення та інше.
Промисловість 

Основну частку виробництва та реалізації промислової продукції (робіт, послуг) в районі здійснюють  три підприємства –  ТОВ «Білогір’ямолокопродукт», ТОВ «Ямпільський ресорний завод» та ТОВ «Білогір’я РМЗ».
 На жаль у 2017 році промислові підприємства району виробили і реалізували продукції значно менше ніж у 2016 році.  Станом на 01.01.2018 року реалізація промислової продукції  становить 45,6  млн. грн., що на 236,0 млн. грн. або на 83,8 % менше до  2016 року. Причиною зменшення обсягу реалізації є те, що основна частина обсягу реалізації припадає на ТОВ «Білогір’ямолокопродукт», яке  зменшило обсяги виробництва та реалізації. (У 2017 році підприємство практично не працювало). В даний час вживаються заходи для відновлення роботи даного підприємства.
Підприємництво

Одним з важливих факторів вирішення соціально-економічних проблем є розвиток підприємництва. За даними сектору з питань державної реєстрації прав районної державної адміністрації станом на 01.01.2018 року в районі зареєстровано 570 суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб та 395 суб’єктів підприємницької діяльності-юридичних осіб. Протягом звітного періоду було зареєстровано 112 суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб та 15 суб’єктів підприємницької діяльності-юридичних осіб, знято з реєстрації 144 суб’єкти підприємницької діяльності-фізичних осіб та 9 суб’єктів підприємницької діяльності-юридичних осіб.
В районі налічується 91 малих підприємств.  Найбільше з них  функціонувало у сфері  торгівлі (33%).

Райдержадміністрацією розроблена Програма розвитку підприємництва на 2017-2018 роки, яка затверджена районною радою.

При райдержадміністрації працює координаційна рада з питань розвитку підприємництва, на засіданнях якої розглядаються питання розвитку підприємництва на території району, сприяння суб’єктам підприємницької діяльності.

Інвестиції

Згідно оперативних даних обсяг капітальних інвестицій станом на 01.01.2018 року по району  становив 45 494,8 тис. грн. Основну частку  капітальних інвестицій складають власні інвестиції, вкладені в агропромисловий комплекс району  – 35 569,0 тис. грн.   (ТОВ НВА «Перлина Поділля » - 15000,0 тис. грн.,  ВАТ «ПМК - 182» - 2017,0 тис. грн., ФГ «Вільний селянин» - 132,8 тис. грн., ФГ «Озера»  – 5353,0 тис. грн., ТОВ «Поділля Елеватор» - 1908,7 тис. грн., ФГ «В’язовець» - 417,7 тис. грн., ФГ «Дружба» - 2723,0 тис. грн., ФГ «Левада + М» - 2450,0 тис. грн., ТОВ «Рідний край» - 2434,3 тис. грн., ТОВ «Маяк» - 1500,0 тис. грн.). Обсяг капітальних інвестицій по Білогірській ЦРЛ становить 1632,5 тис. грн., по сільських та селищних радах – 4219,9 тис. грн., по бюджетних установах – 5705,9 тис. грн.). 

 Іноземні інвестиції в економіку району у 2017 році не залучались.
Житлово-комунальне господарство

Житлово-комунальні послуги населенню району надають чотири комунальні підприємства – КП «Білогір’яспецтрансбуд» і КП «Водоканал» Білогірської селищної ради, КП «Тепломережа» Білогірської районної ради та КП «Допробут-Плюс» Ямпільської селищної ради. Ними надаються послуги з обслуговування житлових будинків та прибудинкових територій, здійснюється збирання та вивезення твердих побутових відходів, водопостачання населення та водовідведення стоків, централізоване теплопостачання окремих бюджетних установ.
У 2017 році на забезпечення функціонування водопровідно-каналізаційного господарства по загальному фонду районного бюджету проведено видатки в сумі 915 000,00 грн. на виконання місцевої програми забезпечення населення Білогірської селищної ради якісною питною водою, на погашення заборгованості з різниці в тарифах  – 340 000 грн.
На  виконання програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Ямпільської селищної ради для придбання паливно мастильних матеріалів, інструментів та інвентарю проведені видатки в сумі по загальному фонду – 19 997,64 грн. або на 99,9 відсотків до уточнених показників.
 На благоустрій сіл і селищ району в звітному періоді використано бюджетні кошти в сумі   4 885 686,65 грн. або 88,2 відсотка до уточнених планових призначень. 

Райдержадміністрацією здійснюється постійний моніторинг стану справ в житлово-комунальній галузі району, підготовки об’єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період, стану проходження опалювального періоду, здійснюється оперативне інформування з даних питань обласної державної адміністрації. Дані питання щорічно розглядаються на засіданнях колегії районної державної адміністрації.


Пасажирські перевезення, дорожня інфраструктура

Пасажирські перевезення в районі здійснюють п’ять перевізників  – чотири   приватних та КП «Тепломережа». На даний час вони обслуговують 13 приміських маршрутів. У 2017 році Білогірською селищною радою закуплено два автобуси та відновлено пасажирські перевезення по смт Білогір’я.

При райдержадміністрації утворено конкурсний комітет з підготовки до проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі району. За  2017 рік проведено два засідання конкурсного комітету. За результатами конкурсів відкрито два нових приміських маршрути (Білогір’я – В’язовець, Білогір’я –  Баймаки). На території району діє одна автобусна  та дві залізничні станції.
 На компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян  у 2017 році використано 195 305,67 грн.; на компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті  – 22 074,83 грн.
Дорожню мережу району складають 45 км доріг загальнодержавного значення, 260,1 км доріг місцевого значення,  454 км доріг комунальної власності. 
На утримання та розвиток інфраструктури доріг у 2017 році з  місцевих бюджетів району використано кошти в сумі  4 467 481,62 грн., в тому числі по загальному фонду – 4 466 402,62  грн., по спеціальному фонду – 1079,00 грн. 

Сільськими та селищними радами на ремонт та утримання доріг комунальної власності використано  кошти в сумі 3 656 952,62 грн.;  на утримання доріг місцевого значення, як співфінансування використано -  90 000,00  грн. 

Торгівельне, побутове обслуговування населення

Проводилась робота з відстеження ситуації на споживчому ринку району. Здійснювався моніторинг цінової ситуації на основні види продукції.
 До послуг населення району 186 магазинів, 11 закладів громадського харчування, один ринок, 16 підприємств побутового обслуговування (перукарень – 9, по ремонту взуття –  4, по ремонту побутової техніки – 3), 7 автозаправних станцій.
Сільське господарство

Пріоритетним напрямком розвитку району є сільське господарство.
За  2017 рік сільськогосподарськими  підприємствами  району вироблено валової продукції на суму 318 млн.  гривень, що на 1,7 % більше ніж у 2016 році.
Продукції рослинництва вироблено на суму 255,4 млн. грн.,   тваринницької  продукції на суму 62,6 млн.  гривень.

В 2017 році сільгосппідприємствами району намолочено 125 тис. тонн зернових, (+2,2 тис.тонн до 2016 року), при середній урожайності 58,3 цнт/га.  Валовий збір кукурудзи становить 48,8 тис. тонн (+1,7 тис.тонн).
Зібрано 85,7 тис. тонн цукрових буряків при урожайності 422 цнт/га.

Намолочено 15,5 тис. тонн соняшника, 16,6 тис. тонн сої.

Під урожай 2018 року посіяно 8,8 тис. га озимих зернових культур, 3,9 тис. га  озимого ріпаку.

Основним резервом нарощування обсягів виробництва продукції рослинництва є удосконалення структури посівних площ, дотримання сівозмін, застосування новітніх технологій та впровадження нових сортів.

Темп росту виробництва  валової продукції тваринництва в         порівнянні з 2016 роком  склав 16,3 відсотка.

Виробництво молока  у  агроформуваннях  зросло   на 21   відсоток  і  склало 16352 тонни ( +2880 тонн ), виробництво  м’яса зросло  на 8 відсотків. За звітний період вирощено м’яса у живій вазі 1957 тонн (+ 137 тонн), в тому числі м’яса птиці 769 тонн. Приріст  виробництва м’яса  досягнуто в першу чергу за рахунок  значного (+154 тонни) збільшення виробництва  курятини ТОВ «Полівер». Нарощення  виробництва молока здійснено за  рахунок  зростання на 40 відсотків його виробництва у ТОВ НВА «Перлина  Поділля». Дане господарство за рахунок власних інвестувань в минулому році завершило реконструкцію та ввело в дію першу чергу молочно-товарної ферми в с. Гулівці на 320 голів. 
 Порівняно з 2016 роком поголів’я ВРХ у сільгосппідприємствах  збільшилось на 277  голів  і тепер нараховує 6232 голови. Поголів’я корів зросло на 100 голів і станом на 01січня 2018 року становить   2440  голів.

Чисельність поголів’я свиней становить 1339 голів і зменшилось до відповідного  періоду минулого року  на  2238 голів. Причиною зменшення поголів’я свиней є реорганізація свиноферми в с. Весняне ТОВ «МХП Зернопродукт» і переведення поголів’я на ферму в інший район.
Стабільно  зростає продуктивність сільськогосподарських тварин. За  2017 рік  у господарствах району від кожної корови  в середньому одержано 6720 кг молока,  що  на 772 кг більше ніж  за 2016 рік. 

Середньодобові прирости ВРХ  станом на  01 січня  2018 року  дещо зросли   і становлять 676 грам, середньодобові прирости свиней  зросли на 9 грам   і становили на  кінець звітного періоду 525 грам.  

В даний час сільгосппідприємства району здійснюють зимово-стійлове утримання худоби та проводять необхідні селекційно-племінні заходи.
Сільськогосподарськими формуваннями району у 2017 році орендувалося 14332 земельних паїв.  Загальна сума нарахованої орендної плати становила 60 168,5 тис. грн. (у 2016 році – 45036,0 тис. грн.). Станом на 01.01.2018 року забезпечено 100%  розрахунок з орендодавцями.
 
 Фінанси
           Протягом 2017 року робота районної державної адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування була направлена на виконання планових показників місцевих бюджетів за доходами і видатками. 
           По підсумках роботи за  2017 рік  до загального фонду бюджету в цілому надійшло податків і платежів в сумі 64842,0 тис. гривень з виконанням до планових показників на 98,2% (-1218,0 тис. гривень), в тому числі невиконання по районному бюджету – 2 277,8 тис. гривень або 94,0%.   Темп росту до 2016 року становить 138,5 % (+18025,тис. гривень).

  Основними причинами невиконання  планових призначень по районному бюджету за 2017 рік є зменшення надходжень по податку на доходи фізичних осіб по:

- ТОВ «Білогір’ямолокопродукт» на 1352,0 тис. грн (60%), в зв’язку із припиненням виробничої діяльності по даному підприємству;

- ПРАТ «Зернопродукт МХП» на 252,2 тис. гривень, в зв’язку із реорганізацією підприємства.

Планові показники по доходах загального фонду не виконали сім сільських рад. Невиконання  складає 168,0 тис. гривень (В.Боровицька – 0,8 тис. гривень, Вільшаницька – 37,4 тис. гривень, Воробіївська – 60,3 тис. гривень, Залузька - 3,2 тис. гривень, М.Боровицька – 5,6 тис. гривень, Мокроволянська – 9,6 тис. гривень, Сивківська – 51,1 тис. гривень).


Основною причиною невиконання є зменшення надходжень доходів по орендній платі з юридичних осіб в зв’язку із зменшенням орендованих земельних ділянок із масиву не витребуваних земельних часток (паїв).


          Доходів спеціального фонду без власних надходжень надійшло                           567,7 тис.гривень.

Виконання до планових призначень 128,1 відсотка,  або 124,2 тис. гривень. 

Власних надходжень всього по району надійшло 4195,4 тис. гривень, виконання становить 218,1 відсотка або 2272,0 тис. гривень, в т.ч. по райбюджету надійшло   3642,7 тис. гривень.
Видаткова частина   бюджету  району (без врахування подвоєння дотацій, субвенцій з державного бюджету)  за 2017 рік виконана в сумі 291 368 975,63 грн.

            В розрізі фондів бюджету виконання наступне :

            - загальний фонд -  276 149 699,67 грн. або 97,4 відсотків до уточненого розпису;

            - спеціальний фонд – 15 219 275,96 грн. або 91,5 відсотка до  кошторисних призначень.   

Виконання по захищених статтях загального фонду місцевого бюджету   характеризується  наступними  показниками :

 - оплата праці з нарахуваннями працівників бюджетних установ складає – 124 193 511,62 грн. або 96,9 %  до річного розпису з урахуванням змін; 

 - придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів – 686 138,56 грн.  або 99,2 % до річного розпису;

- продукти харчування  - 1 759 204,94 грн. або 95,4 %  до річного розпису;

- оплата енергоносіїв – 9 824,202,21 грн. або 88,4% до річного розпису.

Протягом  2017 року надійшло базової дотації з державного бюджету в сумі 6 476,1 тис. гривень, що становить 100 відсотків до планових призначень. 

З резервного фонду районного бюджету кошти у звітному періоді не виділялись.
Аналіз про надходження та використання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам

	Назва субвенцій
	Фактичні
надходже- 

ння
за
2016 рік,
грн.
	Фактичні
надходже-ння

за 
2017 рік,
грн.

	Відхилен-

ня,

+,-


	Використа-ння

субвенцій за

2017 рік
	%
освоє-

ння
коштів
субве-

нцій
у 2017 році

	                          Загальний фонд

	Субвенція з держбюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сімям з дітьми, малозабезпеченим сімям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами 1 чи 2 групи
	3914719


	42796848


	38882129


	42796748


	100,0



	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг, тепло, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (Утримання будинків і споруд та прибудинкових територій)
	39521735


	76602299


	37080564


	76602299


	100,0



	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу
	3611645


	2636170,6


	-975474,4


	2636170,6


	100,0



	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань
	0


	416162,7


	416162,7


	384925,4


	92,5



	Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам
	37997800


	51685000


	13687200

	48714730


	94,3



	Медична субвенція з державного бюджету місцевим  бюджетам
	16478600


	21022100


	4543500


	20969954


	99,8



	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій
	3105549


	2327300


	-778249


	2270851,9


	97,6



	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-еконічної компенсації ризику населення яке проживаї на території зони спостереження
	445756,46


	398160


	-47596,46


	398160


	100,0



	Субвенція з державного бюджету мвсцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами
	0


	36677,4


	36677,4


	28134,77


	76,7



	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках
	722624,9


	846792


	124167,1


	846792


	100,0



	Всього субвенцій по загальному фонду
	105798429


	198767509,7
	92969080


	195648765,7
	98,4



	                           Спеціальний фонд

	Субвеція з державного бюджету мвсцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій
	0


	670000


	670000


	524351,36


	98,4



	Всього надходжень субвенцій по загальному та спеціальному фондах
	105798429


	199437509,7


	93639080


	196173117


	98,4




 Соціальний захист населення

 Протягом  2017 року   проводилась робота, спрямована на поліпшення соціального захисту пенсіонерів, інвалідів, ветеранів війни, праці, одиноких непрацездатних громадян, малозабезпечених сімей та сімей з дітьми.

 Забезпечено своєчасне та в повному обсязі надання населенню всіх видів допомог, субсидій, пільг та компенсацій згідно з чинним законодавством.

За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги станом на 01.01.2018 року в районі на обліку перебуває 6341 особи, які користуються пільгами відповідно чинного законодавства, в т.ч.: 

- 1078 - ветеранів війни, із них: інвалідів Великої Вітчизняної війни та інших воєнних конфліктів –73, учасників бойових дій – 275, учасників війни – 584, сімей загиблих та померлих учасників війни – 146; 

- 1185 - ветеранів праці; 

- 2070 - дітей війни; 

- 25 - ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ; 

- 2 - реабілітовані; 

- 1286 інші категорії (за професійною та соціальною ознакою); 

- 106 - постраждалих від аварії на ЧАЕС; 

- багатодітні сім’ї - 335, в них дітей – 1060. 

Станом на 01.01.2018 року за рахунок субвенції з державного бюджету нараховано пільг на суму 3023,9 тис. грн., з них: 

- на електроенергію – 1549 домогосподарств  на суму 447,8 тис. грн.; 

- на природний газ – 698 осіб на суму 2174,8 тис. грн.; 

- на централізоване постачання холодної води 213 осіб на суму 48,1тис.грн.; 

- на водовідведення – 43 особи  на суму 7,7 тис. грн.;

- за утримання будинків, споруд та прибудинкових територій (квартирна плата) – 43 особам на суму 14,7 тис. грн.
Потребуючим пільговим категоріям населення району, будинки яких не мають підведення природного газу, призначені  пільги готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу для побутових потреб населення – 213 домогосподарствам на загальну суму –330,8тис. грн. 

За державною допомогою сім’ям з дітьми протягом року  звернулося 1004 сімей, призначено допомогу 980 сім’ям, виплачено допомоги  на загальну суму 21950,0 тис.  грн. 

Забезпечена щомісячна першочергова виплата державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам. Даний вид допомоги виплачено 434 особам  на суму 8334,9 тис. грн.  72 особи, які не мають права на пенсію, отримали допомогу на суму 1377,5 тис. грн. 

Відповідно до положення «Про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 станом на 01.01.2018 року нараховано субсидій на тверде паливо та скраплений газ  1163 власникам на суму 2615,6 тис. грн.  Субсидії на житлово-комунальні послуги отримали 5961 сім’ї на суму 67109,7 тис. грн.
Станом на 01.01.2018 року на обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації знаходиться 171 особа учасників АТО. За  2017 рік виплачено одноразової грошової допомоги 15 особам на суму 93 тис. грн.   

В 2017 році одноразову винагороду «Мати-героїня» присвоєно 3 матерям на загальну суму 43,6 тис. грн.
Відповідно до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», станом на 01.01.2018 року на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, нараховано допомогу на загальну суму 180,8 тис. грн,
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» за  2017 рік  39 сім’ям нараховано допомоги на суму 547,1 тис. грн.

Заробітна плата є основним джерелом доходу населення району. Питання оплати праці та рівень заробітної плати стоять на постійному контролі у райдержадміністрації. Дане питання у 2017 році тричі розглядалося на засіданнях колегії райдержадміністрації. При райдержадміністрації створені та працюють робоча група з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення та тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. У 2017 році проведено 13 спільних засідань робочої групи та тимчасової комісії, на яких заслухано 85 керівників підприємств різних форм власності, які виплачували заробітну плату нижчу законодавчо встановленої.  

Станом на 01.01.2018 року в районі відсутня заборгованість з виплати заробітної плати. Разом з тим, потребує покращення робота у частині вжиття заходів щодо підвищення рівня заробітної плати.   Середній рівень заробітної плати штатних працівників в районі, особливо в аграрному секторі, залишається одним з найнижчих в області.

Заробітна плата одного штатного працівника в районі станом на 01.01.2018 року становить  6425,0 гривень.                    
По галузях економіки:


 - промисловість – 7260,0 гривень;

    
 - сільське господарство –  4504,0 гривень; 
 - освіта –7624,61 грн.; 

 - охорона здоров’я – 4288,78 грн.;
 - мистецтво, спорт, розваги та відпочинок – 4618,18 грн.;  


      - державне управління – 9918,97 грн.


Управлінням  соціального захисту населення райдержадміністрації проводиться реєстрація колективних договорів підприємств, установ та організацій району. При проведенні реєстрації колективних договорів здійснюється експертиза щодо відповідності їх положень нормам законодавства, генеральній, регіональній, галузевим угодам, а також дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці, у тому числі мінімального розміру заробітної плати, встановленої законодавством. 

Станом на 01 січня 2018 року зареєстровано 142  колективних договорів. Колективними договорами охоплено  5748 працюючих в районі.

Пенсійне забезпечення населення 
По району станом на 01.01.2018 року на обліку в Пенсійному фонді України знаходиться  7895 пенсіонерів. Середньомісячна пенсія по району становить 1848 грн. 11 коп.  


За січень – грудень 2017 року Пенсійним фондом призначено 249 пенсійних справ.

Своєчасно та у повному обсязі профінансовано  166,03 млн. грн. на виплату пенсій, в тому числі 3,82 млн. грн. на виплату пенсій за січень 2018 року.

За аналітичними даними управління Пенсійного фонду України нарахований фонд оплати праці у Білогірському районі  за січень-грудень  2017 року становив 262,33 млн. грн., що більше ніж за відповідний період 2016 року на 94,07 млн. грн. або на 155,9 відсотка.
Проведений аналіз поданої платниками району звітності за листопад місяць 2017 року свідчить, що загальна кількість найманих працівників становить 3356 особи. 
Протягом січня-грудня 2017 року власні надходження склали 50,3 млн. грн., з яких 50,0 млн. грн.  – частина єдиного внеску на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування; 301,43 тис  грн.  – кошти, адміністрування яких здійснюється управлінням Фонду по Білогірському району. 

На 1 грудня 2017 року загальна заборгованість по платежах до Білогірського об'єднаного управління Пенсійного фонду України по платниках Білогірського району становить 164,6 тис.грн., у тому числі борг із страхових внесків (штрафні санкції) – 4,8 тис.грн. та з відшкодування пільгових пенсій – 159,8 тис.грн.

Кількість боржників  станом на 01.01.2018 року становить 6 платників.

Заборгованість по підприємствах банкрутах становить 9,8 тис.грн. 
Надходження від Державної виконавчої служби по виконавчих документах у 2017 році відсутні. На даний час на виконанні в Державній виконавчій службі перебувають 4 виконавчих документи на суму 131,5 тис. грн.
Ринок праці
Райдержадміністрацією проводиться аналіз ситуації на ринку праці та моніторинг створення нових робочих місць.
За сприянням у працевлаштуванні за 2017 рік до районної служби зайнятості звернулося 1065 незайнятих осіб, всього перебувало на обліку з урахуванням зареєстрованих на початок року 1676 осіб, з них 1638 осіб мали статус безробітного, що на 7,8% більше ніж 2016 року.

Станом на 01.01.2018 року на обліку перебувало 427 безробітних громадян.

За січень-грудень звітного року на обліку в районному центрі зайнятості перебувало 79 осіб учасників антитерористичної операції та 5 внутрішньо переміщених осіб.

         За 2017 рік працевлаштовано 747 пошукачів роботи, з них 224 особи що потребують соціального захисту та 18 осіб з інвалідністю. Загальний рівень працевлаштування становить 43,3%, що на 3,5 відсоткових пункти нижчий ніж в минулому році.
За звітний період прийнято накази щодо щомісячної компенсації роботодавцям фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по 13 особах, що були працевлаштовані на новостворені робочі місця для 8 роботодавців району. 

З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних громадян на ринку праці, протягом року проходили професійне навчання 196 осіб.                    
До участі в громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру було залучено 464 безробітних громадян. 

Станом на 01 січня 2018 року кількість отримувачів допомоги по безробіттю становить 394 особи. Середній розмір допомоги по безробіттю  в останньому місяці  звітного періоду склав 1791 грн.
 
Освіта
Районною державною адміністрацією вживалися заходи щодо забезпечення виконання основних завдань, спрямованих на розвиток освіти в районі.
 В районі функціонує 73  заклади освіти, з них 36 загальноосвітніх навчальних закладів, в тому числі 14 – загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів (в тому числі  Білогірський НВК «Середня загальноосвітня школа І-Ш ступенів, гімназія  ім. І.Ткачука»), 13 – загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів, 9 – загальноосвітніх шкіл І ступеня; 36 – дошкільних навчальних закладів; 2 – заклади позашкільної освіти (Будинок творчості школярів, ДЮСШ).
 В закладах загальної середньої освіти району навчається – 2597 учнів, працює 456 педагогічних працівників, дошкільним вихованням охоплено  915 дітей.
З метою поліпшення умов навчання дітей з обмеженими фізичними можливостями щороку у загальноосвітніх навчальних закладах організовується індивідуальне навчання. У 4 школах району за індивідуальною формою навчається 11 дітей. На базі Білогірського НВК створено клас з інклюзивним навчанням. Усі загальноосвітні заклади району облаштовано пандусами для безперешкодного доступу дітей із цієї категорії.

        Для дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей у загальноосвітніх закладах району організовано безкоштовне харчування.  За 2017 рік виплачено бюджетні кошти в сумі 12670 грн. (7 дітей по 1810 грн.) для виплати допомоги дітям-сиротам і позбавленим батьківського піклування по досягненню ними повноліття.

Рішенням сесії районної ради виділені кошти в сумі 37500 грн. для оздоровлення дітей в стаціонарних таборах. Дані кошти дали змогу оздоровити 14 дітей пільгових категорій у стаціонарному таборі «Світанок» (Білогородка»).

В літній період було організовано роботу двох пришкільних таборів з денним перебуванням на базі Микласької та Денисівської загальноосвітніх шкіл, де харчування дітей організовувалось за спонсорські кошти. Відпочинковими послугами в пришкільних таборах було охоплено 87 дітей.

В 2017 році різними видами харчування було охоплено 95% учнів. З них безкоштовно отримували гаряче харчування учні 1-4 класів пільгових категорій  (діти-сироти і позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей та діти, батьки яких є мобілізовані або відряджені для участі в АТО).

    Автопарк шкільних автобусів нараховує 20 транспортних одиниць, затверджено 16 маршрутів руху шкільних автобусів.  Підвезення школярів району здійснюється із 39 населених пунктів до 17 загальноосвітніх шкіл району. Загалом підвозиться понад 700 учнів. 

Усі загальноосвітні заклади району стовідсотково забезпечені вугіллям та торфобрикетом, що відповідає потребі для опалювального сезону 2017-2018 навчального року.

Здійснено ряд заходів щодо покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів. 

У Білогірському НВК проведено реконструкцію системи опалення на суму 1 327,381тис.грн., капітальний ремонт підлоги (заходи з енергозбереження) на суму 112,0 тис. грн.  та встановлено металопластикові вікна у актовому залі та їдальні на суму 66,720 тис. грн. 
У Ямпільській ЗОШ І – ІІІ ступенів замінено модуль нагріву у котельні на суму 120,555тис.грн. та замінено 12 вікон на металопластикові на суму 78,253 тис. грн.

Проведено капітальний ремонт (утеплення фасадів) Семенівської ЗОШ І – ІІ ступенів  на суму 101770 грн.

Придбано комп’ютерну техніку для Перерослівської (71,3 тис. грн.) та Вільшаницької (30,5 тис. грн.) загальноосвітніх шкіл, будинку творчості школярів (30,5 тис.грн.).

Придбано ігровий дитячий майданчик для Гулівецької загальноосвітньої школи на суму 103,0 тис.грн.

Проведено капітальний ремонт приміщень (середньої групи) Білогірського дитсадка №1 на суму 53,5 тис. грн, Жемелинецького дошкільного закладу (заміна дверей) на суму 39,8 тис. грн., придбано меблі для Білогірського дитсадка №1 на суму 110,8 тис. грн., Довгалівського дитсадка на суму 47,87 тис. грн., Залузького та Корницького дошкільних закладів на суму 140,0 тис. грн., придбано дитячі майданчики для дошкільних закладів с. Квітневе  та с. Весняне на суму 100,0 тис.грн. 

 
На виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщення Довгалівської ЗОШ І – ІІІ ступенів використано 20,0 тис. грн.,  на капітальний ремонт системи опалення  Квітневської ЗОШ І – ІІІ ступенів – 21,3 тис. грн., на капітальний ремонт приміщення та системи опалення ДЮСШ –  20,0 тис. грн.


  На реалізацію заходів з пожежної безпеки виділено 81,0 тис. гривень.


  Продовжувались роботи по будівництву загальноосвітньої школи в с. Залужжя. На ці цілі з різних джерел фінансування на 2017 рік було передбачено 8529,9 тис. грн. Всі кошти освоєно в повному обсязі.
Охорона здоров’я
Мережа лікувально-профілактичних закладів району включає  центральну районну лікарню,  центр  первинної медико-санітарної допомоги, до складу якого входить 5 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, до яких входять  14 фельдшерсько-акушерських пунктів, 24 фельдшерських пунктів та 1 медичний пункт тимчасового базування. 
До послуг населення району 20 аптек.

Медичну допомогу жителям району надають: 

- по Білогірській ЦРЛ – 40 лікарів при 59,5 штатних одиницях,  середній медичний персонал – 101 (штатних одиниць  – 103);
- по центру ПМСД  – 20 лікарів (штатних посад – 26,5), середній медичний персонал – 84 (штатних посад – 86).

Первинну медико – санітарну допомогу населенню надають 13 сімейних лікарів при 13,25 штатних посадах, 4 дільничних педіатра, 1 дільничний терапевт.

         По Білогірській ЦРЛ забезпеченість стаціонарними ліжками складає 122 або 45,6 на 10 тис. населення. За 2017 рік  в цілодобових стаціонарах проліковано 4907 хворих (2016 рік - 5392), ними проведено 43280 ліжко/днів.

       
Кількість ліжок в денному стаціонарі ЦРЛ - 9. Проліковано хворих в денному стаціонарі при поліклініці – 887 (2016 рік - 583).



По центру ПМСД кількість ліжок в денному стаціонарі – 44 (на 10 тисяч населення – 16,4) (Білогірська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини – денний стаціонар на 6 ліжок, Ямпільська АЗПСМ – на 8 ліжок, Ставищанська АЗПСМ – на 12 ліжок, Перерослівська АЗПСМ – на 12 ліжок, Юровецька АЗПСМ – на 6 ліжок).  Проліковано хворих в денних стаціонарах – 1854, на 10 тис. населення. – 692,2 (2016 рік – 661), проліковано хворих в стаціонарах вдома – 2080, на 10 тис. населення – 777,0. 
На фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктах здійснено 1128 відвідувань сільськими жителями, відвідувань додому фельдшерами та акушерками – 37062.              

 
Флюорографічним обстеженням охоплено  11101 особа у віці 15 років і старше, що становить 414,7  на 1000 населення цього віку.

Загальний фонд районного бюджету на 2017 рік на галузь охорони здоров’я затверджений в сумі 30033,6 тис. грн., виконання становить 29331,3 тис. грн..
На поточне утримання  Білогірської ЦРЛ у 2017 році затверджений  бюджет в сумі 18920,8 тис. грн. Фактично профінансовано з бюджету – 18325,1 тис. грн.
Видатки на медикаменти  на 1 ліжко-день по ЦРЛ становлять – 5,95 грн., видатки на харчування на 1 ліжко-день – 8,09 грн. 

Залучено позабюджетних коштів – 176,1 тис. грн. (2016 рік – 186,2 тис. грн.).

На поточне утримання центру ПМСД затверджено бюджет на рік –10606,145 тис. грн., у розрахунку на одного жителя – 396 грн. Залучено позабюджетних коштів – 320,3 тис. грн. На ФАПи виділено кошти на придбання медикаментів –127,0 тис. грн. На один ФАП в середньому виділено 3342,1 грн., що в розрахунку на одного сільського жителя становить 7,6  грн., видатки на пільгове забезпечення - 69,9 грн., проживає в районі 3276 осіб пільгової категорії.

Протягом року вдалося дещо покращити матеріально-технічну  базу медичних закладів.

          По Білогірській ЦРЛ:

 
Придбано медичне обладнання:

· Гастрофіброскоп PENTAX FG – 29V – 499155,00грн.

· Датчик лінійний L12-3 до апарату PHILIPS HDIIXE – 59900,00грн.

· Мобільна рентген система IMAX 102 – 197500,00грн.

· Апарат дентальний HF OWANDY – RX2 – 72000,00грн.
· Монітор пацієнта G3H (2 шт.) – 64000,00грн.

· Центрифуга лабораторна – 9700,00грн.

· Фотометр МБА -540 лаб. – 19382,00грн.

· Відсмоктувач медичний «Біомед» 7А-3D – 6527грн.
· Концентратор кисню 7F-10 (3 шт.) – 101228грн.

· Стерилізатор паровий ГП -80 (2шт.) – 26000грн.

 
Освоєно 508 200,00 грн. на проведення капітального ремонту теплотраси, зокрема заміна труб на попередньо ізольовані (244м/п).


По центру ПМСД:  
    - Адміністративний корпус центру забезпечено комп’ютерами та оргтехнікою;
-   Створено АЗПСМ с. Юрівка на базі ФАПу;
-   Завершено капітальний ремонт АЗПСМ смт Ямпіль, ФАП с.Йосипівці, ФАП с.Денисівка;
-   Проведено капітальний ремонт автотранспорту;
-   Закуплено тонометри - 5 шт., глюкометри – 3 шт., ваги електричні – 2 шт., небулайзер – 2 шт., столик маніпуляційний 1шт. та інший медичний іструментарій.

Культура


Діяльність закладів культури району, аматорських колективів  художньої самодіяльності була спрямована на забезпечення виконання в районі державної політики в галузі культури  та охорони культурної спадщини, задоволення культурних та  духовних потреб населення району.
Мережу закладів культури району складають: 

- 44 клубних закладів, з них 1 районний будинок культури, 1 міський будинок культури (смт Ямпіль),  13 сільських будинків культури, 29 сільських клубів;
· 37 бібліотек, з них 2 районних, 2 селищних та 33 сільських;

· 1 школа мистецтв;

· 1 районний історико-краєзнавчий музей, 21 музей на громадських засадах.
В районі на державному обліку перебуває 70 пам’яток культурної спадщини, з них історичні - 60, археологічні - 7, монументального мистецтва - 3.
Серед аматорських колективів району - 9 колективів мають звання “Народний”,   2 колективи “Зразковий”.

Закладами культури району за звітний період проведено 3736 культурно-освітніх та розважальних заходів, розрахованих на різні вікові категорії населення, серед них тематичні вечори, театралізовані свята, вечори відпочинку для молоді, вечори-портрети шанованих людей та ювілярів, концерти художньої самодіяльності, українські обряди, конкурсно-розважальні програми, виставки декоративно-ужиткового мистецтва тощо.
На протязі року аматорські колективи району, окремі виконавці  приймали участь в обласних, міжобласних  заходах, концертах, фестивалях, конкурсах.

У клубних закладах району працює  55 творчих працівників, з них в  
  сільській місцевості –  36.
  В 2017  році в закладах культури району працювало  167 клубних формувань, в яких приймали участь 1706 учасників, із них  41 любительських об’єднань та клубів за інтересами, в яких 521 учасник, 120 колективів художньої самодіяльності, в яких приймає участь 1107 учасників, 6 фізкультурно-оздоровчих гуртків, в яких приймає участь 78 учасників.


В минулому році проведено оптимізацію центральної бібліотечної системи. Рішенням десятої  сесії районної ради сьомого скликання від 31.03.2017 року закрито три сільські бібліотеки – філіали: Дідковецьку, Кур’янківську, Варивідську. На їх базі створено пункти видачі літератури.      Книжковий фонд бібліотек району за 2017 рік поповнився 3042 примірниками, з них 2779 примірників книг та 263 періодичних видань на суму 211986,50 грн.
В Білогірській школі мистецтв з нового навчального року навчається 394 учні.

Згідно плану роботи на всіх відділах були проведені технічні заліки,  відкриті уроки, методичні доповіді, концерти-лекції, перевідні і випускні екзамени. Школа мистецтв працює над покращенням рівня навчально-виховної роботи.

 
Учні школи приймають активну участь в обласних, всеукраїнських та міжнародних оглядах-конкурсах, районних та обласних заходах.

Білогірський  історико-краєзнавчий музей у 2017 році відвідало 5430 відвідувачів, проведено екскурсій – 178, придбано експонатів – 545, прочитано лекцій – 31, проведено виставок – 23.


Вживаються заходи для покращення матеріально-технічної бази закладів культури.

Протягом 2017 року для клубних закладів культури придбано:  6 мікрофонів,   3 комп’ютери, 1 телевізор, 2 комплекти сценічних костюмів.

Освоєно кошти на проектно-кошторисну документацію та капітальний ремонт системи опалення  Вікнинського сільського будинку культури в сумі 45,0 тис. грн., 14,5 тис. грн. освоєно на проектно-кошторисну документацію капітального ремонту Погорілецького сільського клубу.  Проведено капітальний ремонт (внутрішні і зовнішні роботи) Варивідського сільського клубу на суму 190 тис. грн., Миклашського сільському будинку культури (заміна  вікон і  дверей) на  суму 29,8 тис. грн.,  Сушовецького сільського будинку культури (перекрили дах) на суму 399 тис. грн. Проведено капітальний ремонт огорожі біля школи мистецтв, на що витрачено 103,0 тис. грн.

В усіх бібліотеках району проведені поточні ремонти за власний рахунок, в центральну районну бібліотеку закуплено килимове покриття на підлогу за платні послуги (оренда приміщення) – 5000 гривень, закуплено комп’ютерні столи в районну бібліотеку для дорослих, в Соснівську сільську бібліотеку – філіал підключений Інтернет і куплений принтер за спонсорські кошти – три тисячі гривень, куплено електрообігрівач – 1500 гривень, а також придбано дитячої літератури на суму 833 гривні, за кошти Ямпільської селищної ради закуплено і встановлено п’ять  конвекторів для опалення Ямпільської селищної бібліотеки. В районній дитячій бібліотеці проведений ремонт на загальну суму – 45871 гривень,   замінено  чотири вікна на суму 25 тисяч  гривень ( районний бюджет) , 13000 гривень  на придбання матеріалів для проведення ремонту центрального опалення (з районного бюджету та оренди приміщення). Замінено 4 вікна та 2 дверей в Гулівецькій сільській бібліотеці за бюджетні кошти на суму 23 тис.грн .  

За позабюджетні кошти в сумі 10 тис. грн. замінені двері в Білогірській школі мистецтв.
Фізична культура і спорт

Відділом освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації реалізуються практичні заходи щодо покращення спортивно-масової та оздоровчої роботи у навчальних закладах району.
Для забезпечення фізкультурно-оздоровчих послуг та занять спортом для мешканців району діють 67 спортивних споруд, у тому числі:  1 стадіон,  7  футбольних полів, 12 спортивних залів при загальноосвітніх навчальних закладах, 1 спортивний зал при районному будинку культури, 37 спортивних майданчиків  та 9 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять. 

У сфері фізичної культури і спорту району нараховується  48   фізкультурних працівників, у тому числі 40 штатних, зокрема: 1 спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту, методист, що опікується питаннями фізичної культури в навчальних закладах, 30  вчителів фізкультури в закладах освіти, 6 тренерів-викладачів з видів спорту, 1 директор ДЮСШ, 2 тренери, що працюють в системі культури.  Працює 6 керівників футбольних клубів, один керівник тенісного  та один керівник шахового клубів.

Заняттями у шкільних гуртках та секціях спортивного спрямування  охоплено  26 % учнів від загальної кількості учнів у районі.

Діти активно залучалися до проведення таких фізкультурно-оздоровчих і спортивно - масових заходів, що проводилися  у  загальноосвітніх навчальних закладах, як фізкультхвилинки, Дні здоров'я, спортивні свята та змагання, спартакіади школярів, туристичні походи, заняття в спортивних секціях. Протягом року проведено 8 районних змагань з різних видів спорту.
Підготовкою спортивного резерву займається дитячо-юнацька спортивна школа, в якій діє  5 відділень:   дзюдо,  футболу, волейболу,   легкої атлетики,  гандболу і загалом навчається  542 чол.

Філіали спортивної школи працюють на базах і майданчиках 9 загальноосвітніх закладів. 
Збірні команди району беруть участь в обласних змаганнях та спартакіаді з масових   видів спорту.

У 2017 році на зміцнення матеріально технічної бази районного стадіону виділено 48 тис. грн. (поточний ремонт приміщень, заміна каналізаційної системи), проектно-кошторисна документація на ремонт системи опалення та крівлі стадіону.

Захист прав дітей

Станом на 01.01.2018 року всього на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 84 дитини, з них 41 – діти, що потрапили у складні життєві обставини, 43 – діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.   На місцевому обліку дітей, які можуть бути усиновленими,  перебуває  11  дітей, позбавлених батьківського піклування.  У звітному періоді діти не  усиновлювалися. 

Протягом  2017   року на  первинний  облік  взято троє неповнолітніх  дітей-сиріт та одну дитину, позбавлену батьківського піклування. Знято з  первинного обліку 6  дітей, позбавлених батьківського піклування, як таких, що досягли повноліття.

З 43 дітей, які перебувають на первинному обліку, 32 дітей виховується в сім’ях опікунів/піклувальників.

В районі успішно функціонує 4 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 дітей, позбавлених батьківського піклування та дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 10 дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В рамках проведення заходів для запобігання бездоглядності та безпритульності, проведення профілактичної  роботи з питань попередження дитячої та підліткової злочинності серед дітей протягом 2017 року проведено 14 цільових профілактичних рейдів. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації ініційовано відібрання 3 дітей без позбавлення батьківських прав через неналежне виконання батьківських обов’язків.


За сприяння служби троє дітей у віці двох місяців влаштовано в обласний дитячий будинок «Берізка», п’ятеро малолітніх дітей влаштовано до дитячого будинку Хмельницької обласної ради.  Троє дітей, раніше влаштованих до цього закладу, повернено на виховання матері.   

 Фактів вчинення насильства  щодо дітей протягом звітного періоду не  виявлено.
Організаційна інформація
Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території району та  реалізує повноваження, делеговані їй районною радою.

Виконання покладених на райдержадміністрацію повноважень вимагає високого рівня відповідальності посадових осіб районної державної адміністрації, а також їх тісної співпраці та взаємодії з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями та іншими суб’єктами діяльності.

З метою здійснення основних галузевих повноважень у структурі   районної державної адміністрації утворені відповідні управління, відділи та сектори. Відповідно до нового Закону України «Про державну службу» була проведена робота з упорядкування структури районної державної адміністрації, приведено у відповідність співвідношення посад категорій «А», «Б» і «В» та ранги державних службовців, затверджено штатний розпис відповідно до груп оплати праці та у порядку, встановленому законодавством.

Станом на 01.01.2018 року чисельність працівників районної державної адміністрації становила 91 штатну одиницю  (апарат – 25, структурні підрозділи – 66), у тому числі державних службовців 81 (апарат – 18, структурні підрозділи – 63). Фактично працювало  87 (державних службовців – 77), вакантних посад – 4.

Значна увага районної державної адміністрації приділялася питанню підвищення рівня професійної компетентності державних службовців. З початку 2017 року пройшли підвищення кваліфікації 17 державних службовців районної державної адміністрації, з них 15 – у Хмельницькому обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій та 2 у Національній академії державного управління при Президентові України та її регіональному інституті.  

Протягом звітного 2017 року робота районної державної адміністрації проводилася за перспективним (річним) та поточними (квартальними) планами роботи. 
 
Найбільш актуальні для району питання аналізувалися на засіданнях колегії райдержадміністрації та відповідних нарадах. Упродовж  року  проведено 13 розширених засідань колегії районної державної адміністрації (в тому числі одне виїзне на базі Денисівської сільської ради), на яких розглянуто 44 питання. За результатами розгляду прийнято 42 розпорядження  голови районної державної адміністрації та  2 протокольних рішення.


Загалом протягом року видано 429 розпоряджень та 12 доручень голови райдержадміністрації. 


Значна увага приділялася посиленню контролю за виконанням власних рішень та виконавської дисципліни в цілому. У звітному періоді до районної державної адміністрації надійшло 1775 вхідних документів, з них до виконання 8 Указів Президента України, 118 розпоряджень та 11 доручень голови Хмельницької обласної державної адміністрації. Зареєстровано та направлено виконавцям 1002 вихідних документів.


Вживалися заходи, спрямовані на поліпшення стану розгляду звернень громадян, вирішення порушених в них питань. За звітний період до районної державної адміністрації надійшло 308 звернень громадян, що на 116 звернень менше ніж у 2016 році, в тому числі звернень, що надійшли поштою – 173, з них з обласного контактного центру –  132. Зареєстровано в райдержадміністрації 6 колективних звернень (у 2016 році – 13). 

У райдержадміністрації забезпечувалось оперативне реагування на розгляд звернень та  вирішення питань, порушених у зверненнях, що надходили  до обласного контактного центру. На всі звернення були надані відповіді у встановлені терміни.
 
Керівництвом райдержадміністрації проводився особистий прийом громадян, проведено 41 виїзний прийом громадян, 11 «гарячих» телефонних лінії «Запитай у влади».

Підсумки роботи райдержадміністрації та виконкомів сільських та селищних рад з розгляду звернень громадян у січні 2017 року розглядалися  на засіданні колегії райдержадміністрації. Щомісячно аналізувалися дані питання на засіданнях комісії з розгляду звернень громадян, яких у минулому році проведено 12.


Райдержадміністрацією здійснювався контроль за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади. Проведено комплексні перевірки та розглянуто на засіданнях колегії райдержадміністрації питання виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади  виконкомами 4 місцевих рад.    Проведено 6 нарад з сільськими і селищними головами.


Голова, заступники голови, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації приймали участь у роботі сесій, засіданнях постійних комісій районної, селищних та сільських  рад. 


Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» в районі функціонує Центр надання адміністративних послуг, організацію роботи якого забезпечує відділ надання адміністративних послуг райдержадміністрації.  

Роботу центру забезпечують чотири адміністратори (один керівник та три адміністратори).  

Центр співпрацює з 18 суб’єктами надання адміністративних послуг. Кількість адміністративних послуг, що надаються через центр, становить  96. Протягом року  центром надано 10252 послуги, 343 консультації.
На виконання Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» районною державною адміністрацією, районною радою неодноразово організовувались зустрічі із керівниками органів місцевого самоврядування, керівниками громадсько-політичних організацій, активом населених пунктів, проведено ряд нарад, консультацій, обговорень, в яких брали участь експерти регіонального центру розвитку місцевого самоврядування. 

Відповідно до перспективного плану формування територій громад Хмельницької області на території району передбачається створення двох  об’єднаних територіальних громади: Білогірської та Ямпільської.
В минулому році розпочався процес створення Білогірської об’єднаної територіальної громади. Ініціювала її створення Білогірська селищна рада. В населених пунктах району були проведенні громадські слухання. Згоду на утворення Білогірської об’єднаної територіальної громади з центром в смт Білогір’я дали сім місцевих рад: Білогірська селищна, Гулівецька, Квітневська, Мокроволянська, Сивківська, Ставищанська та Юрівська сільські ради. Була створена спільна робоча група з підготовки проектів рішень про добровільне об’єднання даних територіальних громад, прийняті відповідні  рішення даних місцевих рад.  
Білогірська селищна рада звернулася в обласну державну адміністрацію з клопотанням про надання висновку на  відповідність  проекту рішень селищної та сільських рад щодо добровільного об’єднання даних територіальних громад Конституції та законам України.

Розглянувши подані документи обласна державна адміністрація надала висновок про відповідність Конституції та законам України проектів рішень даних місцевих рад щодо добровільного об’єднання. Даний висновок затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29.01.2018 №155/2018-р. 
Тепер місцеві ради, які дали згоду на добровільне об’єднання мають прийняти рішення про добровільне об’єднання і звернутися в обласну державну адміністрацію з пропозицією звернутися в Центральну виборчу комісію для прийняття рішення про призначення перших виборів депутатів селищної ради та селищного голови. 
 
Для створення в районі  умов всебічного розвитку громадського суспільства, посилення соціального партнерства, відкритості та прозорості управлінського процесу при районній державній адміністрації діє громадська рада. За рік було проведено 6 її засідань, на яких розглянуто 15 питань. Голова громадської ради входить до складу колегії райдержадміністрації.

Робота районної державної адміністрації проводиться відкрито та гласно. З метою найбільш повного, якісного інформування населення про свою діяльність, районною державною адміністрацією здійснюється висвітлення основних подій та заходів, які проводяться в районі, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та на сторінках районної газети «Життя і слово».

