ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення електронних консультацій з громадськістю 

«Про перелік дитячих молочних кухонь та спеціалізованих куточків, які виконують функції роздаточних пунктів, на території області»
Найменування органу виконавчої влади, який проводить обговорення:

Хмельницька обласна державна адміністрація, Департамент охорони здоров’я Хмельницької обласної державної адміністрації 
Стислий зміст пропозиції щодо реалізації державної політики у відповідній сфері державного і суспільного життя, винесеної на обговорення 
Прийняття розпорядження зумовлено необхідністю приведення у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 08 вересня 1997 року № 996 «Про перелік вітчизняних продуктів дитячого харчування, операції з продажу яких молочними кухнями, спеціалізованими магазинами та куточками, які виконують функції роздаточних пунктів, звільняються від обкладення податком на додану вартість, та Порядок продажу цих продуктів» функціонуючих структурних підрозділів закладів охорони здоров’я області.
Соціальні групи населення і заінтересовані сторони, на які поширюватиметься дія прийнятого рішення

· Соціальні групи та заінтересовані сторони:
Прийняття розпорядження дасть можливість забезпечувати дитяче населення раннього віку, особливо дітей із малозабезпечених сімей, продуктами дитячого харчування функціонуючими структурними підрозділами закладів охорони здоров’я області на пільгових умовах оподаткування.
Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін

Завдяки затвердженню розпорядженням переліку дитячих молочних кухонь та їх роздаточних пунктів на території області, що мають право на реалізацію продуктів дитячого харчування, операції з продажу яких звільняються від обкладення податком на додану вартість, буде можливість забезпечувати продуктами дитячого харчування малозабезпечені сім’ї для дітей першого і другого року життя. Зважаючи на недостатність бюджетного фінансування галузі охорони здоров’я, звільнення від податку на додану вартість є суттєвим фактором здешевлення виробництва дитячого харчування на дитячих молочних кухнях при лікувально – профілактичних закладах області. 

Електронна адреси, строк і форма подання письмових пропозицій та зауважень

Громадяни, заінтересовані організації громадянського суспільства, установи та організації можуть надати письмові пропозиції, зауваження, надіславши їх до 14 жовтня 2018 року на:
· поштову адресу: 29000, м. Хмельницький, вул. Шевченка,46, Департамент охорони здоров’я обласної державної адміністрації;
· електронну адресу: doz.khm@doz.adm-km.gov.ua; <t.p.kosovska@gmail.com>.
Адреса і номер телефону, за якими надаються консультації з питання, що винесено на публічне громадське обговорення

· Адреса: 29000, м. Хмельницький, вул. Шевченка,46, Департамент охорони здоров’я обласної державної адміністрації; час прийому відвідувачів: понеділок – четвер з 9.00 до 18.00 год, п'ятниця 9.00 до 17.00 год. 
· Номер телефону: (0382) 76-51-65, 76-55-97
Прізвище, ім'я відповідальної особи Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації 


Косовська Тетяна Петрівна заступник директора Департаменту охорони здоров’я Хмельницької обласної державної адміністрації.
Строк  і спосіб оприлюднення результатів обговорення

Результати обговорення будуть оприлюдненні на офіційному веб-сайті Хмельницької обласної державної адміністрації у формі письмового звіту

