Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України інформує про затвердження низки нових будівельних норм та внесення змін до чинних.

У 2018 році було прийнято та змінено наступні ДБН:

ДБН Б.1.1-21:2017 Склад та зміст схеми планування території, на якій реалізуються повноваження сільських, селищних, міських рад.

з 01.07.2018 вступив дію вперше. 

ДБН Б.1.1-22:2017 Склад та зміст плану зонування території 
з 01.08.2018 вступив дію на заміну ДСТУ-Н Б Б.1.1-12:2011 Настанова про склад та зміст плану зонування  території (зонінг).

ДБН Б.2.2-12:2018
Планування і забудова територій

Окрім «червоних ліній» (обмежують вулиці, дороги, території кварталів тощо), які діяли і раніше, передбачає запровадження «жовтих», «зелених» та «блакитних» ліній.

«Зелені лінії» передбачають обмеження будівництва на території зелених зон – парків, лісів, заповідників тощо.

«Блакитні лінії» регулюють висоту забудови, що вирішують проблеми хаотичної забудови за висотністю.

«Жовті лінії» обмежують зони можливих завалів будівель так, щоб в разі надзвичайних ситуацій була можливість евакуації людей. Тобто чим ближче до евакуаційних шляхів буде розташована будівля, тим нижчою за висотою вона має бути.

Обмеження висоти новобудов. Раніше максимальна висота будинків ДБН не регламентувалася. Натомість нові норми обмежують максимальну висоту залежно від кількості мешканців у населеному пункті. Так, у селах будинки можуть мати не більше чотирьох поверхів, у селищах міського типу – не більше п’яти, у містах з населенням до 50 тис. мешканців – не більше дев’яти поверхів, від 50 до 100 тис. мешканців – не більше 16 поверхів. Поверховість будинків у містах з населенням понад 100 тис. мешканців регулюватиметься містопланувальними документами.

Комплексні схеми транспорту. Нові норми передбачають, що міста з населенням понад 100 тис. мешканців мають розробляти комплексні схеми транспорту на 30-40 років. Це має бути окремий документ, створений на основі генерального плану міста, у якому будуть визначені класи магістральних вулиць, принципи будівництва перехресть і розв’язок, розраховані інтенсивність та швидкість руху транспорт тощо.

В уряді сподіваються, що комплексні транспортні схеми дозволять великим містам обрати найкращий варіант розвитку транспорту, організації дорожнього руху та надати перевагу в русі громадському транспорту і велосипедистам.

Пересадочні вузли. У ДБН запроваджено нове поняття – транспортно-пересадочні вузли, які мають спростити пересадку пасажирів з одного виду транспорту на інший. Такі вузли мають бути розташовані на окраїнах міста або на під’їздах до центру, але не в самому центрі, біля аеропортів, залізничних вокзалів, станцій метро, великих громадських чи торгових центрів. При цьому зупинки різних видів транспорту в межах транспортно-пересадочні вузлів мають бути розташовані не далі, ніж за 200 метрів одна від одної, а пасажири мають витрачати на пересадку не більше 10 хвилин.

Заборона стоянок у дворах та наземних паркінгів в центрі міста. Нові норми вводять заборону на розміщення стоянок всередині житлових кварталів. Це означає, що стоянки мають бути розташовані з боку вулиці, а не у дворі будинку. В історичних центрах міст відтепер дозволено будувати лише підземні паркінги.

Нові способи збирання сміття. Раніше підземні сміттєві майданчики взагалі не згадувались у ДБН. Нові ж норми дозволяють влаштування сміттєвих майданчиків двох видів – підземних і наземних.

ДБН В.2.2-3:2018
Будинки та споруди. Заклади освіти

Розміщення дитсадків у житлових будинках. Попередні норми дозволяли розташовувати дитсадки лише в окремих будівлях. Відтепер дозволено вбудовувати невеликі дитсадки в перший-другий поверхи житлових будинків.

Створення інклюзивного начального простору. Якщо раніше жодних вимог до доступності дитсадків та шкіл для маломобільних не було, то в нових нормах передбачено забезпечення безперешкодного доступу для маломобільних дітей. Для цього в навчальних закладах облаштуватимуть пандуси, ліфти, додаткові приміщення для медичного обслуговування та проектуватимуть комфортні спортзали, роздягальні, ігрові кімнати, спальні, туалети.

Більша площа для навчання: збільшується нормативна площа начальних класів з 2-2,4 м2 до 3 м2 на одного учня та дозволяється урізноманітнювати планування класів, створювати в них додаткові зони та відходити від типового розташування парт.

Обов’язкова енергомодернізація шкіл та облаштування інклюзивного простору в приміщеннях. 
ДБН В.2.2-4:2018
Будинки і споруди. Заклади дошкільної освіти

Обов’язкова енергомодернізація дитячих садків та облаштування інклюзивного простору в приміщеннях. 

Розміщення дошкільних навчальних закладів дозволено у вигляді вбудованих у 1-2 поверхи житлових будинків приміщень груп короткотривалого (до 4-х годин) перебування, вбудованих у 1-2 поверхи житлових будинків дошкільних навчальних закладів загального розвитку (ясел, ясел-садків, дитсадків) місткістю до 80 місць. Також можна вбудовувати або прибудовувати у 1-2 поверхи житлових будинків дошкільних навчальних закладів загального розвитку місткістю до 120 місць (до 6 груп), прибудовувати дошкільні навчальні заклади загального розвитку місткістю до 160 місць (до 8 груп) до глухих торців житлових будинків.
ДБН В.2.3-5:2018
Вулиці та дороги населених пунктів.

Звуження смуг руху транспорту. Чи не основне нововведення «дорожніх» норм – звуження смуг руху на міських та сільських вулицях. Якщо досі ширина смуг руху становила 3,5-3,75 метрів, то нові норми дозволяють звужувати смуги руху до 2,75 метрів на невеликих житлових вулицях, до 3 метрів на магістральних вулицях міського та районного значення і до 3,5 метрів на магістралях безперервного руху. Таке звуження смуг руху дозволить облаштувати на вулицях додаткові смуги для громадського транспорту або велодоріжки.

Крім того, на думку Лева Парцхаладзе, вужчі смуги підвищать безпеку руху. «Європейська практика показала, що дороги з меншою шириною смуг руху підсвідомо спонукають водіїв їхати обережніше та з меншою швидкістю. Тому кількість аварій в них набагато менша», – зазначив він, коментуючи нововведення.

Обов’язкове будівництво велодоріжок. Нові норми зобов’язують облаштовувати велосмуги та велодоріжки на територіях житлових і промислових районів, на магістральних вулицях безперервного і регульованого руху, вулицях місцевого значення, селищних та сільських дорогах. При цьому передбачено, що велосмуги (тобто смуги руху для велосипедистів, розташовані на проїжджій частині), мають бути лише односторонніми. Велодоріжки мають бути призначені переважно для одностороннього руху, але і влаштування двосторонніх велодоріжок нові ДБН також дозволяють.

Новий підхід до облаштування пішохідних переходів. Усі пішохідні переходи мають бути доступними для маломобільних – людей з інвалідністю, батьків з дитячими візками тощо. Для цього наземні переходи мають бути в одному рівні з тротуаром та проїжджою частиною (без перепадів висоти, зайвих бордюрів), а надземні і підземні переходи обов’язково мають бути обладнані пандусами чи ліфтами. Крім того, світлофори на переходах повинні мати звукові сигнали для незрячих.

Крім пристосування до потреб маломобільних, пішохідні переходи стануть безпечнішими. ДБН зобов’язують влаштовувати острівці безпеки на нерегульованих переходах на вулицях, які мають дві і більше смуг руху в одному напрямку, або ж робити такі переходи регульованими, встановлюючи на них світлофори.

Люки і дощоприймачі. Нові норми заборонять розташування люків і дощоприймачів на тротуарах. За словами Парцхаладзе, така заборона дозволить уникнути випадків, коли пішоходи провалюються у відкритий або нещільно закритий люк.

На вулицях, де є велодоріжки чи велосмуги або передбачений рух велосипедистів спільно з автомобілями, решітки дощоприймачів мають бути вмонтовані в бордюр, а не розташовані посеред проїжджої частини. Завдяки цьому колеса велосипедів не потраплятимуть у решітки.

Заборона рекламних конструкцій на тротуарах. Забороняють встановлювати в пішохідних зонах тротуарів стовпи, огорожі, тимчасові споруди та інші перешкоди, які заважають руху пішоходів. Досі встановлення таких конструкцій взагалі не регламентувалося нормами.

Внормування паркування на вулицях. Відтепер нормами заборонено влаштовувати паркувальні майданчики на тротуарах, смугах громадського транспорту, вздовж проїжджих частин магістралей безперервного руху, а також обмежено можливість створення парковок вздовж інших міських магістралей. Раніше подібних пунктів у ДБН взагалі не було, а паркування регулювалося правилами дорожнього руху.

ДБН В.2.6-33:2018 Конструкції зовнішніх стін із фасадною теплоізоляцією. Вимоги до проектування, улаштування;

ДБН В.2.1-10:2018 Основи і фундаменти будівель та споруд;

ДБН В.1.2-14:2018 Система забезпечення надійності та безпеки будівельних об’єктів. Загальні принципи забезпечення надійності та конструктивної безпеки будівель і споруд.

ДБН В.1.1-24-2009
Захист від небезпечних геологічних процесів. Основні положення проектування.

ДБН В.2.2-15-2005 Будинки і споруди. Житлові будинки. Основні положення.

Зміна № 4 Наказ Мінрегіону від 14.06.2018 № 139
Розділ 2 «Архітектурно-планувальні та конструктивні рішення»
У пункті 2.16 після першого речення навести у новій редакції:

«Допускається влаштовувати вхід до будинку на рівні позначки тротуару за умови влаштування твердого покриття з обладнанням водовідведення та улаштуванням антикригових електричних кабельних систем згідно з ДСТУ Н Б В.2.5-78».
У пункті 2.18 замість другого і третього речень пропонується така редакція:

«Застосування безгорищних дахів (суміщених покриттів) допускається у покриттях мансард, терас у житлових будинках терасного типу та над квартирами верхніх поверхів житлових будинків та гуртожитків із застосуванням покриттів інверсійного типу з підвищеною шумоізоляцією, з розрахованою вентиляційною системою в її складі та дотриманням нормативних параметрів мікроклімату, теплового режиму та шуму згідно з ДБН В.2.6-220, ДБН В.2.6-31, ДБН В 1.2-10, ДСТУ Б ЕN 15251».

Пункт 2.26 викласти в новій редакції:

«В квартирах допускається влаштування кухні-ніші за умови обладнання електроплитами та примусовою вентиляцією».

Після першого абзацу пункту 2.50 навести другим абзацом таке допущення:

«При новому будівництві допускається розташування вбудованих приміщень громадського призначення вище третього поверху за умови виділення їх в окремий протипожежний відсік».

Третій абзац пункту 2.50 викласти в новій редакції:

«а) Допускається розміщення вбудованих у житлові будинки закладів громадського харчування місткістью не більше 250 місць. При цьому вони повинні мати територію відокремлену від території будинку, мати окремі (як гостьові, так і технологічні) входи ззовні. Виробничі та холодильні приміщення відокремлюються від житлових приміщень звуко- та віброізоляційними матеріалами за ДБН В.1.1-31, ДСТУ-Н Б В.1.1-32, ДСТУ-Н Б В. 1.1-33, ДСТУ-Н Б В.1.1-34. Заклади не повинні мати сполучення з житловою частиною та повинні бути відокремлені від неї протипожежним перекриттям 1 типу.»
Розділ 4 «Пожежна безпека»
Викласти в новій редакції четвертий абзац пункту 4.10.

«б) при новому будівництві вихід з квартири на балкон, лоджію з суцільним (без прорізів) простінком завширшки не менше 1,2 м між торцем балкона (лоджії) та прорізом, який виходить на балкон (лоджію), або не менше 1,6 м між прорізами. Ширина балкона (лоджії) повинна становити не менше 1,2 м. Допускається виконувати засклення зазначених балконів (лоджій) за таких умов: засклення становить не менш ніж 50 % площі зовнішніх стін балконів (лоджій); влаштування вікон сумарною шириною не менше 1,2 м, що відчиняються у бік балкона (лоджії), що розташовані навпроти зазначеного вище простінку. На незасклених балконах (лоджіях) допускається встановлювати зовнішні блоки кондиціонерів квартир;»
Пункт 4.21 викласти в новій редакції:
«4.21 У будинках І-ІІІ ступенів вогнестійкості у цокольних, підвальних та підземних поверхах, а також на надземних поверхах до 3-го включно допускається розміщувати господарські (позаквартирні) комори для мешканців будинку. При цьому вищезазначені поверхи повинні бути відокремлені від житлових поверхів протипожежними перекриттями 1-го типу (в будинках І і ІІ ступенів вогнестійкості), перекриттями 3-го типу (в будинках ІІІ ступеня вогнестійкості), мати евакуаційні виходи та вікна з приямками згідно з ДБН В. 1.1-7 (замість вікон з приямками допускається влаштування самостійних систем димо- та тепловидалення), обладнані системами АСПП АСПС з виведенням сигналу про їх спрацювання на об’єднаний диспетчерський пульт.

Перегородки між господарськими коморами в межах протипожежних відсіків допускається проектувати з ненормованою межею вогнестійкості та групи за межею поширення вогню МО».

Евакуаційні виходи з підземної частини влаштовувати тільки безпосередньо назовні, влаштування внутрішніх сходів допускається для функціонального зв'язку за умови проектування виходів в такі сходи в підземній частині через протипожежний тамбур-шлюз 1-го типу з підпором повітря при пожежі відповідно до вимог ДБН В. 1.1-7. З надземних поверхів виходи на сходову клітку Н1 або на внутрішні сходи необхідно влаштовувати через протипожежний тамбур-шлюз.»
Розділ 5 «Інженерне обладнання будинків»
Доповнити пункт 5.10 перед першим абзацом новим абзацом такого змісту:
«Необхідність влаштування сміттєпроводу в житлових будинках визначається з урахуванням прийнятої в населеному пункті системою поводження з відходами.

Обладнання сміттєпроводу обов'язково у спеціалізованих будинках для людей з інвалідністю та осіб похилого віку.»
У додатку А «Перелік нормативних документів» на які наведені посилання»:
«ДБН В.2.2-4-97 Будинки та споруди дошкільних навчальних закладів» замінити на «ДБН В.2.2-4:2018 Заклади дошкільної освіти»;

«ДБН В.2.6-14-97 Покриття будинків і споруд» замінити на «ДБН В 2.6-220:2017 Покриття будівель і споруд».

Додаток А доповнити:
«ДБН В. 1.2-10-2008 Основні вимоги до будівель і споруд. Захист від шуму,
ДСТУ ЕN 15251:2011 Розрахункові параметри мікроклімату приміщень для проектування та оцінки енергетичних характеристик будівель по відношенню до якості повітря, теплового комфорту, освітлення та акустики (ЕN 15251:2007, IDT)".

ДБН В.2.3-15-2007 Споруди транспорту. Автостоянки і гаражі для легкових автомобілів.

Зміна №1 Наказ Мінрегіону від 14.06.2018 № 140
Розділ 4 «Загальні положення», пункт 4.3 Доповнити додатковими вимогами:

«Дозволяється розташовувати паркінги під закладами харчування, спорту, культури та охорони здоров'я (окрім корпусів з палатами). Паркінг має бути відділений перекриттям RЕІ 180, технічні приміщення зазначених закладів мають бути відокремлені від паркінгу суцільною протипожежною стіною 1-го типу. Паркінг повинен мати самостійні шляхи евакуації, відокремлені інженерні системи;»
Розділ 6 «Вимоги до об'ємно-планувальних рішень гаражів», пункт 6.7 третій абзац пропонується викласти у новій редакції:

«Допускається розташування паркінгів під житловими поверхами за умови влаштування протипожежного перекриття з класом вогнестійкості RЕІ 180 з врахуванням звукоізоляції та теплоізоляції, а також заходів, що мають виключати передачу вібрації в житлові приміщення.»
Пункт 6.47 пропонується перший абзац викласти в новій редакції:

«З кожного поверху (секції) в підземних гаражах необхідно передбачати виїзди з кількістю смуг відповідно до кількості воріт згідно з п. 6.23 та не менше двох евакуаційних виходів відповідно до п. п. 6.19, 6.21. Один з виїздів допускається передбачати не більше ніж через одну суміжну секцію».

Пункт 6.48 після другого абзацу доповнити такими вимогами:

«Допускається сполучення ліфтами підземного гаража, який розташовано в цокольному або в підвальному, підземному поверсі, надземного гаража, який розташовано у першому поверсі з першим поверхом житлового будинку за умови влаштування протипожежних тамбур-шлюзів 1-го типу (з підпором повітря у разі пожежі не менше 20 Па): у підземному гаражі - перед шахтами ліфтів; на першому поверсі - перед виходами до приміщень житлового будинку. При цьому на першому поверсі будинку не слід передбачати вихід з ліфтів паркінгу до загального ліфтового холу пожежного ліфта. Сполучення житлових поверхів будинку і підземного паркінгу, що має не більше двох підземних поверхів, допускається передбачати пожежними ліфтами і з влаштуванням зупинок на житлових поверхах, а також ліфтами, які відповідають вимогам до пожежних ліфтів (крім розмірів кабіни та вимог розділів 7, 8 ДСТУ-Н Б В.2.2-38). Вимоги до пожежного ліфта, його інженерних рішень слід приймати згідно з ДСТУ-Н Б В.2.2-38 до таких ліфтів, їх холів, шахт, машинних приміщень. 
У житлових будинках з умовною висотою до 47 м таке сполучення допускається:

а)
для пожежних ліфтів;

б)
через протипожежний тамбур-шлюз 1-го типу з підпором повітря при пожежі на кожному поверсі гаража. При цьому шахти таких ліфтів не повинні розміщуватись в об'ємах сходових кліток (для будинків з умовною висотою до 26,5 м). В коридорах будинків з умовною висотою до 26,5 м додатково влаштовуються димові пожежні сповіщувачі АСПС та оповіщувачі системи оповіщення людей про пожежу;

в)
вхід до ліфта на рівні підземного, підвального та цокольного поверхів через повітряну зону, розміром 0,9 м х 1,2 м та через протипожежний тамбур-шлюз 1-го типу.»
ДБН В.2.2-9-2009 Громадські будинки та споруди. Основні положення.

Зміна №1. Розділ 4 «Пожежна безпека»

Перший і другий абзаци пункту 9.2.7 викласти в новій редакції:

«9.2.7 У будинках з умовною висотою понад 26,5 м всі сходові клітки повинні бути незадимлюваними. При цьому не менше 50 % сходових кліток мають бути незадимлюваними типу Н1. В громадських будинках замість незадимлюваних сходових кліток Н1 допускається проектувати незадимлювані сходові клітки Н4 за умови виконання 9.7-9.10, 9.13-9.34, 9.37-9.44, 9.45 (допускається застосовувати теплоізоляцію інженерних систем з матеріалів групи горючості Г1, які прокладаються у шахтах і проектувати магістральні трубопроводи та стояки каналізації та водостоків з матеріалів групи горючості Г1, які прокладаються у шахтах), 9.47, 9.48 (крім останнього речення), 9.49, 9.50, 9.52-9.56, 9.57 (крім класу вогнестійкості протипожежних клапанів, який допускається приймати ЕІ 45), 9.58 (крім класу вогнестійкості протипожежних клапанів та огороджувальних конструкцій, який допускається приймати ЕІ 60 (РЕЇ 60)), 9.59-9.61, 9.64, 9.65, 9.66 (крім класу вогнестійкості протипожежних перегородок, який допускається приймати ЕІ 120 та влаштування огорожі вентиляторів на покритті), 9.67-9.72, 9.75-9.84, 9.86-9.105 (для будинків з умовною висотою до 47 м допускається приймати для забезпечення внутрішнього пожежогасіння чотирма струменями з мінімальними витратами води 5 дм3/с на один струмінь), 9.106-9.108, 9.110- 9.121 ДБН В.2.2-24 та проведення розрахунків шляхів евакуації.»

ДБН В.2.2-25-2009 Підприємства харчування (заклади ресторанного господарства).

Зміна №1. П.5.1.6 У житлових будинках допускається розміщувати вбудовані або прибудовані  підприємства харчування (заклади ресторанного господарства) місткістю понад 50 місць, але не більше ніж 150 місць, згідно з 2.50 ДБН В.2.2-15 і без оркестрового супроводу (з режимом їх функціонування, погодженим з територіальними органами самоврядування, з проведенням заходів щодо шумозахисту житла згідно з вимогами ДБН В.1.1-31,

ДСТУ-Н В.1.1-33, ДСТУ-Н В.1.1-34, ДСТУ-Н В.1.1-35), а також магазинів кулінарії без технологічних процесів торговельною площею не більше ніж             150 кв. м. відповідно до ДБН В.2.2-9 і ДБН В.2.2-23, кафетерії у складі  підприємств  торгівлі».

Пункт 5.2.8 викласти в новій редакції (щодо допустимості розміщення підприємств харчування по червоній лінії):

«Будівлі і споруди, в яких розміщуються підприємства харчування (заклади ресторанного господарства), допускається розташовувати по червоній лінії. При цьому входи та ґанки не повинні виходити за межі червоних ліній, територія за межами червоних ліній не має використовуватися під сезонні місця цих чи інших закладів. Відстані між будівлями підприємств харчування (закладів ресторанного господарства) та іншими будівлями і спорудами (житловими, громадськими, виробничими) повинні прийматися з урахуванням протипожежних розривів згідно з ДБН Б.2.2-12 та інших нормативних актів».

ДБН Б.2.2-5-2011 Благоустрій територій.

Зміна № 1 наказ Мінрегіону від 14.06.2018  № 144. 

6.8 Дитячі майданчики. Пункт 6.8.1 викласти у новій редакції:

Дитячі майданчики організовують у вигляді окремих майданчиків для різних вікових груп або як комплексні ігрові майданчики із зонуванням за віковими інтересами. Для підлітків (від 12 років до 16 років) організовують спортивно-ігрові комплекси.

Розміщення дитячих майданчиків на покрівлях напівпідземних і наземних споруд дозволяється за умови забезпечення безпечної експлуатації майданчика, відводу дощових та талих вод, а також за необхідності шумозахисту нижчерозташованих приміщень.

Висота розміщення дитячого майданчика на покрівлях напівпідземних і наземних споруд не повинна бути більшою ніж 15,0 м (але не більше 3 поверхів) від рівня полу першого поверху споруди або землі.

Дитячі майданчики на покрівлях напівпідземних і наземних споруд необхідно обладнувати парапетом та захисною огорожею висотою 2,0 м та забезпечити можливість безбар'єрного доступу до них за допомогою ліфта, сходів та/або пандуса.

На території дитячого майданчика на покрівлях напівпідземних і наземних споруд заборонено розміщувати вентиляційні канали, антени, споруди мобільного та стільникового зв'язку.

Вентиляційні канали, які призначені для видалення повітря, необхідно передбачати на відстані по горизонталі від дитячих майданчиків на покрівлях напівпідземних і наземних споруд до випускного пристрою не менше ніж              10,0 м

Пункт 9.5.6. додати в наступній редакції:

Каркаси захисної огорожі дитячих майданчиків на покрівлях напівпідземних і наземних споруд необхідно виготовляти зварними.

Блискавкозахист дитячого майданчика на покрівлях напівпідземних і наземних споруд проектується у відповідності з ДСТУ Б В.2.5-38.

ДБН В.2.2-40:2018 “Інклюзивність будівель і споруд”.

Важливий фактор доступності - це універсальний дизайн або розумне пристосування об’єкта чи послуги. Відмова в такому пристосуванні є дискримінацією великої кількості людей, що є абсолютно неприйнятним. Це порушення норм Конвенції і неприйнятно для України як цивілізованої європейської держави. 

Нові ДБН затверджені наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 327 від 30 листопада 2018 року. 

ДБН “Інклюзивність будівель і споруд” є обов’язковими до виконання. У них наведені всі необхідні технічні характеристики влаштування елементів безбар’єрності, а також конкретні візуальні приклади, як це потрібно робити. Зокрема, у документі йдеться про облаштування:

пандусів, спеціальних підйомників та інших засобів доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату;

тактильної підлогової плитки, інформаційних таблиць та позначень шрифтом Брайля, інших візуальних елементів і аудіопокажчиків для людей з порушеннями зору;

дублювання важливої звукової інформації текстами, організації сурдоперекладу, використання систем звукопідсилення для людей з порушеннями слуху.

ДБН В.2.3-19-2018 Споруди транспорту. Залізниці колії 1520 мм. Норми проектування
Чинний з 01.04.2019.

