Публічний звіт

 першого заступника голови Летичівської  районної державної адміністрації 

Антошевського Йосипа Казимировича  за 2019 рік 

Здійснюючи делеговані та власні повноваження, робота районної державної адміністрації у 2019 році спрямовувалась на забезпечення збалансованого соціально - економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестицій в основні галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району,  додержання законності, правопорядку, прав і свобод громадян, поліпшення добробуту та соціального захисту населення. 
З цією метою райдержадміністрацією розроблена Стратегія  розвитку Летичівського району на період до 2020 року та Програма економічного і соціального розвитку Летичівського району на 2019 рік, що дозволяє забезпечити системний підхід до розвитку території, правильно перерозподілити ресурси з урахуванням їх обмеженості  відповідно до пріоритетів державної регіональної політики. 
  За звітний період було розроблено та внесено на розгляд депутатів районної ради 6 районних програм,  до 1-Ї програми - внесено відповідні зміни.  На даний час на виконанні в районній державній адміністрації перебуває 15 районних програм. 
 Завдяки вжитим заходам протягом 2019 року в районі вдалося стабілізувати роботу підприємств реального сектору економіки, забезпечити позитивну динаміку розвитку різних сфер суспільного життя.  

Індекс промислової продукції за підсумками  2019  року у порівнянні з відповідним періодом минулого року склав 118,8 відсотка.

Промисловими підприємствами у 2019 році реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму  359 873,5 тис. грн, що на 56 999,6 тис. грн більше, ніж у 2018 році. 

Добувна галузь у промисловості  займає 24,0 відсотка, переробна – 76,0 відсотків. В обсязі реалізації основну частку становила продукція підприємств з виробництва гумо​вих і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 60,6 відсотків , продукція добувної галузі (галька, гравій, щебінь та камінь дроблений) – 24,0 відсотка, продукція харчової промисловості – 10,5 відсотків.

 Темпи росту реалізованої промислової продукції мають 89,0 відсотків  діючих промислових підприємств.  Поліпшили свої виробничі показники 8 підприємств із 9. 
В обсязі реалізації найбільшу частку становить продукція ДП «Летичівське лісове господарство» та ТОВ «Стімул плюс». 

Роздрібний товарооборот підприємств-юридичних осіб за січень-вересень 2019 року становив 95 229,0 тис. грн в діючих цінах, темп росту до минулого року становить 170,5 відсотка.

Будівельних робіт в районі у 2019 році виконано на суму 291,5 тис. грн, темп росту до минулого року складає 51,4 відсотка.

У 2019 році об’єднаними територіальними громадами району на ремонти  доріг спрямовувались  кошти як місцевих бюджетів, так і субвенція з державного бюджету. Зокрема,  на  поточний ремонт доріг використано 2 315,7  тис. грн та на капітальний ремонт доріг –  4 268,9 тис. гривень. 
Філією «Летичівський райавтодор» проведено експлуатаційне утримання доріг державного значення та доріг загального користування місцевого значення на загальну суму  11 269,4 тис. грн,  також проведено поточний ремонт комунальних доріг на суму  1 035,3 тис. гривень. 

Зовнішньо-економічну діяльність в районі здійснюють 10 підприємств.

У січні-вересні 2019 року обсяги експорту становили 9 816,0 тис. дол. США, темп росту до відповідного періоду минулого року складає 123,9 відсотка. 

Обсяги імпорту за цей же період складають 1 644,8 тис. дол. США, темп росту до відповідного періоду 2018 року – 89,8 відсотка. Позитивне сальдо складає 8 171,2 тис. дол. США.

Основними торгівельними партнерами підприємств району є країни: Угорщина, Туреччина, Ірак, Китай, Польща, Румунія, Франція, Білорусія та інші.

Обсяг прямих іноземних інвестицій у порівнянні до початку 2019 року становить 13,2  тис дол. США, у розрахунку на одного жителя району  – 0,49 дол. США. Загалом інвестиції надійшли з 2 країн світу.

Особлива увага у 2019  році приділялася залученню інвестицій. За січень-вересень 2019 року у розвиток економіки району підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 54 974,0 тис. грн капітальних інвестицій, що  в абсолютній сумі на одного жителя району становить 2 013,8 грн, темп росту до минулого року – 34,2 відсотка.

Суб’єкти господарювання залучають інвестиції у різноманітні сфери діяльності, зокрема: добувну, переробну промисловість, торгівлю, сільське господарство, енергетику. 

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств і організацій, за рахунок яких освоєно 85,8 відсотків загального обсягу.

У 2019 році в районі реалізовано ряд інвестиційних проектів. Зокрема, введено в експлуатацію 1 сонячну електростанцію потужністю 3,5 МВт ТОВ «Енерджі Стрім». 


ТОВ «Летичівський комбікормовий завод» реалізував проект по будівництву цеху по переробці сої, проведено реконструкцію складу по зберіганню готової продукції. На реалізацію вищевказаних заходів спрямовано власні інвестиції.


ТОВ «Головчинецький кар’єр» оновив матеріально-технічну базу підприємства також за рахунок власних коштів.
З метою залучення інвестиційних коштів в район здійснюється розроблення та оновлення містобудівної документації. Загалом по району на даний час актуалізовано 32 генеральних плани населених пунктів району, що складає 56 відсотків. По решті населених пунктах генплани потребують оновлення.
У 2019 році виготовлено та затверджено 4 генеральних плани населених пунктів, іще 7 розроблено, але не затверджено сесіями селищних рад.

Також по району у 2019 році виготовлено та затверджено 5 детальних планів територій. 
В плані покращення інвестиційного клімату в районі впродовж 2019 року також залучалися кошти державного бюджету.

У 2019 році проводилось фінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 2-х об’єднаних територіальних громад району. Загальний обсяг цієї субвенції для району становив 9 022,1 тис. грн, з яких освоєно 8 967,6 тис. грн (99,4 відсотків). 

Зокрема, для Летичівської  об’єднаної територіальної громади було передбачено  5 668,3 тис. грн, з них використано 5 613,8 тис. грн, що становить 99,0 відсотків.

Реалізовано 6 проектів: проведено реконструкцію мереж зовнішнього освітлення вулиць (271,0 тис. грн), капітальний ремонт доріг комунального значення (3 069,9 тис. грн),  будівництво свердловини та мереж водопостачання (2 272,9 тис. гривень). 
Для Меджибізької об’єднаної територіальної громади субвенція з державного бюджету на формування інфраструктури на 2019 рік була передбачена в сумі   3 353,8 тис. грн, з них використано 3 353,8 тис. грн, що становить 100,0 відсотків.

Громадою реалізовано 6 проектів, а саме: закуплено систему оповіщення населення (відеоспостереження)  (532,0 тис. грн), капітальний ремонт  комунальних будівель (1 228,7 тис. грн), будівництво артезіанської свердловини (905,7 тис. грн), розроблення та оновлення містобудівної документації  (687,4 тис. гривень).
У 2019 році Летичівською громадою реалізовувались проекти і за рахунок коштів ДФРР. 
 Для продовження робіт з реконструкції Летичівського НВК №2 «ЗОШ І-ІІІ ступенів–гімназія»  кошти ДФРР виділено та освоєно в сумі  4 550,0 тис. грн та  співфінансування з селищного бюджету   в сумі 546,3 тис. гривень.

Крім того, у 2019 році в районі реалізовувались інвестиційні проекти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на загальну суму  4 752,6 тис. гривень. 

 У 2019 році кошти субвенції з державного бюджету використані  в сумі 4 317,3 тис. гривень.  В перехідному залишку на 2020 рік залишилось 60,9 тис. грн, повернуто в бюджет 374,4 тис. грн (Летичівська ОТГ  - 72,9 тис. грн, Меджибізька ОТГ – 301,5 тис. гривень).


Летичівською громадою за рахунок субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій,  які надавались у 2018 та 2019 році реалізувалось 2 проекти.  Використано коштів Державного та обласного бюджетів у сумі           1 404,0 тис. грн, з них:

1. Нове будівництво лінії електропередач для вуличного освітлення в с. Марківці –11,7 тис. грн;

2. Капітальний ремонт КУ «Летичівський будинок культури Летичівської селищної ради» - 1392,3 тис. гривень. 

Меджибізькою громадою за рахунок субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, які надавались у 2018 та 2019 році реалізовано 2 проекти. Використано коштів Державного та обласного бюджетів у сумі            2 913,3 тис. гривень. З них: 

1. Капітальний ремонт Лисогірської ЗОШ І-ІІ ст. на суму 788,7 тис. грн, використано – 769,5 тис. грн, проект завершено. 

2. Реконструкція водопровідної мережі в с.Ярославка  передбачено кошти субвенції – 2 171,2 тис. грн, використано -  2 143,8 тис. грн, проект завершено.

У 2019 році за рахунок коштів державного бюджету практично завершено реалізацію проекту в рамках реалізації державної програми “Доступна медицина” по будівництву приміщення Новокостянтинівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та житла для сімейного лікаря. Загальна вартість проекту 8 004,0 тис гривень. У 2019 році освоєно 4 638,9 тис. грн -  кошти субвенції з державного бюджету та 563,7 тис. грн – кошти місцевого бюджету Летичівської ОТГ. Нову амбулаторію укомплектовано інвентарем згідно табеля оснащення, придбано автомобіль, прокладено оптоволокно, що забезпечить якісне інтернет-з’єднання. Невдовзі заклад отримає і телемедичне обладнання, яке дозволить в режимі онлайн проводити медичні консультації з вузькими спеціалістами не лише районного та обласного рівня, а й лікарями з провідних медичних закладів країни.

Крім того, у 2019 році в рамках проекту придбано 3 автомобілі для Грушковецької, Голенищівської та Требуховецької амбулаторій, на що спрямовано 1 500,0 тис. грн коштів субвенції з державного бюджету та 77,0 тис. грн – коштів  бюджету Летичівської ОТГ, 38,5 тис. грн – коштів  бюджету Меджибізької ОТГ.
Приорітетним напрямком розвитку району є сільське господарство.
Сільськогосподарськими підприємствами району в 2019 році вироблено валової продукції сільського господарства на 283,3 млн.грн., в тому числі продукції рослинництва –  266,3 млн.грн, тваринництва – 17,0 млн.грн. Темп росту до минулого року становить 107 відсотків. На одну особу сільського населення вироблено валової продукції на 18659 гривень.

Загальна посівна площа в 2019 році по  сільськогосподарських підприємствах району  становила 32,4 тис.га. Зернові культури були посіяні на  площі 16,7 тис. га, технічні культури -  15,2 тис.га, кормові – 0,4 тис.га. В порівнянні з минулим роком посівна площа збільшилась на 0,7 тис.га. У 2019р  значно розширено площі посіву кукурудзи на зерно (+2,8 тис.га) та сої (+1,7 тис.га), посівна площа соняшника зменшилась на 2,6 тис.га.

Сільськогосподарськими підприємствами району зібрано 135,0 тис.тонн зерна,  13,8 тис.тонн озимого ріпаку, 20,7 тис.тонн соняшнику, 10,7 тис.тонн сої.

Середня врожайність зернових становить 80,9 ц/га (на 7,4 ц/га більше                                                                      минулого року), в т.ч.  озимої пшениці – 63,6 ц/га,  ярого ячменю – 42,0 ц/га, кукурудзи – 91,8 ц/га. Урожайність озимого ріпаку становить 32,7 ц/га (+4,5ц/га), сої – 22,8 ц/га (-3,4 ц/га) , соняшника – 33,0 ц/га (+ 3,3 ц/га). 

Під урожай 2020 року по агроформуваннях району посіяно озимих зернових 9,3 тис.га та  1,9 тис.га  озимого ріпаку. В загальному посів озимих культур збільшився на 1,1 тис.га в порівнянні з минулим роком.

 Станом на 01 січня 2020 року  сільськогосподарськими підприємствами  утримувалось:  1031 голова  ВРХ, в т.ч. корів -  463 гол.,  4832 гол. свиней. В зв’язку з тим, що ПП «Бережани» вивезли все поголів’я ВРХ в м. Калинівку Вінницької області для подальшого утримання та розведення, поголівя ВРХ зменшилось на 471 гол. в порівнянні з відповідним періодом минулого року. Поголів’я свиней збільшилось до відповідного періоду минулого року на 143 голови. 


За  2019 рік  реалізовано  на забій у живій масі сільськогосподарських тварин  681 тонну, що становить 107 відсотків  до  відповідного показника 2018 року. Вирощено у живій масі сільськогосподарських тварин  696,1 тонн (104 відсотки) до минулого року. 

За звітний період  2019 року  агроформуваннями вироблено 3359,3 тонн   молока, що на  1332,2 тонн молока менше (72 відсотка), ніж у  2018  році. Надій молока на одну корову становить 6326 кг. 
 Сільськогосподарськими підприємствами в 2019 році закуплено 23 одиниці сільськогосподарської техніки на суму 19,9 млн.грн.

У ТОВ «Агро Форте» встановлена система крапельного зрошення NETAFIT на площі 100 га. В СТОВ «Промінь» площа застосування зрошувальної системи VALLEYR збільшена до 110 га. В цьому ж підприємстві проведено ремонт дахів тваринницьких приміщень на суму 5 млн.грн., замінено водогін на молочному комплексі на суму 500,0 тис.грн.

У 2019 році  було укладено 13744 договори оренди земельних часток (паїв). Нараховано 84,6 млн.грн орендної плати, середній відсоток виплати від грошової вартості орендованої земельної частки ( паю ) становить 10 відсотків. Орендна плата виплачена в повному обсязі.


Протягом 2019 року проводилась робота щодо співпраці у сфері соціально-економічного розвитку сільських територій між  територіальними громадами та сільськогосподарськими підприємствами. Так за 2019 рік суб’єктами господарювання  надано послуг і проведено робіт на суму 4,8 млн.гривень .

   У галузі фінансових ресурсів у районі здійснювався  комплекс заходів щодо наповнення дохідної частини місцевих бюджетів та економного використання бюджетних коштів.

   Для забезпечення виконання  дохідної частини місцевих бюджетів Летичівського району працювала робоча група щодо забезпечення податкових та інших надходжень, тимчасова комісія  з питань  погашення заборгованості із заробітної  плати та  детінізації виплати заробітної плати в районі.  На засідання комісій  та робочих груп запрошувалися керівники та головні бухгалтери підприємств, організацій району, суб’єкти підприємницької діяльності – фізичні особи, які допускали заборгованість до бюджетів усіх рівнів, заборгованість по заробітній платі  та за даними звітності ф. №1-ДФ допускали виплату заробітної плати у розмірах, нижчих від законодавчо встановленого мінімального рівня. 

За результатами  роботи 2019 року до загального фонду районного бюджету надійшло доходів (включаючи  трансферти ) на суму 91 746,5 тис.грн  при плановому  завданні 100 376,1 тис.грн, що становить 91,4 відсотка від річних призначень 2019 року. 

Доходи загального фонду районного  бюджету (без врахування  трансфертів) виконано в сумі 500,0 тис.грн, або на  101,4 відсотка від річних призначень.  

Основним  бюджетоутворюючим податком  є  надходження  від сплати за надані адміністративні послуги, в загальній структурі доходів вони займають  46,8 відсотків . 

 Летичівською громадою у 2019 році забезпечено виконання дохідної частини загального фонду селищного бюджету (включаючи  трансферти ) в сумі 148 153,8тис.грн, що становить 98,5 відсотка від запланованих призначень 2019 року.  Власні доходи бюджету –76 834,0 тис.грн, що  на 3431,5 тис. грн більше у порівнянні з 2018 роком.

 Відповідно     до  селищного бюджету Меджибізької громади  надійшло  доходів на суму   60 279,4тис. грн, що становить 97,2 відсотка від запланованих призначень 2019 року.  Власні доходи бюджету –31 916,7, що на 3 165 тис.грн.

більше у порівнянні з 2018 роком.
Видаткова частина загального фонду районного бюджету  Летичівського району за 2019 рік виконана у сумі 90 870,6 тис.грн, що становить  90,9 відсотка (планові призначення 99 870,6 тис. гривень).

Із загальної суми  видатків на соціальний захист та соціальне забезпечення використано – 65 302,3 тис.грн, що менше на 33 476,5тис.грн або на 51 відсоток у порівнянні до минулого року, на охорону здоров’я -24136,7тис.грн,  що більше до минулого року на 1155,6 тис.грн або на 5 відсотків,  утримання органів місцевого самоврядування – 911 ,3тис.грн, що більше на 42,2 тис.грн або на 4,8 відсотка, інші видатки – 9,0 тис. гривень.

У складі видатків  на  охорону здоров’я  (23 366,3 тис.грн ) для виплати заробітної плати працівникам  Летичівської ЦРЛ  з районного бюджету передбачено  кошти  в сумі 19 930,1 тис.грн., що становить 86,6 відсотка в загальній структурі видатків та на 1416,8 тис. грн  більше порівняно з 2018 роком;

 На оплату енергоносіїв та комунальних послуг направлено
 1 505,7тис.грн,- 6,4  відсотка, що   на  378,4 тис. грн  більше порівняно з 2018 роком; 

на продукти харчування направлено 482,6 тис.грн  – 2,0 відсотка, що на 32,6 тис.грн більше  порівняно з 2018 роком.

на  медикаменти  відповідно 585,5 тис.грн- 2,5 відсотка, що на 6,8 тис.грн більше порівняно з 2018роком.

  На галузь охорони здоров’я Летичівською ОТГ направлено  іншої субвенції  в сумі  1565,0тис. грн, Меджибізькою -150,0 тис.грн, з них:

 на виплату заробітної плати Летичівською ОТГ - 1 070,0 тис.грн, Меджибізькою ОТГ -150,0 тис.грн; 

на зміцнення матеріально-технічної бази медичного закладу Летичівською  ОТГ направлено 465 тис.грн (придбання ноутбуків  медичним працівникам Летичівської ЦРЛ, поточний  ремонт даху, придбання будівельних матеріалів, встановлення та підключення системи охоронної сигналізації).

Станом на 01 січня 2019 року   вільний залишок коштів районного бюджету  становив 1 163,1 тис.грн, який був направлений  на виплату  заробітної плати з нарахуваннями – 716,6 тис.грн (61,6 відсотка до розподіленого  обсягу), придбання переносного ренгенапарату-310,0 тис.грн (26,6 відсотка) інші видатки – 136,5тис.грн (11,7 відсотка),

  Початковий дефіцит в коштах районного бюджету на виплату заробітної плати з нарахуваннями у 2019 році становив 2 813,9 тис.гривень.

 З метою виконання запланованих надходжень до районного бюджету та економного використання наявних фінансових ресурсів розпорядженням голови районної адміністрації  від 31.01.2019 року № 17/2019-р «Про заходи щодо наповнення районного бюджету, економного та раціонального використання коштів районного бюджету у 2019 році»  затверджено план заходів щодо наповнення районного бюджету, економного і раціонального використання бюджетних коштів. Завдяки вжитим заходам дефіцит в коштах по виплаті заробітної плати та оплаті енергоносіїв ліквідовано.

 На фінансування районних програм, затверджених сесіями районної ради,   у 2019 році було виділено 962,3тис.грн, використано 930,2 тис.гривень.

 Іншої субвенції  з обласного бюджету та від двох громад Летичівського району надійшло  в  сумі  3 414,9 тис.грн, в тому числі по загальному фонду –      2 789,7 тис.грн, по спеціальному фонду  - 625,2 тис.грн.

    З державного бюджету до районного бюджету надійшло та використано   дотацій та субвенцій  на загальну суму 91 245,5 тис.грн,  з них : 

- дотація з місцевого бюджету за рахунок стабілізаційної дотації з державного бюджету в сумі  542,4  тис.грн;

- Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання  закладів освіти та охорони здоров"я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджетув сумі 1 748,3тис.грн;

 - Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків в сфері охорони здоров'я за рахунок коштів медичної субвенції в сумі                   20 800,7 тис.грн;

 - Субвенція з місцевого  бюджету на виплату допомоги сім'ям  з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям,тимчасової державної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду  за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку  за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі  

45 151,7 тис.грн;

  - Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1 439,5 тис.грн;

 - Субвенція з місцевого  бюджету  на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі  12 643,6 тис.грн; 

   - Субвенція з місцевого бюджету  на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі  5 069,9 тис.грн;

   - Субвенція з місцевого бюджету на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з іх числа в сумі 1060,6 тис.грн.

Протягом 2019 року районною державною адміністрацією підготовлено та подано на розгляд районної ради 4 проєкти рішень про внесення змін до районного бюджету на 2019 рік  та  проєкт рішення про районний бюджет на 2020 рік. Направлено на затвердження квартальні та річний звіт про виконання районного бюджету.

Таким чином, протягом 2019 року забезпечено загальну позитивну тенденцію в частині фінансування видатків районного бюджету, зокрема, виплачено заробітну плату працівникам бюджетних установ, профінансовано енергоносії  та комунальні послуги. В повному обсязі профінансовані видатки районного бюджету на оплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам та дітям з інвалідністю а також інші видатки, необхідні для виконання бюджетними установами своїх функцій.

  Впродовж 2019 року здійснювалася системна робота  з відстеження ситуації на  ринку праці  для своєчасного реагування на негативні тенденції його розвитку.
Загалом послугами  служби зайнятості в Летичівському районі   протягом січня –грудня    2019 року    скористалися 1168 осіб.

 Станом на 01.01.2019 на обліку перебували 293 безробітних.  Зареєстровано безробітних за січень –грудень 2019 року- 646 осіб  , що на 8 відсотків  більше, ніж за відповідний період 2018 року.  Всього протягом січня- грудня  2019 року чисельність безробітних, що перебувала на обліку в Летичівській  районній  філії    становить    939 осіб – це на  рівні 2018    року.  
Чисельність безробітних , які отримували допомогу по безробіттю у 2019 році становить 830. Середній розмір допомоги по безробіттю становив 2965 гривень. Середня тривалість отримання допомоги по безробіттю -126 календарних днів.
          Протягом 2019 року забезпечено роботою 351 особа. З них -  266 зареєстрованих безробітних та 85 осіб- шукачів роботи до набуття статусу зареєстрованого безробітного.

Крім того, 91 особа   була залучена до громадських та інших робіт тимчасового характеру.  

Протягом  2019 року Летичівською  районною філією ХОЦЗ прийнято рішення щодо здійснення компенсації єдиного соціального внеску 10 роботодавцям   за працевлаштування 23 безробітних на нові робочі місця.  
З метою забезпечення  відповідності професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців, за направленням центру  зайнятості 65 безробітних проходили професійне навчання. По завершенню навчання всі безробітні працевлаштовані.
У звітному році  в базі даних Летичівського районної філії Хмельницького обласного центру зайнятості  зайнятості налічувалось 409 вакансій, що на 29  відсотків менше, ніж у 2018 році. Проінформували про вакансії у 2019 році 123 роботодавці, що на 25 відсотків  менше, ніж у  2018 році.  Завдяки співпраці з роботодавцями та сприяння служби зайнятості  304 вакансії  було укомплектовано. Середній розмір заробітної плати, що пропонували роботодавці у 2019 році становив 5011 грн., що на 2225 грн. менше ніж  у 2018 році.
В районі постійно проводиться робота щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості та підвищення її рівня працівникам підприємств, установ та організацій району.

Так, у 2019 році  проведено 11 засідань  районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано звіти 10 керівників підприємств, організацій, установ та фізичних осіб підприємців.

На особливому контролі  перебуває питання дотримання законодавства про працю. Щотижнево проводиться моніторинг погашення заборгованості з виплати заробітної плати по кожному підприємству-боржнику.

За статистичними даними станом на 01.01.2020 року заборгованість з виплати заробітної плати по Летичівському району склала 23,2 тис. грн.. В структурі боргу: підприємство банкрут ВК,, Летичівський Райагробуд”- 23,2 тис. грн.(заробітна плата керівника) .

Відповідно до проведеного аналізу середня заробітна плата працівників району за грудень 2019  року склала 15 285 грн., що на 4 273 грн.  більше ніж за відповідний період минулого року, а також на 7 887 грн.  більше ніж на початок року.  Крім того, середня заробітна плата працівників району за січень-грудень 2019 року склала 9405 грн., що на 812 грн.  більше ніж за відповідний період минулого року. 

Протягом 2019 року проведено 11 засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, на яких заслухано 52 керівника підприємств, організацій, установ та фізичних осіб підприємців. В ході проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з роботодавцями, проводилась робота  щодо неприпустимості використання робочої сили з порушенням трудового законодавства, неоформлення найманих осіб. Протягом 2019 року було виявлено 16 неоформлених працівників.

Протягом  звітного періоду  здійснювалися заходи щодо посилення адресності соціального захисту малозабезпечених верств населення шляхом надання пільг, житлових субсидій та державних допомог.

На виконання Постанови Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 29.01.2003 року №117 проведений персонiфiкований облiк осiб, якi мають право на пiльги, сформовано 5884 справ пільговиків. 
За призначенням пільг до управління соціального захисту населення райдержадміністрації за 2019 рік звернулось 690 осіб.
Станом на 01.01.2020 року надано пільг громадянам пiльгової категорiї:

- нараховано та виплачено пільгу на скраплений газ і тверде паливо – 522 особам на суму 1 123,1 тис. грн.

-  надано пільги на комунальні послуги - 2139 особам на суму  2817,9 тис.грн.                                                                                                 

- надано пільги за послуги зв’язку –  132 пільговикам  на суму 40,9 тис.гривень.

Із 323 осіб, які відповідно до висновків ЛКК та програм реабілітації осіб з інвалідністю  потребують  забезпечення засобами реабілітації, 294 осіб були  забезпечені ортопедичним взуттям та засобами реабілітації.

 14 осіб з інвалідністю забезпечено  путівками на санаторно-курортне лікування.

На виконання державної програми «Заходи з психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації та забезпечення учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням» у 2019 році забезпечені  путівками 3 учасника АТО. Всього на черзі перебуває 17 учасників АТО. 

Також, у 2019 році професійну перепідготовку пройшли 5 учасників антитерористичної операції за напрямом «Водій транспортних засобів». На професійну перепідготовку з державного бюджету профінансовано 19,5 тис. гривень.

У 2019 році було оформлено документи та сформовано 1 справу на забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями. На даний час на обліку для забезпечення автомобілями перебуває 2 інваліда війни та 52 особи з інвалідністю загального захворювання і дитинства, які проживають на території району. 

58-ми  інвалідам, які мають в користуванні автомобілі або перебувають на обліку для пільгового забезпечення автомобілями виплачена  компенсація на бензин, ремонт та техобслуговування автомобілів  на суму  23,5 тис гривень.

3 -м особам  встановлено статус - ,,Член сім’ї загиблого”.

За рахунок коштів обласного бюджету проведено поховання 7-ми учасників бойових дій та осіб з інвалідністю в наслідок війни, на що витрачено 7,2 тис. грн.

Управління соціального захисту населення  райдержадміністрації проводить компенсаційні  виплати постраждалим  внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 

1)
47-ми особам нарахована та виплачена грошова допомога на пільгове забезпечення продуктами харчування на суму 143,4 тис.грн., в тому числі 11,8 тис.грн. – заборгованість за 2018 рік. Станом на 01.01.2020 р. зареєстрована заборгованість в сумі 10,7 тис.грн.;

2)
60-ти особам нарахована та виплачена щорічна одноразова допомога на оздоровлення на суму 5,7 тис. грн.; 

3)
Одному учаснику ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС  надано  послуги зубопротезування на суму 6,8 тис. грн.

У 2019 році до управління соціального захисту населення райдержадміністрації за призначенням субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг придбання скрапленого газу, твердого  та рідкого пічного побутового палива звернулося – 2685 сімей. 

Загальна сума нарахованої та профінансованої субсидiї станом на 01.01.2020 року  становить – 8720,7 тис. грн в т.ч.:


- житлово-комунальнi послуги -  4718,7тис. грн.


- скраплений газ та тверде паливо готiвкою -  3930,9 тис.грн.
Не призначено субсидії в зв’язку з тим що доходи сім’ї перевищують затверджені норми, та за рішенням комісії  – 264 сім’ям.              

Надавачами послуг повернено до бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг – 1858,3 тис.грн. 
Заборгованість по нарахованих субсидіях станом на 01.01.2020 року становить- 71,1 тис.грн. (скраплений газ та тверде паливо готівкою)
У 2019 році за призначенням державних соціальних допомог  звернулась 2384 осіб. та  було виплачено 43 938,5 тис. гривень.

Станом на 01.01.2020 року на обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 2649 отримувачів соціальних допомог.

Крім того, станом на 01.01.2020 року на обліку перебуває 174 особи, переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, з них 75 сімей отримують щомісячну адресну допомогу, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Організована робота служби державних соціальних інспекторів дала можливість здійснити  1933 перевірки  особових справ отримувачiв  державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, допомоги сім’ям з дітьми, субсидії та допомоги по догляду за інвалідом I групи, та осіб, яким виповнилося понад 80 років, допомоги на догляд, внутрішньо переміщених осіб  із складанням відповідних актів, в тому числі:

- на призначення житлових субсидій – 1242 справ;

- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям– 154 справи;

- допомоги сім’ям  з дітьми –  143 справи;

- по догляду за пристарілим або iнвалiдом 1 групи -114 справ;

- пільги на придбання твердого палива та відшкодування електроенергії та природного газу - 48 справ;

- допомоги на догляд – 111 справи;

- внутрішньо переміщених осіб – 121 справи.

Працівниками управління соціального захисту населення здійснено 2897 перевірок достовірності поданої інформації про доходи та майновий стан отримувачів допомог шляхом здійсненних запитів до ДФС, МРЕО, через Реєстр речових прав на нерухоме майно, а також з відвідуванням місця роботи. 

За результатами проведеної роботи за 12 місяців 2019 року виявлено 80  випадків надмірно нарахованих та виплачених коштів на загальну суму –  294,5 тис. грн, до бюджету повернуто  175,6 тис. грн. Проводиться робота щодо відшкодування державних коштів в повному обсязі.

Аналізуючи оперативну обстановку  на території  району слід відмітити, що впродовж звітного періоду 2019 року вона є стабільно керованою. Так, працівниками Летичівського  ВП ГУНП в Хмельницькій області здійснено реагування на 3197 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року менше на 55 повідомлень (3252 - 2018 р.).

Протягом 2019 року в Летичівському ВП до ЄРДР внесено відомості про вчинення 208 кримінальних правопорушень (без знятих з обліку), з яких 52 тяжких та особливо тяжких. 

По 101 кримінальному правопорушенню злочинців встановлено та вручено повідомлення про підозру.

Встановлено осіб, причетних до вчинення 1 розбійного нападу (всього скоєно 1), 5 грабежів (всього скоєно 5), 2 незаконних заволодінь транспортними засобами (всього скоєно 2), 37 крадіжок. 

Також розкрито 20 злочинів минулих років, із них фактів вчинення крадіжок – 14.  

Поліцією ведеться безкомпромісна боротьба з вчиненням кримінальних правопорушень, пов'язаних з незаконним обігом наркотиків. По даному напрямку виявлено та задокументовано 4 кримінальних правопорушення.

Значна увага Летичівським ВП ГУНП в Хмельницькій області приділяється боротьбі із браконьєрством, в тому числі із незаконним виловом риби у водоймах району, випадками незаконного полювання. Зокрема, протягом звітного періоду 2019 року виявлено та розкрито 8 кримінальних правопорушень, пов'язаних із вчиненням браконьєрських дій.

Протягом звітного періоду 2019 року розшукано 5 осіб, які перебували в розшуку, 1 безвісно зниклу особу.

Протягом 2019 року превенцією Летичівського відділу поліції, яка включає в себе дільничних офіцерів поліції, сектори реагування патрульної поліції, дозвільну систему, ювенальну превенцію, профілактувалося 239 громадян, що перебувають на різноманітних обліках Летичівського ВП ГУНП, це: 55  – звільнених з місць позбавлення волі, з них  адмінпіднаглядних – 6, «формалістів» - 39, засуджених за злочини невеликої тяжкості та середньої тяжкості - 4; засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі – 40; осіб, які вчиняють насильство в сім’ї – 57; наркомани – 27; психічно хворі – 16 та особи, які займаються проституцією – 1.

За 2019 рік превенцією Летичівського ВП виявлено та задокументовано 3303 адміністративних правопорушення, в тому числі:

за порушення ПДР України – 2541, за керування транспортним засобом в стані алкогольного сп’яніння – 115;

за вчинення дрібної крадіжки – 11;

за виготовлення, зберігання та збут самогону – 37;

за дрібне хуліганство – 12;

за насильство у сім'ї – 33;

за розпивання алкогольних напоїв у громадських місцях – 240.

Протягом 2019 року працівниками превенції Летичівського ВП забезпечено реалізацію комплексу превентивних заходів шляхом патрулювання території обслуговування, виявлення та припинення правопорушень, застосування визначених законодавством поліцейських та інших заходів, здійснено поліцейське піклування відносно 45 осіб.

До адміністративної відповідальності по лінії дозвільної системи за звітний період 2019 року притягнуто 28 осіб.

Протягом 2019 року проводилась цілеспрямована робота щодо попередження вчинення правопорушень неповнолітніми. Зокрема, спільно із Службою у справах дітей Летичівської райдержадміністрації, соціальними службами систематично проводились рейди по відвідуванню «неблагополучних» сімей на території району, виявлення фактів неналежного виховання дітей, продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. Зафіксовано 34 факти неналежного виховання дітей у сім'ях. У навчальних закладах району проводились виступи та профілактичні бесіди, інформацію висвітлено у ЗМІ. 

Варто відзначити, що працівниками відділу спільно із представниками Летичівської ОТГ та членами громадського формування «Вовк» та «Мисливці Меджибізької громади» постійно проводилися профілактичні відпрацювання території району з метою попередження, виявлення та фіксації фактів протиправної поведінки, вчинення адміністративних та кримінальних правопорушень. 

Також, працівниками поліції забезпечено громадський порядок та публічна безпека під час проведення масових заходів, порушень не допущено.

Варто зазначити, що між Летичівським ВП та органами державної влади і місцевого самоврядування налагоджено тісну співпрацю щодо спільної роботи по забезпеченню публічної безпеки та порядку. Зокрема, важливим  елементом взаємодії є Комплексна програма профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території обслуговування Летичівської селищної ради Хмельницької області на 2016-2020 роки, в рамках якої виділено 370 тисяч гривень на встановлення на території обслуговування 5 відеокомплексів, призначених для зчитування номерних знаків транспортних засобів на найважливіших автомагістралях. Це дозволить більш ефективно відслідковувати підозрілі транспортні засоби, вираховувати шляхи руху правопорушників, забезпечить належну доказову базу по кримінальних провадження у суді. На даний момент часу вказані відеокомплекси встановлено та вони успішно функціонують.

Разом із тим, в роботі Летичівського відділу поліції наявна і проблематика. Зокрема, частина службових транспортних засобів відділу, в основному, із тривалим періодом використання, постійно потребують фінансових витрат та ремонту. Потребує покращення забезпечення особового складу оргтехнікою (ПЕОМ, принтерами, сканерами та ін.).
Цивільний захист населення .

  За 2019 рік надзвичайних ситуацій та стихійних лих на території району не зареєстровано. 

  Робота комісії з питань ТЕБ та НС райдержадміністрації проводиться на на попередження виникнення надзвичайних ситуацій і подій природного та техногенного характеру на території району і  за своїм складом та станом готовності здатна виконувати завдання за призначенням.

Проведено заходи щодо вдосконалення районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту населення і територій, щодо підвищення готовності органів цивільного захисту до дій за призначенням.  Заходи спрямовані на запобігання виникнення надзвичайних ситуацій.  Проводились перевірки стану цивільного захисту готовності  сил і засобів району до дій в екстремальних умовах (командно-штабні тренування та навчання), а також інші заходи підвищення рівня готовності до забезпечення цивільного захисту населення. 

Система оповіщення району здійснюється за допомогою електросирен, радіомовлення, телефонного зв’язку та системи автоматичного дозвону DTR-08-GSM.

Апаратура системи оповіщення цивільного захисту району знаходиться в робочому стані, чергова зміна свої обов’язки виконує згідно положень інструкції. На обліку в районі знаходиться 2 електросирени в справному стані( 1-запускається автоматично,1 – в ручному режимі). 

На території району розташовано 57 населених пунктів із яких радіофіковано 30, що складає 53 відсотка. Кількість радіоточок 760 шт. 

На обліку в районі перебуває 32 захисні споруди ЦЗ (ПРУ) із них: державної форми власності – 10, комунальної власності – 18, приватної власності – 4.

Цивільний захист населення Летичівського району, на випадок виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, передбачає укриття його в захисних спорудах різних типів, а також укриття населення в інших найпростіших укриттях, заглиблених приміщеннях, жилих приміщеннях, жилих та виробничих будівель (до проведення евакуаційних заходів).

Органи управління, сили та засоби цивільного захисту, їх оснащеність спроможні виконувати завдання за призначенням в умовах мирного та особливого періоду.

Проводиться робота по наповненню місцевого матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру. На даний час заключені угоди на матеріально-технічні засоби згідно номенклатури накопичення. В 2019 році діяла Комплексна програма запобігання та зменшення впливу надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Летичівському районі  на 2019 – 2021 роки. На жаль кошти по даній програмі на протязі 2019 року не виділялися.

В травні місяці 2019 року з матеріального резерву райдержадміністрації було виділено 100 л дизельного пального і 100 л бензину А-92 Летичівському РС ГУ ДСНС для попередження або ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій пов’язаних з погодніми умовами в пожежонебезпечний період.

Станом на 1 січня 2020 року в матеріальному резерві Летичівської райдержадміністрації створено запаси, а саме: ПММ (бензину – 380л, дизельного пального 320 л). Згідно номенклатури закладено бензопили – 1од., намет – 1од., піч для намету -1 од., мішки – 500 шт., пиломатеріали – 5 м.куб., трьохканальний пристрій запису мовної інформації DTR-08-GSM.

Летичівською райдержадміністрацією здійснювалися  координуючі заходи щодо створення матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій в об’єднаних територіальних громадах. 
Летичівська ОТГ.

Відповідно до рішення селищної ради від 23.12.2016 №36 затверджено номенклатуру та обсяги, а також визначено місця розміщення матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та прийнята відповідна програма. Закуплено паливно-мастильні та будівельні матеріали в обсягах, затверджених рішенням ради. Станом на 01.01.2020 року, враховуючи залишки матеріальних цінностей з минулого року матеріальний резерв складає: автомобільний бензин А-92 - 565л, дизельне пальне-2500л, шифер-200 листків, пиломатеріали-2 м3, цвяхи шиферні та будівельні 31кг. Крім того, на випадок надзвичайних ситуацій в бюджеті селищної ради на 2019 рік було закладено резервний фонд у сумі 120,0тис.гривень. 
Меджибізька  ОТГ.

Відповідно до рішення селищної ради прийнято «Програму захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на території Меджибізької селищної ради на 2016-2020 роки».

На даний час в матеріальному резерві знаходиться 1000 л дизпалива, 150 листів шиферу, 0,3 куб.м. пиломатеріалів, 12 кг. шиферних цвяхів, 70 листів ДВП, які зберігаються в господарських приміщеннях селищної ради. На 2019 рік, відповідно до програми, було заплановано 130 тис.грн. Резервний фонд на 2019 рік складав 200 тис.гривень. В 2019 році кошти,  на виконання заходів з цивільного захисту населення на жаль не виділялися.

За  звітний  період  інженерно-технічні протипожежні заходи цивільного захисту на території району були виконані.

Протягом 2019 року в весняно-літній період проводилась робота щодо захисту лісів і сільгоспугідь від пожеж шляхом проведення патрулювань пожежно-небезпечних ділянок лісів, проведення рейдових перевірок сільгоспугідь, місць ймовірного відпочинку населення в лісах, проведення роз’яснювальної роботи серед населення та через засоби масової інформації  а також консультаційні пункти. Створено відповідні штаби та групи.

Органи управління, сили та засоби цивільного захисту району готові до оперативних дій з ліквідації та запобігання  надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути на території району.

Впродовж  2019 року  на постійному контролі перебували питання оборонної роботи та мобілізаційної підготовки.
Спільні зусилля районної державної адміністрації та військового комісаріату  були направлені на виконання завдань та доручень Президента України в напрямку зміцнення обороноздатності держави, підняття іміджу  Збройних Сил України та підтримки родин учасників АТО, належної уваги  членам сімей загиблих учасників АТО,  збоку органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

З метою виконання завдань оборонної роботи та мобілізаційної підготовки у 2019 році було призвано на військову службу за контрактом до Збройних Сил України – 39 чоловік, з них 27 чоловік направлено безпосередньо у військові частини та 12 чоловік – до навчальних центрів Збройних Сил України.

Призвано на строкову військову  службу до Збройних Сил України 26 чоловік: 

· 17 чоловік (весна 2019 року);  9 чоловік ( осінь 2019). 

У минулому році  направлено на навчальні збори до навчальних центрів та  військових частин Збройних Сил України 39 резервістів оперативного резерву І та ІІ черги.

Станом на 01.01.2020 р. на обліку в Летичівському районному військовому комісаріаті перебуває  255  громадян - учасників бойових дій, які отримали  статус учасників бойових дій. 

 У 2019  році 3  громадянина - учасника бойових дій отримали матеріальну допомогу після звільнився із лав ЗСУ за станом здоров’я.
Протягом 2019 року значна увага приділялась питанням розвитку  охорони здоров’я.
Мережу закладів охорони здоров'я  району представлено  комунальним некомерційним підприємством “Летичівська центральна районна лікарня” Летичівської районної ради, комунальним некомерційним підприємством “Летичівський центр первинної медико-санітарної допомоги ” Летичівської селищної ради та КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги  Меджибізької селищної ОТГ”. У структурі центрів первинної медико-санітарної допомоги (ПМСД) функціонує 6 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 33 фельдшерсько-акушерських пунктів. В рамках пілотного проекту у с.Новокостянтинів збудована нова амбулаторія, яка обслуговує 10 населених пунктів.  
Для чотирьох АЗПСМ району  у селах Новокостянтинів, Грушківці, Голенищево, Требухівка придбано за рахунок державного та обласного бюджетів  нові службові автомобілі, завдяки яким сімейні лікарі матимуть можливість виїжджати до пацієнтів.


Центри первинної медико-санітарної допомоги мають ліцензії на медичну практику в статусі комунальних некомерційних підприємств (КНП),  уклали договір з Національною службою здоров'я України (НСЗУ)  та   фінансування  за надані послуги проводиться з державного бюджету за новою моделлю.  Впроваджено електронну медичну картку у тестовому режимі, проводиться запис пацієнтів у електронну чергу, проводиться виписування електронних рецептів за програмою “Доступні ліки”.

Автоматизованими робочими місцями на первинному рівні оснащено всі амбулаторії та лікарі повністю забезпечені необхідними технічними засобами для надання первинної та невідкладної допомоги.

Проводиться робота з населенням щодо необхідності підписання декларацій про вибір сімейного лікаря. Станом на 31 грудня 2019 року    87 відсотків  населення уклали договори.

КНП “Летичівська центральна районна лікарня”  надає амбулаторну допомогу  клініко-консультативною поліклінікою (ККП) з 10 ліжками денного стаціонару та стаціонарну допомогу на 120 ліжках профільних відділень. Потужність ККП становить 280 відвідувань за зміну. Функціонує 8 відділень, в т.ч. – відділення анестезіології та інтенсивної терапії на 6 ліжок.

 
Одним із пріоритетних завдань розвитку закладу є оновлення та закупівля комп”ютерної техніки і комплектуючих для можливості проведення телемедичних конференцій та консультацій;  створення мережі з швидкісним доступом до мережі Інтернет по всій території підприємства. На даний час продовжується створення мережі — в стаціонарних відділеннях виконано  75 відсотків, в ККП —  27,3  відсотків обсягів робіт, що пов”язано з наявністю комп”ютерної техніки.  У лікарів в наявності 16 персональних комп”ютерів при потребі 40. За кошти Летичівської громади закуплено 15 ноутбуків, 5 персональних комп’ютерів на суму 199,5 тис.грн., закуплено  14 принтерів, 1 проектор на суму 120,9 тис. грн . Укладено договір з МІС “Меdics”, проводиться реєстрація закладу в системі E-Heals.

Летичівська ЦРЛ забезпечена апаратурою та виробами медичного призначення згідно Табеля оснащення, але потребує їх постійного оновлення та дооснащення.  За кошти обласного бюджету закуплено апарат ШВЛ — 319,5 тис.грн., електрокардіограф 3 шт. – 88,5 тис.грн., холтер — 99,3 тис. грн., аналізатор біохімічний — 197,7 тис. грн., аналізатор гематологічний — 93,9 тис. грн., інкубатор термостат — 11,6 тис.грн.

В поточному році проведені ремонтні роботи: завершений капітальний ремонт відділення ЕМД, поточні ремонти в неврологічному, рентгенологічному та терапевтичному відділеннях, лабораторії, харчоблоці та інші поточні ремонтні роботи, в т.ч. облаштування пандуса біля ККП.  

При поліклініці КНП “Летичівська центральна районна лікарня” працює кабінет “Довіра”, де на обліку перебуває – 18 ВІЛ хворих, з них  - 4 в стадії СНІД, отримують  антиретровірусну терапію (АРТ) – 9 чол.


В районі працює Урядова Програма “Доступні ліки”,  з квітня 2019 року адміністрування програми “Доступні ліки” перейшло до Національної служби здоров’я України. Відпуск ліків по Програмі здійснюється виключно через електронну систему здоров’я.  На закупівлю інсуліну використано 770,5 тис.грн.

У районі створено максимально сприятливі умови для розвитку доступної та якісної освіти дітям. 
У районі дошкільне виховання забезпечується у 20 закладах  943 вихованцям, що становить 96 відсотків від загальної кількості дітей дошкільного віку по району. Діти дошкільного віку від  5 до 6 років стовідсотково забезпечені різними формами дошкільної освіти.

 У 2019 році у районі  функціонує 16 навчальних закладів, з них 4 – у міській місцевості та 12 – у селі, де  здобувають освіту 2729 учнів.

У діючих закладах дошкільної освіти створено необхідні умови для розвитку дитини, для творчого застосування професійних знань педагогів-вихователів. У достатній кількості приміщення закладів забезпечені меблями, твердим і м`яким інвентарем, навчальними посібниками, методичною літературою, іграшками, навчально-розвивальним приладдям.

Всі освітні заклади громади мають мультимедійні комплекси, заклади освіти підключені до мережі Інтернет. У закладах в наявності програмне забезпечення та електронні підручники.

Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради здійснено придбання меблів, дидактичного матеріалу, телевізорів та комп’ютерного обладнання на потреби Нової української школи
в сумі 746,7 тис.грн. – кошти державного бюджету та 108,1 тис.грн. – кошти місцевого бюджету.  Закуплено 1 автобус вартістю 1 850,00  тис.грн. ( 30% кошти місцевого бюджету).

Меджибізькою селищною  радою придбано меблі, дидактичний матеріал та комп’ютерне обладнання на потреби Нової української школи
 в сумі 321,8 тис.грн. – кошти державного бюджету та 42,0 тис. грн. – кошти місцевого бюджету.

У районі функціонує 3 позашкільні навчальні заклади.  Летичівський центр творчості дітей та юнацтва працює за 9-ма напрямками позашкільної освіти. На базі закладу працює   76 творчих об’єднань,  у яких займається 958 вихованців.  

Дитячо-юнацька спортивна школа Меджибізької селищної ради та ДЮСШ Летичівської селищної ради – позашкільні навчальні заклади  спортивного профілю, основною діяльністю  яких є розвиток здібностей  вихованців в обраному виді спорту, підготовка спортивного резерву  для збірних команд України. Головною метою діяльності ДЮСШ є розвиток особистості засобами фізичної культури.

У дитячо-юнацькій спортивній школі Меджибізької селищної ради у 3 гуртках ( волейболу, футболу, пляжного волейболу) займається 164 вихованці (9 груп).

У Летичівській ДЮСШ у  відділеннях  боксу, футболу, настільного тенісу, волейболу, шахів, важкої атлетики, легкої атлетики, карате-до  займається 204 вихованці.

 Завершено нове будівництво футбольного поля зі штучним покриттям по вул. Замковій, 19 в смт. Меджибіж загальною вартістю 1 472,8 тис.гривень.

 Облаштовується спортивний майданчик зі штучним покриттям на базі Летичівського ліцею №1 (по кошторису 1  490,2 тис. гривень.)

Проводилася робота по оновленню матеріально-технічної бази навчальних закладів, було придбано  в Сусловецький ліцей  витяжку на суму 21,6 тис.грн.; в Новокостянтинівський ліцей витяжку на суму 13,0 тис. грн.; в Летичівський ліцей №1 - котел на харчоблок на суму 44,2 тис.грн., телевізор та ноутбук на суму 20,0 тис. грн; в Летичівський ліцей №2  - котел на харчоблок на суму 33,6 тис. грн., електроплита на суму 20,1 тис. грн., електросковорідка на суму 26,2 тис.грн., картоплечистки, овочерізки та інше на суму 109,8 тис. грн. Придбано ноутбуки у заклади дошкільної освіти на суму 55,0 тис. грн..  При підготовці до нового навчального року на ремонт закладів загальної середньої освіти придбано матеріалів на суму 254,0  тис.грн., закладів дошкільної освіти – 76,0 тис.гр. На співфінансування проекту “Поважайте шкільну власність” Корпусу миру США для придбання локерів Летичівському ліцею №1 виділено 30,7  тис.грн. з місцевого бюджету. Придбано меблі у природничо-математичні кабінети Летичівського ліцею №1 на суму 226, 1 тис.грн за кошти державного бюджету.  

 Завершено реконструкцію Летичівського ліцею №2 (утеплення фасаду, реконструкція корпусу для 1-х класів).  Для завершення робіт з реконструкції Летичівського ліцею №2 у 2019 р. за рахунок коштів ДФРР використано 4 550,0 тис. грн., з селищного бюджету Летичівської ОТГ виділено співфінансування 
185,1 тис. гривень.

 Завершено капітальний ремонт Лисогірської ЗОШ І-ІІ ступенів в с. Лисогірка, вул. Вишнева, 1, Летичівського району, Хмельницької області загальною вартістю 788,7 тис.гривень.

Триває капітальний ремонт у Летичівському Центрі творчості для дітей та юнацтва.

 Інклюзивне навчання організовано у 7 закладах загальної середньої освіти, в яких у 17 інклюзивних класах навчається 18 дітей. П”ятеро дітей з особливими освітніми потребами виховуються в 4 інклюзивних групах 4 закладів дошкільної освіти. Для даних цілей введено посади асистентів вчителя та асистентів вихователя.  


З 2018 року на території району функціонує комунальна установа “Інклюзивно-ресурсний центр” Летичівської селищної ради, в якій працює  п’ять спеціалістів, включаючи директора, які надають корекційну освіту для 31 особи з особливими освітніми потребами, з них 9 – жителі Меджибізької селищної ради. Діяльність центру фінансується за рахунок субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.

На сьогоднішній день в розпорядженні відділу освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради перебуває 19 транспортних одиниць (16 автобусів і 3 газелі), що здійснюють підвіз 496 дітей із 36 населених пунктів за 24 маршрутами до освітніх закладів громади.   У 2019р придбано автобус для Летичівського ліцею №1 загальною вартістю 1 482,1 тис.гривень.

 У Меджибізькій селищній раді в розпорядженні 4 шкільних автобуси, які здійснюють підвезення 112 дітей із 6 населених пунктів за 6 маршрутами.

Велика увага приділяється розвитку культури.
Протягом 2019 року заклади культури району спрямовували свою діяльність на розвиток і збереження народної творчості, мистецької спадщини, створення умов для культурної діяльності як в міській так і в сільській місцевості.


Мережу  закладів культури району складають 42 клубних заклади,  32 бібліотеки, Летичівська дитяча музична школа та дитяча школа естетичного виховання у Меджибожі.  На базі закладів культури клубного типу діє 96 клубних формувань, 60 художніх колективів забезпечують концертну та фестивальну діяльність.
 Сім творчих колективів Летичівського району мають звання “народний”.

Закладами культури проводяться культурно-мистецькі заходи, зокрема, театралізовані та професійні свята, молодіжні вечори відпочинку, мітинги-реквієми за участі народних колективів, окремих виконавців громади. Усі масові заходи спрямовані на патріотичне виховання молоді та підростаючого покоління, на формування національної свідомості, на популяризацію культурних та національно-мистецьких традицій українського народу.

Протягом року установами культури було проведено цілий ряд різних за формою та тематикою культурно-дозвіллєвих заходів, близько 20-ти з яких висвітлювали події місцевого, загальнонародного та державного значення.

Традиційним у містечку Летичеві став фестиваль Різдвяних колядок “Колядуймо разом, друзі,  на довгий вік та на добрий рік”. Відбувся  Різдвяний Фестиваль Колядок в Санктуарії Летичівської Богородиці за участі творчих колективів Летичівського будинку культури та Летичівської музичної школи. У Летичівській дитячій музичній школі відбувся фестиваль Різдвяних колядок та щедрівок  “Сяйво Вифлиємської зірки”.

Масово відбувається народно-обрядове свято Івана Купала під назвою “Ой пливи, пливи, віночку”.
Традиційно проводились заходи до професійних свят - Дня працівників освіти, медичних працівників, дня працівників соціальної сфери, працівників культури, національної поліції, сільського господарства тощо.

          Для зміцнення матеріально-технічної бази  закладів культури проведено:

- капітальний ремонт Будинку культури с. Волосівці на суму 1 887,0 тис.грн.

- здійснено перекриття даху Будинку культури смт. Летичів на загальну суму 963,2 тис.грн.

- проведено поточний ремонт коридору Летичівської публічної бібліотеки 23,1 тис.грн.,  поточний ремонт туалету – 9,0 тис.гривень.

Також проводиться робота, спрямована на стабілізацію розвитку  фізичної культури і спорту, збереження та примноження всіх складових її діяльності.
У напрямку забезпечення розвитку спорту серед навчальних закладів району проводилися Спартакіади школярів Летичівської селищної об’єднаної територіальної громади та Меджибізької селищної об’єднаної територіальної громади, учасниками яких стали команди з 16 загальноосвітніх навчальних закладів. Спортивні ігри проводилися з міні-футболу, настільного тенісу, шахів, легкої атлетики, волейболу, баскетболу. Відбувся фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів «Козацький гарт», дитячі спортивні ігри серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів «Старти надій», військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»).

 З метою пропаганди здорового способу життя, залучення шкільної молоді до занять фізичної культурою та спортом при навчальних закладах Летичівської громади працюють спортивні секції з футболу, волейболу, легкої атлетики, настільного тенісу та рукопашного бою. В даних гуртках займається  468 дітей шкільного віку.

Дитячо-юнацька спортивна школа Меджибізької селищної ради та ДЮСШ Летичівської селищної ради – позашкільні навчальні заклади  спортивного профілю, основною діяльністю  яких є розвиток здібностей  вихованців в обраному виді спорту, підготовка спортивного резерву  для збірних команд України. Головною метою діяльності ДЮСШ є розвиток особистості засобами фізичної культури.

У дитячо-юнацькій спортивній школі Меджибізької селищної ради у 3 гуртках ( волейболу, футболу, пляжного волейболу) займається 164 вихованці (9 груп).

У Летичівській ДЮСШ у  відділеннях  боксу, футболу, настільного тенісу, волейболу, шахів, важкої атлетики, легкої атлетики, карате-до  займається 204 вихованці.

Спортсмени району досягли значних результатів: Тетяна Побережна виконала майстра спорту України з важкої атлетики, Володимира Андрощука відібрано від збірної України на чемпіонат Європи з легкої атлетики, який відбудеться в Угорщині, Роман Леськов виступає за молодіжну команду «Поділля», що зіграє у фіналі чемпіонату України з футболу у м. Київ.

У 2019 році доросла волейбольна чоловіча команда виграла Відкритий чемпіонат Хмельницької області з волейболу «Подільська ліга» дивізіон А, команда юнаків 2005 р.н. посіла третє місце у Спартакіаді ДЮСШ системи освіти Хмельницької області з волейболу.

У галузі туризму протягом звітного періоду проводилась робота щодо координації спільних зусиль райдержадміністрації та місцевих рад по охороні і підтримці технічного стану пам'яток культури, архітектури та археології, впорядкуванню військових поховань, обелісків загиблим воїнам.

Загалом, на обліку та під охороною держави у Летичівському районі налічується 119 пам’яток культурної спадщини: 9 – археології (1- національного значення), 97 – історії (2 – національного значення), 4 – мистецтва (1 – національного значення),  9 пам’яток архітектури. Крім того, 19 щойно виявлених об’єктів історії, 4 – мистецтва, 33 археології, а також 26 об’єктів архітектури, які до вирішення питання про занесення їх до Державного реєстру нерухомих пам’яток України підлягають охороні відповідно Закону України “Про охорону культурної спадщини”.

Забезпечення охорони пам'яток історії та культури, збереження та використання культурного надбання відбувається на основі укладених договорів із відділом пам’яток історії та культури у Хмельницькій області та громадами Летичівського району.  

Між відділом пам’яток історії та культури у Хмельницькій області та Меджибізькою селищною радою укладено 59 охоронних договорів. Зокрема, укладено 28 охоронних договорів на пам’ятки та нововиявлені об’єкти археології, 28 - історії, 3 - архітектури та містобудування. 58 охоронних договорів укладено з Летичівською селищною радою, з них 1 договір на охорону пам’ятки монументального значення та 57 договорів на охорону пам’яток місцевого значення.

Переважна більшість пам’яток та об’єктів археології знаходиться на орних землях, культурний шар стародавніх поселень та курганів зазнає постійної руйнації внаслідок проведення глибокої оранки.  Також переважна більшість об’єктів та пам'яток архітектури потребує проведення ремонтно-реставраційних робіт через незадовільний (інколи аварійний стан). Особливо це стосується пам’яток та об’єктів архітектури у смт Меджибіж.

У Державному історико-культурному заповіднику "Межибіж"  протягом 2016-2017 років  завершено перший етап реставрації палацу Сенявських. За ці два роки з обласного бюджету на проектувальні та реставраційні роботи у Меджибізькій фортеці виділили 7 793,5 тис. гривень.

З державного  бюджету протягом 2018-2020 рр. на проект «Реставрація палацу XVI ст. (пам’ятка архітектури національного значення охор.№764/1) з пристосуванням під музей» планувалося використати  ще  66 245,8  тис. гривень.

Станом на 31.12.2019 року по даному проекту уже освоєно 74 353, 9 тис. грн з державного та обласного бюджетів, з них у 2018 році – 64 774,0 тис. грн., у 2019 – 3 325,7 тис. гривень.

  Збереження культурної спадщини є надзвичайно важливим елементом розвитку культури держави. Серед багатьох питань особливу увагу слід надати збереженню історичного ареалу та об’єктів культурної спадщини, що знаходяться в межах конкретної територіальної громади.

 Два  селища міського типу Летичів та Меджибіж ввійшли до переліку історичних населених місць України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження списку історичних населених місць України» від 26 липня 2001 року№ 878).

Саме ці населені пункти при розробці кожного свого генерального плану зобов’язані розробляти історико-архітектурний опорний план.

Меджибізька об'єднана територіальна громада фінансує за рахунок державної субвенції виготовлення пам'яткоохоронної документації.  Обсяг фінансування становить  591,3 тис. гривень.  Розробка історико-архітектурного опорного плану смт Меджибіж дасть можливість в результаті якісно зберігати пам'ятки культурної спадщини (будуть розроблені та затверджені їх території, зони охорони та режими використання), дозволить включити пам'ятки національного значення до складу історико-культурного заповідника. Наступний крок - зрушити питання взяття на баланс, щоб їх реставрувати, можливо, врегулює з хасидами-паломниками питання використання пам'яток та земель історико-культурного призначення. Розроблення та затвердження  історико-архітектурного опорного плану дозволить надавати та належно використовувати земельні ділянки в Меджибожі.

Відповідні напрацювання щодо розроблення історико-архітектурного опорного плану смт. Летичева здійснюються і Летичівською селищною радою протягом 2017-2019 років. За виконані роботи  приватному підприємству "АРТ ПОРТАЛ" перераховано 96, 9 тис. гривень.

З метою забезпечення збереження та відновлення пам’яток історії, культури та архітектури Летичівської селищної ради рішенням шістдесят другої сесії сьомого скликання Летичівської селищної ради  №19 від 21.12.2018 затверджено Програму збереження і відновлення пам’яток історії, культури та архітектури Летичівської селищної ради.

Проживання, виховання та утримання дітей в сім’ях стоїть на постійному контролі служби у справах дітей районної державної адміністрації та  проводиться постійна робота щодо надання якісних послуг, спрямованих на підтримку виховної функції сім’ї, сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, сім’ям, у яких виховуються усиновлені, прийомні діти, діти-вихованці та діти, які перебувають під опікою (піклуванням),

Станом на 01 січня 2020 року на обліку в службі у справах дітей перебувало 78 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах (74 – які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, 4 – які систематично самовільно залишають місце постійного проживання) та 62 дитини-сироти та дитина, позбавлених батьківського піклування. 

За звітний період надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 8 дітям, яких влаштовано у сімейні форми виховання, зокрема, під опіку (піклування) громадян.  

Загалом сімейними формами виховання охоплено 57 дітей, що становить 92 відсотка, зокрема, під опікою (піклуванням) громадян виховується 38 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу – 19 дітей; 5 дітей знаходяться поза сімейними формами виховання, що становить 8 відсотків, зокрема, одна дитина перебуває у будинку дитини, одна – у центрі соціально-психологічної реабілітації дітей та 3 – навчаються у ВПУ. На даний час в районі функціонує 4 прийомні сім’ї та 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 20 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 5 осіб з їх числа. 

За рішеннями суду усиновлено дитину одним із подружжя (внутрісімейне усиновлення).

Поставлено на облік кандидатів в усиновлювачі 2 особи (одна сім’я) та кандидатів в опікуни (піклувальники) – 5 осіб.

З метою запобігання безпритульності та бездоглядності дітей забезпечено проведення 43 профілактичних та цільових рейдів під час яких обстежено умови проживання 64 сімей, виявлено 16 дітей, з яких 11 – опинилися у складних життєвих обставинах, та 5 – вилучено з вулиці. В ході проведення рейдів 3 дітей повернено на навчання, одну – в сім’ю та одну – влаштовано у Летичівську центральну районну лікарню. 

Вжито заходи щодо влаштування 6 дітей до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей обласної державної адміністрації.

  Службою у справах дітей ініційовано притягнення 10 батьків за ст. 184 КпАП України до адміністративної відповідальності за порушення прав дітей,  а також позбавлення батька батьківських прав відносно 2 дітей, попереджено 26 батьків. 

За звітний період 13 дітям надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Районною державною адміністрацією як органом опіки та піклування протягом 2019 року прийнято 49 рішень щодо надання дозволів на здійснення операцій із майном, право власності або право користування яким мають діти. Випадків порушень житлових і майнових прав дітей виявлено не було.

Летичівським селищним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 2019 року здійснювався соціальний супровід 30 сімей, у яких виховується 70 дітей.

Меджибізьким відділенням центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 2019 року здійснювався соціальний супровід 19 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

В районі функціонує Програма соціального захисту дітей в Летичівському районі на 2016-2020 роки, затверджена рішенням сесії районної ради сьомого скликання від  07 жовтня 2016 року № 12-9/2016. У 2019 році на виконання Програми кошти місцевих бюджетів селищних рад не виділялися.

Вжито заходи щодо поставлення 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов. Загалом на квартирному обліку перебуває 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 27 осіб з їх числа та 15 громадян з їх числа.

Згідно з розподілом державної субвенції у 2019 році здійснено виплату грошової компенсації в сумі 1 060,6 тис грн. на придбання житла 3 особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У 2019 році працівники відділу ведення Державного реєстру виборців  апарату Летичівської районної державної адміністрації забезпечували  вчасне внесення записів про виборців до бази даних Реєстру, внесення змін до персональних даних виборців та знищення записів про них у Реєстрі,   здійснювали облік усіх дій щодо зміни бази даних про виборців у Реєстрі. 
Станом на 31 грудня 2019 року в   районі значилося 21768 виборців ( у 2018-21985, у 2017 році — 22395 у 2016 році — 23681 виборців). 
До   категорії  «нездатні самостійно пересуватися»  в минулому році було віднесено 1371 виборець  (у2018 році- 1228, у 2017 році -1332, у 2016 році-1446 виборців)
Відділ успішно виконав свої завдання у звітному періоді під час виборів Президента України 31 березня 2019 року, повторному голосуванні з виборів Президента України 21 квітня 2019 року, позачергових виборах народних депутатів 21 липня 2019 року та забезпечив вчасне складання попередніх та уточнених списків виборців для  виборчих дільниць та виготовлення іменних запрошень виборцям, які були передані 51 дільничій виборчій комісії у встановлені терміни. 
  
                                                                                                       
Дотримання норм законодавства України щодо виборів Президента України та народних депутатів України сприяло тому, що адміністративних  позовів до відділу ведення Державного реєстру виборців у Летичівський районний суд не надходило.

Відділом ведення Державного реєстру виборців Летичівської районної державної адміністрації надавалася організаційно-технічна та практична допомога Летичівській районній, Летичівській та Меджибізькій селищним виборчим комісіям з питань їх діяльності.

Протягом звітного періоду було забезпечено вчасне опрацювання відомостей, поданих суб’єктами подання, розгляд запитів та звернень виборців, а також звернень політичних партій.   
На виконання Закону України “Про Національний архівний фонд та архівні установи” архівний відділ Летичівської районної державної адміністрації  забезпечував зберігання та використання документів Національного фонду відповідно до чинних вимог та правил.

В  архівному відділі райдержадміністрації  нараховується 123 фонди - джерел комплектування Національного архівного фонду  в кількості 16318 одиниць  зберігання , в тому числі 17 фондів з особового походження в кількості 66 одиниці зберігання.

 Протягом 2019 року  проводилось описування документів НАФ - управлінської документації установ та організацій району  в кількості 1348 одиниць зберігання, документів з кадрових питань (особового складу) - 557 одиниць зберігання, справ тривалого зберігання (понад 10 років) – 1124 одиниць зберігання, справ тимчасового зберігання (до 10 років) – 133 одиниці зберігання .

Прийнято на постійне зберігання  документи Національного архівного фонду  від установ району – 514 одиниць зберігання, документів особового походження – 3 документи на 4 одиниці зберігання , фотодокументи – 40 одиниць зберігання, відео -1одиниця зберігання.

Подано та схвалено  експертно-перевірною комісією 24 описи справ постійного зберігання , 4 описи  фотодокументів , 1 опис відеодокументів.

Подано та погоджено експертно-перевірною комісією 27 описів з кадрових питань (особового складу), 14 номенклатур  справ, 15 положень про експертну комісію, 15 положень про архівні підрозділи, 11 історичних довідок та доповнень до них, 2 інструкції з діловодства, 6  актів про виділення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду  -  193 позицій на 3944 справи.

Здійснювався контроль за станом діловодства та архівної справи на підприємствах та установах у зоні комплектування архівної установи та проведено 6 перевірок органів місцевого самоврядування, установ, організацій.

  Виконано 433 тематичні  запити щодо  надання земельних ділянок, реформування господарств та   20 запита соціально-правового характеру. На особистому прийомі начальника архівного відділу розглянуто звернення 45 громадян.

  Організовано роботу читачів у читальному залі . Проведено роботу з 15 користувачами по архівних фондах та видано 90 справ. 

Для працівників, які відповідають за збереження документів та діловодство надавалась методична та практична допомога.  Проведено 4 наради з питань організації зберігання документів, комплектування документів НАФ. Кількість слухачів, які взяли участь у нарадах, семінарі –  170 осіб. 

Для зручності надання адміністративних послуг населенню, на території району функціонує Центр надання адміністративних послуг.

Роботу Центру забезпечують  4 адміністратори,  та 2 реєстратори (речових прав на нерухоме майно та юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців).
Протягом 2019 року до ЦНАПу надійшло 5632 звернення (за 2018 рік було 6800). 
Найбільш запитуваними є послуги:

· послуги Держгеокадастру (державна реєстрація земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру, надання відомостей з Державного земельного кадастру, видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки) (3364).

· реєстрація речових прав на нерухоме майно (1051);

· реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (345).

З документів дозвільного характеру було зареєстровано 28 заяв, з них найбільш запитуваним є дозвіл на спеціальне водокористування Сектору Держводагентства в Хмельницьккій області та дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  департаменту природніх ресурсів та екології Хмельницької ОДА.

У 2019 році за надання  адмінпослуг забезпечено надходження коштів до районного бюджету в сумі 172,8тис. грн., що на 65, тис. грн. більше.ніж у 2018 році.
Протягом 2019 року в районі забезпечувалася реалізація державної інформаційної політики, яка сприяла налагодженню конструктивного діалогу та співпраці між владою, представниками засобів масової інформації та громадськістю, що у свою чергу, забезпечує відкритість та прозорість діяльності органів влади, максимальне задоволення інформаційних потреб населення району.

Суспільно-політичну ситуацію в Летичівському районі протягом 2019 року слід характеризувати як стабільну. Особливої соціальної напруги на економічному та соціальному ґрунті не виникало.
На території району станом на 1 січня 2020 року зареєстровано 70 районних організацій політичних партій. 
Найбільш активними серед районних організацій політичних партій є Летичівська районна у Хмельницькій області організація Партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність», Летичівська районна організація Партії «Відродження», Летичівська районна організація Політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Летичівська районна організація Всеукраїнського об’єднання «Свобода», Летичівська районна організація Політичної Партії «За конкретні справи». 

На території району станом на 1 січня 2020 року зареєстровано 53 громадські організації.

Найбільш активними є Летичівська районна рада організації ветеранів України, Летичівська районна організація Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів інтернаціоналістів), Летичівське районне товариство інвалідів Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організації інвалідів України», Летичівська районна організація  Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль», громадська організація підприємливих громадян «Бізнес Коло»,  Відокремлений підрозділ громадської організації «Спілка учасників АТО Хмельниччини» в Летичівському районі, громадська організація «Меджибізька спілка учасників АТО», Летичівська територіальна первинна організація Українського товариства сліпих.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», при районній державній адміністрації діє Громадська рада. У звітному періоді працівники сектору забезпечили організацію роботи Ініціативної групи з підготовки установчих зборів щодо формування Громадської ради та проведення установчих зборів з оновлення нового складу Громадської ради при Летичівській районній державній адміністрації . До її складу входять представники громадських організацій району, професійних спілок. Протягом 2019 року було проведено чотири засідання Громадської ради, під час яких розглянуто актуальні питання життєдіяльності району, які хвилюють громадськість, зокрема, питання надання якісних медичних послуг, соціального захисту пільгових категорій громадян, виділення земельних ділянок учасникам АТО, благоустрій населених пунктів, доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до установ, організацій.
Протягом звітного періоду забезпечено проведення ряду зустрічей з керівниками громадських організацій та залучення їх до участі в громадському житті району.
Члени Громадської ради брали участь  у меморіальних заходах,  у засіданнях колегії райдержадміністрації, в оперативних щотижневих  нарадах при голові райдержадміністрації та інших заходах, які проводились органом виконавчої влади.
Протягом 2019 року здійснювався аналіз, узагальнення та прогнозування розвитку ситуації в інформаційному просторі району.

У громадсько-політичному виданні району «Летичівська газета» систематично висвітлювалися матеріали про діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, суспільно-політичного та соціально-культурного розвитку району. 

Тираж газети станом на 1 січня 2020 року становив 3000 екземплярів, періодичність виходу – щочетверга. 

Основним офіційним джерелом інформації про діяльність райдержадміністрації є офіційний вебсайт, де громадськість має можливість отримати оперативну й достовірну інформацію.

За звітний період на офіційному вебсайті райдержадміністрації розміщено більше тисячі інформаційних повідомлень.

Популярність функціонування сайту райдержадміністрації визначає кількість переглядів. Так, за звітний період кількість користувачів становила 10142 особи, сеанс переглядів  - 42225.

З метою більш широкого доступу громадськості до новин, що стосуються висвітлення діяльності органів виконавчої влади функціонує офіційна сторінка районної державної адміністрації у соціальній мережі «Facebook», на яку підписані 1400 користувачів.
Відповідні офіційні вебсайти та сторінки у соціальній мережі «Facebook» діють у Летичівській районній раді, Летичівській і Меджибізькій селищних радах.
Протягом 2019 року  райдержадміністрацією відповідно до Закону України “Про місцеві державні адміністрації” проводилася цілеспрямована робота по забезпеченню неухильного виконання на території району  Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій.

Здійснювалося планування роботи районної державної адміністрації, розроблялись річний та квартальні плани роботи, звіти щодо їх виконання, місячні та тижневі плани заходів, що проводяться на території району.

За 2019 рік до районної державної адміністрації надійшло 1593 вхідних документів, 140 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 10 доручень  та 3 протокольних доручень голови обласної державної адміністрації, які  взято на контроль  для забезпечення своєчасного виконання.  Отримано 33 запити на публічну інформацію.

Впродовж звітного періоду видано 319 розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності,  із них взято на контроль - 28. 

Відповідно до поставлених завдань забезпечено надання 2401 довідок про стан виконання завдань документів центральних органів влади, листів, розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації. 

Протягом 2019 року проведено 13 планових  засідань колегії районної державної адміністрації, забезпечено діяльність консультативно - дорадчих органів, утворених при районній  державній адміністрації.

Значна увага приділялась роботі зі зверненнями громадян, яка  направлена на виконання Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента України “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” від 07.02.2008 № 109/2008 .

У 2019 році головою районної державної адміністрації були затверджені щоквартальні графіки роботи „гарячої” телефонної лінії „Запитай у влади”, та прийому громадян з особистих питань.

Відповідно до затверджених графіків станом на 01 січня 2020 керівництвом районної державної адміністрації здійснено 33 особистих прийоми громадян, безпосередньо головою – 9. Прийнято 43 громадянина, із них 11 - головою. З початку року відбулося 7 виїзних прийомів у 20 населених пунктах об’єднаних територіальних громад, з них 2 - головою районної державної адміністрації у 5 населених пунктах.

Протягом року проведено 12 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

В районній державній адміністрації функціонує “гаряча” телефонна лінії “Запитай у влади” (тел. 2-05-31). У 2019 році нею скористались 7 осіб.

За звітний період до районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування надійшло 2832 звернення (2018р. - 2675). 

У 2019 році найбільший потік звернень спостерігався в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації - 9127 (2018р.- 11314).

До управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації надійшло 472 звернень (2018р. - 180), служби у справах дітей - 145 (2018р. - 84), архівного відділу - 472 (2018р. - 368),  відділу з організації діяльності центру надання адміністративних послуг - 5632 (2018р. – 6800).

Станом на 31 грудня 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 211 звернень (2018р. - 198).

Від органів влади вищого рівня з початку року до районної державної адміністрації надійшло 170 звернень, серед них:  від облдержадміністрації - 5, обласного контактного центру – 165.

Штат районної державної адміністрації, включаючи самостійні управління  налічував  84 працівника, з них 76-державні службовці. 

 Утримання установи здійснювалось за рахунок коштів Державного бюджету. Кошторисні призначення  2019 року освоєно повністю. 
Кошти субвенції з місцевого бюджету (Летичівської селищної ради) державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів, були спрямовані на:

- виконання завдань  “Районної цільової програми мобілізаційної підготовки місцевого значення на 2019-2020 роки” - 5,0 тис. грн. (оплачено транспортні послуги по перевезенню організаційного ядра загону територіальної оборони до місця призначення).

- виконання завдань  “Районної програми розвитку архівної справи на 2018-2022 роки”  – 4,0 тис. грн.(придбано для кабінету архівосховища жалюзі вертикальні 12,2 м2 на суму 2659,60 грн.та канцелярське приладдя для забезпечення роботи архівного відділу на суму 1340,40 грн.).

Кошти районного бюджету у сумі 9999,84 грн. використані для проведення районних заходів  та державних свят.

В зв’язку із реорганізацією Летичівської ЦРЛ в комунальне некомерційне підприємство, видатки по відшкодуванню аптекам відпуску хворим інсулінів з червня 2019 року здійснюються райдержадміністрацією. Станом на 01 січня 2020 року видатки по даному напрямку становлять 770,5 тис. гривень.  

Робота районної державної адміністрації проводилась відкрито та гласно.  
Завдяки постійній, повсякденній роботі вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Разом з тим є ряд завдань, які для покращення соціально-економічного розвитку району потребують подальшого вирішення .
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