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про здійснення державної регуляторної політики Хмельницькою облдержадміністрацією у 2019 році

Реалізація державної регуляторної політики протягом 2019 року Хмельницькою облдержадміністрацією, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування здійснювалась у відповідності із вимогами, визначеними Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі – Закон) та іншими нормативно-правовими актами у цій сфері.
Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на офіційному сайті Хмельницької обласної державної адміністрації створено окремий розділ, який наповнюється  актуальною інформацією.
Зокрема, розміщено План діяльності Хмельницької облдержадміністрації з підготовки проєктів регуляторних актів, Реєстр власних регуляторних актів Хмельницької облдержадміністрації, щорічну інформацію про здійснення обласною державною адміністрацією державної регуляторної політики. Забезпечено доступ до діючих регуляторних актів, проєктів та аналізу регуляторного впливу регуляторних актів, аналітичних звітів з відстеження результативності регуляторних актів, інших документів, підготовлених в процесі провадження облдержадміністрацією регуляторної діяльності.
У районах і містах обласного значення відповідна інформація оприлюднюється на їх офіційних веб-сайтах, у місцевих друкованих засобах масової інформації. 
Відповідно до статті 7 Закону протягом 2019 року розробка проєктів регуляторних актів органами виконавчої влади та місцевого самоврядування здійснювалась згідно з планами діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, затвердженими та оприлюдненими наприкінці 2018 року. 
План діяльності Хмельницької обласної державної адміністрації з підготовки проєктів регуляторних актів на 2019 рік затверджено 13 грудня 2018 року та забезпечено його оприлюднення. 
Протягом 2019 року облдержадміністрацією регуляторні акти не приймались.
10 квітня 2019 року затверджено Реєстр власних регуляторних актів Хмельницької обласної державної адміністрації, до якого 02 вересня 2019  було внесено зміни. Реєстр містить 5  розпоряджень голови облдержадміністрації та один наказ Державного архіву області.
Протягом 2019 року надавалася методична та консультаційна допомога органам виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо реалізації державної регуляторної політики.
Так, головам райдержадміністрацій, міським (міст обласного значення), головам, керівникам органів місцевого самоврядування, утворених в результаті  об’єднання територіальних громад, направлялись інформаційні листи Державної регуляторної служби України, доводилась інформація щодо необхідності оприлюднення у формі відкритих даних наборів даних документів, пов’язаних із реалізацією державної регуляторної політики.
14 лютого 2019 року у Хмельницькій торгово-промисловій палаті за сприяння Державної регуляторної служби України спільно з Хмельницьким Центром розвитку місцевого самоврядування в рамках проєкту U-LEAD з Європою “Підтримка децентралізації в Україні” проведено семінар “Відкриті дані і регуляторна політика органів місцевого самоврядування” для представників місцевих органів влади та місцевого самоврядування Хмельниччини.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних”, прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 25.07.2019 №581/2019-р “Про організацію роботи з оприлюднення інформації у формі відкритих даних”, яким, зокрема, передбачено оприлюднення у формі відкритих даних наборів даних документів, пов’язаних із реалізацією державної регуляторної політики.
14 лютого 2019 року для посадових осіб місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування проведено тематичний короткостроковий семінар “Відкриті дані і регуляторна політика органів місцевого самоврядування”.
Інформація про здійснення державної регуляторної політики Хмельницькою облдержадміністрацією у 2018 році направлялась Державній регуляторній службі України (лист від 01.02.2019 №05.01-293/19) та розміщена на сайті обласної державної адміністрації.
Виконання вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації. 
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