Публічний звіт
 «Про підсумки діяльності Хмельницької районної державної адміністрації Хмельницької області за 2019 рік»

Хмельницька районна державна адміністрація Хмельницької області в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на підвідомчій території та забезпечує: виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян; виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля, а в місцях компактного проживання корінних народів і національних меншин - також програм їх національно-культурного розвитку; підготовку та виконання відповідних бюджетів; виконання відповідних бюджетів та програм; взаємодію з органами місцевого самоврядування; реалізацію інших наданих державою, а також делегованих Хмельницькою районною радою повноважень.

У межах своїх повноважень і формах, визначених Конституцією України і законами України, Хмельницька районна державна адміністрація Хмельницької області вирішувала питання щодо забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян; соціально-економічного розвитку відповідних територій; бюджету, фінансів та обліку; промисловості, сільського господарства, будівництва, транспорту і зв'язку; науки, освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури і спорту, сім'ї, жінок, молоді та дітей; використання землі, природних ресурсів, охорони довкілля; оборонної роботи та мобілізаційної підготовки; соціального захисту, зайнятості населення, праці та заробітної плати, а також інші питання, віднесені законами до її повноважень.

Хмельницька районна державна адміністрація здійснювала повноваження місцевого самоврядування, делеговані їй рішенням першої сесії Хмельницької районної ради VII скликання від 25 листопада 2015 року № 9-1/2015.

З урахуванням того, що спектр повноважень районної державної адміністрації досить широкий, що зумовлює високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, керівництвом райдержадміністрації систематично і послідовно здійснювались заходи, спрямовані на забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів адміністрації, їх співпраці з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення вимог сьогодення в життя територіальних громад.

Робота районної державної адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів у пріоритетні галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення. 

З метою планомірної роботи та розвитку району в цілому, на 2019 рік структурними підрозділами райдержадміністрації з урахуванням поданих пропозицій розроблена Програма соціально-економічного та культурного розвитку району на 2019 рік, яка узгоджена з проектами Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької області на 2019 рік, Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2020 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 18 травня 2011 року № 24-4/2011, Плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2018-2020 роки, затвердженого рішенням сесії обласної ради від 22 грудня 2017 року № 32-17/2017. Дана Програма спрямована на зміцнення потенціалу населених пунктів району, створення умов для забезпечення сталого економічного зростання на основі ефективного функціонування реального сектору економіки, в тому числі із залученням інвестицій в усі галузі економіки, підтримки та розвитку пріоритетних сфер діяльності, малого підприємництва, розвиток сучасної інфраструктури.
З метою забезпечення стабільного зростання якості життя населення на основі збалансованого та узгодженого розвитку економіки, реалізації різноманітних бізнес-проектів, а також з урахуванням інтересів держави протягом звітного періоду реалізовувався План перспективного розвитку Хмельницького району на 2019-2021 роки, розроблений адміністрацією, з врахуванням думок та пропозицій органів місцевого самоврядування, громадськості та місцевого бізнесу, у 2018 році.

Економіка

Забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території упродовж 2019 року досягалось шляхом реалізації завдань, намічених у довгострокових та річних програмах соціально-економічного розвитку району, інших програмах.

Обсяг реалізованої промислової продукції за січень-листопад 2019 рік збільшився у порівнянні з відповідним періодом 2018 року на 110,2 % і становить 1 млрд 041 млн 506 тис. грн (944 млн 954 тис. грн – січень-листопад 2018 року). Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу за січень-листопад 2019 року склав – 19533,0 гривень (17727,0 гривень – за відповідний період 2018 року).
Найбільші обсяги реалізованої промислової продукції за видами діяльності у сфері виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів склав 751 млн 926 тис. грн (72,2 % до всіє реалізованої продукції) у тому числі реалізація продуктів борошномельно-круп’яної промисловості, крохмалів та крохмальних продуктів 605 млн 915 тис. грн (58,2 % до всієї реалізованої продукції), реалізація виробництва м’яса та м’ясних продуктів 128 млн 651 тис. грн (12,4 % до всієї реалізованої продукції); виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції 149 млн 995 тис. грн (14,4 % до всієї реалізованої продукції); текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів 5,8 % до всієї реалізованої продукції реалізація готових металевих виробів, крім машин і устаткування 2,5 відсотка.
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за січень-вересень 2019 року становив 68 млн 394 тис. гривень.

За січень-червень 2019 року обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами склав 15 млн. 833 тис. дол. США, що становить 94,0 % до відповідного періоду 2018 року. Обсяг експорту товарів на одну особу за січень-червень 2018 року становив 298,0 дол. США. Обсяг імпорту товарів за січень-червень 2019 року становив 6 млн 753 тис. дол. США (134,1 % порівняно із аналогічним періодом минулого року). Обсяг імпорту товарів на одну особу за січень-червень 2019 року становив 127,1 дол. США.

Відповідно сальдо зовнішньоекономічної діяльності позитивне і складає 9 млн 080,1 тис. дол. США.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.07.2019 року складав 2 млн 026 тис. дол. США, темп росту прямих іноземних інвестицій до початку року складає – 104,1 %. Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одиницю населення з наростаючим підсумком з початку інвестування становить 38,2 доларів США.

За січень-червень 2019 року освоєно капітальних інвестицій в сумі 241 млн 140 тис. грн (за січень-червень 2018 року 213 млн 963 тис. грн), обсяг капітальних інвестицій на одну особу склав – 4544,8 гривень (за січень-червень 2018 року – 4033,6 грн).
В районі забезпечувалась реалізація житлової політики. Обсяг виробленої будівельної продукції за видами у січні-листопаді 2019 року склав 301 млн 993 тис. гривень. Питома вага до загального обсягу по області – 9,9 %.

(За січень-червень 2019 року прийнято в експлуатацію 12907 м. кв. житлових будівель, що складає 235,4 % до відповідного періоду 2018 року. Обсяг введеного в експлуатацію житла у розрахунку на 10 тис. населення склав 2432,6 м. кв.)

Рішенням 10 сесії районної ради від 01 березня 2012 року № 21 затверджено цільову районну Програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2020 роки. Протягом 2019 року за клопотаннями райдержадміністрації Фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі по Хмельницькому району було профінансовано 6 сільських забудовників  на суму 449,0 тис. грн., в тому числі: з державного бюджету 294,1 тис. грн, з обласного бюджету – 144,9 тис. грн., з бюджету Чорноострівської селищної ради – 10,0 тис. грн. з них на будівництво житла спрямовано 198,9тис. грн. та профінансовано 4 забудовника, на придбання житла – 250,1 тис. грн та профінансовано 2 забудовника.
Потребують до фінансування 4 сільських забудовники за раніше укладеними договорами на загальну суму 302,6 тис. гривень.
Станом на 01.10.2019 року у районі зареєстровано 4455 суб'єкти малого підприємництва, в тому числі 1755 юридичних осіб та 2714 фізичних осіб-підприємців. За 2019 рік надходження від діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва склали 94,5 % від загальних надходжень.

Збудовано та введено в дію електростанцію на сонячних батареях «Солар Інвест» с. Вовча Гора та ІІ чергу електростанції на сонячних батареях «Енергопарк Поділля» с. Лісові Гринівці.

Побудовано І чергу електростанції на сонячних батареях в с. Черепівка (ТОВ «Базіс Солар»), отримано декларацію про готовність, укладено договір на продаж електроенергії за «зеленим» тарифом.

Відкрито новостворене підприємство із виготовлення цегли та плитки ТОВ «РНК КЕРАМ» с. Доброгорща.

Збудовано виставковий центр сільськогосподарської техніки на території Розсошанської сільської ради, введення в дію у 2020 році.

На завершальній стадії будівництво додаткової потужності комплексу асфальтобетонного заводу «СТЛ+К» на території Розсошанської сільської ради максимальною потужністю 100 тонн/годину.
Агропромисловий комплекс
В агропромисловому комплексі району обсяг валового виробництва основних видів продукції 2019 рік складає 641,3 млн гривень. Індекс обсягу виробництва сільськогосподарської продукції становитиме 107,3 %, в тому числі галузі рослинництва 109,7 %, тваринництва – 99,5 %.

Сільськогосподарськими підприємствами району зібрано понад 203 тис. тонн зернових, при урожайності 69 ц/га, в тому числі кукурудзи на зерно – 64,3 тис. тонн, при урожайності 111 ц/га. Крім того сої з площі 9,5 тис. га, намолочено 25,2 тис. тонн, при урожайності 27,7 ц/га; соняшнику з площі 10,4 тис. га, намолочено 45,9 тис. тонн (242 %) при урожайності 44,3 ц/га (+10,5 ц/га); цукрових буряків з площі 4 тис. га, накопано і вивезено понад 182,3 тис. тонн (+67,9 тис.тонн до минулого року) при урожайності 489 ц/га (+36,5 ц/га).

Під урожай 2020 року по всіх категоріях господарств району посіяно 24,6 тис. га озимих, з них озимих зернових на зерно – 19,9 тис. га, крім того ріпаку – 4,7 тис. га.

Для забезпечення потреб тваринництва кормами, успішного проведення зимівлі худоби по всіх категоріях господарств району заготовлено 25,7 тис. т грубих кормів, в тому числі сіна – 12,8 тис. т та 12,9 тис. т – сінажу; силосу 27,3 тис. т, концентрованих – 54,1 тис. тонн.
Чисельність поголів’я великої рогатої худоби по сільськогосподарських підприємствах станом на 01.01.2020 року відповідно до 01.01.2019 року збільшилась на 431 гол. і становило 5018 гол., в тому числі корів 1947 голів (+52 гол. до минулого року). Поголів’я свиней склало 47,1 тис. гол. (+4,8 тис.гол.), птиці – 175,1 тис. голів.

За 2019 рік сільськогосподарськими підприємствами району вироблено молока – 18,6 тис. тонн (112,5 %), м’яса 7,7 тис. тонн, яєць вироблено понад 10,6 млн штук. Реалізовано м’яса – 6,2 тис. тонн. Середньодобові прирости ВРХ – 851 грам (+65 грам), свиней – 668 грам, одержано яєць на курку несучку – 188 штук. Надій молока на корову становить 9807 кг (+441 кг).
Станом на 01.01.2020 року в сільськогосподарських підприємствах району народилося 2149 гол. телят (+132 гол.). На 100 корів одержано 84 гол. телят. Народилося 93,7 тис. гол. поросят, на 100 основних свиноматок одержано 2639 гол. поросят.

Середньооблікова кількість штатних працівників у сільському господарстві склала 688 осіб, нарахований фонд заробітної плати штатних працівників за січень-грудень поточного року становить 115,7 млн гривень. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за грудень 2019 року складає 12 377 грн. (111,5 %), у 2018 році – 11 098 гривень.

Станом на 01 січня 2020 року виплата орендної плати за оренду земельних ділянок (паїв) агроформуваннями складає 192 млн 770 тис. гривень (100 % договірних зобов’язань). Відсоток орендної плати від грошової вартості орендованих земель по району становить 11,97 %.

За рейтинговими показниками по галузі агропромислового комплексу у 2019 році район зайняв перше місце серед 20 районів області.

Бюджет 
З метою наповнення та забезпечення виконання дохідної частини бюджету району щомісячно протягом року проводився аналіз виконання планових призначень по доходах загального та спеціального фондів бюджету району в розрізі податків і зборів та в розрізі сільських рад; щомісячно проводився аналіз стану сплати орендної плати за землю та щоквартально проводився аналіз ставок орендної плати за землю; щомісячно проводився аналіз сплати податку на доходи фізичних осіб з доходів одержаних громадянами від надання в оренду земельних паїв. Крім того, з метою забезпечення росту надходжень до бюджету проводились засідання районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та засідання робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення на яких розглядались питання підвищення рівня заробітної плати, недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати, недопущення виплати заробітної плати в розмірі менше мінімального розміру визначеного чинним законодавством та легалізація «тіньової» заробітної плати.

В результаті проведеної роботи до бюджету району (без врахування ОТГ) за 2019 рік мобілізовано податків та платежів в сумі 55 млн 117,9 тис. грн, в тому числі до загального фонду бюджету 52 млн 959,0 тис. грн та до спеціального фонду 2 млн 158,9 тис. гривень.

Забезпечено виконання доходів бюджету району по загальному фонду на 105,6 % до показників, затверджених місцевими радами. До спеціального фонду понад планових показників надійшло 473,5 тис. грн, виконання становить 128,1 відсотка.

Темп приросту до 2018 року по загальному фонду бюджету становить 11,9 %, тобто доходи зросли порівняно з минулим роком на 5 млн 632,8 тис. гривень.

Крім того до загального фонду бюджетів об’єднаних територіальних громад мобілізовано доходів в сумі 180 млн 486,6 тис. грн, виконання становить 103,3 % до планових призначень.

З врахуванням ОТГ до загального фонду бюджету району надійшло податків та зборів в сумі 233 млн 445,6 тис. грн при уточнених планових призначеннях 224 млн 891,8 тис. грн, виконання 103,8 відсотка.
Гвардійська ОТГ за 2019 рік забезпечила виконання бюджету по доходах загального фонду на 100,6 % (план – 24 808,0 тис. грн, факт – 24 953,0 тис. грн). Темп приросту до минулого року становить 32,8 %, або 6 161,5 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень займають податок на доходи фізичних осіб – 64,1 %, податок на майно – 13,8 % та єдиний податок – 18,7 %. Надійшло податку на доходи фізичних осіб 15 991,1 тис. грн, виконання до планових призначень становить 102,7 %. Податок на майно виконаний на 106,3 %, при планових призначеннях 3 249,4 тис. грн, фактично надійшло 3 454,8 тис. гривень. Виконання по єдиному податку становить 93,4 % (план – 5 000,0 тис. грн, факт – 4 669,0 тис. грн).

До загального фонду Лісовогринівецької ОТГ за 2019 рік надійшло доходів в сумі 35 187,0 тис. грн, виконання до планових призначень становить 105 відсотків. Темп приросту до минулого року становить 13,5 %, або 4 179,5 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень займають податок на доходи фізичних осіб – 42,4 %, єдиний податок –  28,9 % та акцизний податок – 14 відсотків. Податок на доходи фізичних осіб виконаний на 97,1 %, при планових призначеннях 15 367,7 тис. грн, фактично надійшло 14 924,8 тис. гривень. Надійшло єдиного податку в сумі 10 165,7 тис. грн, виконання до планових призначень становить 104,3 відсотка. Виконання по акцизному податку становить 147,2 % (план – 3 347,2 тис. грн, факт – 4 927,4 тис. грн).

Бюджет по доходах загального фонду Розсошанської ОТГ за 2019 рік виконаний на 106 % (план – 42 125,0 тис. грн, факт – 44 648,8 тис. грн). Темп приросту до минулого року становить 14,6 %, або 5 683,4 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень займають податок на доходи фізичних осіб – 54,6 %, акцизний податок – 28,9 % та єдиний податок – 10 %. Виконання по податку на доходи фізичних осіб становить 111,4 % (план – 21 886,6 тис. грн, факт – 24 371,6 тис. грн). Надійшло акцизного податку в сумі 12 906,1 тис. грн при планових призначеннях 12 853,0 тис. грн, виконання становить 100,4 %. Єдиного податку надійшло 4 471,4 тис. грн, виконання до планових призначень становить 100,4 відсотка.
Чорноострівська ОТГ за 2019 рік забезпечила виконання бюджету по доходах загального фонду на 104,8 % (план – 38 218,7 тис. грн, факт – 40 045,8 тис. грн). Темп приросту до минулого року становить 15,6 %, або 5 418,8 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень займають податок на доходи фізичних осіб – 51,3 %, єдиний податок – 22,8 % та податок на майно – 15,5 відсотка. Надійшло податку на доходи фізичних осіб 20 573,4 тис. грн, виконання до планових призначень становить 108,4 відсотка. Виконання по єдиному податку становить 107,6 % (план – 8 490,1 тис. грн, факт – 9 136,7 тис. грн). Податок на майно виконаний на 111,8 %, при планових призначеннях 5 535,4 тис. грн, фактично надійшло 6 190,8 тис. гривень.
До загального фонду Олешинської ОТГ за 2019 рік надійшло доходів в сумі 18 851,6 тис. грн, виконання до планових призначень становить 100,8 відсотка. Темп приросту до минулого року становить 32,6 %, або 4 631,0 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень займають податок на доходи фізичних осіб – 67,9 %, єдиний податок – 19,4 %, та податок на майно – 7,8 відсотка. Податок на доходи фізичних осіб виконаний на 100,2 %, при планових призначеннях 12 780,0 тис. грн, фактично надійшло 12 804,7 тис. гривень. Єдиного податку надійшло в сумі 3 653,0 тис. грн, виконання до планових призначень становить 104,8 відсотка. Виконання по податку на майно становить 101,9 % (план – 1 451,5 тис. грн, факт – 1 479,4 тис. грн).

Бюджет по доходах загального фонду Шаровечківської ОТГ за 2019 рік виконаний на 96,6 % (план – 17 385,9 тис. грн, факт – 16 800,4 тис. грн). Темп приросту до минулого року становить 8,3 %, або 1 287,6 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень займають податок на доходи фізичних осіб – 43,4 %, акцизний податок – 22,2 % та єдиний податок – 19,8 відсотка. Виконання по податку на доходи фізичних осіб становить 85,3 % (план – 8 547,0 тис. грн, факт – 7 290,0 тис. грн). Надійшло акцизного податку в сумі 3 736,9 тис. грн при планових призначеннях 3 853,1 тис. грн, виконання становить 97 %. Єдиного податку надійшло 3 321,6 тис. грн, виконання до планових призначень становить 107,7 відсотка.

Протягом 2019 року працівниками управління фінансів райдержадміністрації проведено 6 перевірок правильності складання та затвердження кошторисів і планів асигнувань розпорядниками коштів районного бюджету.
Видатки місцевих бюджетів Хмельницького району за 2019 рік (без ОТГ) по загальному та спеціальному фондах профінансовані на суму 259 млн 963,5 тис. гривень. В повному обсязі до потреби вдалось профінансувати захищені коди економічної класифікації, а саме видатки на заробітну плату і відповідні нарахування на неї, комунальні послуги і енергоносії, медикаменти, продукти харчування та трансферти населенню. Станом на 01 січня 2020 року кредиторської заборгованості по захищеним кодам економічної класифікації немає.

На галузь «Освіта» за рахунок коштів загального фонду спрямовано 49 млн 256,5 тис. грн (2018 рік – 56 млн 156,6 тис. грн). На проведення капітальних видатків використано 5 млн 208,6 тис. гривень. Так, на капітальний ремонт будівлі Пироговецької ЗОШ із застосуванням заходів теплореновації (заміна покрівлі та утеплення фасаду) спрямовано 2 млн 585,2 тис. гривень. На придбання предметів довгострокового користування для загальноосвітніх закладів спрямовано 2 млн 523,7 тис. гривень. Із загальної суми видатків на забезпечення впровадження та функціонування «Нової української школи» спрямовано 711,7 тис. грн, в тому числі: за рахунок коштів цільової субвенції з державного бюджету – 381,9 тис. грн, коштів місцевих бюджетів – 329,8 тис. грн (придбано комп’ютерну техніку та інтерактивні дошки – 270,2 тис. грн, меблі – 340,5 тис. грн, дидактичний матеріал – 101,0 тис. грн). За рахунок цільової субвенції на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти було здійснено придбання послуг з доступу до Інтернету для шкіл району на загальну суму 571,1 тис. гривень. На оснащення закладів освіти засобами навчання для дітей з інклюзивним навчанням та придбання обладнання для кабінетів природничо-математичних предметів фізики, математики, хімії та географії) використано 988,0 тис. гривень.

По дошкільних навчальних закладах на придбання предметів довгострокового користування спрямовано 15,0 тис. грн, на капітальний ремонт використано 72,7 тис. гривень.

Крім того на капітальні вкладення закладів освіти в 2019 році використано 441,8 тис. грн, а саме на співфінансування (10 %) будівництва дошкільного навчального закладу в с. Давидківці, яке здійснюється за рахунок кошів Державного бюджету – 393,6 тис. грн, на проведення робіт із реконструкції існуючих газових мереж із заміною ВОГ Малиницького НВК – 48,2 тис. гривень.
По галузі «Охорона здоров’я» в 2019 році по загальному фонду використано 34 млн 347,3 тис. грн (2018 рік – 43 млн 860,2 тис. грн). По Хмельницькій центральній районній лікарні фактична вартість одного ліжкодня по медикаментах склала - 26 грн 23 коп. (2018 рік – 24 грн 73 коп.), фактична вартість одного ліжкодня по продуктах харчування – 19 грн 77 коп. (2018 рік - 16 грн 80 коп.). На проведення капітальних видатків закладів охорони здоров’я використано 939,9 тис. грн, в тому числі КНП «Хмельницька ЦРЛ» придбано 42 одиниці комп’ютерної техніки на суму 467,9 тис. грн, технічних засобів для облаштування офтальмологічного кабінету на суму 280,2 тис. грн, коагулятора на суму 13,8 тис. грн та 3-х інвалідних візків на суму 18,0 тис. гривень. Комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медичної допомоги Хмельницького району» придбано автомобіль для Богдановецької АЗПСМ (співфінансування) на суму 160,0 тис. гривень.
В минулому році за рахунок коштів районного та сільських бюджетів на інші видатки по соціальному захисту використано 747,7 тис. гривень. Дані кошти було спрямовано на виплату матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам на вирішення матеріально-побутових проблем, учасникам АТО та їх сім’ям, на подарунки, соціальні виплати та послуги пенсіонерам, ветеранам, інвалідам до свят, а також на забезпечення функціонування мобільного офісу.

На проведення капітальних видатків по житлово-комунальному господарству використано 3 млн 623,7 тис. гривень.

В 2019 році за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток регіонів, який утворився на 1 січня 2019 року (включаючи співфінансування місцевих бюджетів) спрямовано 654,6 тис. гривень.

Інфраструктура та житлово-комунальне господарство

Автобусна мережа району нараховує 50 приміських маршрутів. Кількість автомобільних перевізників - 25, з яких 18 - приватні особи-підприємці. Щоденно на приміських автобусних маршрутах виконується більше 300 рейсів. Пасажирооборот та кількість перевезених пасажирів автомобільним транспортом по містах і районах у 2018 році виконано в обсязі 26,8 млн пас. км (101,6 % до відповідного періоду минулого року). Послугами пасажирського транспорту скористалося 1900,9 тис. пасажирів (100,9 % до відповідного періоду 2017 року). Вантажооборот та обсяги перевезень вантажів автомобільним транспортом становив 23,0 млн ткм, що складає 125,7 % відповідного періоду 2017 року. Перевезено 412,5 тис. тонн вантажів, що складає 355,7 % до 2017 року.

Спільно з сільськими головами постійно ведеться робота по покращенню автобусної маршрутної мережі, забезпеченню якісного та безпечного перевезення пасажирів автомобільним транспортом. За звітний період проведено 1 засідання конкурсного комітету щодо визначення автомобільного перевізника на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району укладено договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом та затверджено розклади руху автобусів, які працюють на приміських автобусних маршрутах.

Протягом 2019 року в Хмельницькому районі проведено ремонт доріг загальною вартістю 49812 тис. грн, з них на капітальний ремонт доріг протяжністю 12,9 км використано 43312 тис. грн (41812 тис. грн - кошти державного бюджету та 1500 тис. грн - кошти місцевих бюджетів) та 6503 тис. грн на поточний ремонт доріг загальною протяжністю 11,9 км (1100 тис. грн кошти державного бюджету та 5403 тис. грн кошти місцевих бюджетів).
За рахунок коштів державного бюджету проведено поточно-середній ремонт дорожнього покриття доріг, саме:
1. - О231702 (М12) Ружична ч/з Жучківці протяжністю 900 метрів вартість робіт 4,232 млн. грн;

2. - О231708 Терешівці-Пирогівці протяжністю 2,4 км, вартість робіт 9,0 млн. грн;

3. - О231709 М12-Андрійківці ч/з Малиничі протяжністю 2,1 км, вартість робіт 8 млн грн;

4. - С231726 (Чернелівка-Городок-Смотрич)-Нафтулівка 2,0 км – поточний ремонт білого шосе (не закінчено, виконання буде продовжено в 2020 році).

На території Розсошанської ОТГ проведено капітальний ремонт пішохідної доріжки в с. Ружичанка, вул. Центральна, капітальний ремонт дороги вулиці Комарова та Пушкіна с. Карпівці та дороги, яка веде до ст. Скібнево.

Проведені капітальні ремонти з відновлення покриття тротуару та центральної вулиці в смт Чорний Острів та Грузевиця.
Проведено (розпочато в 2018 році) капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Л.Українки та Козацькій в с. Олешин.
Гвардійська ОТГ провела роботи з капітального ремонту дорожнього покриття вулиці Подільської в с.Райківці.

За рахунок фінансування з місцевого бюджету проведено поточний ремонт доріг на суму 1 млн 370 тис. грн у селах: Чабани, Гвардійське, Данюки, Лісові Гринівці, Стуфчинці, Шаровечка, Пирогівці, Давидківці загальною протяжністю 5 кілометрів.
Філією «Хмельницький райавтодор» проведені роботи щодо ямкового ремонту доріг місцевого значення  на загальну суму 1336,4 тис. гривень.

У 2019 році у 13 населених пунктах району проведено 36,3 км освітлення (LED-освітлення) на загальну суму 4593 тис. гривень. Станом на 01.01.2020 року всі населені пункти району забезпечені вуличним освітленням.

Так, здійснено капітальний ремонт вуличного освітлення, будівництво та реконструкцію існуючих мереж вуличного освітлення в селах: Доброгорща, Чабани, Гелетинці, Гвардійське, Ляпинці, Антонівка, Малиничі, Нафтулівка, Олешин, Печеськи, Бережанка, Мартинівка, Лісові Гринівці, Данюки, Манилівка.

У 2019 році на будівництво нових об’єктів водопостачання та на проведення інших робіт, пов’язаних із забезпеченням населення питною водою у 7 населених пунктах району використані кошти в сумі 8119,0 тис. гривень.
Так, проведені роботи з будівництва артезіанських свердловин, водонапірних башт і водопровідних мереж для господарчо-питного водопостачання населення, водогонів в селах: 
Малашівці – будівництво артезіанської свердловини, водонапірної башти та водогону; 
Лісові Гринівці – будівництво водогону; 
Давидківці – будівництво водогону; 
Климашівка – будівництво артезіанської свердловини; 
Ружичанка – будівництво мереж водопостачання від існуючої свердловини по вулицях: Шкільній, Горького Гвардійській, Шевченка Гоголя та пров. Гвардійському;

Малашівці – будівництво артезіанської свердловини водонапірної башти та водогону;

Пархомівці – по вул. Центральній, Садова, Лісова, Ярова, Трудова, Подільська, пров. Подільський, Лісовий.
На території Хмельницького району діючими є 33 місця видалення відходів, серед яких 15 - паспортизовані (с. Івашківці, с. Малиничі, с. Кудринці, с. Малашівці, с. Волиця, с. Пирогівці, с. Прибузьке, с. Шаровечка, с. Шумівці, с. Водички, с. Гвардійське, с. Райківці, с. Н.Вовківці, с. Ружичанка, с. Шпичинці), 2 - в стадії погодження (с. Черепівка, с. Пархомівці).

Послуги з вивезення сміття на території Хмельницького району надають наступні підприємства: ТОВ «Носоріг ЕКО», КП «Спецкомунтранс», КП «Комунальник СБ», Чорноострівське комунальне підприємство «Рембут».

У 2019 році розроблено 3 Генеральні плани населених пунктів Хмельницького району, інші 14 - знаходяться на стадії громадського обговорення та уточнення.

В Хмельницькому районі нараховується 64 населених пункти, в яких розроблена містобудівна документація місцевого рівня, що складає 82 % з 78 населених пунктів, які розташовані на території району. У 2019 році для розроблення містобудівної документації сільськими радами освоєно кошти в сумі 112 тис. гривень.
Публічні закупівлі

Згідно Закону України «Про публічні закупівлі» розпорядження бюджетними коштами з 01 серпня 2016 року здійснюється через систему електронних державних закупівель (далі – СЕДЗ).

ProZorro - це система, створена за ініціативою громадських організацій, комерційних майданчиків, державних органів і підприємців. Основна мета – організувати прозору та ефективну процедуру державних закупівель, яка унеможливить корупцію завдяки громадському  і розширенню кола постачальників.
Станом на 30 червня 2019 року структурними підрозділами райдержадміністрації та підзвітними їй розпорядниками коштів здійснено 27 державних закупівель через систему електронних державних закупівель ProZorro. Оголошена вартість закупівель 5126,6 тис. грн (вартість 4719,8 тис. грн), економія становила 406,8 тис. грн (7,9 %). Органами місцевого самоврядування здійснено 28 державних закупівель через систему електронних державних закупівель ProZorro. Оголошена вартість закупівель 21211,0 тис. грн (вартість 20644,1 тис. грн), економія становила 566,9 тис. грн (2,7 %).

Економія по Хмельницькому району становить 973,7 тис. грн (3,7 %).

Надання адміністративних послуг

Відповідно до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» в Хмельницькій райдержадміністрації з 03 грудня 2013 року діє центр надання адміністративних послуг. Діяльність Центру організовує відділ з організації діяльності центру надання адміністративних послуг. Штатна чисельність працівників відділу складає три  особи - начальник  та два адміністратори.

Загальна площа приміщення Центру становить 138,8 м2 (відкрита частина 98,5 м2).

Через Центр надається 162 адміністративні послуги, з них 51 - адміністративна послуга дозвільного характеру. Затверджено нормативну базу, інформаційні, технологічні картки адміністративних послуг. Для ефективної роботи затверджено Меморандуми взаємодії між Центром та суб’єктами надання адмінпослуг.

Адміністраторам Центру надано доступ до державного реєстру речових прав на нерухоме майно, реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.
З метою якісного обслуговування громадян встановлено термінал ПРИВАТБАНКУ. Працює дистанційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги – надання юридичних консультацій фахівцем-юристом та он-лайн консультування.
Адміністратори відділу організації діяльності ЦНАП працюють в системі електронного документообігу АСКОД, в якому здійснюється реєстрація документів та смс-інформування щодо виконаних документів.

На фінансування технічної підтримки згаданої системи та забезпечення організації діяльності ЦНАП у 2019 році спрямовано близько 65 тис. гривень.
Станом на 29.12.2019 року Центром було надано 6332 адміністративних послуги, з яких левова частка стосувалась земельних питань - 3915, питань міграційної служби - 468 та питань реєстрації речових прав на нерухоме майно – 946. В середньому в місяць надається 527 послуг. За звітний період надано 974 консультації.

За рахунок платних послуг з реєстрації речових прав на нерухоме майно, фізичних осіб та юридичних осіб-підприємців у 2019 році до місцевого  бюджету надійшло 157 155 гривень. Плата з надання інших адміністративних послуг станом на 24.12.2019 року до районного бюджету складає 529 039,23 гривень.

Налаштовано співпрацю із 19-ма суб’єктами надання адміністративних послуг. На сайті адміністрації створено розділ «Центр надання адміністративних послуг», який наповнюється відповідними матеріалами та оновлюється за потреби.

Цивільний захист

Протягом 2019 року діяльність органів управління та всіх складових районної системи Цивільного захисту здійснювалась відповідно до вимог Конституції України, Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», від 23  жовтня 2013 р. № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту», від 09 січня 2014 р. № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», ряду інших постанов стосовно безпеки життєдіяльності людини, інших питань цивільного захисту населення і територій та відповідних керівних документів ДСНС України.
План основних заходів цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницького району на 2019 рік виконано.

21 серпня звітного року відбулося штабне тренування по відпрацюванню спільних дій органів управління і спеціалізованих служб цивільного захисту Хмельницького району з питань організації управління протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації осінньо-зимового періоду 2019/2020 року. До штабного тренування залучалися районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, начальники спеціалізованих служб цивільного захисту, 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Хмельницькій області, Хмельницьке міськрайонне управління ГУ ДСНС України в Хмельницькій області, філія «Хмельницький райавтодор».

10 грудня звітного періоду органи управління та сили цивільного захисту Хмельницького району взяли участь в обласному штабному тренуванні, яке проводилося з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДСЦЗ Хмельницької області на тему: «Дії органів управління та сил цивільного захисту області  у разі виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період».

Було відпрацьовано порядок прийняття рішень, доведення їх до виконавців при приведенні районної ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ в режими функціонування надзвичайної ситуації та особливого періоду.

Протягом звітного періоду проведено 6 засідань районної комісії з питань ТЕБ та НС, на яких розглянуто 20 питання.

Сектором з питань цивільного захисту населення адміністрації протягом 2019 року надано методичну та практичну допомогу двом ОТГ щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту, а також в реалізації положення постанови КМУ від 30.09.2015 року № 775 «Про затвердження порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». На даний час у всіх територіальних громадах прийнято та затверджено на сесіях рад Програми захисту населення, створено комісії з питань ТЕБ та НС, евакуаційні органи, а також розроблено та затверджено усю нормативно-правову базу, необхідну для створення та накопичення матеріальних резервів, які можуть використовуватися для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Працівники сектору з питань цивільного захисту населення входять до складу комісій з питань ТЕБ та НС ОТГ.

Також в Хмельницькому районі для розчистки та посипки доріг в осінньо-зимовий період 2019/2020 року сільськими радами, об’єднаними територіальними громадами укладено 24 угод на залучення 53 одиниці техніки. В Хмельницькій райдержадміністрації в матеріальному резерві в наявності 8875 л. дизпалива та 1195 л. бензину.
Протягом 2019 року було забезпечено контроль за техногенною та пожежною безпекою складів боєприпасів на території в/ч А3013 с.Грузевиця.

Проводилась перевірка стану готовності лісомисливських господарств району на предмет їх протипожежного захисту у пожежонебезпечний період.

Виконано План дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків та території Хмельницького району у 2019 році.

В усіх навчальних закладах викладається предмет з основ безпеки життєдіяльності, а також проводять Дні цивільного захисту, Тижні основи безпеки життєдіяльності в дошкільних навчальних закладах Тиждень безпеки дитини.

В процесі проведення уроків, лінійок інших виховних заходів з учнями та дітьми вивчаються правила поведінки в побути, правилам користування електро-, газоприладами.

До участі в роботі по пропаганді ЦЗ постійно залучались спеціалісти служб ЦЗ району.

Протягом 2019 року проводилось уточнення розрахунків зон можливого ураження території населених пунктів району внаслідок можливого виникнення НС (пожежі, вибухів) на складах боєприпасів на території в/ч А3013 с.Грузевиця.
У 2019 році з бюджету району виділено кошти в сумі 61700 грн. на поповнення матеріального резерву, зокрема на придбання будівельних  та паливно-мастильних матеріалів. У серпні поточного року придбано: дизпалива – 880 л, автобензину – 200 л, шиферу хвильового – 210 шт., цвяхів шиферних - 21,3 кг, цвяхів будівельних - 19,1 кг, пиломатеріалів - 3,2 м3. В районному матеріальному резерві в наявності: шифер хвильовий (602 шт. із 1500 шт.), цвяхи шиферні (61,3 кг із 150 кг), цвяхи будівельні (19,1 кг із 150 кг), пиломатеріали (3,2 м3 із 5 м3), бензин (1195 л. із 1000 л.), дизельне пальне (8875 л. із 5000 л.), бензогенератори (2 шт. із 2), переносні мотопомпи (2 шт. із 2), бензопили ланцюгові (2 шт. із 2), апарати на стисненому повітрі (2 шт. із 2), човен алюмінієвий (1 шт. із 1), жилети рятувальні (4 шт. із 4), палатка армійська (1 шт. із 2), автоматична система оповіщення (1 шт. із 1), автономні акустичні системи Clarity MAX12MBAW (5 шт. із 5). У 2019 році внесено зміни до Номенклатури матеріального резерву, зокрема, знак «Стоп» - 2 шт., знак «Об’їзд» - 2 шт., знак «100 м» - 2 шт., знак «Пагорб» - 2 штуки. Відсоток накопичення складає 89,7 %. Резервний фонд становить 100 000 гривень. Виділення коштів з резервного фонду не було.

Протягом 2019 року, відповідно до розпорядження голови Хмельницької райдержадміністрації від 10 грудня 2018 року № 635/2018-р «Про навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області у 2019 році», План комплектування НМЦ ЦЗ та БЖД Хмельницької області слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту на 2019 рік виконано на 124,2 відсотка.

В районі створено 39 консультаційних пунктів при селищній та сільських радах, які повністю забезпечують навчання непрацюючого населення правилам запобігання травмування та загибелі людей.

Сектором з питань цивільного захисту населення райдержадміністрації на сторінках районної газети «Прибузька Зоря» та на сайті райдержадміністрації постійно організовувався випуск статей, в яких висвітлювались проблеми безпеки дорожнього руху, поведінки на воді, пожежної безпеки та безпечного використання газу в побуті, тощо.

Захист прав та інтересів дітей

На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває:

- 49 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- 95 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (з них: 23 дітей-сиріт та 72 дітей, позбавлених батьківського піклування).
Відповідно до вимог Порядку ведення особової справи на кожну дитину-сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування, та дитину, яка опинилася в складних життєвих обставинах, заведено особову справу, яка оновлюється двічі на рік.

В районі забезпечено пріоритет сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Найпоширенішою формою сімейного виховання є опіка та піклування із збереженням родинних зв’язків, в результаті чого 73 дітей даної категорії перебувають під опікою (піклуванням), 6 дітей - у прийомних сім’ях, 9 дітей - в дитячих будинках сімейного типу, 2 дітей перебувають в Центрі соціально - психологічної реабілітації дітей «Щасливе дитинство» служби у справах дітей Хмельницької облдержадміністрації, 2 дітей в будинку дитини, 1 дитина в дитячому будинку, 2 дітей перебувають в інтернатних закладах.

Протягом 2019 року 11 дітям надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 3 дітей влаштовано до державних закладів, 8 - передано до сімейних форм виховання.

В районі функціонує 2 прийомні сім’ї, у яких виховується 3 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховується 10 дітей даної категорії.

Службою у справах дітей адміністрації здійснюється постійний контроль за умовами виховання та розвитку дітей, проводиться обстеження умов їх проживання, використання в повному обсязі та за призначенням державної соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, для забезпечення їх повноцінного харчування, утримання, виховання, розвитку та освіти тощо.

В нашому районі ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з метою удосконалення контролю за його збереженням.

З метою реалізації державної політики у сфері охорони дитинства та забезпечення прав дітей відповідно до Конвенції ООН про права дитини, в Хмельницькій райдержадміністрації створено та функціонує комісія з питань захисту прав дитини, основними завданнями якої є сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. Так, службою у справах дітей адміністрації протягом 2019 року організовано та проведено 17 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглядалися питання щодо доцільності позбавлення батьківських прав громадян, визначення способів участі у вихованні дітей, щодо влаштування дітей під опіку (піклування), повернення дітей на виховання в сім’ю, захисту житлових та майнових прав дітей, про продовження терміну перебування дітей в дитячих закладах, про припинення піклування, про повернення дітей на навчання тощо.

З метою захисту прав та законних інтересів дітей в Хмельницькому районі діяла «Програма соціального захисту та матеріальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на 2018-2019 р.р.», фінансування якої у 2019 році становило 33 000 грн., з коштів місцевого бюджету. Дані кошти використовуються на проведення районних заходів: до Дня сім’ї, до Міжнародного дня захисту дітей, на проведення новорічних та різдвяних свят, а також на проведення рейдів «Діти вулиці», «Підліток», «Неблагополучна сім’я».

В районі здійснюються заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності. Найефективнішими заходами з виявлення дитячої бездоглядності та її запобігання, профілактики негативних проявів серед дітей є проведення рейдів.

Службою у справах дітей райдержадміністрації забезпечено співпрацю з підрозділом поліції по роботі з дітьми, систематично проводилися цільові профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Підліток», «Неблагополучна сім’я». Так, протягом звітного періоду проведено 76 вищезазначених рейди, під час яких виявлено 102 дітей, з них: 4 дітей вилучено з сімей, умови в яких загрожували їх життю та здоров’ю та влаштовано до дитячих закладів, 1 дитину повернено на виховання в біологічну сім’ю з Хмельницького спеціалізованого будинку дитини «Берізка», з рештою дітей проведено профілактично-виховну роботу.

Протягом 2019 року працівниками служби у справах дітей адміністрації проведено обстеження житлово-побутових умов 99 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 14 батьків, за неналежне виконання батьківських обов’язків, 108 батьків попереджено про відповідальність за ухилення від виконання батьківських обов’язків, ініційовано позбавлення 8 батьків батьківських прав, в 3 батьків відібрано дітей без позбавлення їх батьківських прав.
Службою у справах дітей адміністрації проведено профілактично-виховну роботу з учнями навчальних закладів, з метою попередження дитячої злочинності та правопорушень, негативних проявів та шкідливих звичок в підлітковому середовищі. Дану роботу проведено в 26 навчальних закладах.

Працівниками служби у справах дітей адміністрації розглянуто 415 усних звернень громадян, яким надано консультації з питань захисту прав і законних інтересів дітей та 100 письмових звернень, 170 дітям надано речову допомогу.

Охорона здоров’я

За звітний період галузь охорони здоров’я забезпечувала надання кваліфікованої медичної допомоги населенню району. 

У 2019 році з метою поліпшення якості медичного обслуговування населення, підвищення економічної ефективності використання активів, збільшення господарської та фінансової автономії, у зв’язку із необхідністю оптимізації діяльності та покращення надання послуг в сфері охорони здоров’я в країні продовжувався процес перетворення закладів охорони здоров’я з бюджетних установ у комунальні некомерційні підприємства.

Відповідно до рішення сесії Хмельницької районної ради від 18.12.2018 року № 30-30/2018 був розпочатий процес реорганізації Хмельницької центральної районної лікарні шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Хмельницька центральна районна лікарня» Хмельницького району.
Також сесією Чорноострівської селищної ради прийнято рішення від 02.10.2019 року № 3 «Про реорганізацію Комунального закладу «Чорноострівська районна лікарня № 2» шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Чорноострівська лікарня Чорноострівської селищної ради».
Протягом 2019 року в зв’язку з продовженням медичної реформи в Україні та діючи відповідно до чинних ліцензій, лікарі Центрів продовжували підпис Декларацій з жителями району, а також іншими бажаючими отримувати первинну медичну допомогу в Центрах ПМД.
Всього Центрами підписано 36264 декларації.
На території обслуговування комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медичної допомоги Хмельницького району» проживає 40 523 жителі, в тому числі дітей – 8 032 осіб, жінок – 21336, що становить 38,3, жінок фертильного віку – 8 136. Все населення виключно сільське. Народилося за звітний період 253 дитини, показник народжуваності – 6,2 (2018 рік – 5,8). Загальна смертність становить – 16,5 на тисячу населення. Малюкова смертність становить 6,4‰ (померло двоє дітей від вродженої патології). Первинна інвалідність - 26,1 на 10 000 населення, первинна дитяча інвалідність зросла до 21,2 на 10 000 дитячого населення.

В районі функціонує 14 АЗПСМ, 40 ФП та 2 МПТБ. Всі лікарські амбулаторії укомплектовані лікарями. Підготовку в інтернатурі проходить троє лікарів, в т.ч. двоє – другий рік. Три вакантні посади на ФП. 

Заключено майже 29 000 декларацій, що становить 71,4% від зареєстрованого населення. 

Всі лікарські амбулаторії укомплектовані відповідно до табелю оснащення і підключені до електронного зв’язку. Три амбулаторії мають телемедичні комплекси. Є можливість забезпечити всі амбулаторії обладнанням при запуску телемедицини. З місцевого бюджету залучено 2 698 759 грн, що становить 66,6 відсотка. Фінансування на одного жителя з урахуванням всього бюджету становить 491 гривня. Видатки на медикаменти для невідкладної допомоги становлять 14,4 %, видатки на пільгове забезпечення при амбулаторному лікуванні хворих склали 323 000 грн, це 40 % від кількості осіб пільгових категорій. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 року № 1301 було витрачено 60 000 грн на придбання технічних засобів для осіб з інвалідністю. Повністю профінансовано закупівлю медикаментів для надання паліативної допомоги. Туберкуліну закуплено на 126 000 грн, що дало можливість всіх запланованих на 2019 рік забезпечити тубдіагностикою. Онкопрофоглядами охоплено 75,4 % від підлягаючого жіночого населення, знизилася кількість неповноцінних мазків до 2,7 %.

Середня заробітна плата лікаря становить 11517 грн, а середнього медичного персоналу – 6457 гривень. З місцевого бюджету для стимулювання роботи медичних працівників залучено майже 964 000 грн, трьом працівникам оплачується доїзд до місця роботи.

Сумісно за кошти КНП та районної ради придбано один санітарний автомобіль для Богданівецької АЗПСМ, за кошти державного бюджету отримано три автомобілі. За кошти Лісовогринівецької територіальної громади закуплено 4 велосипеди для завідуючих ФП. У 2019 році велося будівництво трьох лікарських амбулаторій, одна, Лісовогринівецька, здана в експлуатацію, у двох інших (Гвардійській АЗПСМ, Розсошанській АЗПСМ) ведеться будівництво. Всі ФП переведені на альтернативні види опалення. Природнім газом опалюється 4 амбулаторії, решта на альтернативному опаленні (електричному, дровами, сумісно з іншими закладами).
На протипожежні заходи витрачено біля 10 000 гривень. Біля 50 000 грн зекономлено на пуску газу на початку опалювального сезону.

У 2020 році заплановано працювати над залученням населення, що не уклало угоди з лікарями на укладання угод. Укомплектування незайнятих посад лікарів після завершення навчання їх в інтернатурі, а також виходу їх з декретної відпустки. Забезпечити виконання усіх імунопрофілактичних заходів серед дитячого та дорослого населення. Забезпечення лабораторного обстеження в трьох амбулаторіях: Лісовогринівецькій, Гвардійській, Розсошанській. Закупівля обладнання для телемедицини. Закупівля санітарного автомобіля для однієї лікарської амбулаторії. Створення аптечних закладів при амбулаторіях: Богданівецькій, Лісовогринівецькій, Пироговецькій.

Вторинну медичну допомогу у Хмельницькому районі надає КНП «Хмельницька центральна районна лікарня» Хмельницького району (155 ліжок), паліативне відділення (ХОСПІС) в с. Малиничі 15 ліжок (рішенням сесії Хмельницької районної ради від 17.12.2019 № 18-36/2019 реорганізовано терапевтичне відділення № 2 с. Малиничі комунального некомерційного підприємства «Хмельницька центральна районна лікарня» Хмельницького району у паліативне відділення некомерційного підприємства «Хмельницька центральна районна лікарня» Хмельницького району).
Забезпеченість населення складає 41,95 ліжко-місць на 10000 населення.

По галузі «Охорона здоров’я» в 2019 році по загальному фонду використано 32 млн 108 тис. гривень.
По комунальному некомерційному підприємству «Хмельницька центральна районна лікарня» фактична вартість одного ліжкодня по медикаментах склала - 26 грн 23 копійки, фактична вартість одного ліжкодня по продуктах харчування – 19 грн 70 копійок.

На проведення капітальних видатків закладів охорони здоров’я використано 1067,2 тис. грн, в тому числі на капітальний ремонт 301,1 тис. грн пологового відділення.

Для КНП «Хмельницька центральна районна лікарня»:
прибрано за плані послуги на суму – 117,7 тис. гривень: Апарат високочастотний електро-хірургічний ЕХВЧ -120 «Надія»; Стерилізатор паровий MD-ST об’єм камери 75 л;

придбано за кошти місцевого бюджету на суму - 766,1 тис. гривень: Щілинна лампа LS-3 (КНР); Набір офтальмологічних пробних лінз (КНР); Коляска інвалідна стандартна складна «Modern Economy 2» OSD-MOD-ECO2-46; Коляска стандартна алюмінієва зі з’ємними підлокотниками та підніжками OSD-ST-50; Стіл для офтальмологічного обладнання; Мультифункціональний пристрій MFR A4 Canon i-SENSYS (копір/принтер/сканер/USB); Авторефкератомер офтальмологічний HRK-1 «HUVITZ»; Комп’ютер DiaWest 3 2200G/AM4/4 GB 2400 MHz/SSD 240 Gb/Radeon Vega 8/400 W/клавіатура та мишка /Монітор PHLIPS 223V5LSB2/ліцензійна Програма продукція Microsoft Windows 10;
надійшло централізовано з ДОЗ на суму - 1042,0 тис. гривень: Установка стоматологічна з кріслом; Стіл механічний операційний JY-D укомплектований лампою операційною безтільною KL 700/700-III; Монітор пацієнта HEACOG3D; Операційна лампа огляду LUVIS-E 100; Стіл операційний механічний JY-D;
надійшло благодійної на суму -167,5 тис. гривень: Гастроскоп OLVMPUS GIF tipe E разом з освітлювачем; Аналізатор біохімічний напівавтоматичний.
Соціальний захист

Протягом 2019 року діяльність управління соціального захисту райдержадміністрації спрямовувалась на забезпечення виконання заходів щодо реалізації програм, направлених на покрашення життя населення району. Зокрема:
· Програма «Піклування на 2016-2020 роки»;

· Районна програма «Соціальної підтримки осіб, які беруть (брали) участь у антитерористичній операції, та членів їх сімей, які зареєстровані в Хмельницькому районі на 2018 – 2020 роки»;

· Програма «Про відшкодування втрат перевізникам від перевезення пільгових категорій громадян на території Хмельницького району»; 

·  Районна програма «Підтримки сім'ї на 2017-2020 роки»;

·  Програма «Зайнятості населення Хмельницького району на 2018- 2020 роки»;
· «Програма соціального захисту та матеріальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах на 2016-2020 роки».

Станом на 01.01.2020 року за оперативними моніторинговими даними заборгованість із заробітної плати на підприємствах кола статистичного спостереження Хмельницького району відсутня.

За розрахунковими даними рівень середньої заробітної плати на підприємствах Хмельницького району грудні 2019 року становить 10372,5 грн, що на 1114,6 грн більше порівняно із відповідним періодом минулого року (9257,9 грн) та на 26,5 грн більше, ніж у листопаді 2019 року (10346,0 грн). Індекс реальної заробітної плати по Хмельницькому району у грудні 2019 року до грудня 2019 року становить 100,2 % та до грудня 2018 року – 112,0 відсотків.

За 10 місяців 2019 року в Хмельницькому районі створено 511 нових робочих місць (за даними Головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області).

Протягом 2019 року проведено 14 засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких розглядалось питання недопущення виникнення заборгованості на підприємствах, установах, організаціях району.

Протягом 2019 року проведено 14 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в районі на яких розглядалося питання підвищення рівня заробітної плати на підприємствах, у фізичних осіб-підприємців району та запрошено 115 керівників підприємств, фізичних осіб-підприємців, у яких рівень середньої заробітної плати менше мінімального, встановленого чинним законодавством.

З керівниками підприємств, фізичними особами-підприємцями району проводиться роз’яснювальна робота щодо необхідності легального оформлення трудових відносин з найманими працівниками та відповідальності у разі порушення умов чинного трудового законодавства.

З початку 2019 року районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення було проведено 50 обстежень з метою легалізації виплати заробітної плати у фізичних осіб-підприємців. За результатами обстежень нелегально працюючих осіб, які працювали без оформлення трудових відносин не виявлено.

З метою посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед роботодавців щодо легалізації зайнятості у районній газеті «Прибузька Зоря» та на веб-сайті райдержадміністрації розміщено 10 матеріалів, в яких висвітлені питання значимості для громадян оформлення трудових відносин, впливу трудової діяльності на пенсійне забезпечення, а також  проблеми легалізації «тіньової» зайнятості у районі, оформлення та реєстрації колективних договорів.

За результатами проведеної роботи зберігається тенденція до підвищення рівня заробітної плати. Протягом звітного періоду підвищено рівень середньої заробітної плати у 55 суб’єктів підприємницької діяльності, що використовують працю найманих працівників.

Забезпечується здійснення контролю за додержанням законодавства у сфері соціального захисту працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими умовами праці та забезпечення контролю за проведенням атестації робочих місць.

Протягом 2019 року проведено 40 експертиз стану умов праці на робочих місцях, складено та направлено 40 довідок-висновків на усунення виявлених порушень.
З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту станом на 01.01.2020 року проведено видатків з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 115 млн 542,3 тис. гривень.
В Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, на обліку перебуває 12155 осіб, що у порівнянні з 2018 роком – на 641 особу менше; виплачено кошти на придбання твердого палива 171 особі на суму 279,6 тис. грн, на придбання скрапленого газу 102 особам на суму 16,6 тис. гривень.

В Хмельницькому районі проживає 193 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Протягом 2019 року особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи проведено виплату компенсацій на суму 516,05 тис. гривень. Виплата компенсації на продукти харчування 1-й та 2-й категорії проведена в сумі 392,24 тис. грн, на додаткові відпустки постраждалих громадян виплачено 57,56 тис. грн, щорічної допомоги на оздоровлення виплачено 21,40 тис. грн, на санаторно-курортне лікування громадянам 1 категорії виплачено 44,85 тис. гривень.

Пільгами на медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи забезпечено в сумі 36,9 тис.грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 року № 854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» для забезпечення путівками в 2019 році до 15 жовтня 2018 року в управління подано та зареєстровано 10 письмових заяв з медичними довідками для санаторно-курортного лікування постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи громадяни 1 категорії.

Для забезпечення путівками в 2019 році вказаної пільгової категорії громадян на 2019 рік кошторисом затверджено кошти в сумі 43,8 тис. грн з державного бюджету. Станом на 01.12.2019 року оздоровлено 6 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії відповідно до їх вільного вибору в санаторно-курортних закладах України, а саме: в ТЗОВ «Перлина Поділля» с. Сатанів Городоцького району, ДП «Клінічний санаторій «Карпати» Мукачівського району, Закарпатської області та санаторій «Золота нива" смт Сергіївка Одеської області на загальну суму 43,8 тис. гривень.

В управлінні соціального захисту населення адміністрації на обліку перебуває 933 особи з обмеженими фізичними можливостями для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. Дані індивідуальних програм занесені в Центральний банк даних з проблем інвалідності. Протягом 2019 року до Централізованого банку з проблем інвалідності внесено 264 особи на забезпечення засобами реабілітації, видано 791 направлення для забезпечення протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації.
У 2019 році забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 46 осіб, з них: 7 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 16 учасників бойових дій, 21 особа з інвалідністю від загального захворювання, 3 особи з інвалідністю з дитинства, 3 особи зі статусом «Члена сім’ї загиблого (померлого)», 1 супроводжуюча особа.

На виконання програми «Соціальна підтримка осіб, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, та членів їх сімей, які зареєстровані у Хмельницькому районі на 2018-2020 роки» в 2019 році надано матеріальну допомогу 47 особам на суму 70500,00 гривень.

Станом на 01.01.2019 року опрацьовано 7756 заяв на отримання субсидії на оплату житлово-комунальних послуг, з них призначено – 6602, відмовлено – 1154, з них згідно рішення комісії – 609 громадян.

Призначено субсидії на придбання твердого палива 323 сім’ям на загальну суму 975,6 тис. гривень.

Станом на 01.01.2020 року 3801 особа отримує державні соціальні допомоги. Загалом за 12 місяців 2019 року виплачено допомог на загальну суму 73871,3 тис. гривень.
Організаційно-кадрова робота
Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях голови районної державної адміністрації. Актуальні питання розвитку району розглядались на засіданнях колегії районної державної адміністрації, на нарадах із залученням керівників структурних підрозділів адміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, сільських та селищного голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.
Протягом 2019 року проведено 12 засідань колегії районної державної адміністрації (з них 4 розширених), розглянуто 44 питання, дієвість яких спрямовувалась на організацію виконання Програми економічно-соціального та культурного розвитку; наповнення та ефективне використання бюджету; соціальний захист населення; ефективність забезпечення громадського порядку, боротьби зі злочинністю і корупцією та вплив місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів на криміногенні процеси в Хмельницькому районі; забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування; заходів з підготовки житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період; здійснення виконавчими комітетами  сільських та селищної рад  делегованих повноважень органів виконавчої влади, тощо. 

За результатами обговорення видано 24 розпорядження голови адміністрації, 15 протокольних доручень та 6 протокольних рішень.

Актуальні питання територіальних громад розглядались під час загальних зборів громади сіл за участю очільників району та керівників районних служб.

За 12 місяців 2019 року прийнято 375 розпоряджень голови районної державної адміністрації (325 - з основної діяльності).
Протягом 2019 року на адресу адміністрації надійшло 597 звернень громадян, з них письмових – 281. Питому вагу звернень становлять питання соціального характеру та сільського господарства (земельні питання) (13 % від загальної кількості звернень громадян). Всього конституційним правом на звернення скористалося 1749 громадян. Керівництвом адміністрації проведено 62 особистих прийоми, на які звернулось 133 громадянина. Здійснено прийоми громадян за місцем проживання у всіх 77 населених пунктах району. Звернулось 135 громадян. Керівництвом райдержадміністрації проведено 31 пряму «гарячу» телефонну лінію, якими скористалось 44 громадянина. На всі звернення громадян надано ґрунтовні роз’яснення у встановлені терміни згідно чинного законодавства.
Штатна чисельність працівників райдержадміністрації становить 102 одиниці. Структура райдержадміністрації містить в собі апарат та 11 структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду оголошено 8 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» райдержадміністрації. За результатами конкурсного відбору призначено 6 осіб.

Побудова професійної державної служби є однією з ключових реформ сьогодення. Саме від професійних державних службовців залежить спроможність реалізувати всі інші реальні зміни та забезпечити демократичне управління.

Протягом звітного періоду Хмельницька райдержадміністрація забезпечувала контроль за здійсненням виконавчими органами сільських, селищної рад, розташованих на території району, делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Здійснено перевірку здійснення виконавчим комітетом Гвардійської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади та видано розпорядження голови райдержадміністрації, пов’язане із виконанням.
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