Про результати впровадження реформи місцевого самоврядування у Хмельницькій області

(станом на 1квітня 2020 року)

У 2015 році на території області утворено 22 ОТГ, у 2016 – 4, у 2017 – 13 ОТГ, у 2018 - 5, до 7 діючих ОТГ відбулось приєднання суміжних сільських рад. У 2019 році утворено 6 об’єднаних територіальних громад (Плужненська та Сахновецька Ізяславського р-ну, Нетішинська міська, Плесенська Шепетівського р-ну, Заслучненська Красилівського р-ну, Сахновецька Старокостянтинівського р-ну), Хоровецька сільська рада приєдналась до Улашанівської  об’єднаної територіальної громади Славутського району.

Облдержадміністрацією у І кварталі 2020 року надано 5 висновків на відповідність Конституції та законам України проєктів рішень щодо утворення об’єднаних територіальних громад (Староостропільської Старокостянтинівського р-ну, Старокостянтинівської міської, Довжоцької Кам'янець-Подільського району, Закупненської Чемеровецького району, Копистинської Хмельницького району) та 1 висновок щодо добровільного приєднання Водичківської сільської ради до Шаровечківської  об’єднаної територіальної громади  Хмельницького району.

Станом на 1 квітня 2020 року в області утворено 53 об'єднані територіальні громади, їх площа 12,953 тис.кв.км. (63% площі області). До ОТГ увійшли 872 населених пункти з населенням 575,643 тис. осіб (45,5% від населення області), 371 із 605 сільських, селищних, міських рад увійшли до об'єднаних громад (222 - не увійшли). 

Розпорядженнями КМУ визнані спроможними 51 ОТГ, які у 2020 році отримали прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом. 

Відповідно до оприлюдненого Мінрегіоном рейтингу процесу децентралізації за грудень 2019 року Хмельниччина у загальному рейтингу областей щодо формування об’єднаних територіальних громад посідає четверте місце.
Найбільша за кількістю населення -  Дунаєвецька міська ОТГ – 37281 осіб;

найменша – Баламутівська сільська ОТГ Ярмолинецького району – 1880 осіб;

11 ОТГ мають чисельність мешканців менше 5 тис. осіб, 

7 ОТГ – понад 20 тис. мешканців.

Найбільша за площею – Новоушицька ОТГ – 747 кв.км, найменша – Шаровечківська ОТГ Хмельницького р-ну – 46,8 кв.км.

На території області чотири райони (Дунаєвецький, Старосинявський, Летичівський, Славутський) повністю складаються з об'єднаних громад. У Полонському районі залишилась необ'єднана одна сільська рада, у Новоушицькому - 3, у Волочиському - 5. Найменше по площі утворено об'єднаних громад у Старокостянтинівському, Деражнянському, Теофіпольському (по одній ОТГ), Ізяславському, Ярмолинецькому (по 2 ОТГ). Не утворено жодної об'єднаної територіальної громади у Віньковецькому районі.

Торік 45 об’єднаних територіальних громад отримали 145,159 млн грн. субвенції з державного бюджету на розвиток інфраструктури, з яких освоєно 144,633 млн грн або 99,6% від суми, що знаходилася на рахунках громад, 525,4 тис грн. повернуто до державного бюджету. Серед регіонів України за рівнем використання коштів область посіла 4 місце.
Найбільше коштів (20,7%) за проектами спрямовано на капітальні ремонти доріг, вулиць, тротуарів населених пунктів, 20,0% - на заклади освіти (капітальні ремонти та реконструкції), 18,7% - на закупівлю спецтехніки, 14,6% - на будівництво, реконструкцію та капітальні ремонти водопроводів та 12,3% на капітальні ремонти об’єктів культури. 

Дев’ять громад Хмельниччини отримали шанс на допомогу у створенні належних ЦНАП за підтримки Програми "U-LEAD з Європою". На початковому етапі, у І раунді Фази впровадження  допомогу отримають 5 ЦНАПів: у місті Дунаївці, селищі Сатанів і Ямпіль та у селах Ганнопіль і Берездів. У ІІІ раунді впровадження - 6 центрів надання адмінпослуг: у містах Волочиськ і Нетішин, у селищах , з них: Війтівці, Гриців та Дунаївці і у селі Колибаївка.

Облдержадміністрацією спільно з Хмельницьким регіональним офісом Програми U-LEAD, обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій надаються консультації, організаційна та методологічна підтримка процесів утворення об'єднаних територіальних громад, проводяться семінари та тренінги.  

Облдержадміністрацією у листопаді-грудні 2019 року та січні-лютому 2020 року здійснено заходи щодо внесення змін у перспективний план формування територій громад області. На виконання вимог чинного законодавства забезпечено відкритість та прозорість роботи з розроблення проєкту перспективного плану.  

15 та 26 листопада 2019 року відбулись засідання міжвідомчої обласної робочої групи з підготовки пропозицій щодо адміністративно-територіального устрою базового та районного рівня Хмельницької області, склад якої затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації від 14.03.2019 року №176/2019-р. (зі змінами), 21 листопада 2019 року відбулась розширена обласна нарада з питань ''Моделювання системи адміністративно-територіального устрою базового рівня Хмельницької області. Формування моделі мереж публічних сервісів та послуг області''. Крім членів робочої групи у засіданні взяли участь голови райдержадміністрацій, міські голови (міст обласного значення), голови районних рад, голови, обрані об'єднаними територіальними громадами, народні депутати України від області, депутати обласної ради, депутати місцевих рад, представники ЗМІ та всі бажаючі. 

18-26 листопада 2019 року в облдержадміністрації з метою вирішення проблемних питань, знаходження спільних рішень та узгодження позицій проведено консультації щодо розроблення проєкту змін до перспективного плану з керівниками та представниками понад 22-х органів місцевого самоврядування, керівниками райдержадміністрацій, депутатами обласної та місцевих рад, представниками громад.

Розроблений проєкт змін до перспективного плану із врахуванням результатів проведених консультацій з органами місцевого самоврядування, громадськістю, рішення міжвідомчої обласної робочої групи з підготовки пропозицій щодо адміністративно-територіального устрою базового та районного рівня Хмельницької області, зауважень і пропозицій, наданих під час консультативних зустрічей у Мінрегіоні з розгляду проектів перспективних планів,  листом облдержадміністрації від 11.02.2020 року №57/38-13-802/2020 направлено на адресу Кабінету Міністрів України.
