Повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми поводження з побутовими відходами 
«Розумне Довкілля Хмельницький» на 2021-2022 роки

Повна назва документа державного планування: Проєкт Програми поводження з побутовими відходами «Розумне Довкілля Хмельницький» на 2021-2022 роки.Метою розроблення та реалізації Програми є створення умов, що сприятимуть забезпеченню повного збирання, перевезення, утилізації, знешкодження та захоронення твердих побутових відходів (ТПВ), зменшення впливу твердих побутових відходів на довкілля, покращення санітарного стану міста та поліпшення епідеміологічного благополуччя населення.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:Хмельницька міська рада.

Передбачувана процедура громадського обговорення:
Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», строк громадського обговоренняпроєкту Програми поводження з побутовими відходами «Розумне Довкілля Хмельницький» на 2021-2022 роки та звіту про стратегічну екологічну оцінку встановлюється замовником і не може становити менш як 30 днів з дня її оприлюднення на сайті Хмельницької міської ради, а саме 06серпня 2020 року та триватиме до 07 вересня 2020 року.
Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки.
Ознайомитися з проєктомПрограми поводження з побутовими відходами «Розумне Довкілля Хмельницький» на 2021-2022 роки та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна на сайті Хмельницької міської ради за наступним посиланням(https://khm.gov.ua/).

Подати свої зауваження та пропозиції, а також ознайомитись з паперовою версією документів можна в управлінні житлово-комунального господарства Хмельницької міської ради за адресою:м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 1, або за тел.: (0382) 65-64-62;uzkg.km4@ukr.net.

[bookmark: _GoBack]Відповідальна особа: начальник відділу з благоустрою міста Циб Тетяна Михайлівна (контактні дані: uzkg.km4@ukr.net; тел.: (0382)65-64-62).
Строк подання зауважень та пропозицій становить 30 днів, тобто до 07 вересня 2020 року.
Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, не розглядаються.
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту Програми поводження з побутовими відходами «Розумне Довкілля Хмельницький» на 2021-2022 роки відсутня.

