5

ЗАЯВА ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ ПРОЄКТУ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2021 – 2025 РОКИ 
1) Замовник: Департамент економічного розвитку, курортів та туризму Хмельницької обласної державної адміністрації.
2) Вид та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування (далі – ДДП)
Вид ДДП – Програма розвитку туризму в Хмельницькій області на 2021 - 2025 роки.
Програма розвитку туризму в Хмельницькій області на 2021 - 2025 роки (далі - Програма) є документом державного планування місцевого рівня та, відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», підлягає проведенню стратегічної екологічної оцінки (далі - СЕО).
Метою Програми є створення умов для забезпечення сталого розвитку сфери туризму у Хмельницькій області, перетворення її у конкурентоспроможну, високорентабельну, інтегровану у світовий ринок галузь, яка зможе стати вагомим чинником прискорення соціально - економічного розвитку регіону, підвищення якості життя населення, гармонійного поступу і консолідації суспільства, а також популяризації України у світі.
У Програмі визначені: цілі, пріоритети, сценарії та напрями розвитку галузі туризму Хмельницької області на період 2021-2025 роки. 
Основними цілями Програми розвитку туризму Хмельницької області на період до 2025 року з урахуванням сучасного стану і тенденцій розвитку області є: 
· формування сприятливих умов для створення, модернізації та просування туристичних продуктів Хмельницької області;
· збільшення туристичних потоків та перетворення туризму на одну з прибуткових галузей економіки;
· [bookmark: n34][bookmark: n35]удосконалення інформаційної інфраструктури туристичних послуг та забезпечення ефективного просування обласного туристичного продукту на міжнародному та внутрішньому туристичному ринках;
· системне підвищення якості туристичної інфраструктури;
· організація якісної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців туристичного супроводу та обслуговування, інших професій сфери туризму та курортів.
Пріоритетами розвитку в програмі визначено:
1. Створення ефективної системи промоції туристичного потенціалу Хмельницької області.
2. Розвиток туристичної інфраструктури
3. Покращення транспортного сполучення між основними туристичними локаціями області 
4. Впровадження сучасних інформаційних технологій, покращення доступу до туристичних об'єктів та інформації людям з обмеженими  можливостями 
5. Сприяння розвитку фестивального руху 
6. Інституційне забезпечення розвитку туристичної галузі в області 
7. Забезпечення захисту і безпеки туристів

Програма розроблена на короткостроковий період і є плановим документом реалізації Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки. 
Програму розроблено з урахуванням завдань та положень інших
документів державного планування, а саме: 
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року №695;
Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 20 грудня 2019 року № 49-29/2019;
Плану Заходів з реалізації Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2023 роки, затвердженого рішенням обласної ради від 20 грудня 2019 року № 50-29/2019;
Положення Національної доповіді «Цілі Сталого Розвитку: Україна»;
діючих короткострокових та середньострокових галузевих регіональних програм.
3) Те, якою мірою ДДП визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)
Головними екологічними проблемами, які мають відношення до Програми є: захист атмосферного повітря; необхідність відновлення та модернізація головних споруд та мереж інженерної інфраструктури (централізоване водопостачання та водовідведення), збереження природних рослинних ресурсів та забезпечення необхідною площею зелених насаджень загального користування. 
За кожною оперативною ціллю Програми розробляється низка заходів і проєктів, серед яких можуть бути проєкти, які відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підлягають оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності. Для таких проєктів має бути здійснена процедура оцінки впливу на довкілля. 
4) Ймовірні наслідки:
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення:
В процесі здійснення СЕО мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації Програми. Зокрема, мають бути оцінені наслідки для таких складових довкілля:
атмосферне повітря;
водні ресурси;
відходи;
земельні ресурси;
біорізномаїття та рекреаційні зони;
наслідки для здоров’я населення.
б) для територій з природоохоронним статусом:
на території Хмельницької області розташовано 347 територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 328,5 тис. га, з них 24 - загальнодержавного значення та 324 – місцевого значення. В області функціонують Національні природні парки «Подільські Товтри» та «Мале Полісся». 
Під час здійснення СЕО необхідно оцінити ймовірні наслідки для цих територій.
5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, зокрема, за умови якщо ДДП не буде затверджено:
Зважаючи на комплексність рішень проєкту Програми, що обумовлюється необхідністю виконання пріоритетів Програми, призначених для різних видів діяльності, здійснюється розгляд виправданих альтернатив планованих рішень.
При впровадженні заходів Програми, у порівнянні із існуючим станом, очікується позитивний вплив на навколишнє природне середовище, у тому числі на здоров’я населення. Найсприятливішим варіантом буде затвердження запропонованої Програми. 
6) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки:
Під час проведення стратегічної екологічної оцінки будуть застосовані такі аналітичні методи:
· колективні експертні оцінки;
· контрольні списки;
· аналіз тенденцій;
· оцінка ймовірних наслідків відповідно до контрольного переліку;
· експертний аналіз;
· цільовий аналіз;
· SWOT-аналіз
Також будуть використані такі методи участі громадськості, як інформування, коментування та обговорення.
В процесі стратегічної екологічної оцінки буде використана наступна інформація: доповіді про стан довкілля; статистична інформація; інформація, яка включена в інші акти законодавства, що мають відношення до проєкту ДДП; дані моніторингу стану довкілля; експертні оцінки; інша доступна інформація.
7) Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання ДДП:
Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглянути заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків для довкілля, визначені законодавством.
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища. Законом встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог:
а) раціонального й економного використання природних ресурсів на основі широкого застосування новітніх технологій;
б) здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища;
в) здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів;
г) застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку здоров’я населення;
д) збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, що підлягають особливій охороні;
е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших осіб;
є) здійснення заходів щодо збереження і невиснажливого використання біологічного різноманіття під час провадження діяльності, пов’язаної з поводженням з генетично модифікованими організмами.
Заходи, спрямовані на запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків для здоров'я населення, визначатимуться відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».
8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про СЕО:
СЕО буде виконана в обсягах, визначених статтею 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
Пропонується така структура та зміст Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії:
1) зміст та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування;
2) характеристика поточного стану довкілля;
3) основні екологічні проблеми;
4) зобов’язання у сфері охорони довкілля;
5) аналіз відповідностей цілей Програми регіональним екологічним цілям;
6) ймовірні наслідки для довкілля від реалізації Програми;
7) заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування;
8) резюме;
9) список учасників Робочої групи із СЕО.
9) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання.
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми розвитку туризму в Хмельницькій області на 2021 - 2025 роки подаються до Департаменту економіки, курортів та туризму Хмельницької обласної державної адміністрації 
(28005, м. Хмельницький, вул. Майдан Незалежності, Будинок рад; e-mail: turizmoda2020@ukr.net).
Відповідальна особа: Ступчук Світлана Миколаївна, (0382) 76-50-06.
[bookmark: _GoBack]Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів, тобто до 30 жовтня 2020 року. 

