 ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
Детального плану території

Волочиська районна державна адміністрація Хмельницької області повідомляє про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території під розташування складу та створення притулку безпритульних тварин за межами населеного пункту села Копачівка Волочиського району Хмельницької області.
1. Детальний план території під розташування складу та створення притулку безпритульних тварин, розташованого за адресою: Хмельницька область Волочиський район за межами села Копачівка. Детальний план розроблений з метою Формування принципів планувальної організації забудови з метою розташування складу та створення притулку безпритульних тварин  розташованого за адресою: Хмельницька область Волочиський район за межами села Копачівка. Детальний план території розробляється на земельну ділянку, яка формується та виділяється для розташування притулку, що розташована за межами села Копачівка, Волочиській міській територіальній громаді Волочиського району Хмельницької області з метою розміщення складу та притулку для безпритульних тварин.
2. Рішення про затвердження ДПТ буде приймати Замовник проекту:
Волочиська районна державна адміністрація. Адреса : 31200, Україна, Хмельницька обл.,         м. Волочиськ, пл. Центральна, 1.
[bookmark: _GoBack]Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території під розташування складу та створення притулку безпритульних тварин за межами населеного пункту села Копачівка Волочиського району Хмельницької області оприлюднена на офіційному веб-сайті Волочиської районної державної адміністрації http:// https://volrda.gov.ua/  в розділі «Новини» за посиланням: https://volrda.gov.ua/news/
Зауваження і пропозиції громадськості щодо обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території під розташування складу та створення притулку безпритульних тварин за межами населеного пункту села Копачівка Волочиського району Хмельницької області необхідно надсилати до:
Волочиська районна державна адміністрація. Адреса : 31200, Україна, Хмельницька обл.,         м. Волочиськ, пл. Центральна, 1, електронна пошта: misto.arx_m.rada@ukr.net
Зауваження і пропозиції можна надсилати на протязі 15 днів з моменту публікації повідомлення про оприлюднення даної заяви в засобах масової інформації.
3. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – відсутня.
