ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури громадського обговорення
[bookmark: _Hlk52783083][bookmark: _Hlk52539963]проєктів містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану міста Славута Хмельницької області» , «Внесення змін до плану зонування території міста Славута Хмельницької області» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту містобудівної документації 
(в обсязі розділу «Охорона навколишнього природного середовища»)

[bookmark: _Hlk52785882][bookmark: _Hlk52784152][bookmark: _Hlk52784331][bookmark: _Hlk52783740][bookmark: _Hlk52783984] З метою врахування громадських інтересів та у зв’язку з внесенням змін до  містобудівної документації,  відповідності до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» виконавчий комітет  Славутської міської ради повідомляє  про початок громадського обговорення під час здійснення стратегічної оцінки документу державного планування щодо врахування громадських  інтересів  у проєктах  містобудівної документації: «Внесення змін до Генерального плану міста Славута Хмельницької області» , «Внесення змін до плану зонування території міста Славута Хмельницької області» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту містобудівної документації (розділу «Охорона навколишнього природного середовища»).

1.Інформація про мета, склад та зміст містобудівної документації
Завданням  даної  роботи є  внесення змін в діючу містобудівну документацію, раніш затвердженою Славутською міською радою.
	Метою оновлення та внесення змін до генерального плану та плану зонування м. Славута є: 
– приведення існуючої містобудівної документації у відповідність до вимог діючих нормативно-правових актів;
– актуалізація картографо-геодезичної основи, перенесення графічних матеріалів у векторну цифрову форму;
– усунення неточностей чинної містобудівної документації, врахування затвердженої  містобудівної, земельної та проектної документації, розробленої за останні роки на підставі аналізу існуючих нормативно-правових умов та містобудівної ситуації, що склалася;
– перегляд положень генерального плану та плану зонування у частині перспективної забудови територій міста, меж вулиць, доріг, зміна функціональних призначень територій, коригування схеми вулично-дорожньої мережі, санітарно-захисних то охоронних зон з урахуванням існуючої забудови;
– розроблення інженерно-технічних заходів цивільного захисту.
  	Склад   та   зміст   містобудівної документації визначається згідно державних норм та стандартів. Звіт про стратегічну екологічну оцінку розроблений в обсязі  розділу «Охорона навколишнього природного середовища» до містобудівної документації.
	2.Інформація про місце і строки ознайомлення з проєктом містобудівної документації.
[bookmark: _Hlk52785957]	 Термін дії генерального плану безстроковий.  Розрахунковий період генплану – 20 років(до 2036-37 р.р.). Техніко-економічні розрахунки генерального плану є орієнтовними. Детально із основними техніко-економічними показниками, матеріалами проекту містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану міста Славута Хмельницької області», Звітом про стратегічну екологічну оцінку проєкту містобудівної документації , «Внесення змін до плану зонування території міста Славута Хмельницької області», можна  ознайомитись в робочий час в управлінні містобудування та архітектури  Славутської міської ради (2 поверх приміщення ЦНАП, по вул.Миру, 102 та  на офіційному сайті Славутської міської ради https://slavuta-mvk.gov.ua/ у розділі «Оголошення».
  	 Наявна екологічна інформація, що стосується документа державного планування(лист департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької ОДА від 11.09.2020 року)  розміщено на офіційному сайті разом з проектами містобудівної документації.
	3.Відомості про замовника та розробника  проєкту містобудівної документації та підстава їх розроблення.
Замовник містобудівної документації – виконавчий комітет Славутської міської ради.
  	Розробник містобудівної документації – Товариство з обмеженою відповідальністю «Златограф-Проект», вул. Юності, 22, кв. 141, Вінниця,  21030, Україна.
  	 Підстава для розроблення:рішення  Славутської міської ради  № 17-50/2015   від 27.02. 2015р.   
 	 Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування – Славутська міська рада.
  	Відповідальним за організацію розгляду пропозицій є управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Славутської міської ради (м. Славута, вул. Миру, 102, керівник – Гедзюк В.В. , контактна особа - Зубова І.В.).
	4.Відомості про строк подання і строк завершення розгляду пропозицій.
	Пропозиції до проектів змін містобудівної документації надаються та приймаються до виконавчого комітету Славутської міської ради в письмовій формі щоденно (крім вихідних) в робочий час протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення (з 8.10.2020р. по 6.11.2020р.). Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються. Пропозиції надаються поштою, через адміністраторів ЦНАП, або через приймальню міського голови  на адресу: 3000, Хмельницька обл., м. Славута, вул. Соборності,7, виконавчий комітет та за електронною адресою   www.slavuta-mvk.gov.ua. 
	5.Інформація про дату, час і місце проведення громадських слухань
   	Громадські слухання відбудуться  06 листопада 2020 року о 15 год. 00 хв. в приміщені Славутської міської ради, за адресою: Хмельницька обл., м. Славута, вул. Соборності,7(3- поверх). Громадські слухання будуть проводитися з  урахуванням вимог законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. 
Після завершення терміну подання пропозиції до проекту змін містобудівної документації, їх опрацювання буде проведено оприлюднення результатів їх розгляду.
    	Проведення транскордонних консультацій щодо проектів документа державного планування «Внесення змін до Генерального плану міста Славута Хмельницької області», «Внесення змін до плану зонування території міста Славута Хмельницької області» не заплановано.
    
Управління містобудування та архітектури 
виконавчого комітету Славутської міської ради
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ПОВІДОМЛЕННЯ   про   початок   процедури   громадського   обговорення   проєктів   містобудівної   документації   « Внесення   змін   до   Генерального   п лан у   міста   Славута   Хмельницької   області»   ,   « Внесення   змін   до   п лан у   зонування   території   м іста   Славута   Хмельницької   області»   та   Звіту   про   стратегічну   екологічну   оцінку   проєкту   містобудівної   документації     ( в   обсязі   розділу   «Охорона   навколишнього   природного   середовища»)       З метою врахування громадських інтересів та у зв’язку з внесенням змін до   містобудівної документації ,    відповідності   до   Закону   України   «Про   стратегічну   екологічну   оцінку »   виконавчий   комітет    Сла вутськ ої   міськ ої   рад и   повідомляє     про   початок   громадського   обговорення   під   час   здійснення   стратегічної   оцінки   документу   державного   планування   щодо   врахування   громадських     інтересів     у   проєктах     містобудівної   документації:   «Внесення   змін   до   Генерального   плану   міста   Славута   Хмельницької   області»   ,   «Внесення   змін   до   плану   зонування   території   міста   Славута   Хмельницької   області»   та   Звіту   про   стратегічну   екологічну   оцінку   проєкту   містобудівної   документації   (розділу   «Охорона   навколишнього   природного   середовища») .     1. Інформація   про   мет а ,   склад   та   зміст   містобудівної   документації   Завданням    даної    роботи   є    внесення   змін   в   діючу   містобудівну   документацію ,   раніш   затверджено ю   Славутською   міською   радою .     Метою   оновлення   та   внесення   змін   до   генерального   плану   та   плану   зонування   м.   Славута   є:     –   приведення   існуючої   містобудівної   документації   у   відповідність   до   вимог   діючих   нормативно - правових   актів;   –   актуалізація   картографо - геодезичної   основи ,   перенесення   графічних   матеріалів   у   векторну   цифрову   форму ;   –   усунення   неточностей   чинно ї   містобудівної   документації,   врахування   затвердженої     містобудівної,   земельної   та   проектної   документації,   розробленої   за   останні   роки   на   підставі   аналізу   існуючих   нормативно - правових   умов   та   містобудівної   ситуації,   що   склалася ;   –   перегляд   положень   генерального   плану   та   плану   зонування   у   частині   перспективної   забудови   територій   міста ,   меж   вулиць,   доріг,   зміна   функціональних   призначень   територій ,   коригування схеми вулично - дорожньої мережі, санітарно - захисних то охоронних зон з  урахуванням  існуючої забудови ;   –   розроблення   інженерно - технічних   заходів   цивільного   захисту.         Склад     та     зміст     містобудівної   документації   визначається   згідно   державних   норм   та   стандартів.   Звіт   про   стратегічну   екологічну   оцінку   розроблений   в   обсязі     розділ у   «Охорона   навколишнього   природного   середовища»   до   містобудівної   документації.     2 . Інформація   про   місце   і   строки   ознайомлення   з   проєктом   містобудівної   документації.       Термін   дії   генерального   плану   безстроковий.    Розрахунковий   період   генплану   –   20   років(до   2036 - 37   р.р.).   Техніко - економічні   розрахунки   генерального   плану   є   орієнтовними.   Детально   із   основними   техн іко - економічними   показниками,   матеріалами   проекту   містобудівної   документації   «Внесення   змін   до   Генерального   плану   міста   Славута   Хмельницької   області» ,   Звітом   про   стратегічну   екологічну   оцінку   проєкту   містобудівної   документації   ,   «Внесення   змін   до   плану   зон ування   території   міста   Славута   Хмельницької   області» ,   можна     ознайомитись   в   робочий   час   в   управлінн і   містобудування   та   архітектури    Славутської   міської   ради   (2   повер х   приміщення   ЦНАП,   по   вул.Миру,   102   та     на   офіційному   сайті   Славутської   міської   ради   https://slavuta - mvk.gov.ua/   у   розділі   « Оголошення » .          Н аявн а   екологічн а   інформаці я ,   що   стосується   документа   державного   планування (лист   департаменту   природних   ресурсів   та   екології   Хмельницької   ОДА   від   11.09.2020   року)    розміщено   на   офіційному   сайті   разом   з   проектами   містобудівної   документації.  

