Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки   
для об'єкту: будівництво складських приміщень сільськогосподарського призначення в с.Слобідка-Кульчієвецька Кам'янець-Подільського р-ну Хмельницької обл.

Повна назва документа державного планування: "Детальний план території земельної ділянки загальною площею 0,3983 га для розміщення складських приміщень сільськогосподарського призначення в с. Слобідка- Кульчієвецька Кам'янець-Подільського р-ну Хмельницької обл. "
Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Слобідсько-Кульчієвецька сільська рада. 
Юридична адреса: 32389, Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н,     с. Слобідка-Кульчієвецька, вул. Механізаторів, 45, тел. 03849-70783.
Передбачувана процедура громадського обговорення: Відповідно до статей 10 та 12 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку", громадське обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки розпочато з дня її оприлюднення через засоби масової інформації та триватиме до 13 листопада 2020 року. (15днів).
Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки.
Ознайомитися з повним текстом заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території можна в приміщенні сільської ради за адресою: вул. Механізаторів, 45, с. Слобідка-Кульчієвецька.
Подати свої зауваження та пропозиції можна до селищного голови.
Строк подання зауважень та пропозицій здійснюється до 13 листопада 2020 року.
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