ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
Детального плану території

[bookmark: _GoBack]Дунаєвецька районна державна адміністрація Хмельницької області повідомляє про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території призначеної під будівництво і обслуговування об'єктів енергетики, які виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії на території Дунаєвецької селищної ради Дунаєвецького району Хмельницької області.
1. Детальний план території будівництво і обслуговування об'єктів енергетики, які виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії, розташованого за адресою: Хмельницька область Дунаєвецький район за межами села Удріївці. Детальний план розроблений з метою Визначення функціонального призначення та параметрів забудови з метою будівництва, обслуговування та ремонту об’єктів альтернативної енергетики (для будівництва об’єкту енергетики, який виробляє електроенергію із сонячного випромінювання) на земельних ділянках площею 8,00 га за межами населеного пункту  розташованого за адресою: Хмельницька область Дунаєвецький район за межами села Удріївці. Детальний план території розробляється на земельні ділянки, які формуються та виділяються для розташування і обслуговування об'єктів енергетики, що розташовані за межами села Удріївці Дунаєвецького району Хмельницької області.
2. Рішення про затвердження ДПТ буде приймати Замовник проекту:
Дунаєвецька районна державна адміністрація. Адреса : 32400, Хмельницька область, Дунаєвецький р-н., м. Дунаївці, вул. 1 Травня, 1. 
Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території призначеної під будівництво і обслуговування об'єктів енергетики, які виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії на території Дунаєвецької селищної ради Дунаєвецького району Хмельницької області оприлюднена на офіційному веб-сайті Полонської районної державної адміністрації  http://dunrda.gov.ua/  в розділі «Новини» за посиланням:
http://dunrda.gov.ua/
Зауваження і пропозиції громадськості щодо обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території призначеної під будівництво і обслуговування об'єктів енергетики, які виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії на території Дунаєвецької селищної ради Дунаєвецького району Хмельницької області необхідно надсилати до:
Дунаєвецька районна державна адміністрація. Адреса : 32400, Хмельницька область, Дунаєвецький р-н., м. Дунаївці, вул. 1 Травня, 1, електронна пошта: cement_74@ukr.net Зауваження і пропозиції можна надсилати на протязі 15 днів з моменту публікації повідомлення про оприлюднення даної заяви в засобах масової інформації.
3. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – відсутня.
