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Вступ
Упродовж 2021 року відповідно до законодавства та посадових обов’язків представник Національної ради у Хмельницькій області (далі – представник) забезпечувала виконання наглядових повноважень регуляторного органу в області, здійснювала контроль і нагляд за дотриманням телерадіоорганізаціями (далі – ТРО) та провайдерами програмної послуги (далі – ППП) вимог чинного законодавства в галузі телебачення та радіомовлення, у тому числі, спрямованих на захист інтересів держави й національного виробництва; реклами; авторського права та суміжних прав; законодавства про захист суспільної моралі. 
Діяльність представника та ліцензіатів Національної ради у звітному періоді здійснювалася з урахуванням карантину та обмежувальних (протиепідемічних) заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. Представник забезпечила участь 7 ліцензіатів у засіданнях Національної ради, що відбувалися онлайн. Також через мережу Інтернет проводилися наради з мовниками. Самі ж ТРО в умовах протидії викликам пандемії змінювали формат роботи, брали участь в грантових програмах, що дозволило залучити інші джерела надходжень для виробництва програм та придбання обладнання. Як результат, телемовникам Хмельниччини вдалося збільшити виробництво власного продукту, хоча вони ще не змогли досягнути «докарантинних» показників. 
У 2021 році мовники області продовжили співпрацю з проєктом обміну контентом Media Change Ukraine, створеним за ініціативи члена Національної ради Максима Онопрієнка. Загалом цикли 24 програм, виробництва трьох телемовників Хмельниччини, замовили для трансляції 26 телерадіоорганізацій-учасників проєкту Media Change Ukraine.

Важливе значення для розвитку телерадіоінформаційного простору відіграло відновлення проведення конкурсів на мовлення. Першим конкурсом за час карантинних обмежень став конкурс на місцеве цифрове мовлення у 17 областях України, у тому числі на Хмельниччині: у Волочиську, Городку, Кульчіївцях, Полонному, Славуті (Крупець), Шепетівці та Хмельницькому. За результатами конкурсу право мовити здобули 5 ліцензіатів. Необхідно зазначити, що конкурс на місцеве цифрове мовлення дозволив компаніям, які досі мовлять в аналоговому стандарті, розпочати мовлення у цифровому, а компаніям, які мовлять у цифрі, – розширити покриття. Крім того, створення місцевих мультиплексів у Славуті та Шепетівці, де сьогодні приймається цифровий сигнал, у т.ч. регіонального МХ-5, з Рівненщини, дозволяє мешканцям півночі області приймати програми місцевих і регіональних ТРО Хмельниччини.
Упродовж 2021 року представник і спеціаліст секретаріату представника здійснили 238 моніторингів ТРО та ППП, представник провела 1 планову виїзну перевірку ліцензіата у зв’язку із закінченням строку дії ліцензії на мовлення. Проведення 2 планових перевірок перенесено на І квартал 2022 року. Загалом за результатами нагляду за дотриманням ліцензіатами чинного законодавства зафіксовано порушення у діяльності 5 компаній.
У звітному році мовники області зберегли тенденцію щодо перевиконання законодавчо встановлених вимог до обов’язкової частки в ефірі української мови. Проте, незважаючи на виконання мовних квот, у ІІ півріччі 2021 року зменшилася частка пісень українською мовою в ефірі радіостанцій Хмельниччини. Натомість частка української мови в ефірі телемовників області у ІІ півріччі 2021 року склала 100%. Такі висновки зроблено за результатами 2 хвиль моніторингів, здійснених протягом звітного року.
Представник також інформувала ліцензіатів про зміни у сфері телерадіомовлення, надавала консультації щодо підготовки пакетів документів для участі у конкурсі на мовлення, отримання ліцензій на мовлення, а також продовження та/або переоформлення чинних ліцензій. У визначений законодавством термін надсилала повідомлення про зафіксовані ознаки порушення законодавства та/або ліцензійних умов і умов ліцензії. Упродовж 2021 року представник надіслала ліцензіатам 22 листи.
У звітному році представник розглянула та надала відповіді на 11 звернень громадян, що стосувалися кодування українських супутникових каналів, збільшення покриття цифрового телебачення на Хмельниччині, роботи проводового радіомовлення. Також у 2021 році представник висвітлювала результати роботи у ЗМІ, надавала коментарі стосовно подій, що мали значення для розвитку телерадіопростору. Зокрема, представник спільно з членом Національної ради Максимом Онопрієнком взяла участь у програмі «Головний день» на ТОВ «ТК «Проскурів», м. Хмельницький. Загалом у звітному періоді представник взяла участь у 8 передачах на 5 телеканалах, також долучилася до флешмобу Національної ради «Моя історія незалежності».
Протягом року з питань, що стосуються захисту та розвитку телерадіопростору області, представник співпрацювала з обласною державною адміністрацією та обласною радою, філією Концерну РРТ, обласним відділом Подільської філії УДЦР, Головним управлінням Національної поліції в Хмельницькій області, Управлінням Служби безпеки України у Хмельницькій області. 
У звітному році представник взяла участь у серії експертних вебінарів «Кращі практики регулювання у сфері медіа: стандарти Ради Європи та Директива ЄС про аудіовізуальні медіа-послуги», організованих проєктом «Європейський Союз та Рада Європи працюють разом для підтримки свободи медіа в Україні»; пройшла навчання на курсах підвищення кваліфікації державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» та «В», посадових осіб місцевого самоврядування за загальною короткостроковою програмою «Інформаційна безпека в органах державної влади та місцевого самоврядування» на базі Державного університету «Житомирська політехніка».
Звітна інформація представника Національної ради у Хмельницькій області за 2021 рік підготовлена відповідно до частини 11 статті 11 Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення».
Особливості мовлення ТРО Хмельниччини під час карантину

	За період дії карантинних обмежень у 2021 році
· розпочато моніторинг стосовно поширення дезінформації щодо антиковідних заходів з метою протидії розповсюдженню фейків про епідемію COVID-19;

· в 1 ТРО виникли труднощі з початком мовлення;

· 1 ліцензіат за рішенням Національної ради тимчасово відступив від умов програмної концепції мовлення;

· 3 телемовники області надали загалом цикли 24 власних програми для трансляції іншими телекомпаніями у рамках проєкту Media Change Ukraine;

· 26 телемовників з інших областей України транслювали програми ТРО Хмельниччини завдяки проєкту Media Change Ukraine.


У 2021 році представник Національної ради та ліцензіати продовжили працювати в умовах карантинних обмежень, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

Мовникам Хмельниччини надіслано Звернення Національної ради «Щодо розповсюдження інформації про СOVID-19 та вакцинацію проти коронавірусної хвороби», а також повідомлено про запровадження офіційного моніторингу телерадіопрограм стосовно поширення дезінформації щодо антиковідних заходів з метою протидії розповсюдженню фейків про епідемію COVID-19. За результатами моніторингу поширення інформації, яка може погіршити епідеміологічну ситуацію, в ефірі ТРО Хмельницької області не зафіксовано. 
Зміни до Регламенту Національної ради та до Положення про управління представників Національної ради, ухвалені регулятором, дозволили ліцензіатам долучатися до засідань онлайн з кабінетів представників в областях. Так, представник забезпечила участь ТРО у засіданнях регулятора, на яких підбивалися підсумки 1 конкурсу на місцеве цифрове телемовлення та 2 конкурсів на радіомовлення. 
Наради з ліцензіатами у звітному році представник проводила в онлайн-режимі із використанням відеоконференції ZOOM. Мовники Хмельниччини через мережу Інтернет також взяли участь в організованому Національною радою обговоренні, що стосувалося правил висвітлення у медіа випадків дитячих самогубств.

До 10 грудня 2021 року мало розпочати мовлення ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ», м. Кам’янець-Подільський (кабельне мовлення). У звітному році так і не розпочало мовлення на частоті 103,3 МГц у смт Теофіполь ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП», м. Городок (відповідно до ліцензії ТРО мала розпочати мовлення до 21.05.2020). Оскільки на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, зупинено перебіг строків, визначених статтею 43 (Початок мовлення) Закону України «Про телебачення і радіомовлення», Національна рада перенесла проведення планових перевірок зазначених ліцензіатів і не застосовувала передбачені законодавством санкції.
ПрАТ «Кам’янець-Подільська ТРК», м. Кам’янець-Подільський, яка у 2020 році повідомила регулятора про тимчасове припинення мовлення, відновила трансляцію своїх програм і звернулася до Національної ради з проханням дозволити тимчасовий відступ від умов програмної концепції мовлення. Регулятор задовільнив прохання ТРО і затвердив на час карантинних та інших обмежувальних заходів в Україні, пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, тимчасову програмну концепцію мовлення. Після завершення карантинних та інших обмежувальних заходів в Україні мовник зобов’язаний повернутися до виконання програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення.
Карантинні обмеження спонукали мовників області змінювати формат роботи, а також залучати інші джерела фінансування окрім рекламних, які суттєво знизилися. Уже традиційними стали не лише запрошення до студії, а й включення гостей з інших міст через мережу Інтернет завдяки сервісам ZOOM чи Skype. 

ТОВ «ТК «Проскурів», м. Хмельницький, у березні 2021 року змінив формат і збільшив прямоефірне інформаційне мовлення до 15 год/добу. У ранковому, денному та вечірньому слотах ведучі обговорюють з гостями студії актуальні події для міста, області та держави в цілому. За допомогою Skype до розмови долучають експертів не лише з обласного центру. В одній з перших після зміни формату програм, у якій обговорювали питання інформаційної безпеки, законопроєкт про медіа та інші важливі теми для розвитку телерадіомовлення, взяли участь член Національної ради Максим Онопрієнко через Skype та у студії представник Національної ради в Хмельницькій області. 
Мовники області брали участь у грантових програмах, що передбачали фінансування виготовлення програм чи придбання обладнання. Так, МКП «МТРК «Місто», м. Хмельницький, виграло грант від Українського культурного фонду на створення туристичного проєкту «Рідний Weekend». Протягом червня-жовтня 2021 року творча група створила 10 програм про туристичний потенціал громад Хмельницької, Вінницької та Тернопільської областей, а також 11 «бонусну» програму про Хмельницький до Дня міста. Автори проєкту відвідали цікаві природні, історичні локації, культурні пам’ятки, дослідили особливості місцевої кухні. Але «Рідний Weekend» – це не лише відеопутівник про те, як цікаво та змістовно провести вихідні недалеко від дому, а ще й інформаційна підтримка громад у популяризації їх туристичного потенціалу. Завдяки проєкту обміну контентом Media Change Ukraine «Рідний Weekend» побачили глядачі 14 телекомпаній з інших областей України.
Загалом 3 телекомпанії з Хмельниччини у рамках проєкту обміну контентом Media Change Ukraine, організованому за ініціативи члена Національної ради Максима Онопрієнка, надали на запит своїх колег з інших областей 24 програми власного виробництва, а 2 телекомпанії області замовили продукт інших ТРО.

МКП «МТРК «Місто», м. Хмельницький, яка сьогодні здійснює мовлення обсягом лише 2 год/добу, запропонувало для обміну окрім програми «Рідний Weekend» ще 10 епізодів «Rock&Buh» (відеоверсія щорічного фестивалю, що проходить у Хмельницькому). Також продовжили у 2021 році співпрацю з Media Change Ukraine ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП», м. Городок, та ТОВ «ТК «Проскурів», м. Хмельницький, які долучили до бази проєкту цикли 4 та 18 програм відповідно. Телепрограми цих мовників замовили для трансляції 26 ТРО. 
Як і минулого року ліцензіати області відзначають важливість проєкту Media Change Ukraine, який полегшив роботу телевізійників у період карантину, допоміг урізноманітнити програмне наповнення, а також обмінятися досвідом з колегами.
Захист телерадіоінформаційного простору
Упродовж 2021 року діяльність представника Національної ради у Хмельницькій області, спрямована на захист інтересів держави у сфері інформаційної безпеки, здійснювалася у таких напрямках: моніторинг виконання телерадіоорганізаціями мовних квот; ретрансляція ППП програм і передач, зміст яких відповідає вимогам українського законодавства та Європейській конвенції про транскордонне співробітництво; недопущення використання ТРО для пропаганди органів держави-агресора, трансляції аудіовізуальних творів за участі осіб, внесених до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці. 

Представник Національної ради та спеціаліст секретаріату представника, зокрема, здійснювали моніторинги передач, що транслювалися ліцензіатами Хмельницької області новорічної ночі у слоті з 22:00 31.12.2020 до 02:00 01.01.2021. Моніторинги засвідчили, що мовники Хмельниччини транслювали у новорічну ніч винятково національний аудіовізуальний продукт переважно власного виробництва. Передач за участі осіб, внесених до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці, не зафіксовано.
У 2021 році під час здійснення моніторингів ТРО мовлення ліцензіатів аналізувалося на предмет наявності/відсутності розміщення закликів до повалення конституційного ладу, порушення територіальної цілісності України, пропаганди війни, насильства, жорстокості, розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі, вчинення терористичних актів, посягання на права і свободи людини. Поширення зазначеної інформації в ефірі ТРО області не зафіксовано.
Також звертається увага на виконання ліцензіатами Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту інформаційного телерадіопростору України». У 2021 році в ефірі ТРО області не зафіксовано трансляцію аудіовізуальних творів, які популяризують органи держави-агресора, а також творів за участі осіб, внесених до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці.
Представник оперативно доводила до відома провайдерів програмної послуги інформацію про зміни у Переліку програм, зміст яких відповідає вимогам Європейської конвенції про транскордонне телебачення і законодавства України (далі – Перелік), зокрема про вилучення з Переліку іноземної програми Беларусь 24. Систематично проводилися моніторинги на предмет виконання ліцензіатами рішень Національної ради про припинення ретрансляції на території України іноземних програм і загалом виконання ППП вимог частини другої статті 42 Закону України «Про телебачення і радіомовлення».

Моніторинги ППП засвідчили, що у складі програмної послуги, яку провайдери надають своїм абонентам, відсутні іноземні програми, щодо яких ухвалені рішення про обмеження ретрансляції на території України.
03.02.2021 провайдери програмної послуги Хмельницької області на виконання Указу Президента України від 02.02.2021 № 43/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 02.02.2021 «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» припинили ретрансляцію програм ТОВ «АРІАДНА ТВ», ТОВ «НОВИЙ ФОРМАТ ТВ», ТОВ «ТВ ВИБІР», ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 112-ТВ», ТОВ «ЛІДЕР ТВ», ТОВ «ПАРТНЕР ТВ», ТОВ «НОВИНИ 24 ГОДИНИ», ТОВ «Нові комунікації». Також Концерн РРТ та ТОВ «ТЕЛЕМЕРЕЖІ УКРАЇНИ» припинили трансляцію програм ТОВ «НОВИНИ 24 ГОДИНИ» на 49 ТВК у м. Волочиськ та 49 ТВК у м. Теофіполь Хмельницької області. 

Упродовж 2021 року представник спільно з правоохоронцями проводили перевірки готелів, баз відпочинку, розважальних закладів, кафе і ресторанів на предмет ретрансляції заборонених іноземних програм. За результатами цих перевірок ретрансляцію недозволених для показу російських телеканалів не виявлено. Спільна робота представника Національної ради у Хмельницькій області та правоохоронних органів щодо захисту інтересів держави у сфері інформаційної безпеки триватиме надалі.
Моніторинг ефірів радіостанцій на предмет дотримання мовних квот 
	Виконання ліцензіатами вимог законодавства щодо частки ведення передач і трансляції пісень українською мовою аналізувалося:
· у діяльності 7 ліцензіатів, у т.ч.4 зареєстрованих за межами області;

· під час 2 хвиль моніторингу;

· за результатами 13 добових моніторингів;

· на основі аналізу 218 годин радіоефіру.
Зафіксовано: 
· виконання радіостанціями мовних квот;
· збільшення частки ведення передач українською мовою на 1%;
· зменшення частки трансляції пісень державною мовою на 8%.


У 2021 році радіостанції Хмельниччини зберегли тенденцію щодо значного перевиконання законодавчо встановленої вимоги до обсягу ведення передач українською мовою (не менше 60%). Протягом звітного періоду усереднена частка ведення передач українською мовою в радіоефірі області становила 99%, що на 1% більше, ніж у 2020 році. Варто зазначити, що 3 радіостанції ведуть мовлення винятково українською мовою.
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           Усереднена частка ведення передач українською мовою у 2021 році
Разом з тим, у ІІ півріччі 2021 року в ефірі радіостанцій Хмельниччини на 8% зменшилася частка пісень українською мовою порівняно з І півріччям 2021 року (55,6%) та ІІ півріччям 2020 року (55,4%) і склала 47,2%. Середня частка україномовних пісень від їх загальної кількості у звітному році склала 51,4%. Це відбулося через зменшення частки україномовних пісень в ефірі ТОВ «ТРК «Подолянин TV» (м. Львів, діяльність у м. Кам’янець-Подільський) з 73% у І півріччі до 34% у ІІ півріччі 2021 року. Зазначений мовник у липні 2021 року переоформив ліцензію у зв’язку зі зміною, зокрема, власників, місця знаходження ліцензіата, позивних (стало: «Львівська хвиля радіо нашого міста») та програмної концепції мовлення, що передбачає трансляцію не менше 60 % пісень іноземними мовами, які є офіційними мовами ЄС. Відповідно до законодавства у такому випадку обсяг пісень українською мовою в ефірі радіостанції має становити не менше 25 %.
Аналогічну вимогу щодо обсягу трансляції пісень мовами ЄС передбачають і ліцензії ПП «ТРК «АРТ», м. Хмельницький, та ТОВ «ТРК «Львівська хвиля», м. Львів, діяльність у м. Полонне (проєкт «Мовлення громад»). Разом з тим, частка україномовних пісень протягом доби у плей-листі «Львівської хвилі» та ТРК «АРТ» становить у середньому 35% та 32% відповідно.
Результати моніторингів у 2021 році показані на графіку.
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Усереднена частка україномовних пісень в ефірі радіостанцій у 2021 році
Таким чином, радіостанції Хмельниччини виконують вимоги частин другої та п’ятої статті 9 Закону України «Про телебачення і радіомовлення».
Моніторинг ефірів телеканалів на предмет дотримання мовних квот

	Виконання телекомпаніями вимог щодо обсягу ведення мовлення та частки передач новин українською мовою аналізувалося:

· у діяльності 7 ліцензіатів;

· під час 2 хвиль моніторингу;

· за результатами 11 тижневих моніторингів;

· на основі аналізу 959 годин ефіру.

Зафіксовано: 
· виконання телекомпаніями мовних квот;
· трансляцію передач новин лише українською мовою;

· збільшення обсягу ведення мовлення українською мовою у ІІ півріччі 2021 року. 


У 2021 році усереднений показник обсягу української мови в тижневому ефірі телерадіокомпаній області склав 99,6% проти 99,3 % у попередньому році. Проте у ІІ півріччі звітного року цей показник зріс до 100% . Таким чином, уже другий рік поспіль обсяг української мови в телеефірі області не знижується за позначку 99% у тижневому ефірі.
Усереднений показник обсягу української мови в тижневому ефірі телемовників області, зафіксований моніторингами у 2021 році, представлено на графіку.
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Тижнева частка ведення мовлення українською мовою в ефірі телеканалів області
Обсяг передач новин українською мовою в тижневому ефірі телемовників області, охоплених моніторингами, становив 100 %. 
Нагляд за дотриманням ліцензіатами вимог чинного законодавства
	У 2021 році проведено:

· 1 планову виїзну перевірку ТРО;
· 238 моніторингів (у т.ч. 24 моніторинги на предмет дотримання мовних квот, 5 моніторингів до планових перевірок ліцензіатів, 42 моніторинги на виконання окремих доручень керівництва)


Проведення перевірок ліцензіатів
Проведення планових виїзних перевірок ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ», м. Кам’янець-Подільський, та ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП», м. Городок, перенесено на І квартал 2022 року, оскільки станом на 31.12.2021 ліцензіати не розпочали мовлення. Відповідно до чинного законодавства тимчасово, на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, зупинено перебіг строків, визначених статтею 43 (Початок мовлення) Закону України «Про телебачення і радіомовлення».
Таким чином, відповідно до рішення Національної ради та наказу голови регуляторного органу у грудні 2021 року представник провела планову виїзну перевірку Старокостянтинівського міського радіомовлення у зв’язку із закінченням строку дії ліцензії на мовлення.
Результат планової виїзної перевірки наведено у таблиці.
	Ліцензіат
	Вид діяльності
	Зафіксовані порушення
	Рішення 
Національної ради

	Старокостянтинівське міське радіомовлення, м. Старокостянтинів
	проводове (радіомовлення)
	частина 8 статті 28 та пункт «а» частини 1 статті 59 ЗУ «Про телебачення і радіомовлення»
	матеріали перевірки – на розгляді Національної ради


Моніторинг програм і передач регіональних і місцевих мовників

	У 2021 році аналізувалася діяльність 22 телерадіоорганізацій за 31 ліцензією:
· 16 ліцензій на здійснення телемовлення;
· 15 ліцензій на здійснення радіомовлення;

· за результатами 206 моніторингів
Зафіксовано:

· виконання ліцензіатами вимог щодо частки національного та європейського продукту;
· виконання Правил ведення мовлення на теле- і радіоканалах у дні трауру (скорботи, жалоби) та дні пам’яті;
· порушення Закону України «Про телебачення і радіомовлення» в ефірі 5 ТРО.


5 травня 2021 року набула чинності нова редакція Правил ведення мовлення у дні трауру (скорботи, жалоби) та дні пам’яті, затверджені рішенням Національної ради від 23.07.2015 № 1146 (у редакції рішення Національної ради від 12.02.2021 № 95) (далі – Правила). В оновлених Правилах містяться вимоги щодо внесення змін до сітки мовлення окремо у дні трауру чи дні пам’яті з урахуванням формату мовлення та виду мовлення (телемовлення/радіомовлення). Представник поінформувала ліцензіатів про набуття чинності нової редакції Правил, а також протягом року повідомляла про встановлені дні пам’яті та необхідність внесення змін до сітки мовлення.

У 2021 році в нашій державі було встановлено 10 днів пам’яті та 1 день жалоби. У кожен з цих днів проводився моніторинг ТРО на предмет виконання Правил. За результатами моніторингів порушень Правил ведення мовлення на теле- і радіоканалах у дні трауру (скорботи, жалоби) та дні пам’яті не зафіксовано. 
Ознаки порушення Закону України «Про телебачення і радіомовлення» були зафіксовані за результатами моніторингу ТОВ ТРК «ЛОТЕЛ-СКТБ» (м. Нетішин, кабельне мовлення); ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП» (м. Городок, багатоканальне мовлення); ТОВ «ТРК «Подолянин TV» (м. Львів, діяльність у м. Кам’янець-Подільський, ефірне радіомовлення); ТОВ «ЛАЙК ТВ», (м. Шепетівка, телемовлення аналогове); Старокостянтинівського міського радіомовлення (м. Старокостянтинів, проводове радіомовлення).

Найбільш поширеними порушеннями чинного законодавства були невиконання таких норм Закону України «Про телебачення і радіомовлення»:

· частини сьомої статті 27 (невиконання умов ліцензії);
· частини восьмої статті 28 (недотримання визначеної програмної концепції мовлення);
· частини п’ятої статті 6 (відсутність авторів, назви і адреси виробника програми);

· пункту «е» частини першої статті 59 (недотримання рекламного законодавства).

Після повідомлень про зафіксовані порушення ліцензіати приводили свою діяльність у відповідність до вимог чинного законодавства. 
Під час аналізу мовлення ТРО звертається увага на виконання ліцензіатами вимог законодавства щодо частки національного аудіовізуального продукту. У середньому обсяг національного продукту в ефірі телемовників області у 2021 році не змінився порівняно з минулим періодом і становив 96 %. Детальна інформація представлена на графіку.
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Частка національного аудіовізуального продукту в ефірі ТРО області

Також за результатами моніторингів було проаналізовано частку передач власного виробництва в ефірі місцевих і регіональних ТРО. Варто зазначити, що цей показник у 2021 році збільшився порівняно з 2020 роком, проте виробництво власного продукту ТРО області ще не досягло показника 2019 року до початку пандемії та введення карантинних обмежень. Таким чином, усереднений показник частки передач власного виробництва у 2021 році склав 83% проти 82% у 2020 році та 90% у 2019 році. Детальна інформація про результати моніторингів у 2021 році представлена на графіку.
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Частка програм власного виробництва в ефірі ТРО області
Загалом телерадіоорганізації області дотримуються вимог чинного законодавства та умов ліцензії. 
Моніторинг провайдерів програмної послуги

	У 2021 році аналізувалася діяльність
· 16 провайдерів програмної послуги за 20 ліцензіями (у т.ч. 5 ППП, зареєстрованих за межами області, та 1 ППП, який здійснює діяльність у Чернівецькій області);
· за результатами 32 моніторингів.
Зафіксовано: 

· виконання ППП вимог частини дев’ятої статті 39 Закону України «Про телебачення і радіомовлення»;
· виконання вимог частини другої статті 42 Закону України «Про телебачення і радіомовлення»


Основна увага під час моніторингу телемереж ППП приділялася виконанню ліцензіатами вимог частини дев’ятої статті 39 та частини другої статті 42 Закону України «Про телебачення і радіомовлення».
За результатами моніторингів встановлено, що всі ліцензіати ретранслюють УПП у повному обсязі за винятком ТОВ ТРК «ЛОТЕЛ-СКТБ», м. Нетішин, у якого відсутні 2 програми УПП (АТ «НСТУ» (UA:Поділля), ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП»), та ТОВ ДП «Контакт-Славута», м. Славута, у якого відсутня 1 програма УПП (АТ «НСТУ» (UA:Поділля). Зазначені ліцензіати не ретранслюють вказані програми УПП через відсутність прийому у цих населених пунктах. Це підтверджено результатами вимірювання напруженості поля радіоелектронних засобів ЦНТВМ, що проведені фахівцями Хмельницького обласного відділу Подільської філії ДП УДЦР у травні 2018 року під час здійснення планових заходів технічного радіоконтролю. З моменту проведення вимірювань нових передавачів, які дозволили б провайдерам приймати та відповідно ретранслювати зазначені програми, не встановлено. Представник пропонувала внести відповідні зміни до переліку програм, обов’язкових для включення до складу УПП у містах Нетішин і Славута.
У 2021 році систематично проводилися моніторинги на предмет виконання ліцензіатами рішень Національної ради про припинення ретрансляції на території України іноземних програм і загалом виконання ППП вимог частини другої статті 42 Закону України «Про телебачення і радіомовлення». За результатами моніторингів порушень не зафіксовано.
У серпні 2021 року здійснювався моніторинг ТОВ «ЗЕОНБУД», м. Київ, на предмет перевірки функціонування системи сповіщення населення про надзвичайні ситуації. Моніторингом зафіксовано розміщення текстового повідомлення у формі статичної заставки відповідного змісту у повноекранному режимі з перериванням трансляції телепрограм загальнонаціональних мовників. Разом з тим, трансляція ефіру регіональних мовників, що поширюються у багатоканальній телемережі ТОВ «ЗЕОНБУД», у зазначений часовий проміжок не переривалася та відповідне текстове повідомлення моніторингом не зафіксовано.
Також представник здійснила моніторинг цифрової багатоканальної телемережі ТОВ «ЗЕОНБУД», (МХ-5). Моніторингом зафіксовано виконання ТОВ «ЗЕОНБУД», м. Київ, ліцензійних умов та умов ліцензії: провайдер ретранслює усі 8 програм, передбачених ліцензією.
Підсумки ліцензування за звітний період

	У 2021 році для розвитку телерадіоінформаційного простору області мали значення такі події:

· проведення конкурсу на місцеве цифрове мовлення у 7 населених пунктах області;
· видача 2 ліцензій ППП;
· продовження 1 ліцензії на мовлення та 1 ліцензії ППП;
· переоформлення ліцензій 8 ТРО та 1 ППП; 
· анулювання 2 ліцензій на мовлення та 1 ліцензії ППП.


Найбільш значущою подією для розвитку телерадіоінформаційного простору Хмельницької області стало підбиття підсумків конкурсу на місцеве цифрове мовлення у 7 населених пунктах. Без перебільшення можна сказати, що на його проведення місцеві телеканали, що працюють в аналоговому стандарті, чекали з 1 вересня 2018 року, коли в області вимкнули аналогове мовлення за винятком місцевих ТРО. 
У грудні того ж року Національна рада звернулася до ДП «УДЦР» стосовно розроблення висновків щодо можливості та умов користування радіочастотним ресурсом для потреб цифрового наземного телевізійного мовлення стандарту DVB-T2. Відповідні висновки регулятор отримав у червні 2020 року. Але через запровадження карантинних обмежень в Україні конкурси на мовлення не проводилися. Щоб прискорити перехід місцевого телевізійного мовлення на цифрове, Національна рада у грудні 2020 року створила місцеві цифрові канали мовлення. Конкурс на місцеве телевізійне мовлення було оголошено одразу після зняття Верховною Радою мораторію на проведення конкурсів на мовлення.
Уперше конкурс на мовлення відбувався онлайн. Також уперше конкурсанти презентували свої концепції не в залі засідань, а з кабінетів представників Національної ради в областях. На Хмельниччині конкурсанти змагалися за право мовити у 7 населених пунктах. Переможцями конкурсу Національна рада визнала 5 ТРО:

· м. Волочиськ (3 місця): МКП «МТРК «Місто», м. Хмельницький, ТОВ ПЦ «Ексклюзив», ТОВ «ТК «Проскурів»;
· м. Городок (2 місця): МКП «МТРК «Місто», м. Хмельницький, ТОВ ПЦ «Ексклюзив»;
· с. Кульчіївці (2 місця): ТОВ «ТРК КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ», м. Кам’янець-Подільський, ТОВ ПЦ «Ексклюзив»;
· м. Полонне (2 місця): ТОВ ПЦ «Ексклюзив», ТОВ «ТК «Проскурів»;
· м. Славута (Крупець) (3 місця): ТОВ ПЦ «Ексклюзив», ТОВ «ТК «Проскурів», ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП», м. Городок;
· м. Хмельницький (3 місця): МКП «МТРК «Місто», м. Хмельницький, ТОВ ПЦ «Ексклюзив», ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП», м. Городок; 

· м. Шепетівка (2 місця): ТОВ ПЦ «Ексклюзив», ТОВ «ТК «Проскурів».
За умовами конкурсу телекомпанії-переможці мовитимуть 24 години на добу, не менше 2 годин з яких транслюватимуть інформаційно-аналітичні та публіцистичні передачі місцевої тематики. Також телекомпанії зобов’язані повідомляти про виникнення надзвичайних ситуацій.

Відповідно до законодавства переможці конкурсу повинні розпочати мовлення протягом року з моменту отримання ліцензії. 
Разом з тим, станом на кінець 2021 року в області здійснюють аналогове телевізійне мовлення та не мають ліцензій на цифрове мовлення 3 ТРО: Городоцький районний телерадіопресцентр, м. Городок; ТОВ «ЛАЙК ТВ», м. Шепетівка (ТРО також визначена оператором телекомунікацій на 40 ТВК у м. Шепетівка); ПрАТ «Кам’янець-Подільська телерадіокомпанія», м. Кам’янець-Подільський. Обсяг мовлення цих ТРО становить 4 год/добу. Такий обсяг мовлення ліцензіати спроможні здійснювати і після переходу на цифрове мовлення.

Решту часу (20 год/добу) за сіткою мовлення на одній програмі з місцевими ТРО може мовити інший ліцензіат. Так само як сьогодні зазначені вище ТРО відповідно до ліцензій Національної ради на аналогове мовлення мовлять або мовили на одному ТВК з іншим ліцензіатом за сіткою мовлення. Оскільки двом ТРО, які брали участь у конкурсі на місцеве цифрове мовлення, Національна рада відмовила у видачі ліцензії на мовлення, можна припустити, що вони візьмуть участь у конкурсі на місцеве цифрове мовлення обсягом 20 год/добу у зазначених вище населених пунктах, де визначено переможців конкурсу на отримання ліцензії на 2 із 3 програм багатоканального мовлення з використанням радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-Т2 (місцеве мовлення). 
Таким чином, щоб зберегти місцевих мовників та забезпечити потребу громад в отриманні інформації доцільним можна вважати 2 варіанти: 1) переоформлення ліцензій на мовлення Городоцького районного телерадіопресцентру, м. Городок; ТОВ «ЛАЙК ТВ», м. Шепетівка; ПрАТ «Кам’янець-Подільська телерадіокомпанія», м. Кам’янець-Подільський, у зв’язку з переходом ТРО від аналогового до цифрового мовлення, та оголошення конкурсу на отримання ліцензії на багатоканальне мовлення з використанням радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-Т2 (місцеве мовлення), обсяг мовлення – 20 год/добу у м. Городок (48 ТВК), у м. Шепетівка (40 ТВК) та у с. Кульчіївці Кам’янець-Подільського району (47 ТВК); 2) оголошення конкурсу на місцеве цифрове мовлення обсягом 4 год/добу та 20 год/добу за сіткою мовлення на 48 ТВК у м. Городок, 40 ТВК у м. Шепетівка та 47 ТВК у с. Кульчіївці Кам’янець-Подільського району.

Повертаючись до рішень регулятора, що мали значення для розвитку ліцензіатів області, необхідно згадати конкурс на місцеве радіомовлення, підсумки якого Національна рада підбила у листопаді 2021 року. Частоти у Хмельницькій області не були виставлені на цей конкурс, проте хмельницький мовник ТОВ «ТРК «ВСІМ РАДІО» (позивні: О’КЕЙ) переміг у конкурсі на мовлення на частоті 88,2 МГц у м. Калинівка Вінницької області. За умовами конкурсу компанія-переможець зобов’язана транслювати передачі місцевої тематики інформаційного, публіцистичного, освітнього спрямування обсягом не менше 15 % від власного мовлення; а обсяг ведення передач українською мовою має становити 100%.

Крім того, протягом 2021 року відповідно до рішень Національної ради:

· видано 2 ліцензії провайдера програмної послуги ФОП Пиріжок О.А. (м. Кам’янець-Подільський) та ДП «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛОТОС» ПФ «ЛОТОС» (м. Старокостянтинів);
· продовжено 1 ліцензію на мовлення: ТОВ «ЄВРОМЮЗІК» (м. Київ, діяльність у м. Хмельницький);
· продовжено 1 ліцензію провайдера програмної послуги: ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» (м. Київ, діяльність у м. Хмельницький);

· переоформлено 8 ліцензій на мовлення: ТОВ «ТРК «Львівська хвиля» (м. Львів, діяльність у 2 містах Хмельницької області); ТОВ «ТРК «ПОДОЛЯНИН TV» (м. Львів, 2 ліцензії); АТ «НСТУ» логотип: UA:Поділля (м. Київ, діяльність у 4 містах Хмельницької області); АТ «НСТУ» позивні: УКРАЇНСЬКЕ РАДІО; «Радіо «Промінь», «Радіо «Культура» (м. Київ, діяльність у 3 містах Хмельницької області); ТОВ «ЄВРОМЮЗІК» (м. Київ, діяльність у м. Хмельницький);
· переоформлено 1 ліцензію провайдера програмної послуги: ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» (м. Київ, діяльність у м. Хмельницький і м. Волочиськ); 
· анульовано 1 ліцензію провайдера програмної послуги: ДП «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛОТОС» ПФ «ЛОТОС» (м. Старокостянтинів);

· анульовано 2 ліцензії на мовлення: ТОВ «ТРК «ФНБ» (м. Дунаївці, проводове радіомовлення); ТОВ ТРК «ЛОТЕЛ-СКТБ» (м. Нетішин, кабельне мовлення).
Крім того, власники Деражнянської районної студії телебачення TV-43, м. Деражня, ТО «Полонський ТВ-канал», м. Полонне, та КП «Районна радіокомпанія Старокостянтинівської районної ради Хмельницької області», м. Старокостянтинів, ухвалили рішення про ліквідацію зазначених ТРО. Незабаром ліквідаційні комісії подадуть до Національної ради документи на анулювання ліцензій на мовлення.
Таким чином, станом на кінець 2021 року на території Хмельницької області працюють 34 ліцензіати. 12 ліцензіатів працюють за двома і більше ліцензіями, у т.ч. на різні види діяльності. Сукупна кількість ліцензій, за якими працюють ТРО та ППП області – 54 (у 2020 році – 50 ліцензій). 
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Кількість ліцензій за видами діяльності

За підсумками ліцензування у 2021 році збільшилася кількість ліцензій, за якими працюють ТРО та ППП у Хмельницькій області, у першу чергу, завдяки проведенню конкурсів на місцеве цифрове мовлення та ефірне радіомовлення. Також зросла кількість провайдерів програмної послуги. На жаль, у звітному періоді зменшилася кількість ліцензій на кабельне мовлення та проводове радіомовлення. 
Завдання на 2022 рік
У 2022 році основними завданнями представника Національної ради у Хмельницькій області залишатимуться здійснення заходів, спрямованих на захист і розвиток телерадіоінформаційного простору, а саме: проведення моніторингів щодо виконання ліцензіатами вимог чинного законодавства й умов ліцензій, дотримання ТРО мовних квот, ретрансляції ППП програм, які відповідають вимогам українського законодавства та Європейської конвенції про транскордонне мовлення; забезпечення проведення засідань Національної ради в режимі реального часу (онлайн), у випадках, передбачених частиною п’ятою статті 24 Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення» в областях, містах Києві та Севастополі, за участю уповноважених осіб ліцензіатів; інформування про оголошення конкурсів на мовлення на території Хмельницької області.
Для забезпечення розвитку телерадіоінформаційного простору Хмельницької області у 2022 році вбачається необхідним:
· проведення вимірів фактичного покриття території області цифровим сигналом;

· вирішення проблеми «білих плям» у покритті цифровим сигналом території області;
· повний перехід місцевих ТРО на мовлення в цифровому стандарті;

· проведення конкурсу для потреб місцевого радіомовлення у м. Хмельницький, де сьогодні працюють лише 2 місцеві радіостанції, одна з яких мовить з позивними «Кісс ФМ». Таким чином, обласний центр потребує хоча б ще одного місцевого мовника, який би забезпечував інформаційні потреби громади міста.
Представник Національної ради 

у Хмельницькій області
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