ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення електронних консультацій з громадськістю

“Про встановлення вартості безоплатного харчування в закладах загальної середньої освіти та інших закладах освіти, що провадять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) повної загальної середньої освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, на 2022 рік” 
Найменування органу виконавчої влади, який проводить обговорення:
Департамент освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації.
Мета розроблення проєкту:
Метою прийняття розпорядження є встановлення вартості безоплатного харчування в закладах загальної середньої освіти та інших закладах освіти, що провадять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) повної загальної середньої освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, на 2022 рік.

Термін громадського обговорення: 
З 01 червня 2022 року по 30 червня 2022 року.
Електронна адреса, строк і форма подання пропозицій та зауважень:

Пропозиції та зауваження до зазначеного проєкту приймаються до                  30 червня 2022 року в електронній формі (39091603@mail.gov.ua
) та за адресою: м. Хмельницький, майдан Незалежності, Будинок освіти, каб. 214                  (в робочі дні).

Контактна особа та номер телефону, за якими надаються консультації з питання, що винесено на обговорення:

Слободян Ольга Василівна – начальник відділу – головний бухгалтер відділу фінансово-економічної роботи, бухгалтерського обліку та звітності управління фінансового забезпечення та управління персоналом Департаменту освіти, науки, молоді та спорту Хмельницької обласної державної адміністрації, тел.: (0382) 65-05-54.

