Інформуємо, що Департаментом економічного розвитку облдержадміністрації опрацьовуються інформаційні матеріали щодо залучення міжнародної технічної допомоги Корейського агентства міжнародного співробітництва (KOICA).
 Відповідно до проектного циклу KOICA (додаток 2) зараз в Міністерстві з питань стратегічних галузей промисловості України відбувається розгляд і обговорення проектів, реалізація яких розпочнеться у 2024 році.
Запити щодо залучення коштів мають узгоджуватися з Планом відновлення України та відповідати визначеним пріоритетам співробітництва у сфері розвитку стратегічних галузей промисловості. 
За попередньою інформацією, у рамках проектів допомога може надаватися у вигляді будівництва, ремонту/модернізації інфраструктурних об’єктів, закупівлі обладнання, експертної допомоги, тренінгів тощо. Обсяг допомоги у рамках одного проекту має становити від 2 до 30 млн. дол. США. 
З огляду на вищезазначене, у разі зацікавленості просимо до 26.09.2022 року надати Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації пропозиції щодо проектів/програм, які підпадають під критерії KOICA на електронну адресу khm_econ@adm-km.gov.ua відповідно до аплікаційної форми англійською мовою (Project/Program Concept Paper, додаток 1).
https://drive.google.com/file/d/1YfDT_g3vNLppLX5T4TmTItjmvY1blGrT/view?usp=sharing
