ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення електронних консультацій з громадськістю

“Про затвердження Правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді у Хмельницькій області”
Найменування органу виконавчої влади, який проводить обговорення:
Управління інфраструктури обласної державної адміністрації.
Мета розроблення проекту:
Метою прийняття розпорядження є затвердження місцевих Правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в області, що сприятиме посиленню контролю за дотриманням вимог безпеки плавання малими, спортивними суднами і водними мотоциклами та використання засобів для розваг на воді на водних об’єктах Хмельницької області
Термін громадського обговорення: 
З 17 лютого 2023 року по 18 березня  2023 року.
Електронна адреса, строк і форма подання пропозицій та зауважень:

Пропозиції та зауваження до зазначеного проєкту приймаються до                  17 березня 2023 року в електронній формі (43578048@mail.gov.ua) та на адресу управління інфраструктури Хмельницької обласної державної адміністрації: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2, каб. 127, 128 (в робочі дні).
Контактна особа та номер телефону, за якими надаються консультації з питання, що винесено на обговорення:

Нич Ірина Володимирівна, начальник відділу туризму, курортів, транспорту та поштового зв’язку управління інфраструктури обласної державної адміністрації, тел.: (0382) 79-56-09.

Левицька Олена Петрівна, головний спеціаліст-юрисконсульт управління інфраструктури обласної державної адміністрації, тел.:(0382) 65-13-06.
