Міжнародне співробітництво з Республікою Польща:
від добросусідства до стратегічного партнерства
Регіональний офіс міжнародного співробітництва – ініціатива Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України, що має на меті розвиток взаємодії місцевих та регіональних влад з міжнародними партнерами, які прагнуть співпрацювати на рівні області та територіальної громади.

На Хмельниччині продовжується міжнародне співробітництво з Республікою Польща, яка з перших днів відкритої російської агресії демонструє свою підтримку Україні та українському народу, активно застосовуючи на міжнародній арені політичні та дипломатичні інструменти.

Наші країни близькі не лише кордонами, нас об'єднує і спільна історія, і мовна співзвучність, і соціально-економічні інтереси, і польсько-українські родини, і один ганебний ворог, і спільна мета, для досягнення якої будемо йти пліч-o-пліч.

Таким чином, місцевою та регіональною владою Хмельницької області проводяться активні заходи з метою подальшого розвитку польсько-українських взаємовідносин та співробітництва на теренах Хмельниччини.
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Зокрема, 25 серпня 2023 року під час партнерського візиту китайгородської делегації в Польщу відбулося підписання Угоди про співпрацю між Китайгородською сільською територіальною громадою (Україна) та Гміною Котля (Республіка Польща).
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Метою Угоди є підтримка міжособистісних та соціальних контактів, встановлення та зміцнення дружніх зв'язків між мешканцями обох громад та розвиток всебічної співпраці та обміну досвідом між громадами, зокрема у соціально-економічній, культурній, освітній та інших сферах діяльності.

Голова Китайгородської територіальної громади Юрій Безродний зазначив: «Дружба з польською гміною Котля розпочалася у скрутну годину і для нас ця підтримка є безцінною. Перший офіційний документ, а саме Меморандум про співпрацю, було підписано ще в грудні 2022 року і відтоді зроблено багато корисних справ. Тепер ми виходимо на новий рівень двосторонніх відносин та згенеруємо багато корисних ідей, цікавих ініціатив, прогресивних інструментів, що будуть взаємовигідними обом сторонам Угоди».
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