Інформація

щодо виконання основних показників місцевих бюджетів області
за  січень-вересень 2023 року
У січні-вересні 2023 року до загального фонду місцевих бюджетів області надійшло 10 015,4  млн грн, що на 1 924,3 млн грн  або на 23,8 відсотка більше, ніж у січні-вересні 2022 року, в тому числі доходи обласного бюджету склали                       1 506,8 млн грн і зросли до січня-вересня 2022 року на 248,2 млн грн або на 19,7 відсотка.

Обсяг надходжень загального фонду місцевих бюджетів у розрахунку на одного жителя області зріс до січня-вересня 2022 року на 25,3 відсотка або на 1 645,4 грн і склав 8 150,5 гривень.

З державного бюджету до місцевих бюджетів надійшло трансфертів по загальному та спеціальному фондах в сумі  4 138,5 млн грн, в тому числі:

•
дотацій -  843,3 млн грн, з них:

- базової дотації – 661,6 млн грн;

- додаткової дотації на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною – 80,2 млн грн;

- додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я – 84,3 млн грн;
- додаткової дотації на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад – 17,2 млн грн;

•субвенцій –  3 295,2  млн грн, з них:
- освітньої субвенції – 2 425,0 млн грн;

- субвенції на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 453,1 млн грн;

- субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 10-1 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, які потребують поліпшення житлових умов – 118,8 млн грн;

- субвенції на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я – 54,5 млн грн;

- субвенції на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти– 47,8 млн грн;

- субвенції на придбання шкільних автобусів– 45,7 млн грн;

- субвенції на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об`єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення– 65,1 млн грн;
- субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 21 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов– 32,7 млн грн;
- субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, які потребують поліпшення житлових умов – 31,7 млн грн;

- субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 9,6 млн грн;

- субвенції на реалізацію проектів (об`єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії – 3,6 млн грн;

- субвенції на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень – 2,9 млн грн;
- субвенції на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі – 2,4 млн грн;
- субвенції на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки - локації здорової України”– 2,3 млн гривень.
Отримані місцевими бюджетами доходи спрямовано на: 

- виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплату енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами;

- фінансування інших видатків, необхідних для виконання бюджетними установами своїх функцій та пріоритетних програм.
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