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Про встановлення вартості безоплатного харчування в закладах загальної середньої освіти та інших закладах освіти, що провадять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) повної загальної середньої освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, на 2024 рік
Відповідно до Закону України “Про правовий режим воєнного стану”, статей 6, 39 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, від 24 лютого 2022 року № 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, пункту 8 Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 “Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку”, рішення сесії Хмельницької обласної ради від 22 грудня 2021 року № 40-7/2021 “Про делегування окремих повноважень Хмельницької обласної ради Хмельницькій обласній державній адміністрації”, з метою організації харчування дітей залежно від категорії
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:
1. Встановити вартість безоплатного харчування в закладах загальної середньої освіти та інших закладах освіти, що провадять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) повної загальної середньої освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, відповідно до норм харчування з урахуванням режиму (кратності) харчування для дітей різних вікових груп на 2024 рік, а саме:

для дітей вікової групи від 1 до 4 років у разі п'ятиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 105,46 грн;

для дітей вікової групи від 1 до 4 років (діти-сироти) у разі семиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 109,05 грн;

для дітей вікової групи від 4 до 6 (7) років у разі п'ятиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 132,63 грн;

для дітей вікової групи від 4 до 6 (7) років (діти-сироти) у разі семиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 139,60 грн;

для дітей вікової групи від 6 до 11 років у разі п'ятиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 160,96 грн;

для дітей вікової групи від 6 до 11 років (діти-сироти) у разі семиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 164,95 грн;

для дітей вікової групи від 11 до 14 років у разі п'ятиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 178,70 грн;

для дітей вікової групи від 11 до 14 років (діти-сироти) у разі семиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 183,18 грн;

для дітей вікової групи від 14 до 18 років у разі п'ятиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 187,05 грн;

для дітей вікової групи від 14 до 18 років (діти-сироти) у разі семиденного перебування та п'ятиразового харчування в сумі 191,43 гривень.

2. Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної військової адміністрації довести це розпорядження до відома та врахування в роботі закладам освіти, що фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету.

3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації                           в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ),                    з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
Перший заступник начальника 
обласної військової адміністрації




       Сергій ТЮРІН
