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	Виконується
	- У Кам’янець – Подільському районі проведено визначення потреб територіальних громад  в послузі раннього втручання;
- У Хмельницькому районі проведено моніторинг наявності дітей віком до 4-х років, які потенційно можуть потребувати послуги раннього втручання (35 дітей);
- У Шепетівському районі проведена робота щодо визначення потреб територіальних громад;
- Відповідно до запитів інклюзивно-ресурсними центрами обстежено 35 дітей віком до 4-х років та надано висновки про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи. Організовано корекційно-розвиткові послуги для 13 дітей раннього віку. Для 6 осіб організовано інклюзивне навчання на базі закладів дошкільної освіти.
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	-
	Виконується
	- Створено мультидисциплінарні команди в Гуківській, Жванецькій, Орининській, Улашанівській, Крупецькій, Судилківській, Летичівській, Старосинявській, Деражнянській, Понінківській та Ізяславській територіальних громадах. Члени мультидисциплінарних команд в подальшому пройдуть навчання для безпосереднього надання послуги раннього втручання;
- Первинна медична допомога дітям надається 36 центрами ПМСД, високоспеціалізована медична допомога надається у КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» та КНП «Хмельницька обласна дитяча лікарня»;
- У місті Хмельницькому на базі міської дитячої лікарні сформовано команду раннього втручання, фахівці завершили навчання. Протягом звітного періоду послугу надано 5 дітям;
- Два заклади охорони здоров’я - КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» та КНП НМР «Спеціалізована медико – санітарна частина м. Нетішин» підписали з Національною службою  здоров’я України договір на надання медичної реабілітації немовлятам, які народилися передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя;       
- У КНП “Хмельницький обласний спеціалізований будинок дитини»  функціонує центр ранньої медико-соціальної реабілітації для дітей з обмеженими можливостями здоров’я та дітей з сімей, які потрапили у складні життєві обставини, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик таких порушень.	
За 2023 рік реабілітаційну послугу по ранньому втручанню отримали 107 вихованець закладу, з них – 12 дітей з інвалідністю. У центрі працює мультидисциплінарна команда у складі: лікаря-педіатра, лікаря-невролога дитячого, вихователя, логопеда, медичної сестри для проведення експертної оцінки стану здоров’я, визначення методики реабілітації та абілітації дитини, враховуючи індивідуальні потреби дитини. Кожній дитині розробляється індивідуальний план реабілітації, який включає: медикаментозне лікування, фізіотерапевтичні процедури, лікувальну фізкультуру, масаж, педагогічну діагностику та корекцію, логопедичну біостимулятокомпенсаторну роботу, соціальну та побутову реабілітацію. Будівля закладу облаштована двома пандусами та двома санвузлами для осіб з обмеженими можливостями, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».



