Інформація

щодо виконання основних показників місцевих бюджетів області

за  січень-березень 2024 року
У січні-березні 2024 року до загального фонду місцевих бюджетів області  (без врахування міжбюджетних трансфертів) надійшло 2 746,7 млн грн, що на 328,6 млн грн  або на 10,7 відсотка менше, ніж у січні-березні 2023 року, в тому числі доходи обласного бюджету склали 362,9 млн грн і зменшились до січня-березня 2023 року на 106,6 млн грн або на 22,7 відсотка.

Обсяг надходжень загального фонду місцевих бюджетів у розрахунку на одного жителя області зменшився до січня-березня 2023 року на 9,6 відсотка або на 237,3 грн і склав 2 235,2 гривень.

З державного бюджету до місцевих бюджетів надійшло трансфертів по загальному фонду в сумі  1 037,8 млн грн, в тому числі:

•
дотацій -  181,1 млн грн, з них:

- базової дотації – 114,6 млн грн;

- додаткової дотації на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації – 36,9 млн грн;

- додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я – 28,7 млн грн;
- додаткової дотації на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад – 0,9 млн грн;
•субвенцій –  856,7 млн грн, з них:
- освітньої субвенції – 839,1 млн грн;

- субвенції на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я – 16,3 млн грн;

- субвенції на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень – 1,1 млн грн;
- субвенції на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки - локації здорової України”– 0,2 млн гривень.

Отримані місцевими бюджетами доходи спрямовано на: 

- виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплату енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами;

- фінансування інших видатків, необхідних для виконання бюджетними установами своїх функцій та пріоритетних програм.
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